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LUMIA

LED VERLICHTING

LED LIGHTING

Prolumia staat garant voor een totaalassortiment hoogwaardige LED-
verlichting.

De vijf productgroepen waaraan een strenge selectieprocedure vooraf gaat
bestaan uit LED Binnenverlichting, LED Lijnverlichting, LED Buitenverlichting,
LED Industrieverlichting en LED Openbare verlichting. Hiermee geeft Prolumia
invulling aan elke verlichtingswens.

Uiteraard gelden alle voordelen van LED verlichting voor de Prolumia LED’s. Zo
gebruiken deze LED’s aanzienlik minder energie dan traditionele verlichting en
gaan zij vele branduren langer mee.

Door de brede ervaring en een uitgelezen voorraadsysteem is Prolumia in staat
u snel van de juiste producten te voorzien.

Prolumia guarantees a complete range of high quality LED lighting.

The five product groups, to which arigorous selection process precedes, consist
of LED Interior lighting, LED Linear lighting, LED Outdoor lighting, LED Industrial
lighting and LED Public lighting. Prolumia provides an unparalleled number of
options for illuminating environments of any application.

Prolumia LEDs offer all the benefits of LED lighting. The LEDs use significantly less
energy than traditional lighting and will last for many hours longer.

Due to the wide range of experience and an excellent inventory management
system we are able to provide you with the right Prolumia LED products quickly.
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Projectbegeleiding & lichtberekeningen

Van specialistisch advies, het maken van lichtberekeningen tot en met de
technische realisatie. Prolumia kan uw project van A t/m Z begeleiden.

Onze gecertificeerde lichtspecialisten hebben al jaren ervaring in het vertalen van
functionele LED vraagstukken naar kosteneffectieve duurzame oplossingen.

Voor onze lichtberekeningen maken we gebruk van het
N S simulatieprogramma Relux. De Relux lichtberekeningen leveren wij
v v inclusief een uitgebreide rapportage, e.e.a. conform de gedragscode
lichtberekeningen van de NSVV.

Onze lichtspecialisten adviseren u graag over hoe alle lichtaspecten met elkaar in
overeenstemming kunnen worden gebracht.

BELGIE - BELGIUM

Openingstijden: Maandag t/m donderdag (Monday - Thursday): 8:30 - 17:00
(Opening hours) Vrijdag (Friday): 8:30 - 16:00

Postadres: Nedelko Belgium N.V.

(Postal address) Prins Boudewijnlaan 49

B-2650 EDEGEM - ANTWERPEN
Belgié (Belgium)

Telefoon: +32 (0)3 826 99 99
(Telephone)

Email: info@prolumia.be
Website: www.prolumia.be

www.prolumia.fr

TSJECHIE - CZECH REPUBLIC

Postadres: Nedelko S.R.O.

(Postal address) Purkyfiova 74/2
110 00 PRAHA 1 - NOVE MESTO
Tsjechié (Czech Republic)

Telefoon: +420 222 563 003

(Telephone)

Email: info@nedelko.cz

Website: www.prolumia.cz

DUITSLAND - GERMANY

Postadres: Nedelko Germany GmbH
(Postal address) Heinz-Baker-StraRe 27
45356 ESSEN

Duitsland (Germany)

Telefoon: +49 (0)201 560 503 50
(Telephone)

Email: info@nedelko.de
Website: www.prolumia.de

Project management & light calculations

We are able to offer specialist advice, tailor made light calculations and technical
assistance during the entire project. Our certified lighting specialists have years
of experience in translating functional LED issues into cost effective sustainable
solutions.

Our experts use Relux software for all light simulaltions. We provide
N S our Relux light calculations including a comprehensive report, all in
V V accordance with the code of conduct for light calculations of the
NSVV.

The dedicated lighting specialists will advise you of the best lighting solutions for
your needs.
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mmmm | ED PRODISC SERIE (LED PRODISC SERIES)

|0

LED Prodisc g 348 mm
14W, incl. LED voeding

14W, including LED driver

:115°: ﬂ

‘ ¢ 348 |

400093/ ../ ..

L Kleurtemperatuur

Color temperature
0: Warm wit, 3000K
Warm white

6: Puur wit, 4000K
Pure white

Sensor keuze
Sensor choice

0: Zonder microwave sensor
Without microwave sensor

1: Met microwave sensor (15W)

With microwave sensor

CClPMMB S & E D

@1 €90

| Lichtbron (Light source): SMD LED

| = Behuizing polycarbonaat, voorzien van opalen PMMA lens

= Toe te passen als opbouw en semi-inbouw armatuur

« Incl. bevestigingsbeugel t.b.v. semi-inbouw montage

= Tevens leverbaar met onzichtbaar ingebouwde microwave /
daglichtsensor waarbij het detectiebereik, de brandtijd en het
lichtniveau instelbaar is

= Armaturen met en zonder sensor kunnen worden gecombi-
neerd als master/slave (maximaal 10 Prodisc armaturen)

Toepassingsgebieden: gangen, trappenhuizen, toiletten, etc.

= Polycarbonate housing, supplied with opal PMMA diffuser

= Can be used surface mounted as well as semi-recessed

= Incl. mounting bracket for semi recessed mounting method

= Also available with build in invisible microwave/daylight sensor
with adjustable detection range, time and lightlevel

= Fixtures with and without sensor can be combined as master/

slave (max. 10 Prodisc armatures)

Applications: hallways, staircases, toilets, etc.

Verlichtingshoek (Beam angle): 115°
Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K (Warm wit) (Warm white),
4000K (Puur wit) (Pure white)

Lichtstroom (Light output): 1200LM/1300LM

@ Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -10°C - +50°C @
€90 Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000
€125 LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE

Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50Hz
Elektrische veiligheidsklasse (Electrical safety class): Klasse Il (Class Il)
é Cosinus phi (Power factor): 0.90 —

JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

TOELICHTING

EXPLANATORY NOTES

(» PRODUCTGROEP
PRODUCT SERIES

PRODUCTFOTO
PRODUCT PICTURE

(2
@ TYPE LAMP
(4
(5 )

LAMP TYPE

TYPE UITSTRALING
BEAM TYPE

PRODUCTINTRODUCTIE
PRODUCT INTRODUCTION

@ 6 0 © o

MAATSCHETS
DIMENSIONAL DRAWING

PRODUCTNUMMER
ARTICLE NUMBER

BRUTOPRIJS excLusier BTw
GROSS PRICE VAT EXCLUDED

LED SPECIFICATIES
LED SPECIFICATIONS

GOEDKEURING EN

BESCHERMINGSKLASSE
APPROVAL AND PROTECTION CLASS

LET OP: Voor niet-voorraadartikelen geldt
mogelik een minimale bestelhoeveelheid.
ATTENTION: A minimum order quantity may
apply for non-stock items.

@ VOORRAADARTIKEL

STOCK ITEM

(™ GARANTIE

WARRANTY

LET OP!

Artikelnummers welke beginnen met 964xxxxx
en 984xxxxx zijn specials welke niet kunnen
worden geannuleerd en/of geretourneerd.

ATTENTION!

Article numbers starting with 964xxxxx and
984xxxxx are specials which cannot be
cancelled and/or returned.

PROLUMIA



KLEURENSCHEMA

COLOR CHART

Symbool Kleur Golflengte / Kleurtemperatuur

Symbol Color Wave length / Color temperature
] e 6000K
[] Pure whie 4000K
[] Warm wie 3000K
LJ Xwaom wie 2700k
[J ocvwaam whie 2400k
| RGB RGB

IP-WAARDE

IP RATING

Elektrische apparaten zijn in meer of mindere mate beveiligd tegen het binnendrin-
gen van stof en vocht. De weerstand tegen het binnendringen van vaste materialen
en vloeistoffen wordt uitgedrukt in een IP classificering, deze bestaat uit twee cijfers
die staan voor de mate van bescherming: het eerste cijfer heeft betrekking op vaste
stoffen, het tweede cijfer op vloeistoffen.

Electrical devices are preset in order to prevent the intrusion and contact with solids
and liquids with live parts. Resistance against the penetration of solids and liquids is
expressed by the initials IP, followed by two digits that stand for the degree of protec-
tion. The first referring fo solids and the second to liquids.

EERSTE CIJFER

FIRST NUMBER

Nr. Bescherming
\[eX Protection
0 Geen bescherming

No protection

INTRODUCTIE (NTRODUCTION)

IK-WAARDE

IK RATING

De IK-waarde is nationaal vastgesteld en meet de mechanische impact van een
armatuur, alsmede de slagvastheid. Technisch gezien meet het de robuustheid en
duurzaamheid.

The KK rating is an international code which measures the degree of protection
against mechanical wear and tear as well as the amount of impact a specific fixture
can fake. Essentially it is a measure of a fixtures robustness and durability.

Nr. Bescherming
No. Protection

Geen bescherming
No protection

Protected against dust

1 Beschermd tegen vaste voorwerpen met een diameter groter dan 50 mm Weerstand tegen schokken van 0,14 J
Protected against solid bodies over 50 mm in diameter Protected against 0.14 joule impact

Py Beschermd tegen vaste voorwerpen met een diameter groter dan 12 mm p; Weerstand tegen schokken van 0,2 J
Protected against solid bodies over 12 mm in diameter Protected against 0.2 joules impact

3 Beschermd tegen vaste voorwerpen met een diameter groter dan 2,5 mm Weerstand tegen schokken van 0,35 J
Protected against solid bodies over 2,5 mm in diameter Protected against 0.35 joules impact

4 Beschermd tegen vaste voorwerpen met een diameter groter dan 1 mm Weerstand tegen schokken van 0,5 J
Protected against solid bodies over 1 mm in diameter Protected against 0.5 joules impact

5 Beschermd tegen stof Weerstand tegen schokken van 0,7 J

Protected against 0.7 joules impact

6 Stof-dicht
Dustproof

Weerstand tegen schokken van 1J
Protected against 1 joules impact

TWEEDE CIJFER

SECOND NUMBER

Nr. Bescherming
No. Protection

0 Geen bescherming
No protection

1 Beschermd tegen verticaal druppelend water
Protected against vertically dripping water

2 Beschermd tegen druppelend water bij een schuine stand tot 15 graden
Protected against dripping water when tilted up to 15°

3 Beschermd tegen druppelend water bij een schuine stand tot 60 graden
Protected against dripping water when tilted up to 60°

4 Beschermd tegen opspattend water (spatwaterdicht)
Protected against splashing water (splash proof)

5 Beschermd tegen waterstralen (spuitwaterdicht)
Protected against jets of water (jet-proof)

6 Beschermd tegen watergolven
Protected against waves of water

7 Beschermd tegen water bij tijidelijk onderdompelen
Protected against temporary immersion in water

8 Beschermd tegen water bij langdurig onderdompelen

Protected against water during long term immersion

www.prolumia.nl

Weerstand tegen schokken van 2 J
Protected against 2 joules impact

Weerstand tegen schokken van 5 J
Protected against 5 joules impact

Weerstand tegen schokken van 10 J
Protected against 10 joules impact

Weerstand tegen schokken van 20 J
Protected against 20 joules impact




AANTREKKELIJK TOT IN HET KLEINSTE DETAIL

ATTRACTIVE TO THE SMALLEST DETAIL

Innovatieve verlichtingsoplossingen voor winkels en kantoren, meer dan alleen licht! Het leidt
mensen de weg, creéert een prettige (werk)omgeving en trekt de aandacht op punten welke
meer benadrukt mogen worden. Denk bijvoorbeeld aan een winkelpresentatie, een verkoopbalie
of een vergadertafel. Of het nu gaat om algemene verlichting of het creéren van fascinerende
accentverlichting, de Prolumia LED binnenverlichtingsarmaturen bieden voor elke ruimte een
passende lichtoplossing.

Innovative lighting solutions for shops and offices, more than just light! It leads people the way, creates a pleasant
(working) environment and draws attention to points which should be emphasized more. Think of a store presentation,
sales desk or conference table. Whether for general lighting or creating fascinating accent lighting, Prolumia LED interior
lighting offers appropriate lighting solutions for every space.
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Referentie: First Dutch Innovations; Delft, Nederland (Reference: First Dutch Innovations, Delft, The Netherlands)

SERIES

SERIES

= LED Prodisc Serie | LED Prodisc Series

= LED Prodisc Il Serie | LED Prodisc Il Series

= LED Pro-Ceiling Serie | LED Pro-Ceiling Series

= LED Pro-Space Serie | LED Pro-Space Series

= LED I-Panel Serie | LED I-Panel Series

« LED Pro-Office Serie | LED Pro-Office Series

= LED Pro-Rio Serie | LED Pro-Rio Series

= LED 3-Fase Rail Serie | LED 3-Phase Rail Series

= LED Downlight Serie (Accentverlichting) | LED Downlight Series (Accent lighting)

= LED Downlight Serie (Algemene verlichting) | LED Downlight Series (General lighting)

www.prolumia.nl
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EENVOUDIGIIEMONIEREN.OPBOUW
ENSSEMEINBOUWSARMATLUUR
EASYALOPASSEMBLESSURFACEMOUNI
ANDSEMIEERECESSEDTUMINAIRE

LED PRODISC
SERIE

LED PRODISC SERIES

.
Het LED Prodisc armatuur van Prolumia zorgt voor hoge SPECIFIEKE KENMERKEN
energiebesparingen (> 70%) door middel van intelligent « Polycarbonaat behuizing
lichtbeheer met aanwezigheidsmelders. Om een veilige * Leverbaar met ingebouwde microwave-/

doorgang te waarborgen moeten trappenhuizen en gangen daglichtsensor en/of noodfunctie
« Armaturen met en zonder sensor kunnen

goeq en hglde_r verlicht zijn. D|T zonder reflecties. De LED worden gecombineerd als master/slave
Prodisc is hier uitermate geschikt voor. (bedraad)

The LED Prodisc luminaire provides high energy savings (> 70%) through
intelligent lighting management with presence detectors. Safety is the
prime consideration in stairwells and hallways. They must be properly
iluminated with enough brightness without reflections fo ensure safe
passage. The LED Prodisc is highly suitable for this.

SPECIFIC FEATURES

» Polycarbonate housing

 Available with built in microwave- / light
sensor and / or emergency function

* Luminaires with and without sensor can
be combined as master / slave (wired)

12 PROLUMIA




LED PRODISC SERIE (LED PRODISC SERIES) I

LED Prodisc g 348 mm
14W
vanaf
from
4000930x 14 €90
LED Prodisc @ 348 mm + microwave Sensor
15w
vanaf
from
4000931x 14 €125
LED Prodisc @ 348 mm + noodfunctie
LED Prodisc @ 348 mm + emergency mode
vanaf
15W from
4000932x 15 €120
LED Prodisc g 348 mm + noodfunctie + microwave sensor
LED Prodisc g 348 mm + emergency mode + microwave vana
sensor from
15W
4000933x 15 € 155
LED Prodisc Mini g 280 mm
10w
vanaf
from
4000935x 17 € 54,50
LED Prodisc Mini g 280 mm + microwave sensor
10w
vanaf
from
4000936x 17 € 84,50
www.prolumia.nl 13



s | ED PRODISC SERIE (LED PRODISC SERIES)

LED Prodisc g 348 mm
14W, incl. LED voeding

14W, including LED driver

/135\

2 348

100

400093/ ../ .. vanaf €90

L from
Kleurtemperatuur

Color temperature

0: Warm wit, 3000K O
Warm white

6: Puur wit, 4000K

Pure white

Sensor keuze
Sensor choice

0: Zonder microwave sensor
Without microwave sensor

1: Met microwave sensor (15W)
With microwave sensor

CEIP44 B 2 ) B (o

VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

€90 O
€125 O

= Behuizing polycarbonaat, voorzien van opalen PMMA lens

« Toe te passen als opbouw en semi-inbouw armatuur

« Incl. bevestigingsbeugel t.b.v. semi-inbouw montage

= Tevens leverbaar met onzichtbaar ingebouwde microwave /
daglichtsensor waarbij het detectiebereik, de brandtijd en het
lichtniveau instelbaar is

= Armaturen met en zonder sensor kunnen worden gecombi-
neerd als master/slave (maximaal 10 Prodisc armaturen)

Toepassingsgebieden: gangen, trappenhuizen, toiletten, etc.

= Polycarbonate housing, supplied with opal PMMA diffuser

= Can be used surface mounted as well as semi-recessed

= Incl. mounting bracket for semi recessed mounting method

= Also available with build in invisible microwave/daylight sensor
with adjustable detection range, time and lightlevel

= Fixtures with and without sensor can be combined as master/

slave (max. 10 Prodisc armatures)
Applications: hallways, staircases, toilets, etc.

Lichtbron (Light source): SMD LED

Verlichtingshoek (Beam angle): 115°

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K (Warm wit) (Warm white),
4000K (Puur wit) (Pure white)

Lichtstroom (Light output): 1200LM/1300LM

Bedrijffstemperatuur (Operating temperature): -10°C - +50°C

Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE
Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50Hz

Elektrische veiligheidsklasse (Electrical safety class): Klasse Il (Class Il)
Cosinus phi (Power factor): 0.90

Microwave sensor:

Detectiebereik (Detection area): max. @ 10 m bij 6 m montagehoogte (with a
mounting height of 6 m)

Gevoeligheid (Sensitivity): 10% - 25% - 50% - 75% - 100% (instelbaar) (adjustable)
Nalooptijd (Hold time): 5 - 30 sec. / 1 - 5 - 15 - 30 min. (instelbaar) (adjustable)
Lichtsensor (Light sensor): uit (off) - 50 - 30 - 10 - 5 - 2 Lux (instelbaar) (adjustable)

Detectiebereik (Detection area) microwave sensor

313 " Metalen houder i
o | | " Metal holder in meters
at N
v 2
-
~_
~___~
\\\ - -
\\ R // \\ pi Wandmontage (Wall mounting pattern) Plafondmontage (Ceiling mounting pattern)
— — Voorgestelde montagehoogte (Suggested  Voorgestelde montagehoogte (Suggested
installation height): 1- 1,8 m installation height): 2,5 -6 m

LED Prodisc -1+180
16W, 115° .
4000K ‘ .

im 169.5 Ix . -120 ‘ 120

-00 S A 90
2m
-60
3m ——co 8o
—— C90 /270

Height Em Emax Diameter 0

14



LED PRODISC SERIE (LED PRODISC SERIES) I

LED Prodisc g 348 mm
+ noodfunctie

15W, incl. LED voeding

LED Prodisc g 348 mm
+ emergency mode
15W, including LED driver

/135\

100

2 348

400093/ ../ .. vanaf €120

L from
Kleurtemperatuur

Color temperature

0: Warm wit, 3000K O

Warm white
6: Puur wit, 4000K

Pure white

Sensor keuze
Sensor choice

2: Met noodfunctie €120 O
With emergency mode

3: Met noodfunctie en microwave sensor (16W) € 155 O

With emergency mode and microwave sensor

98400279  Accu noodfunctie €40

Emergency mode battery

CEIP44 B o 2 B (o

VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY
Metalen houder

! 1
T 7 \T\/ Metal holder

4320/ o3 ai

Wandmontage (Wall mounting pattern)
Voorgestelde montagehoogte (Suggested  Voorgestelde montagehoogte (Suggested
installation height): 1- 1,8 m

LED Prodisc Netbedrijf -/+180
16W, 115° Mains mode .
4000K

1im 169.5 I 31m -120

Met noodfunctie (With emergency function)

= Behuizing polycarbonaat, voorzien van opalen PMMA lens

« Toe te passen als opbouw en semi-inbouw armatuur

« Incl. bevestigingsbeugel t.b.v. semi-inbouw montage

= Tevens leverbaar met onzichtbaar ingebouwde microwave /
daglichtsensor waarbij het detectiebereik, de brandtijd en het
lichtniveau instelbaar is

= Armaturen met en zonder sensor kunnen worden gecombi-
neerd als master/slave (maximaal 10 Prodisc armaturen)

Toepassingsgebieden: gangen, trappenhuizen, toiletten, etc.

= Polycarbonate housing, supplied with opal PMMA diffuser

= Can be used surface mounted as well as semi-recessed

= Incl. mounting bracket for semi recessed mounting method

= Also available with build in invisible microwave/daylight sensor
with adjustable detection range, time and lightlevel

= Fixtures with and without sensor can be combined as master/

slave (max. 10 Prodisc armatures)
Applications: hallways, staircases, toilets, etc.

Lichtbron (Light source): SMD LED

Verlichtingshoek (Beam angle): 115°

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K (Warm wit) (Warm white),
4000K (Puur wit) (Pure white)

Lichtstroom (Light output): 1200LM/1300LM (300LM/320LM in nood (emergency))
Bedrijffstemperatuur (Operating temperature): -10°C - +50°C

Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE

Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50Hz

Elektrische veiligheidsklasse (Electrical safety class): Klasse Il (Class Il)
Cosinus phi (Power factor): 0.90

Microwave sensor:

Detectiebereik (Detection area): max. @ 10 m bij 6 m montagehoogte (with a
mounting height of 6 m)

Gevoeligheid (Sensitivity): 10% - 25% - 50% - 75% - 100% (instelbaar) (adjustable)
Nalooptijd (Hold time): 5 - 30 sec. / 1 - 5 - 15 - 30 min. (instelbaar) (adjustable)
Lichtsensor (Light sensor): uit (off) - 50 - 30 - 10 - 5 - 2 Lux (instelbaar) (adjustable)

Detectiebereik (Detection area) microwave sensor
in meters

Plafondmontage (Ceiling mounting pattern)

installation height): 2,5 -6 m

Noodbedrijf -/+180
Emergency mode

100.3 Ix
2m

Height Em Emax Diameter 0
Mains mode
Emergency mode

— C0 /180
—— €90 /270

— C0 /180
—— €90 /270

15



s | ED PRODISC SERIE (LED PRODISC SERIES)

Referentie:Appartementencomplex, Delft,Nederland (Reference: Apartment; Delft, The Netherlands)

16 PROLUMIA



LED PRODISC SERIE (LED PRODISC SERIES) I

LED Prodisc Mini g 280 mm = Behuizing gemaakt van polycarbonaat en voorzien van opalen
10W, incl. LED voeding PMMA lens
10W, including LED driver = Tevens leverbaar met onzichtbaar ingebouwde microwave/

daglichtsensor waarbij het detectiebereik, de brandtijd en het
lichtniveau instelbaar is

= Armaturen met en zonder sensor kunnen worden gecombi-

neerd als master/slave (maximaal 30 Prodisc Mini armaturen)

<
/1:'5\ Toepassingsgebieden: gangen, trappenhuizen, toiletten, etc.

= Polycarbonate body with opal PMMA diffuser

= Also available with built-in invisible microwave/daylight sensor

with adjustable detection range, time and light level

E = Fixtures with and without sensor can be combined as master/

S

*® slave (max. 30 Prodisc Mini armatures)

@ 280mm
i i Applications: hallways, staircases, toilets, etc.
400093/ ../ .. vanaf € 54,50 Lichtbron (Light source): SMD LED
frO m Verlichtingshoek (Beam angle): 115°
Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K (Warm wit arm white),
Kleurtemperatuur P ) ¢ ) P ) ( (W )
Color temperature 4000K (Puur wit) (Pure white)
0: Warm wit, 3000K O Lichtstroom (Light output): 1020LM/1100LM
Warm white Kleurweergave index (Color rendering index): Ra > 80
6: E:Jrgl;v\flxilé’ 4000K Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -20°C - +50°C
Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000
Sensor keuze A .
Sensor choice LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE
5: Zonder microwave sensor € 54,50 O Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50Hz
Without microwave sensor Elektrische veiligheidsklasse (Electrical safety class): Klasse Il (Class Il)

6: Met microwave sensor (11W) € 84,50 O Cosinus phi (Power factor): 0.95

With microwave sensor

Microwave sensor:

Detectiebereik (Detection area): max. @ 10 m bij 6 m montagehoogte (with a
mounting height of 6 m)

Gevoeligheid (Sensitivity): 10% - 25% - 50% - 75% - 100% (instelbaar) (adjustable)
Nalooptijd (Hold time): 5 - 30 sec. / 1 -5 - 15 - 30 min. (instelbaar) (adjustable)
Lichtsensor (Light sensor): uit (off) - 50 - 30 - 10 - 5 - 2 Lux (instelbaar) (adjustable)

CEIP20E & i)

VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

Detectiebereik (Detection area) microwave sensor
in meters

Wandmontage (Wall mounting pattern) Plafondmontage (Ceiling mounting pattern)
Voorgestelde montagehoogte (Suggested  Voorgestelde montagehoogte (Suggested
installation height): 1- 1,8 m installation height): 2,5 -6 m

= | A | SN
a1y
"z

2m

— C0 /180
—— €90 /270

Height Em Emax Diameter
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VEILIGENVEELZIIDIG

SAEEEANDLWERSALILE

LED PRODISCII
SERIE

i
Energiezuinige, heldere verlichting voor een veilige doorgang SPECIFIEKE KENMERKEN
van trappenhuizen en gangen. Optioneel verkrijgbaar met « 3-staps dim optie (100% — 20% — 0%)
noodfunctie en een vernieuwde microwave sensor: 3-staps + Daglicht prioriteit

dimmen, aan-/uitschakeling op basis van daglicht mogelijk, + Polycarbonaat behuizing en opalen lens
* Leverbaar met ingebouwde microwave-/

Qetectleberelk, (na-)brandtijd en daglichtgevoeligheid daglichtsensor en/of noodfunctie
instelbaar. Daarnaast kunnen de armaturen met en zonder « Schakelen tussen verschillende
sensor worden gecombineerd als master/slave. lichtopbrengsten

Energy efficient, bright ilumination for safe passage of stairwells and
corridors. Optionally available with emergency function and a new
microwave sensor: 3-phase dim scenario and/or a daylight on/off switch.
The detection range and the daylight sensitivity after burning time are
adjustable. In addition, fixtures with and without sensor can be combined as

* 3-step dimming option (100% — 20% — 0%)

» Daylight priority

» Polycarbonate housing and opal lens

 Available with built in microwave- / light

master/slave. sensor and / or emergency function

» Switchable between different light
outputs

18 PROLUMIA




LED PRODISC || SERIE (LED PRODISC Il SERIES) HE—

LED Prodisc Il Mini g 260 mm
oW
— vanaf
from
400094xx 20 €54,50
LED Prodisc Il @ 340 mm
15W
o vanaf
from
400094xx 21 € 89
LED Prodisc Il Maxi g 400 mm
30w E 3
vanaf
from
400094xx 22 €139

Zie voor de Prodisc Il IP65 buitenverlichting (IP65) pagina 284 - 287
See page 284 - 287 for the Prodisc Il IP65 outdoor lighting (IP65)

www.prolumia.nl 19



s | ED PRODISC || SERIE (LED PRODISC Il SERIES)

LED Prodisc Il Mini g 260 mm
9W, incl. LED voeding (driver)

Sensor versie (version): +1W

P

400094/ ../ ..

vanaf € 54,50

L from
Kleurtemperatuur

Color temperature

0: Warm wit, 3000K

Warm white

6: Puur wit, 4000K O

Pure white

Opties
Options

4: Standaard uitvoering
Standard version

5: + microwave sensor (+1W)
+ microwave sensor

i

C€ IP44 @ A

VOORRAADARTIKEL)| JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

Detectiebereik (Detection area) microwave sensor in meters

X
L
=

>

Wandmontage (Wall mounting pattern)
Voorgestelde montagehoogte (Suggested
installation height): 1-1,8 m

o

288 .
L
=

5 8

Plafondmontage (Ceiling mounting pattern)
Voorgestelde montagehoogte (Suggested
installation height): 2,5 -6 m

-1+180

LED Prodisc Il Mini
9w, 120°

4000K
im 84.6 Ix 35m

Netbedrijf
Mains mode

2m

= Opbouwarmatuur

= Behuizing en opalen lens uit polycarbonaat

= Leverbaar met onzichtbaar ingebouwde microwave
bewegingssensor waarbij het detectiebereik, de aan-/standbytijd
en het daglichtniveau instelbaar is

« 3-staps dim optie (100% — 20% — 0%)
(alleen uitvoeringen met sensor)

= Daglicht prioriteit: aan-/uitschakeling op basis van daglicht
mogelijk (alleen uitvoeringen met sensor)

= Armaturen met en zonder sensor kunnen worden
gecombineerd als master/slave (maximaal 60 stuks)

= Nooduitvoering voorzien van autotestfunctionaliteit

= Lichtstroom schakelbaar tussen 100% en 50%

Toepassingsgebieden: gangen, trappenhuizen, toiletten, etc.

= Surface mounted luminaire

= Polycarbonate housing and opal lens

= Available with invisible built-in microwave motion detection
sensor with adjustable detection range, power/standby time
and daylight level

= 3-step dimming option (100% — 20% — 0%)
(Only versions with sensor)

= Daylight priority: on/off based upon daylight (only versions with
sensor)

= Fixtures with and without sensor can be combined as master/
slave (max. 60 pieces)

= Emergency version features auto test functionality

= Light output switchable between 100% and 50%

Applications: hallways, staircases, toilets, etc.

Lichtbron (Light source): SMD 2835 LED

Verlichtingshoek (Beam angle): 120°

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K, 4000K

Lichtstroom (Light output): 840Lm/900Lm

Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -20°C - +50°C

Aantal branduren (Rated life hours): > 50,000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE
Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz

Elektrische veiligheidsklasse (Electrical safety class): Klasse Il (Class Il)
Cosinus phi (Power factor): > 0.90

Microwave sensor:

Detectiebereik (Detection area): max. @ 14 m bij 6 m montagehoogte
(with a mounting height of 6 m)

Gevoeligheid (Sensitivity): 25% - 50% - 75% - 100% (instelbaar) (adjustable)
Nalooptijd (Hold time): 5 - 30 sec. / 1 - 5 - 15 - 30 min. (instelbaar) (adjustable)
Nalooptijd oriéntatieverlichting (Hold time orientation lighting):
0-10-20-30- 60 - = min. (instelbaar) (adjustable)

Lichtsensor (standaard) (Light sensor (standard)):

uit (off) - 15 - 10 - 5 Lux (instelbaar) (adjustable)

Lichtsensor (daglicht prioriteit) (Light sensor (daylight priority)):

uit (off) - 150 - 75 - 50 - 35 Lux (instelbaar) (adjustable)

Height Em

20

Emax Diameter




LED PRODISC |l SERIE (LED PRODISC Il SERIES) HE—

LED Prodisc Il g 340 mm
15W, incl. LED voeding (driver)

Sensor versie (version): +1W

Nood versie (Emergency version): +1.5W
Nood versie (Emergency version) + Sensor
versie (version): +2W

P

340

400094/ ../ .. vanaf €89

L from
Kleurtemperatuur

Color temperature

0: Warm wit, 3000K
Warm white

6: Puur wit, 4000K O
Pure white

Opties

Options

0: Standaard uitvoering
Standard version

1: + microwave sensor (+1W)
+ microwave sensor

2: + noodfunctie (+1.5W)

+ emergency mode

3: + noodfunctie + microwave sensor (+2W)

+ emergency mode + microwave sensor

CEIPAA B & ) ) e B 12

VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY
Detectiebereik (Detection area) microwave sensor in meters

Wandmontage (Wall mounting pattern)
Voorgestelde montagehoogte (Suggested
installation height): 1-1,8 m

Netbedrijf
Mains mode

LED Prodisc Il
15w, 120°
4000K
im 153.4 Ix 34m
32.81Ix 3.0m

105.0 Ix
2m

92m

Height Em Emax Diameter
Mains mode
Emergency mode

cso @
e124 @
€149 @
€184O

T

Ve,
>

Plafondmontage (Ceiling mounting pattern)
Voorgestelde montagehoogte (Suggested
installation height): 2,5 -6 m

100%

= Opbouwarmatuur

= Behuizing en opalen lens uit polycarbonaat

= Leverbaar met onzichtbaar ingebouwde microwave
bewegingssensor waarbij het detectiebereik, de aan-/standbytijd
en het daglichtniveau instelbaar is

« 3-staps dim optie (100% — 20% — 0%)
(alleen uitvoeringen met sensor)

= Daglicht prioriteit: aan-/uitschakeling op basis van daglicht
mogelijk (alleen uitvoeringen met sensor)

= Armaturen met en zonder sensor kunnen worden
gecombineerd als master/slave (maximaal 60 stuks)

= Nooduitvoering voorzien van autotestfunctionaliteit

= Lichtstroom schakelbaar tussen 100%, 70% en 50%

Toepassingsgebieden: gangen, trappenhuizen, toiletten, etc.

= Surface mounted luminaire

= Polycarbonate housing and opal lens

= Available with invisible built-in microwave motion detection
sensor with adjustable detection range, power/standby time
and daylight level

3-step dimming option (100% — 20% — 0%)

(Only versions with sensor)

Daylight priority: on/off based upon daylight (only versions with

sensor)

Fixtures with and without sensor can be combined as master/
slave (max. 60 pieces)

= Emergency version features auto test functionality

Light output switchable between 100% , 70% and 50%

Applications: hallways, staircases, toilets, etc.

Lichtbron (Light source): SMD 2835 LED

Verlichtingshoek (Beam angle): 120°

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K,4000K

Lichtstroom (Light output): 1400Lm/1500Lm

Lichtstroom noodbedrif (Light output emergency mode): 280Lm/300Lm
Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -20°C - +50°C

Aantal branduren (Rated life hours): > 50,000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE
Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz

Elektrische veiligheidsklasse (Electrical safety class): Klasse Il (Class Il)
Cosinus phi (Power factor): > 0.90

Autonomie (Autonomy): 1 uur (1 hour)

Microwave sensor:

Detectiebereik (Detection area): max. g 14 m bij 6 m montagehoogte
(with a mounting height of 6 m)

Gevoeligheid (Sensitivity): 25% - 50% - 75% - 100% (instelbaar) (adjustable)
Nalooptijd (Hold time): 5 - 30 sec. / 1 - 5 - 15 - 30 min. (instelbaar) (adjustable)
Nalooptijd oriéntatieverlichting (Hold time orientation lighting):
0-10-20-30-60 -« min. (insteloaar) (adjustable)

Lichtsensor (standaard) (Light sensor (standard)):

uit (off) - 15 - 10 - 5 Lux (instelbaar) (adjustable)

Lichtsensor (daglicht prioriteit) (Light sensor (daylight priority)):

uit (off) - 150 - 75 - 50 - 35 Lux (instelbaar) (adjustable)

-/+180

Noodbedrijf
Emergency mode

21



s | ED PRODISC || SERIE (LED PRODISC Il SERIES)

LED Prodisc Il Maxi g 400 mm = Opbouwarmatuur

30W, incl. LED voeding (driver) = Behuizing en opalen lens uit polycarbonaat

Sensor versie (version): +1W = Leverbaar met onzichtbaar ingebouwde microwave

Nood versie (Emergency version): +1.5W bewegingssensor waarbij het detectiebereik, de aan-/standbytijd

Nood versie (Emergency version) + Sensor

versie (version): +2W en het daglichtniveau instelbaar is

= 3-staps dim optie (100% — 20% — 0%)

(alleen uitvoeringen met sensor)
/i‘)\ = Daglicht prioriteit: aan-/uitschakeling op basis van daglicht

mogelijk (alleen uitvoeringen met sensor)

= Armaturen met en zonder sensor kunnen worden

gecombineerd als master/slave (maximaal 60 stuks)

= Nooduitvoering voorzien van autotestfunctionaliteit
i I~ « Lichtopbrengst schakelbaar tussen 100%, 70% en 50%
IA w00 | Toepassingsgebieden: gangen, trappenhuizen, toiletten, etc.
¢ >
= Surface mounted luminaire
= Polycarbonate housing and opal lens
400094/ ../ .. vanaf € 139 - Available with invisible built-in microwave motion detection
from sensor with adjustable detection range, power/standby time
L Kleurtemperatuur and daylight level
Color temperature = 3-step dimming option (100% — 20% — 0%)
0: Warm wit, 3000K O (Only versions with sensor)
Warm white = Daylight priority: on/off based upon daylight (only versions with
6: Puur wit, 4000K O
Pure white sensor)
Opties = Fixtures with and without sensor can be combined as master/
Options slave (max. 60 pieces)
6: Standaard uitvoering* €139 O = Emergency version features auto test functionality

Standard version*
* Met schakelaar voor 3 lumenopties (With switch for 3 lumen options)

+ microwave sensor (+1W) €174
+ microwave sensor

= Light output switchable between 100%, 70% and 50%

N

’ Applications: hallways, staircases, toilets, etc.
8: + noodfunctie (+1.5W) €199 O
+ emergency mode
9: + noodfunctie + microwave sensor (+2W) € 234 O Lichtbron (Light source): SMD 2835 LED

+ emergency mode + microwave sensor Verlichtingshoek (Beam angle): 120°

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K, 4000K
o) Q o) Lichtstroom (Light output): 3000Lm/3200Lm

c € l P44 @ e ﬂ @ Lichtstroom noodbedrif (Light output emergency mode): 280Lm/300Lm

Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -20°C - +50°C
VOORRAADARTIKEL| JAAR GARANTIE Aantal branduren (Rated life hours): > 50,000
/17| !Ell!ﬁmd YEARS WARRANTY LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE

Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz

Detectiebereik (Detecti on area) microwave sensor in meters Elektrische veiligheidsklasse (Electrical safety class): Klasse Il (Class Il)
Cosinus phi (Power factor): > 0.90

b Autonomie (Autonomy): 1 uur (1 hour)

: ) .

. Microwave sensor:

9 2‘:; \ ’,‘i% " Detectiebereik (Detection area): max. g 14 m bij 6 m montagehoogte
n\v. " oo 5N ‘VAW" g ° (with a .mou.ntlng he.\.ght of 6 m) . .

? \"' \'.", Gevoeligheid (Sensitivity): 25% - 50% - 75% - 100% (instelbaar) (adjustable)

. (T4 Nalooptijd (Hold time): 5 - 30 sec. / 1 - 5 - 15 - 30 min. (instelbaar) (adjustable)

Nalooptijd oriéntatieverlichting (Hold time orientation lighting):
0-10-20-30-60 -« min. (insteloaar) (adjustable)
Lichtsensor (standaard) (Light sensor (standard)):

Wandmontage (Wall mounting pattern) Plafondmontage (Ceiling mounting pattern) ) ) '
Voorgestelde montagehoogte (Suggested Voorgestelde montagehoogte (Suggested u}'t (off) - 15-10 "5 Lux (lnéte\baér) (adjustable) ) o
installation height): 1 - 1,8 m installation height): 2,5 - 6 m Lichtsensor (daglicht prioriteit) (Light sensor (daylight priority)):
uit (off) - 150 - 75 - 50 - 35 Lux (instelbaar) (adjustable)
LED Prodisc Il Maxi Netbedrijf Noodbedrijf -/+180
30w, 120° Mains mode Emergency mode -150
4000K
im 3004 Ix 34m -120 120
3511 33m

208.3 Ix

2m

101m

Height Em Emax Diameter
Mains mode
Emergency mode
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LED PRODISC |l SERIE (LED PRODISC Il SERIES) HE—

Functies van de sensor
Sensor functions

De sensor detecteert alleen personen, geen auto’s en dergelijke.
The sensor only detects persons, not cars or similar.

0% / 100% / 20%

(@)

A

(@)

A

20% / 100%

O -

209 20Po
L ﬂﬂ |

Detectiebereik
Detection zone

: .
P Em
- -

Patroon | (Wall ing pattern) / Eenheid (Unit): m Patroon plafondi tage (Ceiling ting pattern) / Eenheid (Unit): m
Voorgestelde montagehoogte (Suggested installation height): 1 - 1,8 m Voorgestelde montagehoogte (Suggested installation height): 2,5 - 6 m

www.prolumia.nl 23



MODERNASIIILVOIRELEGANI
ENEENLIJDLOOSDESIGN
MODERNTS LYLISHTELEGAN
ANDLUIMELESS DESIGN

LED PRO-CEILING
SERIE

i
De Prolumia LED Pro-Ceiling serie is uniek in zijn ontwerp. Het SPECIFIEKE KENMERKEN
combineert de warmte van decoratief licht met de verfijning « Behuizing gemaakt uit gegoten aluminium
van een modern, eigentijds armatuur. Verkrijgbaar in een * Lichtterugval tot een minimum beperkt

ronde of vierkante vorm voor plafond- of wandmontage. ‘k’°°|’|_d'°: de behuizing tevens fungeert als
oellichaam

De LED Pro-Ceiling serie heeft een levensduur van meer dan « Verkrijgbaar in verschillende
50.000 uur, wordt compleet geleverd met geintegreerde kleurtemperaturen en armatuurkleuren
voeding en is snel en eenvoudig geinstalleerd!

The Prolumia LED Pro-Ceiling series are unique in their design. It combines
the warmth from a decorative light with the refinement of a modern,
nowadays armature. Available in a round or square shape for ceiling or the luminous degradation

wall mounting The Prolumia LED Pro-Ceiling series has a lifespan of over « Available in various color temperatures
50.000 hours, comes complete with integrated power supply and is installed and fixture colors

quickly and easily!

* Housing made of cast aluminum
» Excellent heat sink capability to minimize

24 PROLUMIA




LED PRO-CEILING SERIE (LED PRO-CEILING SERIES) I

Opbouw (Surface mounted)

LED Pro-Ceiling 108x108 mm
8W
vanaf
from
40001x5x 29 €37
LED Pro-Ceiling 168x168 mm
14W
vanaf
from
40001x6x 30 €69
LED Pro-Ceiling 220x220 mm
20W
vanaf
from
40001X7x 31 €109
LED Pro-Ceiling 300x300 mm
28W
vanaf
from
40001x8x 32 €129
LED Pro-Ceiling 400x400 mm
38W
vanaf
from
40003%5x 33 €150
LED Pro-Ceiling 600x600 mm
38W / 56W
vanaf
from
40003x0x / 40003x1x 34-35 €170
LED Pro-Ceiling 150x600 mm
20W
vanaf
from
40003x3x 36 € 89
LED Pro-Ceiling 150x1200 mm
38W
vanaf
from
40003x2x 37 €170

www.prolumia.nl 25



s | ED PRO-CEILING SERIE (LED PRO-CEILING SERIES)

Opbouw (Surface mounted)

LED Pro-Ceiling 300x600 mm
28W
vanaf
from
40003x7x 38 €115
LED Pro-Ceiling 300x1200 mm
38W
vanaf
from
40003x4x 39 € 180
LED Pro-Ceiling g 117 mm
8W
vanaf
from
40001x0x 40 € 37
LED Pro-Ceiling g 180 mm
11W
vanaf
from
40001x1x 41 € 45
LED Pro-Ceiling g 240 mm
14W
vanaf
from
40001x2x 42 €69
LED Pro-Ceiling g 300 mm
28W
vanaf
from
40001x3x 43 €129
LED Pro-Ceiling g 420 mm
38W
vanaf
from
40001x4x 44 €165
LED Pro-Ceiling 108x108 mm
8w
vanaf
from
40001x5x 46 €45

26 PROLUMIA



LED PRO-CEILING SERIE (LED PRO-CEILING SERIES) I

Inbouw (Recessed)

LED Pro-Ceiling 168x168 mm
14W
vanaf
from
40001x6x 47 €92
LED Pro-Ceiling 220x220 mm
20W
vanaf
from
40001x7x 48 €126
LED Pro-Ceiling 150x1200 mm
38W
vanaf
from
40003x2x 49 € 165
LED Pro-Ceiling 300x300 mm
28W
vanaf
from
40001x8x 50 € 153
LED Pro-Ceiling g 117 mm
8w
vanaf
from
40001x0x 51 €45
LED Pro-Ceiling g 180 mm
11W
vanaf
from
40001x1x 52 €58
LED Pro-Ceiling g 240 mm
14W
vanaf
from
40001x2x 53 €92
LED Pro-Ceiling g 300 mm
28W
vanaf
from
40001x3x 54 €119

www.prolumia.nl 27



| ED PRO-CEIEING SERIE (LED PRO-CEILING SERIES)

Referentie: Sneakers Store, Alphen aan den Rijn, Nederland (Reference: Sneakers Store, Alphen aan den Rijn, The Netherlands)

28 PROLUMIA



LED PRO-CEILING SERIE (LED PRO-CEILING SERIES) I

Opbouw (Surface mounted)

LED Pro-Ceiling 108x108 mm = LED Pro-Ceiling 108x108 mm
8W, incl. LED voeding = Behuizing gemaakt uit gegoten aluminium, gepoederlakt in wit,
8W, including LED driver grijs of zwart

« Lichtterugval tot een minimum beperkt doordat de behuizing

tevens fungeert als koellichaam
/]Z(IJN = Uitgevoerd met melkwitte acrylaat lens

= Verkrijgbaar in verschillende kleurtemperaturen

110°

= Wordt compleet geleverd met geintegreerde voeding

« Dimbaar verkrijgbaar met triac dimbare voeding

Toepassingsgebieden: verlichting van gangen, trappenhuizen,

toiletten, etc.

al @ = LED Pro-Ceiling 108x108 mm

= Housing made of die-cast aluminum, powdercoated in white,

i
05 N grey or black
= Excellent heat sink capability to minimize the luminous degra-
dation
40001/ ../5/.. vanaf € 37 = Equipped with a milky acrylic lens
from = Available in various color temperatures

Kleurtemperatuur = Integral LED driver included
Color temperature = Dimmable available with triac dimmable power supply
0: Warm wit, 3000K €37 @

Warm white Applications: lighting of hallways, staircases, toilets, etc
1: Puur wit, 4200K €37 @ op loning v ot ete.

Pure white
2: Koud wit, 6500K €37 Lichtbron (Light source): SMD LED’s (LEDs)
3 EOO‘ white it 2700K €37 Kleurtemperatuur (Color temperature): 2700K (Extra warm wit) (Extra warm

. Eé};%v\é\:zrmlglt' white), 3000K (Warm wit)(Warm white), 4200K (Puur wit) (Pure white), 6500K

5: Warm wit, 3000K, dimbaar (fase afsnijding) €49 (koud wit) (Cool white)

Warm white, dimmable (trailing edge) N Lichtstroom (Light output): 400LM/450LM/500LM/510LM
6: Puur wit, 4200K, dimbaar (fase afsn”dmg) €49 Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -10 °C - +40 °C

Pure white, dimmable (trailing edge) )
7: Koud wit, 6500K, dimbaar (fase afsnijding) €49 Aantal branduren (Rated life hours): 50.000

Cool white, dimmable (trailing edge) LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE, TUV
8: Extra warm wit, 2700K, dimbaar (fase afsnijding) € 49 Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz

Extra warm white, dimmable (trailing edge) . .

Cosinus phi (Power factor): > 0.90
Armatuurkleur - 110°
Fixture color Verlichtingshoek (Beam angle): 110
1 Wit Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver
" White O included)): 8W

2: Zwart

Black
3: Grijs

Grey

VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY
LED Pro-Ceiling 108x108 -/+180
-150 150
8w
im 51.7Ix lx 2849cm
A -120 120
2m 12.91x 569.8 cm
3m 5.7 m 854.7 cm -90 90

1139.6 cm

C€IP40 & 0

-60 120 60
5m 14245 cm 160
-30 200 30 — Co /180
Height Em Emax Diameter 0 —— €90 /270

29



s | ED PRO-CEILING SERIE (LED PRO-CEILING SERIES)

Opbouw (Surface mounted)

« LED Pro-Ceiling 168x168 mm
= Behuizing gemaakt uit gegoten aluminium, gepoederlakt in wit,

LED Pro-Ceiling 168x168 mm
14W, incl. LED voeding

14W, including LED driver

:110°:

grijs of zwart
« Lichtterugval tot een minimum beperkt doordat de behuizing

tevens fungeert als koellichaam
= Uitgevoerd met melkwitte acrylaat lens

110°

= Verkrijgbaar in verschillende kleurtemperaturen

= Wordt compleet geleverd met geintegreerde voeding
= Dimbaar verkrijgbaar met triac dimbare voeding

Toepassingsgebieden: verlichting van gangen, trappenhuizen,
toiletten, etc.

C€IP40 2 @ p=

= LED Pro-Ceiling 168x168 mm

= Housing made of die-cast aluminum, powdercoated in white,

3

grey or black

= Excellent heat sink capability to minimize the luminous degra-

dation

40001/ ../6/..1. vanaf €69
‘ from

Versie < Integral LED driver included

= Equipped with a milky acrylic lens
= Available in various color temperatures

Version = Dimmable available with triac dimmable power supply
: Standaard (14W) vanaf (from) € 69 @

Standard
€79 @

S: Met sensor (12W) * Applications: lighting of hallways, staircases, toilets, etc.

With sesnsor

Lichtbron (Light source): SMD LED’s (LEDs)
Kleurtemperatuur

Color temperature
0: Warm wit, 3000K

Kleurtemperatuur (Color temperature): 2700K (Extra warm wit) (Extra warm
white), 3000K (Warm wit)(Warm white), 4200K (Puur wit) (Pure white), 6500K

Warm white (Koud wit) (Cool white)
1: Puur wit, 4200K €69 @ Lichtstroom (Light output): 930LM/1040LM/1150LM/1160LM
P PKL(:Z;VI:;\;;Y 6500K £69 Lichtstroom sensor (Light output sensor): 750LM/850LM/950LM/960LM
Cool white Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -10 °C - +40 °C
3: Extra warm wit, 2700K €69 Aantal branduren (Rated life hours): 50.000
 Bxtrawarm white ) . LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE, TUV
5! W;&%mg’ gggggé g:g}ggigg(i?se afsnl]dlng) €82 Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz
6: Puur wit, 4200K, dimbaar (fase afsnijding) €82 Cosinus phi (Power factor): > 0.90
Pure white, dimmable (trailing edge) Verlichtingshoek (Beam angle): 110°
7: Koud wit, 6500K, dimbaar (fase afsnijding) €82 Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver

Cool white, dimmable (trailing edge)

8: Extra warm wit, 2700K, dimbaar (fase afsnijding) € 82
Extra warm white, dimmable (trailing edge)

included)): Standard 14W / Sensor 10W

Armatuurkleur Microwave sensor:

Fixture color

1: Wit
White

Detectiebereik (Detection area): max. g 12 m bij 6 m montagehoogte
(with a mounting height of 6 m)
Gevoeligheid (Sensitivity): 10% - 50% - 75% - 100% (instelbaar) (adjustable)

2: Zwart Nalooptijd (Hold time): 10 - 90 sec. / 3 - 10 min. (instelbaar) (adjustable)
Bla?k Nalooptijd oriéntatieverlichting (Hold time orientation lighting):
s g‘rre”ys 0-30sec /10 min - = min. (instelbaar) (adjustable)

Lichtsensor (standaard) (Light sensor (standard)):
uit (off) - 50 - 15 - 5 Lux (instelbaar) (adjustable)

*
-

Niet leverbaar in combinatie met dimbare versie
Niet alle artikelcombinaties zijn standaard op voorraad.
Informeer naar de huidige voorraden alvorens te bestellen.

Not available in combination with dimmable version

. Not all article combinations are standard in stock. Inquire about
the current stock before you order.

@VOORRAADARTIKEL'
JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

LED Pro-Ceiling 168x168
14w

s .
"""" 3m 1141 m 886.4 cm

1181.9cm

N

Zie de functies van de sensor pagina 55
See the functions of the sensor on page 55

N

Detectiebereik (Detection area) microwave sensor in meters -/+180

-150 150

12
0

I e
o
A

5

-120 120
2955 cm

0

Wandmontage (Wall mounting pattern)
Voorgestelde montagehoogte
(Suggested installation height): 1 - 1,8 m

Plafondmontage (Ceiling mounting pattern)
Voorgestelde montagehoogte (Suggested
installation height): 2,5 -6 m

Height

1477.4cm

—— €90 /270

Diameter 0
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LED PRO-CEILING SERIE (LED PRO-CEILING SERIES) I

Opbouw (Surface mounted)

LED Pro-Ceiling 220x220 mm = LED Pro-Ceiling 220x220 mm
20W, incl. LED voeding = Behuizing gemaakt uit gegoten aluminium, gepoederlakt in wit,
20W, including LED driver grijs of zwart

« Lichtterugval tot een minimum beperkt doordat de behuizing

tevens fungeert als koellichaam
: 110° : S = Uitgevoerd met melkwitte acrylaat lens
= = Verkrijgbaar in verschillende kleurtemperaturen
= Wordt compleet geleverd met geintegreerde voeding
= Dimbaar verkrijgbaar met triac dimbare voeding
c € |P40 E G s {?, Toepassingsgebieden: verlichting van gangen, trappenhuizen,
toiletten, etc.

$

al

= LED Pro-Ceiling 220x220 mm

= Housing made of die-cast aluminum, powdercoated in white,

o
<% v grey or black
= Excellent heat sink capability to minimize the luminous degra-
dation
40001/ ../171/..1. vanaf €109 - Equipped with a milky acrylic lens
‘ from = Available in various color temperatures
Versie < Integral LED driver included
Version = Dimmable available with triac dimmable power supply
: Standaard (20W) vanaf (from) € 109 @

Standard . N . .
S: Met sensor (20W) * £115 @ Applications: lighting of hallways, staircases, toilets, etc.

With sesnsor

Lichtbron (Light source): SMD LED’s (LEDs)

g(l]%rj I;L?nn;gst[?éuur Kleurtemperatuur (Color temperature): 2700K (Extra warm wit) (Extra warm
0: Warm wit, 3000K €109 @ white), 3000K (Warm wit)(Warm white), 4200K (Puur wit) (Pure white), 6500K

Warm white (Koud wit) (Cool white)
1: Puur wit, 4200K €109 @ Lichtstroom (Light output): 1370LM/1530LM/1700LM/1720LM
2 PKLSZQVI:;\;?L 6500K £109 Lichtstroom sensor (Light output sensor): 1370LM/1530LM/1700LM/1720LM

Cool white Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -10 °C - +40 °C
3: Extra warm wit, 2700K € 109 Aantal branduren (Rated life hours): 50.000

Extra warm white ) . LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE, TUV
5 W;&%mg’ gggggé g:g}lt;gggg(i?se afsnijding) €122 Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz
6: Puur wit, 4200K, dimbaar (fase afsnijding) €122 Cosinus phi (Power factor): > 0.90

Pure white, dimmable (trailing edge) Verlichtingshoek (Beam angle): 110°
& é?olils\j/h\?tl;t,yd?rr?rggtﬁe’ grml?gaeaégg)ase afsnijding) €122 Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver
8: Extra warm wit, 2700K, dimbaar (fase afsnijding) € 122 included)): 20W / Sensor 20W

Extra warm white, dimmable (trailing edge)
Armatuurkleur Microwave sensor:
Fixture color Detectiebereik (Detection area): max. @ 12 m bij 6 m montagehoogte
1: Wit (with a mounting height of 6 m)

White Gevoeligheid (Sensitivity): 10% - 50% - 75% - 100% (instelbaar) (adjustable)
2: Zwart Nalooptijd (Hold time): 10 - 90 sec. / 3 - 10 min. (instelbaar) (adjustable)

Bla?k Nalooptijd oriéntatieverlichting (Hold time orientation lighting):
3 gre”ys 0-30sec / 10 min - = min. (instelbaar) (adjustable)

Lichtsensor (standaard) (Light sensor (standard)):
uit (off) - 50 - 15 - 5 Lux (instelbaar) (adjustable)

*
L

Niet leverbaar in combinatie met dimbare versie
. Niet alle artikelcombinaties zijn standaard op voorraad.

@VOORRAADARTIKEL'
Informeer naar de huidige voorraden alvorens te bestellen. Zie de functies van de sensor pagina 55

. Not available in combination with dimmable version JAAR GARANT|E| See the functions of the sensor on page 55
. Not all article combinations are standard in stock. Inquire about
the current stock before you order. YEARS WARRANTY

Detectiebereik (Detection area) microwave sensor in meters

N

NP

-/+180
-150 150

LED Pro-Ceiling 220x220
20w

P S
“ ' .e%}{é‘ea% ) o 5083 cm
!‘\"‘"’ am 181K m 897.4cm - 120 *

-120 120
299.2cm

s
&
~

am 1196.6 cm .60 360 60
. - . 480
Wandmontage (Wall mounting pattern) Plafondmontage (Ceiling mounting pattern) 5m 14957 cm
Voorgestelde montagehoogte Voorgestelde montagehoogte (Suggested -30 30 —— C0 /180
Height em Ema Diameter 0 —— €90 /270

(Suggested installation height): 1 - 1,8 m installation height): 2,5 -6 m
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s | ED PRO-CEILING SERIE (LED PRO-CEILING SERIES)

Opbouw (Surface mounted)

LED Pro-Ceiling 300x300 mm = LED Pro-Ceiling 300x300 mm
28W, incl. LED voeding = Behuizing gemaakt uit gegoten aluminium, gepoederlakt in wit,
28W, including LED driver grijs of zwart

« Lichtterugval tot een minimum beperkt doordat de behuizing

tevens fungeert als koellichaam
/]Z(IJN = Uitgevoerd met melkwitte acrylaat lens

= Verkrijgbaar in verschillende kleurtemperaturen

110°

= Wordt compleet geleverd met geintegreerde voeding

« Dimbaar verkrijgbaar met triac dimbare voeding

Toepassingsgebieden: verlichting van gangen, trappenhuizen,

toiletten, etc.

al @ = LED Pro-Ceiling 300x300 mm
S = Housing made of die-cast aluminum, powdercoated in white,
S
o K grey or black

= Excellent heat sink capability to minimize the luminous degra-

dation
40001/../8/.. vanaf € 129 = Equipped with a milky acrylic lens
from = Available in various color temperatures

Kleurtemperatuur = Integral LED driver included
Color temperature = Dimmable available with triac dimmable power supply
0: Warm wit, 3000K €120 @

Warm white R .
1: Puur wit, 4200K £129 O Applications: lighting of hallways, staircases, toilets, etc.

Pure white
2 EOL‘Jd ry\t/it’ 6500K €129 Lichtbron (Light source): SMD LED’s (LEDs)

00l white

3: Extra warm wit, 2700K £129 Kleurtemperatuur (Color temperature): 2700K (Extra warm wit) (Extra warm

Extra warm white white), 3000K (Warm wit)(Warm white), 4200K (Puur wit) (Pure white), 6500K
5: Warm wit, 3000K, dimbaar (fase afsnijding) €143 (Koud wit) (Cool white)

Warm white, dimmable (trailing edge) o Lichtstroom (Light output): 1930LM/2150LM/2390LM/2420LM
6: Puur wit, 4200K, dimbaar (fase afsnijding) €143 " e .

Pure white, dimmable (trailing edge) Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -10 °C - +40 °C
7: Koud wit, 6500K, dimbaar (fase afsnijding) € 143 Aantal branduren (Rated life hours): 50.000

Cool white, dimmable (trailing edge) N LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE, TUV
8: Extra warm wit, 2700K, dimbaar (fase afsnijding) € 143 Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz

Extra warm white, dimmable (trailing edge)

Cosinus phi (Power factor): > 0.90

Armatuurkleur
Fixture color Verlichtingshoek (Beam angle): 110°
1: Wit O Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver

White included)): 28W
2: Zwart

Black
3: Grijs

Grey

VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

CEIPA0 2 ® £ [

-/+180

LED Pro-Ceiling 300x300

28W
im 2157 Ix 7} X 3059 cm

2m 5391x | 18781 611.8 cm
3m 24.01x 917.7cm

1223.6 cm

4m

5m 1529.5 cm

Height em Emax Diameter 0 —— €90 /270
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LED PRO-CEILING SERIE (LED PRO-CEILING SERIES) I

LED Pro-Ceiling 400x400 mm
38W, incl. LED voeding

38W, including LED driver

PRI

110°

gf Q

700

700

40003/ ../51..

L

vanaf € 150

from

Kleurtemperatuur
Color temperature

0: Warm wit, 3000K
Warm white

1: Puur wit, 4200K
Pure white

2: Koud wit, 6500K €150
Cool white

5: Warm wit, 3000K, dimbaar (1-10V)
Warm white, dimmable (1-10V)

6: Puur wit, 4200K, dimbaar (1-10V) €165
Pure white, dimmable (1-10V)

7: Koud wit, 6500K, dimbaar (1-10V)
Cool white, dimmable (1-10V)

a
[
g ua
S O

€165

€165

Armatuurkleur
Fixture color

1: Wit O
White

2: Zwart
Black

3: Grijs
Grey

CE€IP40 & @ £ [l

Opbouw (Surface mounted)

« LED Pro-Ceiling 400x400 mm

= Behuizing gemaakt uit gegoten aluminium, gepoederlakt in wit,
grijs of zwart

« Lichtterugval tot een minimum beperkt doordat de behuizing
tevens fungeert als koellichaam

= Uitgevoerd met melkwitte acrylaat lens

= Verkrijgbaar in verschillende kleurtemperaturen

= Wordt compleet geleverd met geintegreerde voeding

« Dimbaar verkrijgbaar met een 1-10V dimbare driver

« Optioneel leverbaar met noodunit

Toepassingsgebieden: verlichting van gangen, trappenhuizen,
toiletten, etc.

= LED Pro-Ceiling 400x400 mm

= Housing made of die-cast aluminum, powdercoated in white,
grey or black

= Excellent heat sink capability to minimize the luminous degra-
dation

= Equipped with a milky acrylic lens

= Available in various color temperatures

= Integral LED driver included

= Dimmable available with a 1-10V dimmable driver

= Also available with emergency unit
Applications: lighting of hallways, staircases, toilets, etc.

Lichtbron (Light source): SMD LED’s (LEDs)

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K (Warm wit)(Warm white), 4200K
(Puur wit) (Pure white), 6500K (Koud wit) (Cool white)

Lichtstroom (Light output): 2830Lm/3140Lm/3170Lm

Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -10 °C - +40 °C

Aantal branduren (Rated life hours): 50.000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE, TUV
Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz

Cosinus phi (Power factor): > 0.90

Verlichtingshoek (Beam angle): 110°

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver
included)): 38W

VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

LED Pro-Ceiling 400x400

38W
im 307.5 1x1079.0,1x

Height £m

300.6 cm “ ' .'
601.2 cm - t““:‘"
-90 ~$§\\‘ ‘.’,,/é’ﬁ“‘ 90
o
1202.4 cm _500
= SRS g
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s | ED PRO-CEILING SERIE (LED PRO-CEILING SERIES)

Opbouw (Surface mounted)

38W, incl. LED voeding
38W, including LED driver

LED Pro-Ceiling 600x600 mm

PRI

110°

2

40003/ ../0/..

L

vanaf € 170
from
Kleurtemperatuur
Color temperature
0: Warm wit, 3000K

€170 O
Warm white

1: Puur wit, 4200K

e170 @
Pure white

2: Koud wit, 6500K €170
Cool white

5: Warm wit, 3000K, dimbaar (1-10V) €185
Warm white, dimmable (1-10V)

6: Puur wit, 4200K, dimbaar (1-10V) €185
Pure white, dimmable (1-10V)

7: Koud wit, 6500K, dimbaar (1-10V) €185

Cool white, dimmable (1-10V)

Armatuurkleur
Fixture color

1: Wit O
White

2: Zwart
Black

3: Grijs
Grey

CEIP40 2 @ & [l

34

« LED Pro-Ceiling 600x600 mm

= Behuizing gemaakt uit gegoten aluminium, gepoederlakt in wit,
grijs of zwart

« Lichtterugval tot een minimum beperkt doordat de behuizing
tevens fungeert als koellichaam

= Uitgevoerd met melkwitte acrylaat lens

= Verkrijgbaar in verschillende kleurtemperaturen

= Wordt compleet geleverd met geintegreerde voeding

= Dimbaar verkrjgbaar met een 1-10V dimbare driver

= Optioneel leverbaar met noodunit

Toepassingsgebieden: verlichting van gangen, trappenhuizen,
toiletten, etc.

= LED Pro-Ceiling 600x600 mm

= Housing made of die-cast aluminum, powdercoated in white,
grey or black

= Excellent heat sink capability to minimize the luminous degra-
dation

= Equipped with a milky acrylic lens

= Available in various color temperatures

= Integral LED driver included

= Dimmable available with a 1-10V dimmable driver

= Also available with emergency unit

Applications: lighting of hallways, staircases, toilets, etc.

Lichtbron (Light source): SMD LED’s (LEDs)

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K (Warm wit)(Warm white), 4200K
(Puur wit) (Pure white), 6500K (Koud wit) (Cool white)

Lichtstroom (Light output): 3300LM/3670LM/3700LM

Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -10 °C - +40 °C

Aantal branduren (Rated life hours): 50.000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE, TUV
Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz

Cosinus phi (Power factor): > 0.90

Verlichtingshoek (Beam angle): 110°

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver
included)): 38W

VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

LED Pro-Ceiling 600x600
38W

-/+180
-150 150
305.7.cm
-120 120

611.3cm

917.0cm -90 90
1222.6 cm

-60

Height

1528.3cm — Co /180
—— €30 /210

— €60 /240

Diameter 0 €90 /270



LED PRO-CEILING SERIE (LED PRO-CEILING SERIES) I

LED Pro-Ceiling 600x600 mm
56W, incl. LED voeding

56W, including LED driver

PRI

110°

0

Opbouw (Surface mounted)

= LED Pro-Ceiling 600x 600 mm

= Behuizing gemaakt uit gegoten aluminium, gepoederlakt in wit,
grijs of zwart

« Lichtterugval tot een minimum beperkt doordat de behuizing
tevens fungeert als koellichaam

= Uitgevoerd met melkwitte acrylaat lens.

= Verkrijgbaar in verschillende kleurtemperaturen

= Wordt compleet geleverd met geintegreerde voeding

« Dimbaar verkrijgbaar met een 1-10V dimbare driver

« Optioneel leverbaar met noodunit

Toepassingsgebieden: verlichting van gangen, trappenhuizen,
toiletten, etc.

= LED Pro-Ceiling 600x600 mm
= Housing made of die-cast aluminum, powdercoated in white,
grey or black

= Excellent heat sink capability to minimize the luminous degra-

40003/ ../1/.. vanaf € 250 dation
L from = Equipped with a milky acrylic lens
Kleurtemperatuur = Available in various color temperatures

Color temperature
0: Warm wit, 3000K

Cool white, dimmable (1-10V)

Armatuurkleur
Fixture color

1: Wit O
White

= Integral LED driver included
= Dimmable available with a 1-10V dimmable driver

Warm white
1: Puur wit, 4200K €250 O = Also available with emergency unit
Pure white
2: Koud wit, 6500K €250 Applications: lighting of hallways, staircases, toilets, etc.
Cool white
5: Warm wit, 3000K, dimbaar (1-10V) € 265
Warm white, dimmable (1-10V) Lichtbron (Light source): SMD LED’s (LEDs)
6: Puur wit, 4200K, dimbaar (1-10V) € 265 Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K (Warm wit)(Warm white), 4200K
Pure white, dimmable (1-10V) Puur wit) (Pure white), 6500K (Koud wit) (Cool white)
7: Koud wit, 6500K, dimbaar (1-10V) € 265 (Puur wit) (Pu :

Lichtstroom (Light output): 4740LM/5270LM/5320LM
Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -10 °C - +40 °C
Aantal branduren (Rated life hours): 50.000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE, TUV
Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz

2: Zwart .
Black Cosinus phi (Power factor): > 0.90

3: Grijs Verlichtingshoek (Beam angle): 110°
Grey

C€IP40 ¥ ® o

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver
included)): 56W

VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

LED Pro-Ceiling 600x600 -+180
-150 150
56W
im 513.9 1x1797.0 I 306.5 cm
-120 120
2m 1285 Ix 613.1cm
3m 57.1 1 919.6 cm -90 90
4
am 12261 cm &
-60 60
5m 1532.7 cm 1600 — co /180
— (30 /210
-30 2000 30 —— C60 /240
Height Em Emax Diameter 0 90 /270
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s | ED PRO-CEILING SERIE (LED PRO-CEILING SERIES)

Opbouw (Surface mounted)

LED Pro-Ceiling 150x600 mm
20W, incl. LED voeding

20W, including LED driver

PRI

110°

48 595

40003/ ../31/..

L

vanaf

from
Kleurtemperatuur
Color temperature

0: Warm wit, 3000K

Warm white

1: Puur wit, 4200K

Pure white

€89©
€89©

2: Koud wit, 6500K €89
Cool white

5: Warm wit, 3000K, dimbaar (fase afsnijding) €104
Warm white, dimmable (trailing edge)

6: Puur wit, 4200K, dimbaar (fase afsnijding) €104
Pure white, dimmable (trailing edge)

7: Koud wit, 6500K, dimbaar (fase afsnijding) €104

Cool white, dimmable (trailing edge)

Armatuurkleur
Fixture color

1: Wit O
White

2: Zwart
Black

3: Grijs
Grey

C€IP40 & @ i [l
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= LED Pro-Ceiling 150x600 mm

= Behuizing gemaakt uit gegoten aluminium, gepoederlakt in wit,
grijs of zwart

« Lichtterugval tot een minimum beperkt doordat de behuizing
tevens fungeert als koellichaam

= Uitgevoerd met melkwitte acrylaat lens

= Verkrijgbaar in verschillende kleurtemperaturen

= Wordt compleet geleverd met geintegreerde voeding

« Dimbaar verkrijgbaar met triac dimbare voeding

Toepassingsgebieden: verlichting van gangen, trappenhuizen,

toiletten, etc.

= LED Pro-Ceiling 150x600 mm

= Housing made of die-cast aluminum, powdercoated in white,
grey or black

= Excellent heat sink capability to minimize the luminous degra-
dation

= Equipped with a milky acrylic lens

= Available in various color temperatures

= Integral LED driver included

= Dimmable available with triac dimmable power supply

Applications: lighting of hallways, staircases, toilets, etc.

Lichtbron (Light source): SMD LED’s (LEDs)

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K (Warm wit)(Warm white),
4200K (Puur wit) (Pure white), 6500K (Koud wit) (Cool white)
Lichtstroom (Light output): 1370LM/1525LM/1525LM
Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -10 °C - +40 °C

Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE, TUV
Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz

Cosinus phi (Power factor): > 0.90

Verlichtingshoek (Beam angle): 110°

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver
included)): 20w

VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

LED Pro-Ceiling 150x600 -/+180
-150 150
im 150.6 Ix 580.7\x 297.8cm
-120 120
2m 376 5955 cm
3m 16.7 Ix M 893.3cm -90 90
4m 1191.1cm
-60 330 60
5m 14889 cm 40 — co /180
—— €30 /210
-30 30 —— (60 /240
Height Em Emax Diameter 0 €90 /270



LED PRO-CEILING SERIE (LED PRO-CEILING SERIES) I

LED Pro-Ceiling 150x1200 mm
38W, incl. LED voeding

38W, including LED driver

PRI

110°

Opbouw (Surface mounted)

« LED Pro-Ceiling 150x1200 mm

= Behuizing gemaakt uit gegoten aluminium, gepoederlakt in wit,
grijs of zwart

« Lichtterugval tot een minimum beperkt doordat de behuizing
tevens fungeert als koellichaam

= Uitgevoerd met melkwitte acrylaat lens

= Verkrijgbaar in verschillende kleurtemperaturen

= Wordt compleet geleverd met geintegreerde voeding

« Dimbaar verkrijgbaar met 1-10V dimbare driver

« Optioneel leverbaar met noodunit

Toepassingsgebieden: verlichting van gangen, trappenhuizen,

toiletten, etc.
48
1196 = LED Pro-Ceiling 150x1200 mm
1446/\y = Housing made of die-cast aluminum, powdercoated in white,
grey or black
= Excellent heat sink capability to minimize the luminous degra-
40003/ ../121.. vanaf €170 dation
fI’O m = Equipped with a milky acrylic lens
Kleurtemperatuur = Available in various color temperatures
Color temperature = Integral LED driver included
0: Warm wit, 3000K €170 O < Dimmable available with a 1-10V dimmabel driver
Warm white
1: Puur wit. 4200K €170 O = Also available with emergency unit
Pure white
2: Koud wit, 6500K €170 . ;
Cool white Applications: lighting of hallways, staircases, toilets, etc.
5: Warm wit, 3000K, dimbaar (1-10V) €185
Warm white, dimmable (1-10V) Lichtbron (Light source): SMD LED’s (LEDs)
6: Puur wit, 4200K, dimbaar (1-10V) €185 Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K (Warm wit)(Warm white), 4200K
Pure white, dimmable (1-10V) . o @ hite). 6500K (Koud wit) (Cool whit
7 Koud wit, 6500K, dimbaar (1-10V) €185 (Puur wit) (Pure white), 650K (Koud wit) (Cool white)
Cool white, dimmable (1-10V) Lichtstroom (Light output): 2430LM/2700LM/2720LM
Armatuurkleur Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -10 °C - +40 °C
Fixture color Aantal branduren (Rated life hours): 50.000
1 Writ O LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE, TUV
White
Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz
2: Zwart 055P 9 (npup
Black Cosinus phi (Power factor): > 0.90
3: Grijs Verlichtingshoek (Beam angle): 110°
Grey Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver
included)): 38W
OVOORRAADARTIKEL' @ JAAR GARANTIEl
YEARS WARRANTY
C€1P40 ¥
LED Pro-Ceiling 150x1200 -+180
-150 150
38W
im 280.31x § 2947 cm
A -120 120
2m 70.1 Ik 589.4 cm
3m 3121 884.0 cm -90 90
am 11787 cm 3
-60 60
sm 1473.4 cm 760 — co /180
— (30 /210
-30 30 —— (€60 /240
Height Em Emax Diameter 0 €90 /270
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s | ED PRO-CEILING SERIE (LED PRO-CEILING SERIES)

Opbouw (Surface mounted)

LED Pro-Ceiling 300x600 mm = LED Pro-Ceiling 300x600 mm
28W, incl. LED voeding = Behuizing gemaakt uit gegoten aluminium, gepoederlakt in wit,
28W, including LED driver grijs of zwart
« Lichtterugval tot een minimum beperkt doordat de behuizing
tevens fungeert als koellichaam
/]Z(IJN S = Uitgevoerd met melkwitte acrylaat lens
= = Verkrijgbaar in verschillende kleurtemperaturen
= Wordt compleet geleverd met geintegreerde voeding
« Dimbaar verkrijgbaar met triac dimbare voeding
Toepassingsgebieden: verlichting van gangen, trappenhuizen,
toiletten, etc.
48 = LED Pro-Ceiling 300x600 mm
€95 = Housing made of die-cast aluminum, powdercoated in white,
295 grey or black
= Excellent heat sink capability to minimize the luminous degra-
dation
40003/ ..171.. vanaf € 115 = Equipped with a milky acrylic lens
from = Available in various color temperatures
L Kleurtemperatuur = Integral LED driver included
Color temperature = Dimmable available with triac dimmable power supply
0: Warm wit, 3000K €115 O
Warm Wh.ne Applications: lighting of hallways, staircases, toilets, etc.
1: Puur wit, 4200K €115 O
Pure white
2: Koud wit, 6500K €115 Lichtbron (Light source): SMD LED’s (LEDs)
Cool wh\te. . o Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K (Warm wit)(Warm white),
5 V\W,aa”l;]mwmet' gggggé g:g}‘?gigé&ase afsnijding) €130 4200K (Puur wit) (Pure white), 6500K (Koud wit) (Cool white)
6: Puur wit, 4200K, dimbaar (fase afsnijding) €130 Lichtstroom (Light output): 2050LM/2240LM/2240LM
Pure white, dimmable (trailing edge) Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -10 °C - +40 °C
7: Koud wit, 6500K, dimbaar (fase afsnijding) €130 Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000
Cool white, dimmable (trailing edge)
LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE, TUV
Armatuurkleur ) )
Fixture color Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz
1: Wit O Cosinus phi (Power factor): > 0.90
White Verlichtingshoek (Beam angle): 110°
2: gl\gvcakn Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver
3 Grijs included)): 28W
Grey

VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY
LED Pro-Ceiling 300x600 -/+180
-150 150
28W
im 220.0 Ix 7x 305.4 cm
-120 120
2m 55.0 I 610.8cm
3m 2441 916.2 cm -90 90

CE€IP40 & @ £ [l

4m 12216 cm
-60 480 60
5m 1527.1cm 540 — co /180
—— €30 /210
-30 30 —— €60 /240
Height Em Emax Diameter 0 —— 90 /270
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LED PRO-CEILING SERIE (LED PRO-CEILING SERIES) I

LED Pro-Ceiling 300x1200 mm
38W, incl. LED voeding

38W, including LED driver

PRI

110°

1195
295

Opbouw (Surface mounted)

« LED Pro-Ceiling 300x1200 mm

= Behuizing gemaakt uit gegoten aluminium, gepoederlakt in wit,
grijs of zwart

« Lichtterugval tot een minimum beperkt doordat de behuizing
tevens fungeert als koellichaam

= Uitgevoerd met melkwitte acrylaat lens

= Verkrijgbaar in verschillende kleurtemperaturen

= Wordt compleet geleverd met geintegreerde voeding

« Dimbaar verkrijgbaar met een 1-10V dimbare driver

« Optioneel leverbaar met noodunit

Toepassingsgebieden: verlichting van gangen, trappenhuizen,
toiletten, etc.

« LED Pro-Ceiling 300x1200 mm
= Housing made of die-cast aluminum, powdercoated in white,
grey or black

= Excellent heat sink capability to minimize the luminous degra-

40003/ ../4/1.. vanaf € 180 dation
fI’O m = Equipped with a milky acrylic lens
Kleurtemperatuur = Available in various color temperatures
Color temperature = Integral LED driver included
0: Warm wit, 3000K €180 O « Dimmable available with a 1-10V dimmable driver
Warm white Also available with emergency unit
1: Puur wit, 4200K e180 @ geney
Pure white
2: Koud wit, 6500K €180 Applications: lighting of hallways, staircases, toilets, etc.
Cool white
5: Warm wit, 3000K, dimbaar (1-10V) €195 ) )
Warm white, dimmable (1-10V) Lichtbron (Light source): SMD LED’s (LEDs)
6: Puur wit, 4200K, dimbaar (1-10V) €195 Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K (Warm wit)(Warm white), 4200K
Pure (Vj"h“e‘ dimmable (dlrlok\)/) ( : (Puur wit) (Pure white), 6500K (Koud wit) (Cool white)
7: Koud wit, 6500K, dimbaar (1-10V €195 ) A .
Cool white, dimmable (1-10V) Lichtstroom (Light output): 2900LM/3220LM/3240LM
Armatuurkleur Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -10 °C - +40 °C
Fixture color Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000
1: Wit O LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE, TUV
White Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz
2: élawcakn Cosinus phi (Power factor): > 0.90
3: Grijs Verlichtingshoek (Beam angle): 110°
Grey Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver
included)): 38W
VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
o YEARS WARRANTY
C€IP40 ¥ []
LED Pro-Ceiling 300x1200 -/+180
28w -150 150
im 307.2cm
-120 120
2m 78.7 Ix 614.3cm
3m 35.0 x 9214cm -90 90
4m 1228.6 cm
-60 900 60
5m 1535.7 cm 1200 —— o /180
—— C30/210
-30 15 30 —— C60 /240
Height Em Diameter 0 €90 /270
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s | ED PRO-CEILING SERIE (LED PRO-CEILING SERIES)

Opbouw (Surface mounted)

LED Pro-Ceiling 2 117 mm = LED Pro-Ceiling 2 117 mm
8W, incl. LED voeding = Behuizing gemaakt uit gegoten aluminium, gepoederlakt in wit,
8W, including LED driver grijs of zwart

« Lichtterugval tot een minimum beperkt doordat de behuizing

tevens fungeert als koellichaam
/1:'0\ = Uitgevoerd met melkwitte acrylaat lens

= Verkrijgbaar in verschillende kleurtemperaturen

110°

= Wordt compleet geleverd met geintegreerde voeding

« Dimbaar verkrijgbaar met triac dimbare voeding

Toepassingsgebieden: verlichting van gangen, trappenhuizen,

toiletten, etc.

o)
m)
I = LED Pro-Ceiling @ 117 mm

= Housing made of die-cast aluminum, powdercoated in white,
grey or black

117
= Excellent heat sink capability to minimize the luminous degra-
dation
40001/../0/.. vanaf €37 - Equipped with a miky acrylic lens
fI’O m = Available in various color temperatures

Kleurtemperatuur = Integral LED driver included
Color temperature = Dimmable available with triac dimmable power supply
0: Warm wit, 3000K €37 O

Warmwite Applications: lighting of hallways, st tollets, et
1: Puur wit, 4200K £37 O pplications: lighting of hallways, staircases, toilets, etc.

Pure white
2: Koud wit, 6500K €37 Lichtbron (Light source): SMD LED’s (LEDs)

Cool white . Kleurtemperatuur (Color temperature): 2700K (Extra warm wit) (Extra warm
3: Extra warm wit, 2700K €37 ) ) ] )

Extra warm white white), 3000K (Warm wit)(Warm white), 4200K (Puur wit) (Pure white), 6500K
5: Warm wit, 3000K, dimbaar (fase afsnijding) €49 (Koud wit) (Cool white)

Warm white, dimmable (trailing edge) Lichtstroom (Light output): 440LM/490LM/540LM/550LM
6: Puur wit, 4200K, dimbaar (fase afsnijding) €49 " . 10° o

Pure white, dimmable (trailing edge) Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -10 °C - +40 °C
7: Koud wit, 6500K, dimbaar (fase afsnijding) €49 Aantal branduren (Rated life hours): 50.000

Cool white, dimmable (trailing edge) LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE, TUV
8: Extra warm wit, 2700K, dimbaar (fase afsnijding) € 49 Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz

Extra warm white, dimmable (trailing edge)

Cosinus phi (Power factor): > 0.90

é;?u‘]gtéjoﬁl(l)’:(bur Verlichtingshoek (Beam angle): 110°
1: Wit Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver

White O included)): 8W
2: Zwart

Black
3: Grijs

Grey

VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY
LED Pro-Ceiling g 117mm -/+180
-150 150
8w
im 56.5 Ix lx 292.9cm
A -120 120
2m 14.1 I 585.7 cm
3m 6.3 Ix m 878.6 cm

1171.5¢cm

CEIP40 & @ % [l

1464.4 m

Height Em Emax Diameter 0 —— €90 /270
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LED PRO-CEILING SERIE (LED PRO-CEILING SERIES) I

Opbouw (Surface mounted)

LED Pro-Ceiling g 180 mm = LED Pro-Ceiling g 180 mm
11W, incl. LED voeding = Behuizing gemaakt uit gegoten aluminium, gepoederlakt in wit,
11W, including LED driver grijs of zwart

« Lichtterugval tot een minimum beperkt doordat de behuizing

tevens fungeert als koellichaam
/l:lox = Uitgevoerd met melkwitte acrylaat lens

= Verkrijgbaar in verschillende kleurtemperaturen

110°

= Wordt compleet geleverd met geintegreerde voeding

« Dimbaar verkrijgbaar met triac dimbare voeding

C€1P40 2
Toepassingsgebieden: verlichting van gangen, trappenhuizen,

toiletten, etc.
EI
m)
= LED Pro-Ceiling g 180 mm
= Housing made of die-cast aluminum, powdercoated in white,
. ¢ 180 »

grey or black

= Excellent heat sink capability to minimize the luminous degra-

dation
40001/ ../11/..1. vanaf €45 - Equipped with a milky acrylic lens
‘ from = Available in various color temperatures
Versie = Integral LED driver included
Version = Dimmable available with triac dimmable power supply
. Standaard (11W) vanaf (from) €45 O
Standard Applications: lighti f hall tai toilets, et
S: Met sensor (12W) * €79 O pplications: lighting of hallways, staircases, toilets, etc.

With sesnsor
Lichtbron (Light source): SMD LED’s (LEDs)

Kleurtemperatuur Kleurtemperatuur (Color temperature): 2700K (Extra warm wit) (Extra warm

Color temperature

0: Warm wit, 3000K €45 O white), 3000K (Warm wit)(Warm white), 4200K (Puur wit) (Pure white), 6500K
Warm wh\te‘ (Koud wit) (Cool white)

1: Puur wit, 4200K €45 O Lichtstroom (Light output): 780LM/870LM/970LM/980LM
Pure white Lichtstroom sensor (Light output sensor): 780LM/870LM/970LM/980LM

2: Koud wit, 6500K €45 ,
Cool white Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -10 °C - +40 °C

3: Extra warm wit, 2700K € 45 Aantal branduren (Rated life hours): 50.000

Extra warm white LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE, TUV

5: Warm wit, 3000K, dimbaar (fase afsnijding) €58 ; ; .
Warm white. dimmable (trailing edge) Vogdlngss?annlng (Input): 220-240V AC 50/60Hz
6: Puur wit, 4200K, dimbaar (fase afsnijding) €58 Cosinus phi (Power factor): > 0.90
Pure white, dimmable (trailing edge) Verlichtingshoek (Beam angle): 110°
7: Koud wit, 6500K, dimbaar (fase afsnijding) €58 Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver

Cool white, dimmable (trailing edge)
8: Extra warm wit, 2700K, dimbaar (fase afsnijding) € 58

Extra warm white, dimmable (trailing edge)

included)): Standard 11W / Sensor 10W

Microwave sensor:

Armatuurkleur
Fixture color Detectiebereik (Detection area): max. g 12 m bij 6 m montagehoogte
1: Wit (with a mounting height of 6 m)
White O Gevoeligheid (Sensitivity): 10% - 50% - 75% - 100% (instelbaar) (adjustable)
2: Zwart Nalooptijd (Hold time): 10 - 90 sec. / 3 - 10 min. (instelbaar) (adjustable)
Bla?k Nalooptijd oriéntatieverlichting (Hold time orientation lighting):
3 ggjys 0-30sec /10 min - = min. (insteloaar) (adjustable)

Lichtsensor (standaard) (Light sensor (standard)):
uit (off) - 50 - 15 - 5 Lux (instelbaar) (adjustable)

OVOORRAADARTIKEL'
* 1. Niet leverbaar in combinatie met dimbare versie

2. Niet alle artikelcombinaties zijn standaard op voorraad. Zie de functies van de sensor pagina 55
Informeer naar de huidige voorraden alvorens te bestellen.

* JAAR GARANTIE See the functions of the sensor on page 55
YEARS WARRANTY

Detectiebereik (Detection area) microwave sensor in meters -/+180

-150 150

-120 120
86.7 Ix 2008\ 2937 cm
100%
% 7
i 2171 | 727K 587.5cm
-90 90
3am 961 88L.2cm e

LED Pro-Ceiling g 180mm
1w

12
0

5

B
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fggm N

6
5
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o

v
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B

=
5
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™

0

4m 1175.0cm -60 ( 180 ) 60
" - ) 240
Wandmontage (Wall mounting pattern) Plafondmontage (Ceiling mounting pattern) 5m 1468.7 m
Voorgestelde montagehoogte Voorgestelde montagehoogte (Suggested -30 o 30 — ggo //1;;%
eight - max ameter —
(Suggested installation height): 1 - 1,8 m installation height): 2,5 -6 m o i ‘ "
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s | ED PRO-CEILING SERIE (LED PRO-CEILING SERIES)

Opbouw (Surface mounted)

LED Pro-Ceiling @ 240 mm
14W, incl. LED voeding

14W, including LED driver

PRI

110°

C€IP40 2 ® & [al

O
240

40001/ ../121/..1. vanaf €69
\ from

Versie
Version

: Standaard (14W)
Standard

S: Met sensor (20W) *

With sesnsor
Kleurtemperatuur

Color temperature

0: Warm wit, 3000K

Cool white, dimmable (trailing edge)

Armatuurkleur
Fixture color

1: Wit O
White

2: Zwart
Black

3: Grijs
Grey

* 1. Niet leverbaar in combinatie met dimbare versie
2. Niet alle artikelcombinaties zijn standaard op voorraad.
Informeer naar de huidige voorraden alvorens te bestellen.

Detectiebereik (Detection area) microwave sensor in meters

12
0
5

B
“

s
=

0

Wandmontage (Wall mounting pattern)
Voorgestelde montagehoogte
(Suggested installation height): 1 - 1,8 m

42
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D
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\

=
5

4
'.(4
e

Plafondmontage (Ceiling mounting pattern) 5m
Voorgestelde montagehoogte (Suggested
installation height): 2,5 -6 m

vanaf (from) € 69 O

€ 1150

€69O

Warm white

1: Puur wit, 4200K €69 O
Pure white

2: Koud wit, 6500K €69
Cool white

3: Extra warm wit, 2700K €69
Extra warm white

5: Warm wit, 3000K, dimbaar (fase afsnijding) €82
Warm white, dimmable (trailing edge)

6: Puur wit, 4200K, dimbaar (fase afsnijding) €82
Pure white, dimmable (trailing edge)

7: Koud wit, 6500K, dimbaar (fase afsnijding) €82

8: Extra warm wit, 2700K, dimbaar (fase afsnijding) € 82

Extra warm white, dimmable (trailing edge)

OVOORRAADARTIKELl
JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

LED Pro-Ceiling g 240mm

14w

« LED Pro-Ceiling @ 240 mm

= Behuizing gemaakt uit gegoten aluminium, gepoederlakt in wit,
grijs of zwart

« Lichtterugval tot een minimum beperkt doordat de behuizing
tevens fungeert als koellichaam

= Uitgevoerd met melkwitte acrylaat lens

= Verkrijgbaar in verschillende kleurtemperaturen

= Wordt compleet geleverd met geintegreerde voeding

« Dimbaar verkrijgbaar met triac dimbare voeding

Toepassingsgebieden: verlichting van gangen, trappenhuizen,

toiletten, etc.

= LED Pro-Ceiling @ 240 mm

= Housing made of die-cast aluminum, powdercoated in white,
grey or black

= Excellent heat sink capability to minimize the luminous degra-
dation

= Equipped with a milky acrylic lens

= Available in various color temperatures

= Integral LED driver included

= Dimmable available with triac dimmable power supply
Applications: lighting of hallways, staircases, toilets, etc.

Lichtbron (Light source): SMD LED’s (LEDs)

Kleurtemperatuur (Color temperature): 2700K (Extra warm wit) (Extra warm
white), 3000K (Warm wit)(Warm white), 4200K (Puur wit) (Pure white), 6500K
(Koud wit) (Cool white)

Lichtstroom (Light output): 1000LM/1120LM/1240LM/1260LM

Lichtstroom sensor (Light output sensor): 1480LM/1660LM/1830LM/1870LM
Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -10 °C - +40 °C

Aantal branduren (Rated life hours): 50.000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE, TUV

Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz

Cosinus phi (Power factor): > 0.90

Verlichtingshoek (Beam angle): 110°

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver
included)): Standard 14W / Sensor 20W

Microwave sensor:

Detectiebereik (Detection area): max. g 12 m bij 6 m montagehoogte
(with a mounting height of 6 m)

Gevoeligheid (Sensitivity): 10% - 50% - 75% - 100% (instelbaar) (adjustable)
Nalooptijd (Hold time): 10 - 90 sec. / 3 - 10 min. (instelbaar) (adjustable)
Nalooptijd oriéntatieverlichting (Hold time orientation lighting):

0-30sec /10 min - = min. (insteloaar) (adjustable)

Lichtsensor (standaard) (Light sensor (standard)):

uit (off) - 50 - 15 - 5 Lux (instelbaar) (adjustable)

Zie de functies van de sensor pagina 55
See the functions of the sensor on page 55

100%
5

\

-1+180
-150 150
-120 120
297.7cm
595.4 cm
-90 90
893.1cm 0
1
1190.8 cm -60 ( 240 ) 60
N 320
1488.6 cm
-30 30 — Co0 /180
Diameter 0 —— €90 /270

Height



LED PRO-CEILING SERIE (LED PRO-CEILING SERIES) I

LED Pro-Ceiling g 300 mm
28W, incl. LED voeding

28W, including LED driver

/ﬁ)\

110°

300

40001/ ..7/31..

vanaf €129
from

Kleurtemperatuur
Color temperature

0: Warm wit, 3000K

€1290

Opbouw (Surface mounted)

« LED Pro-Ceiling @ 300 mm

= Behuizing gemaakt uit gegoten aluminium, gepoederlakt in wit,
grijs of zwart

« Lichtterugval tot een minimum beperkt doordat de behuizing
tevens fungeert als koellichaam

= Uitgevoerd met melkwitte acrylaat lens

= Verkrijgbaar in verschillende kleurtemperaturen

= Wordt compleet geleverd met geintegreerde voeding

« Dimbaar verkrijgbaar met triac dimbare voeding

« Optioneel leverbaar met noodunit

Toepassingsgebieden: verlichting van gangen, trappenhuizen,
toiletten, etc.

< LED Pro-Ceiling @ 300 mm

= Housing made of die-cast aluminum, powdercoated in white,
grey or black

= Excellent heat sink capability to minimize the luminous degra-
dation

= Equipped with a milky acrylic lens

= Available in various color temperatures

= Integral LED driver included

< Dimmable available with triac dimmable power supply

Warm white Al ilabl ith .
1: Puur wit, 4200K £129 O so available with emergency uni
Pure white
2: Koud wit, 6500K €129 Applications: lighting of hallways, staircases, toilets, etc.
Cool white
3: Extra warm wit, 2700K €129
Extra warm white Lichtbron (Light source): SMD LED’s (LEDs)
5: Warm wit, 3000K, dimbaar (fase afsnijding) €143 Kleurtemperatuur (Color temperature): 2700K (Extra warm wit) (Extra warm
Warm white, dimmable (trailing edge) o white), 3000K (Warm wit)(Warm white), 4200K (Puur wit) (Pure white), 6500K
6: Puur wit, 4200K, dimbaar (fase afsnijding) €143 )
Pure white, dimmable (trailing edge) (Koud wit) (Cool white)
7: Koud wit, 6500K, dimbaar (fase afsnijding) €143 Lichtstroom (Light output): 1910LM/2130LM/2370LM/2390LM

Cool white, dimmable (trailing edge)

8: Extra warm wit, 2700K, dimbaar (fase afsnijding) € 143

Extra warm white, dimmable (trailing edge)

Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -10 °C - +40 °C
Aantal branduren (Rated life hours): 50.000
LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE, TUV

Armatuurkleur ) )
Fixture color Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz
1: Wit O Cosinus phi (Power factor): > 0.90
White Verlichtingshoek (Beam angle): 110°
2: gl\gvcakn Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver
3: Grijs included)): 28W
Grey

VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

CE€IP40 & @ i [l

LED Pro-Ceiling & 300mm -/+180
-150 150

28W

im 197.7 Ix 6p0.3{x 305.4 cm

-120 120

2m 49.4 Ix 610.9 cm

3m 22.01x 916.3 cm -90 90

4m 1221.7cm

-60 ( 420 ) 60
5m 1527.1 cm 540
-30 30 — Co /180
Height Em Emax Diameter 0 90 /270
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s | ED PRO-CEILING SERIE (LED PRO-CEILING SERIES)

Opbouw (Surface mounted)

LED Pro-Ceiling @ 420 mm
38W, incl. LED voeding

38W, including LED driver

PRI

110°

« LED Pro-Ceiling @ 420 mm

= Behuizing gemaakt uit gegoten aluminium, gepoederlakt in wit,
grijs of zwart

« Lichtterugval tot een minimum beperkt doordat de behuizing
tevens fungeert als koellichaam

= Uitgevoerd met melkwitte acrylaat lens

= Verkrijgbaar in verschillende kleurtemperaturen

= Wordt compleet geleverd met geintegreerde voeding

= Dimbaar verkrijgbaar met een 1-10V dimbare driver

= Optioneel leverbaar met noodunit

Toepassingsgebieden: verlichting van gangen, trappenhuizen,
toiletten, etc.

< LED Pro-Ceiling @ 420 mm
= Housing made of die-cast aluminum, powdercoated in white,
grey or black

= Excellent heat sink capability to minimize the luminous degra-

40001/ ../ 41.. vanaf € 165 dation
from = Equipped with a milky acrylic lens
Kleurtemperatuur = Available in various color temperatures
Color temperature = Integral LED driver included
0: Warm wit, 3000K €165 O = Dimmable available with a 1-10V dimmable driver
Warm white Al ilabl ith "
. = Also available with emergency uni
1: Puur wit, 4200K €165 O 9 y
Pure white
2: Koud wit, 6500K €165 Applications: lighting of hallways, staircases, toilets, etc.
Cool white
3: Extra warm wit, 2700K €165
Extra warm white Lichtbron (Light source): SMD LED’s (LEDs)
5: Warm wit, 3000K, dimbaar (1-10V) €180 Kleurtemperatuur (Color temperature): 2700K (Extra warm wit) (Extra warm
Warm white, dimmable (1-10V) white), 3000K (Warm wit)(Warm white), 4200K (Puur wit) (Pure white), 6500K
6: Puur wit, 4200K, dimbaar (1-10V) €180 )
Pure white, dimmable (1-10V) (Koud wit) (Cool white)
7: Koud wit, 6500K, dimbaar (1-10V) £180 Lichtstroom (Light output): 3120LM/3470Lm/3860Lm/3900Lm
Cool white, dimmable (1-10V) Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -10 °C - +40 °C
8: Extra warm _Wltn27OOKv dimbaar (1-10V) €180 Aantal branduren (Rated life hours): 50.000
Extra warm white, dimmable (1-10V)
LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE, TUV
Armatuurkleur ) v
Fixture color Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz
1: Wit O Cosinus phi (Power factor): > 0.90
White Verlichtingshoek (Beam angle): 110°
2: éwirt Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver
acl
3: Grijs included)): 38W
Grey
OVOORRAADARTIKEL' @ JAAR GARANTIEl
YEARS WARRANTY
0 )
CEIP40 2
LED Pro-Ceiling g 420mm /+180
e A
im 389.91x 18 307.1cm
2m 614.1cm
3m 921.2cm

N
SO dmSe
SRS

1228.2cm

5m 1535.3 cm 'Ey"‘ —— Co /180
—— Q30 /210

-30 ﬂ-“ 30 —— C60 240

Height Em Emax Diameter 0 €90 /270
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Inbouw (Recessed)

40001/ ../51..

vanaf
from

Kleurtemperatuur
Color temperature

0: Warm wit, 3000K
Warm white
1: Puur wit, 4200K

Pure white

2: Koud wit, 6500K
Cool white

: Warm wit, 3000K, dimbaar (fase afsnijding)

€45

5
Warm white, dimmable (trailing edge)
6

: Puur wit, 4200K, dimbaar (fase afsnijding)

Pure white, dimmable (trailing edge)

7: Koud wit, 6500K, dimbaar (fase afsnijding)

Cool white, dimmable (trailing edge)

Armatuurkleur
Fixture color

4: Wit @
White

5: Zwart
Black

6: Grijs
Grey

CE€IP40 & @ 5 [l

s | ED PRO-CEILING SERIE (LED PRO-CEILING SERIES)

LED Pro-Ceiling 108x108 mm
8W, incl. LED voeding

8W, including LED driver

110°

110°

801

108

€45@
€45@

€45
€57
€57

€57

« LED Pro-Ceiling inbouw 108x108 mm met extreem geringe
inbouwdiepte

= Behuizing gemaakt uit gegoten aluminium, gepoederlakt in wit,
grijs of zwart

« Lichtterugval tot een minimum beperkt doordat de behuizing
tevens fungeert als koellichaam

- Uitgevoerd met melkwitte acrylaat lens

« Verkrijgbaar in verschillende kleurtemperaturen

= De voeding wordt separaat meegeleverd

= Dimbaar verkrijgbaar met triac dimbare voeding

= Optioneel leverbaar met noodunit

Toepassingsgebieden: verlichting van gangen, trappenhuizen,
toiletten, etc.

= LED Pro-Ceiling 108x108 mm recessed luminaire with extremely
low installation depth

= Housing made of die-cast aluminum, powdercoated in white,
grey or black

= Excellent heat sink capability to minimize the luminous degra-
dation

= Equipped with a milky acrylic lens

= Available in various color temperatures

= Remote LED driver is included

= Dimmable available with triac dimmable power supply

= Also available with emergency unit

Applications: lighting of hallways, staircases, toilets, etc.

Lichtbron (Light source): SMD LED’s (LEDs)

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K (Warm wit)(Warm white), 4200K
(Puur wit) (Pure white), 6500K (Koud wit) (Cool white)

Lichtstroom (Light output): 450LM/500LM/510LM

Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -10 °C - +40 °C

Aantal branduren (Rated life hours): 50.000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE, TUV

Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz

Caosinus phi (Power factor): > 0.90

Verlichtingshoek (Beam angle): 110°

Inbouwdiepte (Installation depth): > 40 mm (bepaald door afmeting van de
voeding (determined by dimension of the driver)

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver
included)): 8W

VOORRAADARTIKEL)| JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

LED Pro-Ceiling 108x108

8w

1m 5171 1x

2m 1291 A

Height Em Emax

-1+180
-150 150
2849cm
-120 120
569.8 cm
854.7 cm -90 90
40
1139.6 cm &
-60 120 60
1424.5cm 160
-30 2 30 —— Co /180
Diameter 0 —— €90 /270
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LED PRO-CEILING SERIE (LED PRO-CEILING SERIES) I

Inbouw (Recessed)

LED Pro-Ceiling 168x168 mm = LED Pro-Ceiling inbouw 168x168 mm met extreem geringe
14W, incl. LED voeding inbouwdiepte
14W, including LED driver « Behuizing gemaakt uit gegoten aluminium, gepoederlakt in wit,
grijs of zwart
=

1100 « Lichtterugval tot een minimum beperkt doordat de behuizing

tevens fungeert als koellichaam

1
110°

« Uitgevoerd met melkwitte acrylaat lens

= Verkrijgbaar in verschillende kleurtemperaturen

= De voeding wordt separaat meegeleverd
« Dimbaar verkrijgbaar met triac dimbare voeding

I - 1520152 T = Optioneel leverbaar met noodunit

Ao, T8
Toepassingsgebieden: verlichting van gangen, trappenhuizen,
- toiletten, etc.
8
= LED Pro-Ceiling 168x168 mm recessed luminaire with extremely
168 low installation depth
= Housing made of die-cast aluminum, powdercoated in white,
40001/ ../6/1/.. vanaf €92 grey or black
from = Excellent heat sink capability to minimize the luminous degra-
Kleurtemperatuur dation
Color temperature = Equipped with a milky acrylic lens
0: Warm wit, 3000K €92 O - Available in various color temperatures
Warmwite Remote LED driver is included
1: Puur wit, 4200K €92 O emote rversinclude
Pure white = Dimmable available with triac dimmable power supply
2: Koud wit, 6500K €92 - Also available with emergency unit
Cool white
5: Warm wit, 3000K, dimbaar (fase afsnijding) €105
Warm white, dimmable (trailing edge) Applications: lighting of hallways, staircases, toilets, etc.
6: Puur wit, 4200K, dimbaar (fase afsnijding) €105
Pure white, dimmable (trailing edge) Lichtbron (Light ): SMD LED's (LEDS)
. . - IC ron (Li source): S S,
7: Koud wit, 6500K, dimbaar (fase afsnijding) €105 9 ) )
Cool white, dimmable (trailing edge) Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K (Warm wit)(Warm white), 4200K
Armatuurkleur (Puur wit) (Pure white), 6500K (Koud wit) (Cool white)
Fixture color Lichtstroom (Light output): 1040LM/1150LM/1160LM
4. Wi_t O Bedrijffstemperatuur (Operating temperature): -10 °C - +40 °C
White Aantal branduren (Rated life hours): 50.000
5. Zwart o _ )
Black LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE, TUV
6: Grijs Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz
Grey

Cosinus phi (Power factor): > 0.90

Verlichtingshoek (Beam angle): 110°

Inbouwdiepte (Installation depth): > 40 mm (bepaald door afmeting van de
voeding (determined by dimension of the driver)

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver
included)): 14W

VOORRAADARTIKEL| JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY
LED Pro-Ceiling 168x168 -/+180
-150 150
14w
im 102.7 Ix 3x 295.5cm
A -120 120
2m 25.7 Ix 591.0 cm
3m 11.4 Ix m 886.4 cm

1181.9 cm

C€IP40 & @ 2 [l

1477.4cm

Height Em Emax Diameter 0 —— 90 /270
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s | ED PRO-CEILING SERIE (LED PRO-CEILING SERIES)

Inbouw (Recessed)

LED Pro-Ceiling 220x220 mm
20W, incl. LED voeding

20W, including LED driver

« LED Pro-Ceiling inbouw 220x220 mm met extreem geringe
inbouwdiepte

« Behuizing gemaakt uit gegoten aluminium, gepoederlakt in wit,

grijs of zwart

=
110°

« Lichtterugval tot een minimum beperkt doordat de behuizing
tevens fungeert als koellichaam

I
110°

« Uitgevoerd met melkwitte acrylaat lens

= Verkrijgbaar in verschillende kleurtemperaturen

= De voeding wordt separaat meegeleverd
« Dimbaar verkrijgbaar met triac dimbare voeding

I - 208000 T = Optioneel leverbaar met noodunit

Ao, T8
Toepassingsgebieden: verlichting van gangen, trappenhuizen,
N toiletten, etc.
= LED Pro-Ceiling 220x220 mm recessed luminaire with extremely
2 low installation depth
= Housing made of die-cast aluminum, powdercoated in white,
40001/ ../171.. vanaf € 126 grey or black
from = Excellent heat sink capability to minimize the luminous degra-
Kleurtemperatuur dation
Color temperature = Equipped with a milky acrylic lens
0: Warm wit, 3000K €126 O - Available in various color temperatures
Warm white R te LED d . uded
1: Puur wit, 4200K €126 emote rversinclude
Pure white = Dimmable available with triac dimmable power supply
2: Koud wit, 6500K €126 - Also available with emergency unit
Cool white
5: Warm wit, 3000K, dimbaar (fase afsnijding) €139
Warm white, dimmable (trailing edge) Applications: lighting of hallways, staircases, toilets, etc.
6: Puur wit, 4200K, dimbaar (fase afsnijding) €139
Pure white, dimmable (trailing edge) Lichtbron (Light ): SMD LED's (LEDS)
. . - IC ron (Li source): S S,
7: Koud wit, 6500K, dimbaar (fase afsnijding) €139 9
Cool white, dimmable (trailing edge) Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K (Warm wit)(Warm white), 4200K
Armatuurkleur (Puur wit) (Pure white), 6500K (Koud wit) (Cool white)
Fixture color Lichtstroom (Light output): 1530LM/1700LM/1720LM
4. Wi_t O Bedrijffstemperatuur (Operating temperature): -10 °C - +40 °C
White Aantal branduren (Rated life hours): 50.000
5. Zwart o _ )
Black LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE, TUV
6: Grijs Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz
Grey

Cosinus phi (Power factor): > 0.90

Verlichtingshoek (Beam angle): 110°

Inbouwdiepte (Installation depth): > 40 mm (bepaald door afmeting van de
voeding (determined by dimension of the driver)

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver
included)): 20W

VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY
LED Pro-Ceiling 220x220 -/+180
-150 150
20w
im 162.9 Ix Sx 299.2cm
-120 120
2m 40.7 Ix 598.3cm
3m 18.11x 897.4cm

1196.6 cm

CEIP40 & @ i [l

1495.7 cm

Height Em Emax Diameter 0

—— €90 /270
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LED PRO-CEILING SERIE (LED PRO-CEILING SERIES) I

LED Pro-Ceiling 150x1200 mm
38W, incl. LED voeding

38W, including LED driver

=
110° i o
e e e 1 R
[ JiE
I »|
‘ 1196 !
40003/ ../121.. vanaf € 165
L from
Kleurtemperatuur
Color temperature
0: Warm wit, 3000K €165 O
Warm white
1: Puur wit, 4200K e165 @
Pure white
2: Koud wit, 6500K €165
Cool white
5: Warm wit, 3000K, dimbaar (1-10V) €180
Warm white, dimmable (1-10V)
6: Puur wit, 4200K, dimbaar (1-10V) €180
Pure white, dimmable (1-10V)
7: Koud wit, 6500K, dimbaar (1-10V) €180
Cool white, dimmable (1-10V)
Armatuurkleur
Fixture color
4: Wit O
White
5: Zwart
Black
6: Grijs
Grey
a N
C€1P40 2
LED Pro-Ceiling 150x1200
38W
im 280.31x 9

Inbouw (Recessed)

« LED Pro-Ceiling 150x1200 mm

= Behuizing gemaakt uit gegoten aluminium, gepoederlakt in wit,
grijs of zwart

« Lichtterugval tot een minimum beperkt doordat de behuizing
tevens fungeert als koellichaam

= Uitgevoerd met melkwitte acrylaat lens

= Verkrijgbaar in verschillende kleurtemperaturen

= Wordt compleet geleverd met geintegreerde voeding

« Dimbaar verkrijgbaar met een 1-10V dimbare driver

« Optioneel leverbaar met noodunit

Toepassingsgebieden: verlichting van gangen, trappenhuizen,
toiletten, etc.

= LED Pro-Ceiling 150x1200 mm

= Housing made of die-cast aluminum, powdercoated in white,
grey or black

= Excellent heat sink capability to minimize the luminous degra-
dation

= Equipped with a milky acrylic lens

= Available in various color temperatures

= Integral LED driver included

= Dimmable available with a 1-10V dimmable driver

= Also available with emergency unit
Applications: lighting of hallways, staircases, toilets, etc.

Lichtbron (Light source): SMD LED’s (LEDs)

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K (Warm wit)(Warm white), 4200K
(Puur wit) (Pure white), 6500K (Koud wit) (Cool white)

Lichtstroom (Light output): 2430Lm/2700Lm/2740Lm

Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -10 °C - +40 °C

Aantal branduren (Rated life hours): 50.000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE, TUV
Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz

Cosinus phi (Power factor): > 0.90

Verlichtingshoek (Beam angle): 110°

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver
included)): 38W

VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

2m 70.1 Ik

3m 312k

Height Em Emax

-/+180
-150 150
294.7 cm
-120 120
589.4 cm
884.0 cm 90 90
11787 cm 3
-60 60
1473.4 cm 760 — co /180
— €30 /210
-30 30 —— C60 /240
Diameter 0 o070
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s | ED PRO-CEILING SERIE (LED PRO-CEILING SERIES)

Inbouw (Recessed)

LED Pro-Ceiling 300x300 mm « LED Pro-Ceiling inbouw 300x3000 mm met extreem geringe
28W, incl. LED voeding inbouwdiepte
28W, including LED driver = Behuizing gemaakt uit gegoten aluminium, gepoederlakt in wit,

grijs of zwart
« Lichtterugval tot een minimum beperkt doordat de behuizing

110° ’
tevens fungeert als koellichaam

110°

- Uitgevoerd met melkwitte acrylaat lens
« Verkrijgbaar in verschillende kleurtemperaturen

= De voeding wordt separaat meegeleverd
= Dimbaar verkrijgbaar met triac dimbare voeding

18 284088 T = Optioneel leverbaar met noodunit

R 1 N 3
Toepassingsgebieden: verlichting van gangen, trappenhuizen,
w toiletten, etc.
8
= LED Pro-Ceiling 300x300 mm recessed luminaire with extremely
0 1
300 low installation depth
= Housing made of die-cast aluminum, powdercoated in white,
40001/ ../8/.. vanaf € 153 grey or black
from = Excellent heat sink capability to minimize the luminous degra-
Kleurtemperatuur dation
Color temperature = Equipped with a milky acrylic lens
0: Warm wit, 3000K €153 @ = Available in various color temperatures
Warm white R te LED dii s included
. - e river is include
1: Puur wit, 4200K €153 @ emo
Pure white = Dimmable available with triac dimmable power supply
2: Koud wit, 6500K €153 = Also available with emergency unit
Cool white
5: Warm wit, 3000K, dimbaar (fase afsnijding) €168
Warm white, dimmable (trailing edge) Applications: lighting of hallways, staircases, toilets, etc.
6: Puur wit, 4200K, dimbaar (fase afsnijding) €168
Pure white, dimmable (trailing edge) Lichtbron (Light source): SMD LED’s (LEDs)
7: Koud wit, 6500K, dimbaar (fase afsnijding) €168 9 ' ) )
Cool white, dimmable (trailing edge) Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K (Warm wit)(Warm white), 4200K
Armatuurkleur (Puur wit) (Pure white), 6500K (Koud wit) (Cool white)
Fixture color Lichtstroom (Light output): 2150LM/2170LM/2420LM
4: Wi_t @ Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -10 °C - +40 °C
5 \é\/hlte i Aantal branduren (Rated life hours): 50.000
sZwar
Black LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE, TUV
6: Grijs Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz
Grey Cosinus phi (Power factor): > 0.90

Verlichtingshoek (Beam angle): 110°

Inbouwdiepte (Installation depth): > 40 mm (bepaald door afmeting van de
voeding (determined by dimension of the driver)

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver
included)): 28W

VOORRAADARTIKEL)| JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

C€IP40 ¥ ® i [al

-/+180

LED Pro-Ceiling 300x300

28W
im 2157 Ix 7} X 3059 cm

2m 53.9 Ix 611.8cm
3m 24.0 X 917.7 cm

1223.6 cm

1529.5 cm

Height Em Emax Diameter 0 —— €90 /270
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LED PRO-CEILING SERIE (LED PRO-CEILING SERIES) I

8W, incl. LED voeding
8W, including LED driver

LED Pro-Ceiling @ 117 mm

=
110°

—
110°

Al T3
@17
40001/ ../0/.. vanaf €45
L from

Kleurtemperatuur

Color temperature

0: Warm wit, 3000K €45 O
Warm white

1: Puur wit, 4200K €45 O
Pure white

2: Koud wit, 6500K €45
Cool white

5: Warm wit, 3000K, dimbaar (fase afsnijding) €57
Warm white, dimmable (trailing edge)

6: Puur wit, 4200K, dimbaar (fase afsnijding) €57
Pure white, dimmable (trailing edge)

7: Koud wit, 6500K, dimbaar (fase afsnijding) €57

Cool white, dimmable (trailing edge)

Armatuurkleur
Fixture color

4: Wit O
White

5: Zwart
Black

6: Grijs
Grey

« LED Pro-Ceiling inbouw g 117 mm met extreem geringe inbouw-
diepte

= Behuizing gemaakt uit gegoten aluminium, gepoederlakt in wit,
grijs of zwart

« Lichtterugval tot een minimum beperkt doordat de behuizing
tevens fungeert als koellichaam

« Uitgevoerd met melkwitte acrylaat lens

« Verkrijgbaar in verschillende kleurtemperaturen

= De voeding wordt separaat meegeleverd

= Dimbaar verkrijgbaar met triac dimbare voeding

= Optioneel leverbaar met noodunit

Toepassingsgebieden: verlichting van gangen, trappenhuizen,
toiletten, etc.

= LED Pro-Ceiling g 117 mm recessed luminaire with extremely low
installation depth

= Housing made of die-cast aluminum, powdercoated in white,
grey or black

= Excellent heat sink capability to minimize the luminous degra-
dation

= Equipped with a milky acrylic lens

= Available in various color temperatures

= Remote LED driver is included

= Dimmable available with triac dimmable power supply

= Also available with emergency unit

Applications: lighting of hallways, staircases, toilets, etc.

Lichtbron (Light source): SMD LED’s (LEDs)

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K (Warm wit)(Warm white), 4200K
(Puur wit) (Pure white), 6500K (Koud wit) (Cool white)

Lichtstroom (Light output): 490LM/540LM/550LM

Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -10 °C - +40 °C

Aantal branduren (Rated life hours): 50.000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE, TUV

Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz

Cosinus phi (Power factor): > 0.90

Verlichtingshoek (Beam angle): 110°

Inbouwdiepte (Installation depth): > 40 mm (bepaald door afmeting van de
voeding (determined by dimension of the driver)

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver
included)): 8W

VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY
LED Pro-Ceiling & 117mm -/+180
-150 150
8w
im 56.5 Ix lx 292.9cm
A -120 120
2m 14.11x 585.7.cm
3m 6.31x m 878.6 cm

1171.5¢cm

CE€IP40 & @ % [l

14644 m

Height Em Emax Diameter 0 —— €90 /270
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s | ED PRO-CEILING SERIE (LED PRO-CEILING SERIES)

Inbouw (Recessed)

LED Pro-Ceiling g 180 mm
11W, incl. LED voeding

11W, including LED driver

[ 1

110°

I
110°

40001/ ../11/.. vanaf

L from
Kleurtemperatuur

Color temperature

0: Warm wit, 3000K
Warm white

1: Puur wit, 4200K

Pure white

2: Koud wit, 6500K

Cool white

€58

Pure white, dimmable (trailing edge)

Cool white, dimmable (trailing edge)

Armatuurkleur
Fixture color

4: Wit O
White

5: Zwart
Black

6: Grijs
Grey

CeEIP40 Z 0se

52

5: Warm wit, 3000K, dimbaar (fase afsnijding)
Warm white, dimmable (trailing edge)

6: Puur wit, 4200K, dimbaar (fase afsnijding)

7: Koud wit, 6500K, dimbaar (fase afsnijding)

LED Pro-Ceiling g 180mm

11w

ess @
€5BO

€58
€72
€72
€72

= LED Pro-Ceiling inbouw g 180 mm met extreem geringe inbouw-
diepte

« Behuizing gemaakt uit gegoten aluminium, gepoederlakt in wit,
grijs of zwart

« Lichtterugval tot een minimum beperkt doordat de behuizing
tevens fungeert als koellichaam

« Uitgevoerd met melkwitte acrylaat lens

= Verkrijgbaar in verschillende kleurtemperaturen

= De voeding wordt separaat meegeleverd

« Dimbaar verkrijgbaar met triac dimbare voeding

= Optioneel leverbaar met noodunit

Toepassingsgebieden: verlichting van gangen, trappenhuizen,
toiletten, etc.

= LED Pro-Ceiling @ 180 mm recessed luminaire with extremely low
installation depth

= Housing made of die-cast aluminum, powdercoated in white,
grey or black

= Excellent heat sink capability to minimize the luminous degra-
dation

= Equipped with a milky acrylic lens

= Available in various color temperatures

= Remote LED driver is included

= Dimmable available with triac dimmable power supply

= Also available with emergency unit

Applications: lighting of hallways, staircases, toilets, etc.

Lichtbron (Light source): SMD LED’s (LEDs)

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K (Warm wit)(Warm white), 4200K
(Puur wit) (Pure white), 6500K (Koud wit) (Cool white)

Lichtstroom (Light output): 870LM/970LM/980LM

Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -10 °C - +40 °C

Aantal branduren (Rated life hours): 50.000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE, TUV

Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz

Cosinus phi (Power factor): > 0.90

Verlichtingshoek (Beam angle): 110°

Inbouwdiepte (Installation depth): > 40 mm (bepaald door afmeting van de
voeding (determined by dimension of the driver)

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver
included)): 11W

VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

im 86.7 Ix Zx

2m 217k A

3m 961 m

Height Em Emax

-1+180
-150 150
293.7cm
-120 120
587.5cm
881.2cm -90 90
0
1175.0 cm &
-60 180 60
1468.7 m \ 240
-30 30 —— Co /180
Diameter 0 — Co0 1270



LED PRO-CEILING SERIE (LED PRO-CEILING SERIES) I

LED Pro-Ceiling @ 240 mm
14W, incl. LED voeding

14W, including LED driver

[ 1

110°

ﬁ
1100

240

40001/ ../121.. vanaf

L from
Kleurtemperatuur

Color temperature

0: Warm wit, 3000K
Warm white

1: Puur wit, 4200K
Pure white

2: Koud wit, 6500K

Cool white

€92

Pure white, dimmable (trailing edge)

Cool white, dimmable (trailing edge)

Armatuurkleur
Fixture color

4: Wit

White O

5: Zwart
Black

6: Grijs
Grey

CEIP40 & @ B [l

5: Warm wit, 3000K, dimbaar (fase afsnijding)
Warm white, dimmable (trailing edge)

6: Puur wit, 4200K, dimbaar (fase afsnijding)

7: Koud wit, 6500K, dimbaar (fase afsnijding)

LED Pro-Ceiling g 240mm

14w

€92 O
€92 O

€92
€106
€106

€106

Inbouw (Recessed)

= LED Pro-Ceiling inbouw g 240 mm met extreem geringe inbouw-
diepte

« Behuizing gemaakt uit gegoten aluminium, gepoederlakt in wit,
grijs of zwart

« Lichtterugval tot een minimum beperkt doordat de behuizing
tevens fungeert als koellichaam

« Uitgevoerd met melkwitte acrylaat lens

= Verkrijgbaar in verschillende kleurtemperaturen

= De voeding wordt separaat meegeleverd

« Dimbaar verkrijgbaar met triac dimbare voeding

= Optioneel leverbaar met noodunit

Toepassingsgebieden: verlichting van gangen, trappenhuizen,
toiletten, etc.

= LED Pro-Ceiling @ 240 mm recessed luminaire with extremely low
installation depth

= Housing made of die-cast aluminum, powdercoated in white,
grey or black

= Excellent heat sink capability to minimize the luminous degra-
dation

= Equipped with a milky acrylic lens

= Available in various color temperatures

= Remote LED driver is included

= Dimmable available with triac dimmable power supply

= Also available with emergency unit

Applications: lighting of hallways, staircases, toilets, etc.

Lichtbron (Light source): SMD LED’s (LEDs)

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K (Warm wit)(Warm white), 4200K
(Puur wit) (Pure white), 6500K (Koud wit) (Cool white)

Lichtstroom (Light output): 1120LM/1240LM/1260LM

Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -10 °C - +40 °C

Aantal branduren (Rated life hours): 50.000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE, TUV

Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz

Cosinus phi (Power factor): > 0.90

Verlichtingshoek (Beam angle): 110°

Inbouwdiepte (Installation depth): > 40 mm (bepaald door afmeting van de
voeding (determined by dimension of the driver)

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver
included)): 14W

VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

im 110.8 Ix 3x

2m 277k A

3m 123K m

Height Em Emax

-1+180
-150 150
297.7cm
-120 120
595.4 cm
893.1cm -90 90
0
1190.8 cm 4
-60 240 60
1488.6 cm 320
-30 30 — Co /180
Diameter 0 90 1270
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s | ED PRO-CEILING SERIE (LED PRO-CEILING SERIES)

LED Pro-Ceiling g 300 mm
28W, incl. LED voeding

28W, including LED driver

/ﬁ)\

110°

@300 |

40001/ ..7/31/..

vanaf € 119

from

Kleurtemperatuur
Color temperature

0: Warm wit, 3000K
Warm white
1: Puur wit, 4200K

Pure white

2: Koud wit, 6500K

Cool white

5: Warm wit, 3000K, dimbaar (fase afsnijding)

Warm white, dimmable (trailing edge)

6: Puur wit, 4200K, dimbaar (fase afsnijding)

Pure white, dimmable (trailing edge)

7: Koud wit, 6500K, dimbaar (fase afsnijding)

Cool white, dimmable (trailing edge)
Armatuurkleur
Fixture color
4: Wit
White
5: Zwart
Black
6: Grijs
Grey

CE€IP40 & @ % [l

54

LED Pro-Ceiling g 300mm

28W

€119 O
€119 O

€119
€133
€133
€133

= LED Pro-Ceiling inbouw g 300 mm met extreem geringe inbouw-
diepte

« Behuizing gemaakt uit gegoten aluminium, gepoederlakt in wit,
grijs of zwart

« Lichtterugval tot een minimum beperkt doordat de behuizing
tevens fungeert als koellichaam

« Uitgevoerd met melkwitte acrylaat lens

= Verkrijgbaar in verschillende kleurtemperaturen

= De voeding wordt separaat meegeleverd

« Dimbaar verkrijgbaar met triac dimbare voeding

« Optioneel leverbaar met noodunit

Toepassingsgebieden: verlichting van gangen, trappenhuizen,
toiletten, etc.

= LED Pro-Ceiling @ 300 mm recessed luminaire with extremely low
installation depth

= Housing made of die-cast aluminum, powdercoated in white,
grey or black

= Excellent heat sink capability to minimize the luminous degra-
dation

= Equipped with a milky acrylic lens

= Available in various color temperatures

= Remote LED driver is included

= Dimmable available with triac dimmable power supply

= Also available with emergency unit

Applications: lighting of hallways, staircases, toilets, etc.

Lichtbron (Light source): SMD LED’s (LEDs)

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K (Warm wit)(Warm white), 4200K
(Puur wit) (Pure white), 6500K (Koud wit) (Cool white)

Lichtstroom (Light output): 2130LM/2370LM/2390LM

Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -10 °C - +40 °C

Aantal branduren (Rated life hours): 50.000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE, TUV
Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz

Cosinus phi (Power factor): > 0.90

Verlichtingshoek (Beam angle): 110°

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver
included)): 28W

VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

im 197.71x Gx

2m 49.4 Ix

3m 2200

Height Em Emax

-/+180
-150 150
305.4 cm
-120 120
610.9 cm
916.3 cm -90 %
1221.7cm
-60 ( 420 ) 60
1527.1cm 560
-30 30 — Co /180
Diameter 0 — Co0 1270



LED PRO-CEILING SERIE (LED PRO-CEILING SERIES) I

Functies van de sensor
Sensor functions

0% / 100% / 20%

20% / 100%

- o

209 20
[ °T

Detectiebereik
Detection zone

i e
:g%\\\z “
A .4

Patroon dmont (Wall ting pattern) / Eenheid (Unit): m Patroon plafondmontt (Ceiling ting pattern) / Eenheid (Unit): m
Voorgestelde montagehoogte (Suggested installation height): 1 - 1,8 m Voorgestelde montagehoogte (Suggested installation height): 2,5 -6 m
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HERSIRAKKEENRANDLOZEDESIGN.MAAKT,
IEDERINTERIEURICOMPLEET,
THESLEEKANDIRIMEESS DESIGNSCOMPLETES EVERAINTERIOR

LED PRO-SPACE
SERIE

LED PRO-SPACE SERIES

I
De LED Pro-Space is een strak en tijdloos inbouwarmatuur, SPECIFIEKE KENMERKEN
met een zeer geringe inbouwdiepte. Door het randloze « Aluminium behuizing met polycarbonaat
ontwerp integreert het naadloos in ieder plafond, waarbij afscherming

« Strak randloos design
« Zeer geringe inbouwdiepte
« Waterdicht (IP66) en slagvast (IK08)

de IP66 classificatie toepassing in vochtige omgevingen
probleemloos mogelijk maakt.

The LED Pro-Space is a sleek and timeless recessed fixture, with a very
low installation depth. Due fo its trimless design it integrates flawlessly
in any ceiling, while the IP66 classification enables use in humid places * Aluminium housing with polycarbonate

without difficulty. shield
* Sleek, trimless design

* Very low installation depth
» Waterproof (IP66) and impact resistant
(IK08)

SPECIFIC FEATURES
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LED PRO-SPACE SERIE (LED PRO-SPACE SERIES) I

LED Pro-Space R @ 75 mm
BW
vanaf
from
58 €32
4000420x
LED Pro-Space R g 100 mm
8w
vanaf
from
58 €35
4000421x
LED Pro-Space R g 125 mm
11W
vanaf
from
58 €43
4000422x
LED Pro-Space R g 155 mm
15W
vanaf
from
58 €54
4000423x
LED Pro-Space R g 185 mm
22W
vanaf
from
58 €65
4000424x
LED Pro-Space R g 215 mm
30W
vanaf
from
58 €76
4000425x
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s | ED PRO-SPACE SERIE (LED PRO-SPACE SERIES)

UNIVERSEEL TOEPASBAAR DOOR DE

GERINGE INBOUWDIEPTE

UNIVERSALLY APPLICABLE BECAUSE OF THE LOW

INSTALLATION DEPTH

Pro-Space R 275mm

6W

[——— W

Pro-Space R 2100mm

A=—=5_1R

PRO-SPACER

im

3m

4m

5m

Height

DIAGRAMMEN GEBASEERD OP 40004250 (@ 215 MM / 3000K / 30W)
DIAGRAMS BASED ON 40004250 (@ 215 MM / 3000K / 30W)

58

205.9 I 7x

311.8cm

515

623.6 cm

935.4 cm

1247.2cm

1559.0 cm

Pro-Space R 2125mm
1w

A——5_1R

125

-/+180
-150

-120

Pro-Space R 2155mm
15w

AaA—=———5 IR
o~

150

120

— C0/180

30 — 30210
— (€60/240

€90/270

155

Pro-Space R 2185mm

22w

A= 1]
~N

TOEPASSINGSGEBIEDEN:
GANGEN, TRAPPENHUIZEN,
TOILETTEN, BADKAMERS,
OVERKAPPINGEN, ETC.

APPLICATIONS: HALLWAYS,
STAIRWAYS, TOILETS, BATHROOMS,
ROOF COVERS, ETC.

Pro-Space R 2215mm
30w

N
~N

185
215

« Uniform verlicht

« Randloos design

« Geringe inbouwdiepte
- IP66
- 1K08

« Uniform illuminated

« Trimless design

« Low installation depth
- IP66

« [KO8

PROLUMIA



LED PRO-SPACE SERIE (LED PRO-SPACE SERIES) I

PRO-SPACER

« Strakke inbouw downlight voor algemene verlichting

= Hoogwaardige aluminium behuizing met
polycarbonate afscherming

= Verkrijgbaar in groottes variérend van @ 75mm (6W)
tot en met @ 215mm (30W)

= Uniform oplichtend randloos design

= Zeer geringe inbouwdiepte

= IP66 armatuur

= Standaard IP40 driver, dimbare driver IP65

- K08

vanaf €32

from

ARTIKELBOOM (ARTICLE TREE)

Uitvoering

Kleurtemperatuur

Version Color temperature

40004 / xx / x

Standaard (IP40)
(Standard (IP40))

XX X
- _

(Dimmable (IP65))

20:675mm @ €32 €44 0: 3000K @
21:8100mm @ €35 €47 1: 4200K @)
2:2125mm @ €43 €57 3: 2700K @
23: @ 155mm @ €54 €67 5: 3000K, triac dimbaar (dimmable) *
2:z185mm @ €e5 €78 6: 4200K, triac dimbaar (dimmable) *
25:@215mm O €76 €90 8: 2700K, triac dimbaar (@mmable)

*  Niet alle artikelcombinaties zijn standaard op voorraad. Informeer naar de huidige voorraden alvorens te bestellen.
* Not all article combinations are standard in stock. Inquire about the current stock before you order.

TECHNISCHE SPECIFICATIES (TECHNICAL SPECIFICATIONS)

Versie

Version

@ 75mm 6W
2 100mm 8w
2 125mm 1w
@ 155mm 5w
@ 185mm 22W
@ 215mm 30w

Vermogen
Power con-
sumption (W) (W)

LED stroom
LED current
(mA)

Lichtstroom
Light output

Gewicht Sparing
Weight Cut-out
()] (mm)

Art. nr
Art.no.

Cosinus Phi

(Power factor)

380 400 420 250 mA >0.50 749 @ 55mm 4000420x
540 570 590 500 mA >0.90 117g 2 80mm 4000421x
760 800 840 500 mA >0.90 1779 @ 105mm 4000422x
1050 1100 1160 500 mA >0.90 2849 2 135mm 4000423x
1640 1730 1810 700 mA >0.90 3739 2 165mm 4000424x
2110 2220 2330 1000 mA >0.90 5369 2 195mm 4000425x

C€ 1P66

= Sleek recessed fixture for general lighting

= High-quality aluminum housing with polycarbonate
diffuser

= Available in sizes from @ 75mm (6W) to @ 215mm
(30W)

= Iniform illuminated without borders

= Very low installation depth

= |P66 fixture

= Standard driver IP40, dimmable driver IP65

= |KO8

JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

Lichtbron (Light source): SMD LED

Verlichtingshoek (Beam angle): 120°

Kleurweergave (Color rendering): Ra >80
Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -25°C - +50°C
Aantal branduren (Rated life hours): > 50,000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE
Voedingsspanning (Input): 220 - 240V AC 50Hz
Veiligheidsklasse (Safety class): Klasse Il (Class II)

ACCESSOIRES (ACCESSORIES)

Opbouwringen

Surface mounting rings

Bestemd voor

Use for

Pro-Space R @ 155mm
Pro-Space R @ 185mm
Pro-Space R @ 215mm
Pro-Space R @ 155mm
Pro-Space R @ 185mm

Pro-Space R @ 215mm

21845
22145

@ 154,5mm x 37mm Wit (White) 40004180 Eis

@ 184,5mm x 37mm Wit (White) 40004181 €17,50 o
@ 214,5mm x 37mm Wit (White) 40004182 €20 ﬁ
@ 154,5mm x 37mm  Zwart (Black) 40004190 €15

@ 184,5mm x 37mm  Zwart (Black) 40004191 €17,50

@ 214,5mm x 37mm  Zwart (Black) 40004192 €20

T.b.v. (for) 4000423x

T.b.v. (for) 4000424x T.b.v. (for) 4000425x

www.prolumia.nl
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LED PRO-SPACE SERIE (LED PRO-SPACE SERIES) I

LED Pro-Space S 75x75 mm
BW
vanaf
from
62 €32
4000426x
LED Pro-Space S 100x100 mm
8w
vanaf
from
62 €35
4000427x
LED Pro-Space S 125x125 mm
11W
vanaf
from
62 €43
4000428x
LED Pro-Space S 155x155 mm
15W
vanaf
from
62 €54
4000429
LED Pro-Space S 185x185 mm
22W
vanaf
from
62 €65
4000430x
LED Pro-Space S 215x215 mm
30W
vanaf
from
62 €76
4000431x
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s | ED PRO-SPACE SERIE (LED PRO-SPACE SERIES)

TOEPASSINGSGEBIEDEN:
GANGEN, TRAPPENHUIZEN,
TOILETTEN, BADKAMERS,
OVERKAPPINGEN, ETC.

APPLICATIONS: HALLWAYS,
STAIRWAYS, TOILETS, BATHROOMS,
ROOF COVERS, ETC.

DE OPLOSSING VOOR VOCHTIGE RUIMTES

THE SOLUTION FOR HUMID SPACES

Pro-Space S 75x75mm Pro_Space S 100x100mm Pro-Space S 125x125mm Pro_Space S 155x155mm Pro-Space S 185x185mm Pro_Space S 215x215mm
W 8w uw 15w 22w 30w
& A&——5 1] A——5K 1] A——5 IR A——5 IR A——5 IR

215

= n n n
g b 0 o =] i] ~ n £

PRO-SPACE S

-150 150 « Uniform verlicht
18621k 687.2 308.9cm » Randloos design

-120 120 « Geringe inbouwdiepte
2m 46.6 Ix 617.8cm . |P66

- IK0O8

926.7 cm

3m

12355 cm « Uniform illumination

4am

« Trimless design

1544.4 cm

— corgo « Low installation depth
—— ca0210

— €60/240 . |P66
€90/270
- IK08

5m

Height Em Emax Diameter 0

DIAGRAMMEN GEBASEERD OP 40004310 (215X215 MM / 3000K / 30W)
DIAGRAMS BASED ON 40004310 (215X215 MM / 3000K / 30W)
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= IK08

vanaf
from

ARTIKELBOOM (ARTICLE TREE)
Art.no. Version Color temperature
@)

(@)
(@)

40004 / xx / x XX

Standaard (IP40)
[GERETCR(210))]

26:7575mm () €32 €44
27: 100x100mm () €35 €47
28:125x125mm () €43 €57
29:155x155mm  (7) €54 €67
30: 185x185mm (%) €65 €78
31: 215x215mm () €76 €90

LED PRO-SPACE SERIE (LED PRO-SPACE SERIES) I

= IP66 armatuur
= Standaard driver IP40, dimbare driver IP65

€32

Dimbaar (IP65)
(Dimmable (IP65))

PRO-SPACE S

« Strakke inbouw downlight voor algemene verlichting

polycarbonate afscherming

= Zeer geringe inbouwdiepte

0: 3000K
1: 4200K
3: 2700K

= Hoogwaardige aluminium behuizing met

= Verkrijgbaar in groottes variérend van 75x75mm (6W)
tot en met 215x215mm (30W)
« Uniform oplichtend randloos design

5: 3000K, triac dimbaar (dimmable) *

6: 4200K, triac dimbaar (dimmable) *

8: 2700K, triac dimbaar (dimmable) *

*  Niet alle artikelcombinaties zijn standaard op voorraad. Informeer naar de huidige voorraden alvorens te bestellen.

* Not all article combinations are standard in stock. Inquire about the current stock before you order.

C€ IP66

= Sleek recessed fixture for general lighting

= High-quality aluminum housing with polycarbonate
shield

= Available in sizes from 75x75mm (6W) to 215x215mm
(30wW)

= Uniform illumination without borders

= Very low installation depth

= [P66 fixture

= Standard driver IP40, dimmable driver IP65

- IK08

JAAR GARANTIE
YEARS WARRAN

TECHNISCHE SPECIFICATIES (TECHNICAL SPECIFICATIONS)

Vet Vermogen Liqhtstroom LED stroom Cesing B
VEEEn Powe_r con- Light output LED current (Power factor)
sumption (W) (W) (mA)

75x75mm 6W 390 410 430 250 mA >0.50
100x100mm 8w 560 590 620 500 mA >0.90
125x125mm 11w 790 830 870 500 mA >0.90
155x155mm 15w 1100 1160 1210 500 mA >0.90
185x185mm 22w 1730 1820 1910 700 mA >0.90
215x215mm 30W 2260 2380 2490 1000 mA >0.90

Gewicht
Weight

()]

90g
151g
231g
356 g
478 g

662 g

Sparing
Cut-out
(mm)

@ 55mm
@ 80mm
2 105smm
2 135mm
2 165mm

2 195mm

Art. nr

Art.no.

4000426x

4000427x

4000428x

4000429x

4000430x

4000431x

Lichtbron (Light source): SMD LED

Verlichtingshoek (Beam angle): 120°

Kleurweergave (Color rendering): Ra >80
Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -20°C - +50°C
Aantal branduren (Rated life hours): > 50,000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE
Voedingsspanning (Input): 220 - 240V AC 50Hz
Veiligheidsklasse (Safety class): Klasse Il (Class Il)

ACCESSOIRES (ACCESSORIES)

Opbouwringen
Surface mounting rings

Bestemd voor

Afmeting
Use for Size

Pro-Space S 155x155mm  # 154,5mm x 37mm Wit (White) 40004183 €15
Pro-Space S 185x185mm  # 184,5mm x 37mm Wit (White) 40004184 €17,50
Pro-Space S 215x215mm  # 214,5mm x 37mm Wit (White) 40004185 €20
Pro-Space S 155x155mm  # 154,5mm x 37mm  Zwart (Black) 40004193 €15
Pro-Space S 185x185mm  # 184,5mm x 37mm  Zwart (Black) 40004194 €17,50
Pro-Space S 215x215mm  #214,5mm x 37mm  Zwart (Black) 40004195 €20

T 1 A I Il Al Il

1545

0 - ‘oo
UF’”; 3 [ﬂGGHU"DU 2 [EGEU 2
[ﬂu(‘é §=' E T A Jos

T.b.v. (for) 4000429x

T.b.v. (for) 4000430x T.b.v. (for) 4000431x

www.prolumia.nl
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ALTERNATIEEVOORIRADITIONECEINBOUW.
ELUORESCENTIEEARMATUREN
ALTERNALIVEIOJRADITIONAERECESSED

FLTUORESCEN ELUMINAIRES

LED I-PANEL
SERIE

LED I-PANEL SERIES

.
De LED I-Panel serie is een goed LED alternatief voor SPECIFIEKE KENMERKEN
traditionele inbouw fluorescentie-armaturen. De strakke lijnen « LED's gesitueerd aan de zijkant van het
en de geringe hoogte geven deze serie een modern en armatuur

tijdloos karakter. Door de verschilende montagevarianten; + Uiterst geringe hoogte van 10,4mm
« Zeer egale lichtuittreding

inbouw, opbouw en gependeld_, heeft de LED I-Panel serie . Standaard of dimbare driver separaat bij
een zeer breed toepassingsgebied. te bestellen

The LED I-Panel series are a good alternative for traditional recessed
fluorescence luminaires. The neat lines and the limited height give these
series a modern and timeless character. Through the various installation
options; surface mounted, recessed and suspended, the LED I-panel has a
very wide field of application.

SPECIFIC FEATURES

» LEDs situated on the side of the fixture

» Extremely low height of 10.4mm

* Very uniform light emission

» Standard or dimmable driver can be
ordered separately
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LED I-PANEL SERIE (LED I-PANEL SERIES) numm—

LED I-Panel 295x295 mm
1w

4000790x 68 €45

LED I-Panel 595x295 mm
22W

4000791x 69 €70

LED I-Panel 595x595 mm
42W

4000792x 70 € 77,50

LED I-Panel 595x595 mm
36W

4000892x 71 € 62,50

LED I-Panel 1195x295 mm
42W

4000793x 72 €77,50

LED I-Panel 1195x295 mm
36W

4000893x 73 €62,50

LED I-Panel 1195x595 mm
85W

4000794x 74 € 265
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s | ED [-PANEL SERIE (LED 1-PANEL SERIES)

LED I-Panel, IP65, 295x295 mm

11w

4000770x 76 €90

LED I-Panel, IP65, 595x295 mm
22W

4000771x 77 € 145

LED I-Panel, IP65, 595x595 mm
42W

4000772x 78 €215

LED I-Panel, IP65, 1195x295 mm

42W

4000773 79 € 215

LED Trimless I-Panel 295x295 mm
11w

4000740x 80 €65
LED Trimless I-Panel 595x295 mm

22W

4000741x 81 €120
LED Trimless I-Panel 595x595 mm

42w

4000742x 82 € 185
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LED I-PANEL SERIE (LED I-PANEL SERIES) numm—

LED RGB I|-Panel 295x295 mm
13w
40000109 83 € 66
LED RGB I-Panel 595x295 mm
26W
40000119 84 € 104,50
LED RGB I|-Panel 595x595 mm
52W
40000129 85 € 148,50
LED RGB [-Panel 1195x295 mm
55W
40000139 86 € 148,50
LED RGBW I[-Panel 595x595 mm
80W
4000080x 87 €195
LED I-Panel accessoires (accessories)
vanaf
from
88 €495
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s | ED [-PANEL SERIE (LED 1-PANEL SERIES)

4000790/ ..

L Kleurtemperatuur

€45

(Excl. driver)

Color temperature

5: Warm wit, 3000K
Warm white

6: Puur wit, 4000K @

Pure white

7: Koud wit, 6000K
Cool white

LED I-Panel 295x295 mm
11W, incl. LED voeding

11W, including LED driver

120°

C€1P52

Separaat bij te bestellen (to be ordered seperately):
LED drivers (LED drivers)

40000514
40000524

40000534

Niet dimbaar €12,50
Not dimmable

1-10V, push dimbaar €60
1-10V, push dimmable

DALI dimbaar €65

DALI dimmable

Noodunit (Emergency unit)

41065040 Noodunit (1 uur) £69 @

Emergency unit (1 hour)

41065041 Noodunit (3 uur) €79 @

Emergency unit (3 hours)

= LED I-Panel is een LED alternatief voor traditionele inbouw fluorescen-
tie-armaturen

« Verlichting van de opalen afscherming geschiedt door middel van
LED’s gesitueerd aan de zikant van het armatuur

« Dit resulteert in een elegant armatuur met uiterst geringe hoogte van
10,4 mm

= Door toepassing van een “light guide-paneel” wordt een efficiénte en
zeer egale lichtuittreding gerealiseerd

= De geanodiseerde aluminium* rand draagt zorg voor goede koeling
van de LED’s waardoor de lichtterugval over de levensduur tot een
minimum wordt beperkt

= Verschillende LED drivers zijn apart bij te bestellen (ook leverbaar in
dimbare uitvoeringen)

= Door middel van separaat te bestellen accessoires kunnen de arma-
turen worden opgebouwd tegen het plafond of worden gependeld

* Op aanvraag kan de rand in een andere kleur worden afgewerkt
(bijvoorbeeld: RAL9003)

Toepassingsgebieden: kantoren, ziekenhuizen, laboratoria, scholen, representa-
tieve ruimtes, etc.

= LED I-Panel as replacement for conventional fluorescent fixtures

= The opal cover is illuminated by LEDs located on the sides of the fixture

< This results in an extremely low fixture of 10.4 mm

= By using a “light guide panel”, a very efficient and uniform light is
created

= The anodized aluminum* edge ensures proper cooling of the LEDs
resulting in a minimal light loss throughout the entire lifespan

= Several LED drivers can be ordered separately (also available in
dimmable versions)

= Separately available accessories make surface and pendant moun-
ting possible

* The edge can be finished in a different color on request (for example:
RAL9003)

Applications: offices, hospitals, laboratories, schools, promotional areas, etc.

Lichtbron (Light Source): SMD 2835 LED's

Verlichtingshoek (Beam angle): 120°

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K/4000K/6000K

Lichtstroom (Light output): 880LM/935LM/990LM

Kleurweergave index (Color rendering index): Ra > 80

Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -20°C - +50°C

Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000

LED stroom (LED-current): 400mA

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver included)): 11W

VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

S6C

o
RS

295

* Opbouw- en gependelde montage mogelik met behulp van separaat te
bestellen accessoires.

* Separately available accessories make surface and pendant mounting
possible.

Voor accessoires zoals klemmen, beugels en pendel-
sets, zie pagina 88 - 89.
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4000791/ .. €70

(Excl. driver)

L Kleurtemperatuur
Color temperature

5: Warm wit, 3000K

Warm white

6: Puur wit, 4000K @
Pure white

7: Koud wit, 6000K @
Cool white

Separaat bij te bestellen (to be ordered seperately)
LED drivers (LED drivers)

40000513 Niet dimbaar €15 @
Not dimmable

40000523 1-10V, push dimbaar €65
1-10V, push dimmable

40000533 DALI dimbaar €70

DALI dimmable
Noodunit (Emergency unit)

41065040 Noodunit (1 uur) ees @
Emergency unit (1 hour)
41065041 Noodunit (3 uur) €79 @

Emergency unit (3 hours)

LED I-PANEL SERIE (LED I-PANEL SERIES) numm—

LED I-Panel 595x295 mm = LED I-Panel is een LED alternatief voor traditionele inbouw fluorescen-
22W, incl. LED voeding tie-armaturen
22W, including LED driver « Verlichting van de opalen afscherming geschiedt door middel van

LED’s gesitueerd aan de zikant van het armatuur

« Dit resulteert in een elegant armatuur met uiterst geringe hoogte van
0

120 10,4 mm

= Door toepassing van een “light guide-paneel” wordt een efficiénte en

zeer egale lichtuittreding gerealiseerd

= De geanodiseerde aluminium* rand draagt zorg voor goede koeling
van de LED’s waardoor de lichtterugval over de levensduur tot een
minimum wordt beperkt

= Verschillende LED drivers zijn apart bij te bestellen (ook leverbaar in
dimbare uitvoeringen)

= Door middel van separaat te bestellen accessoires kunnen de arma-
turen worden opgebouwd tegen het plafond of worden gependeld

* Op aanvraag kan de rand in een andere kleur worden afgewerkt

(€ |P52 (bijvoorbeeld: RAL9003)

Toepassingsgebieden: kantoren, ziekenhuizen, laboratoria, scholen, representa-
tieve ruimtes, etc.

< LED I-Panel as replacement for conventional fluorescent fixtures.

= The opal cover is illuminated by LEDs located on the sides of the fixture

< This results in an extremely low fixture of 10.4 mm

= By using a “light guide panel”, a very efficient and uniform light is
created

= The anodized aluminum* edge ensures proper cooling of the LEDs

: resulting in a minimal light loss throughout the entire lifespan

= Several LED drivers can be ordered separately (also available in
dimmable versions)

= Separately available accessories make surface and pendant moun-
ting possible

* The edge can be finished in a different color on request (for example:
RAL9003)

Applications: offices, hospitals, laboratories, schools, promotional areas, etc.

Lichtbron (Light Source): SMD 2835 LED's

Verlichtingshoek (Beam angle): 120°

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K/4000K/6000K

Lichtstroom (Light output): 1760LM/1980LM/2090LM

Kleurweergave index (Color rendering index): Ra > 80

Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -20°C - +50°C

Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000

LED stroom (LED-current): 540mA

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver included)): 22W

VOORRAADARTIKEL| JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

<65

i
==

295

* Opbouw- en gependelde montage mogelik met behulp van separaat te
bestellen accessoires.

* Separately available accessories make surface and pendant mounting
possible.

Voor accessoires zoals klemmen, beugels en pendel-
sets, zie pagina 88 - 89.

www.prolumia.nl
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s | ED [-PANEL SERIE (LeD I1-PAN

EL SERIES)

LED I-Panel 595x595 mm

42W, incl. LED voeding
42W, including LED driver

120°

4000792/ ..

€77,50
(Excl. driver)

L Kleurtemperatuur
Color temperature

5: Warm wit, 3000K @
Warm white
6: Puur wit, 4000K @

Pure white

7: Koud wit, 6000K
Cool white

Separaat bij te bestellen (to be ordered seperately):

LED drivers (LED drivers)
40000512 Niet dimbaar €20 @
Not dimmable
40000522 1-10V, push en DALI dimbaar € 80
1-10V, push and DALI dimmable
Noodunit (Emergency unit)
41065040 Noodunit (1 uur) €60 (D
Emergency unit (1 hour)
€19 @

41065041 Noodunit (3 uur)
Emergency unit (3 hours)

C€1P52

= LED I-Panel is een LED alternatief voor traditionele inbouw fluorescen-
tie-armaturen

« Verlichting van de opalen afscherming geschiedt door middel van
LED’s gesitueerd aan de zikant van het armatuur

« Dit resulteert in een elegant armatuur met uiterst geringe hoogte van
10,4 mm

= Door toepassing van een “light guide-paneel” wordt een efficiénte en
zeer egale lichtuittreding gerealiseerd

= De geanodiseerde aluminium* rand draagt zorg voor goede koeling
van de LED’s waardoor de lichtterugval over de levensduur tot een
minimum wordt beperkt

= Verschillende LED drivers zijn apart bij te bestellen (ook leverbaar in
dimbare uitvoeringen)

= Door middel van separaat te bestellen accessoires kunnen de arma-
turen worden opgebouwd tegen het plafond of worden gependeld

* Op aanvraag kan de rand in een andere kleur worden afgewerkt
(bijvoorbeeld: RAL9003)

Toepassingsgebieden: kantoren, ziekenhuizen, laboratoria, scholen, representa-
tieve ruimtes, etc.

= LED I-Panel as replacement for conventional fluorescent fixtures

= The opal cover is illuminated by LEDs located on the sides of the fixture

< This results in an extremely low fixture of 10.4 mm

= By using a “light guide panel”, a very efficient and uniform light is
created

= The anodized aluminum* edge ensures proper cooling of the LEDs
resulting in a minimal light loss throughout the entire lifespan

= Several LED drivers can be ordered separately (also available in
dimmable versions)

= Separately available accessories make surface and pendant moun-
ting possible

* The edge can be finished in a different color on request (for example:
RAL9003)

Applications: offices, hospitals, laboratories, schools, promotional areas, etc.

Lichtbron (Light Source): SMD 2835 LED's

Verlichtingshoek (Beam angle): 120°

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K/4000K/6000K

Lichtstroom (Light output): 4200LM/4620LM/4830LM

Kleurweergave index (Color rendering index): Ra > 80

Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -20°C - +50°C

Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000

LED stroom (LED-current): 1250mA

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver included)): 42W

VOORRAADARTIKEL| JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

65

_y
B

* Opbouw- en gependelde montage mogelik met behulp van separaat te
bestellen accessoires.

* Separately available accessories make surface and pendant mounting
possible.

Voor accessoires zoals klemmen, beugels en pendel-
sets, zie pagina 88 - 89.
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4000892/ .. €62,50

(Excl. driver)

L Kleurtemperatuur
Color temperature

5: Warm wit, 3000K @
Warm white
6: Puur wit, 4000K @

Pure white

7: Koud wit, 6000K
Cool white

Separaat bij te bestellen (to be ordered seperately)
LED drivers (LED drivers)

40000516 Niet dimbaar €15 @

Not dimmable
40000526 1-10V, push en DALI dimbaar € 70
1-10V, push and DALI dimmable
Noodunit (Emergency unit)

41065040 Noodunit (1 uur) €69 @
Emergency unit (1 hour)
41065041 Noodunit (3 uur) €79 @

Emergency unit (3 hours)

LED I-PANEL SERIE (LED I-PANEL SERIES) numm—

LED I-Panel 595x595 mm = LED I-Panel is een LED alternatief voor traditionele inbouw fluorescen-
36W, incl. LED voeding tie-armaturen
36W, including LED driver « Verlichting van de opalen afscherming geschiedt door middel van

LED’s gesitueerd aan de zikant van het armatuur

« Dit resulteert in een elegant armatuur met uiterst geringe hoogte van
10,4 mm
= Door toepassing van een “light guide-paneel” wordt een efficiénte en

120°

zeer egale lichtuittreding gerealiseerd

= De geanodiseerde aluminium* rand draagt zorg voor goede koeling
van de LED’s waardoor de lichtterugval over de levensduur tot een
minimum wordt beperkt

= Verschillende LED drivers zijn apart bij te bestellen (ook leverbaar in
dimbare uitvoeringen)

= Door middel van separaat te bestellen accessoires kunnen de arma-
turen worden opgebouwd tegen het plafond of worden gependeld

* Op aanvraag kan de rand in een andere kleur worden afgewerkt

(€ |P52 (bijvoorbeeld: RAL9003).

Toepassingsgebieden: kantoren, ziekenhuizen, laboratoria, scholen, representa-
tieve ruimtes, etc.

= LED I-Panel as replacement for conventional fluorescent fixtures

= The opal cover is illuminated by LEDs located on the sides of the fixture

< This results in an extremely low fixture of 10.4 mm

= By using a “light guide panel”, a very efficient and uniform light is
created

= The anodized aluminum* edge ensures proper cooling of the LEDs

: resulting in a minimal light loss throughout the entire lifespan

= Several LED drivers can be ordered separately (also available in
dimmable versions)

= Separately available accessories make surface and pendant moun-
ting possible

* The edge can be finished in a different color on request (for example:
RAL9003)

Applications: offices, hospitals, laboratories, schools, promotional areas, etc.

Lichtbron (Light Source): SMD 2835 LED's

Verlichtingshoek (Beam angle): 120°

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K/4000K/6000K

Lichtstroom (Light output): 3780LM/3960LM/4140LM

Kleurweergave index (Color rendering index): Ra > 80

Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -20°C - +50°C

Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000

LED stroom (LED-current): 1050mA

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver included)): 36W

VOORRAADARTIKEL| JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

65

_y
B

* Opbouw- en gependelde montage mogelik met behulp van separaat te
bestellen accessoires.

* Separately available accessories make surface and pendant mounting
possible.

Voor accessoires zoals klemmen, beugels en pendel-
sets, zie pagina 88 - 89.

www.prolumia.nl
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s | ED [-PANEL SERIE (LED 1-PANEL SERIES)

LED I-Panel 1195x295 mm = LED I-Panel is een LED alternatief voor traditionele inbouw fluorescen-
42W, incl. LED voeding tie-armaturen
42W, including LED driver « Verlichting van de opalen afscherming geschiedt door middel van

120°

C€1P52

4000793/ .. €77,50

(Excl. driver)

L Kleurtemperatuur
Color temperature

5: Warm wit, 3000K @

Warm white

6: Puur wit, 4000K @
Pure white

7: Koud wit, 6000K @
Cool white

Separaat bij te bestellen (to be ordered seperately):
LED drivers (LED drivers)

40000512 Niet dimbaar €20 @

Not dimmable
40000522 1-10V, push en DALI dimbaar € 80
1-10V, push and DALI dimmable
Noodunit (Emergency unit)

41065040 Noodunit (1 uur) €69 @
Emergency unit (1 hour)
41065041 Noodunit (3 uur) €79 @

Emergency unit (3 hours)

LED’s gesitueerd aan de zikant van het armatuur

« Dit resulteert in een elegant armatuur met uiterst geringe hoogte van
10,4 mm

= Door toepassing van een “light guide-paneel” wordt een efficiénte en
zeer egale lichtuittreding gerealiseerd

= De geanodiseerde aluminium* rand draagt zorg voor goede koeling
van de LED’s waardoor de lichtterugval over de levensduur tot een
minimum wordt beperkt

= Verschillende LED drivers zijn apart bij te bestellen (ook leverbaar in
dimbare uitvoeringen)

= Door middel van separaat te bestellen accessoires kunnen de arma-
turen worden opgebouwd tegen het plafond of worden gependeld

* Op aanvraag kan de rand in een andere kleur worden afgewerkt
(bijvoorbeeld: RAL9003)

Toepassingsgebieden: kantoren, ziekenhuizen, laboratoria, scholen, representa-
tieve ruimtes, etc.

= LED I-Panel as replacement for conventional fluorescent fixtures

= The opal cover is illuminated by LEDs located on the sides of the fixture

< This results in an extremely low fixture of 10.4 mm

= By using a “light guide panel”, a very efficient and uniform light is
created

= The anodized aluminum* edge ensures proper cooling of the LEDs
resulting in a minimal light loss throughout the entire lifespan

= Several LED drivers can be ordered separately (also available in
dimmable versions)

= Separately available accessories make surface and pendant moun-
ting possible

* The edge can be finished in a different color on request (for example:
RAL9003)

Applications: offices, hospitals, laboratories, schools, promotional areas, etc.

Lichtbron (Light Source): SMD 2835 LED's

Verlichtingshoek (Beam angle): 120°

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K/4000K/6000K

Lichtstroom (Light output): 3780LM/3990LM/4170LM

Kleurweergave index (Color rendering index): Ra > 80

Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -20°C - +50°C

Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000

LED stroom (LED-current): 1250mA

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver included)): 42W

VOORRAADARTIKEL| JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

S6iL

B

_y

255

* Opbouw- en gependelde montage mogelik met behulp van separaat te
bestellen accessoires.

* Separately available accessories make surface and pendant mounting
possible.

Voor accessoires zoals klemmen, beugels en pendel-
sets, zie pagina 88 - 89.
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LED I-PANEL SERIE (LED I-PANEL SERIES) numm—

LED I-Panel 1195x295 mm = LED I-Panel is een LED alternatief voor traditionele inbouw fluorescen-
36W, incl. LED voeding tie-armaturen
36W, including LED driver « Verlichting van de opalen afscherming geschiedt door middel van

120°

C€1P52

4000893/ .. €62,50

(Excl. driver)

L Kleurtemperatuur
Color temperature

5: Warm wit, 3000K @

Warm white

6: Puur wit, 4000K @
Pure white

7: Koud wit, 6000K @
Cool white

Separaat bij te bestellen (to be ordered seperately):
LED drivers (LED drivers)

40000516 Niet dimbaar €15 @

Not dimmable
40000526 1-10V, push en DALI dimbaar € 70
1-10V, push and DALI dimmable
Noodunit (Emergency unit)

41065040 Noodunit (1 uur) €69 @
Emergency unit (1 hour)
41065041 Noodunit (3 uur) €79 @

Emergency unit (3 hours)

LED’s gesitueerd aan de zikant van het armatuur

« Dit resulteert in een elegant armatuur met uiterst geringe hoogte van
10,4 mm

= Door toepassing van een “light guide-paneel” wordt een efficiénte en
zeer egale lichtuittreding gerealiseerd

= De geanodiseerde aluminium* rand draagt zorg voor goede koeling
van de LED’s waardoor de lichtterugval over de levensduur tot een
minimum wordt beperkt

= Verschillende LED drivers zijn apart bij te bestellen (ook leverbaar in
dimbare uitvoeringen)

= Door middel van separaat te bestellen accessoires kunnen de arma-
turen worden opgebouwd tegen het plafond of worden gependeld

* Op aanvraag kan de rand in een andere kleur worden afgewerkt
(bijvoorbeeld: RAL9003)

Toepassingsgebieden: kantoren, ziekenhuizen, laboratoria, scholen, representa-
tieve ruimtes, etc.

< LED I-Panel as replacement for conventional fluorescent fixtures.

= The opal cover is illuminated by LEDs located on the sides of the fixture

< This results in an extremely low fixture of 10.4 mm

= By using a “light guide panel”, a very efficient and uniform light is
created

= The anodized aluminum* edge ensures proper cooling of the LEDs
resulting in a minimal light loss throughout the entire lifespan

= Several LED drivers can be ordered separately (also available in
dimmable versions)

= Separately available accessories make surface and pendant moun-
ting possible

* The edge can be finished in a different color on request (for example:
RAL9003)

Applications: offices, hospitals, laboratories, schools, promotional areas, etc.

Lichtbron (Light Source): SMD 2835 LED's

Verlichtingshoek (Beam angle): 120°

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K/4000K/6000K

Lichtstroom (Light output): 3010LM/3240LM/3420LM

Kleurweergave index (Color rendering index): Ra > 80

Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -20°C - +50°C

Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000

LED stroom (LED-current): 1050mA

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver included)): 36W

VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

S6iL

B

_y
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* Opbouw- en gependelde montage mogelik met behulp van separaat te
bestellen accessoires.

* Separately available accessories make surface and pendant mounting
possible.

Voor accessoires zoals klemmen, beugels en pendel-
sets, zie pagina 88 - 89.

www.prolumia.nl

73



4000794/ ..

L Kleurtemperatuur
Color temperature

s | ED [-PANEL SERIE (LED 1-PANEL SERIES)

LED I-Panel 1195x595 mm
85W, incl. LED voeding

85W, including LED driver

120°

C€1P52

€ 265

(Excl. driver)

5: Warm wit, 3000K @

Warm white

6: Puur wit, 4000K @

Pure white

7: Koud wit, 6000K

Cool white

Separaat bij te bestellen (to be ordered seperately):

LED drivers (LED drivers)

40000515 Niet dimbaar
Not dimmable

40000525 Dimbaar (1-10V)
Dimmable (1-10V)

40000535 Dimbaar (Dali)
Dimmable (Dali)

Noodunit (Emergency unit)

41065040 Noodunit (1 uur)

Emergency unit (1 hour)

41065041 Noodunit (3 uur)
Emergency unit (3 hours)

€51 @

€120
€120

eeg@
€79@

= LED I-Panel is een LED alternatief voor traditionele inbouw fluorescen-
tie-armaturen

« Verlichting van de opalen afscherming geschiedt door middel van
LED’s gesitueerd aan de zikant van het armatuur

« Dit resulteert in een elegant armatuur met uiterst geringe hoogte van
10,4 mm

= Door toepassing van een “light guide-paneel” wordt een efficiénte en
zeer egale lichtuittreding gerealiseerd

= De geanodiseerde aluminium* rand draagt zorg voor goede koeling
van de LED’s waardoor de lichtterugval over de levensduur tot een
minimum wordt beperkt

= Verschillende LED drivers zijn apart bij te bestellen (ook leverbaar in
dimbare uitvoeringen)

= Door middel van separaat te bestellen accessoires kunnen de arma-
turen worden opgebouwd tegen het plafond of worden gependeld

* Op aanvraag kan de rand in een andere kleur worden afgewerkt
(bijvoorbeeld: RAL9003).

Toepassingsgebieden: kantoren, ziekenhuizen, laboratoria, scholen, representa-
tieve ruimtes, etc.

= LED I-Panel as replacement for conventional fluorescent fixtures

= The opal cover is illuminated by LEDs located on the sides of the fixture

< This results in an extremely low fixture of 10.4 mm

= By using a “light guide panel”, a very efficient and uniform light is
created

= The anodized aluminum* edge ensures proper cooling of the LEDs
resulting in a minimal light loss throughout the entire lifespan

= Several LED drivers can be ordered separately (also available in
dimmable versions)

= Separately available accessories make surface and pendant moun-
ting possible

* The edge can be finished in a different color on request (for example:
RAL9003)

Applications: offices, hospitals, laboratories, schools, promotional areas, etc.

Lichtbron (Light Source): 85W

Verlichtingshoek (Beam angle): 120°

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K/4000K/6000K
Lichtstroom (Light output): 7310LM/8500LM/9010LM
Kleurweergave index (Color rendering index): Ra > 80
Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -20°C - +50°C
Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000

LED stroom (LED-current): 2100mA

VOORRAADARTIKEL)| JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

I

i
B

595

* Opbouw- en gependelde montage mogelik met behulp van separaat te
bestellen accessoires.

* Separately available accessories make surface and pendant mounting
possible.

Voor accessoires zoals klemmen, beugels en pendel-
sets, zie pagina 88 - 89.
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LED |-PANEL SERIE (LED I-PANEL SERIES) I

Referentie: Universitair Ziekenhuis Brussel, Belgié (Reference: University Hospital, Brussels, Belgium)
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s | ED [-PANEL SERIE (LED 1-PANEL SERIES)

11W, incl. LED voeding
11W, including LED driver

120°

JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

C€ IP65

4000770/ .. €90

L Kleurtemperatuur
Color temperature

0: Warm wit, 3000K
Warm white

1: Puur wit, 4000K

Pure white

2: Koud wit, 6000K
Cool white

Separaat bij te bestellen (to be ordered seperately):

Noodunit (Emergency unit)

41065040 Noodunit (1 uur) €69 @
Emergency unit (1 hour)
41065041 Noodunit (3 uur) €79 @

Emergency unit (3 hours)
Dimbaar door middel van een controller. Zie

pagina 254 - 267 voor de geschikte controllers.
LET OP: Deze controllers zijn NIET WATERDICHT!

LED I-Panel, IP65, 295x295 mm

« Waterdicht LED armatuur (IP65) inclusief waterdichte 24Vdc voeding

« LED I-Panel is een LED alternatief voor traditionele inbouw fluorescen-
tie-armaturen

= Verlichting van de opalen afscherming geschiedt door middel van
LED’s gesitueerd aan de zikant van het armatuur

= Dit resulteert in een elegant armatuur met uiterst geringe hoogte van
10,4 mm

= Door toepassing van een “light guide-paneel” wordt een efficiénte en
zeer egale lichtuittreding gerealiseerd

= De geanodiseerde aluminium* rand draagt zorg voor goede koeling
van de LED’s waardoor de lichtterugval over de levensduur tot een
minimum wordt beperkt

= Door middel van separaat te bestellen accessoires kunnen de arma-
turen worden opgebouwd tegen het plafond of worden gependeld

* Op aanvraag kan de rand in een andere kleur worden afgewerkt
(bijvoorbeeld: RAL9003)

Toepassingsgebieden: kantoren, ziekenhuizen, laboratoria, scholen, representa-
tieve ruimtes, etc.

< LED I-Panel as replacement for conventional fluorescent fixtures

= The opal cover is illuminated by LEDs located on the sides of the fixture

< This results in an extremely low fixture of 10.4 mm

= By using a “light guide panel”, a very efficient and uniform light is
created

= The anodized aluminum* edge ensures proper cooling of the LEDs
resulting in a minimal light loss throughout the entire lifespan

= Separately available accessories make surface and pendant moun-
ting possible

* The edge can be finished in a different color on request (for example:
RAL9003)

Applications: offices, hospitals, laboratories, schools, promotional areas, efc.

Lichtbron (Light Source): SMD 2835 LED's

Verlichtingshoek (Beam angle): 120°

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K/4000K/6000K

Lichtstroom (Light output): 880LM/935LM/990LM

Kleurweergave index (Color rendering index): Ra > 80

Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -20°C - +50°C

Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000

Voedingsspanning (Operating voltage): 24Vdc

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver included)): 11W

VOORRAADARTIKEL| JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

S6C

o
RS

295

* Opbouw- en gependelde montage mogelik met behulp van separaat te
bestellen accessoires.

* Separately available accessories make surface and pendant mounting
possible.

Voor accessoires zoals klemmen, beugels en pendel-
sets, zie pagina 88 - 89.
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LED I-PANEL SERIE (LED I-PANEL SERIES) numm—

LED |-Pane|, IP65, 595x295 mm « Waterdicht LED armatuur (IP65) inclusief waterdichte 24Vdc voeding
22W, incl. LED voeding = LED I-Panel is een LED alternatief voor tfraditionele inbouw fluorescen-
22W, including LED driver tie-armaturen

= Verlichting van de opalen afscherming geschiedt door middel van

LED’s gesitueerd aan de zikant van het armatuur

120° = Dit resulteert in een elegant armatuur met uiterst geringe hoogte van
10,4 mm

= Door toepassing van een “light guide-paneel” wordt een efficiénte en

zeer egale lichtuittreding gerealiseerd

= De geanodiseerde aluminium* rand draagt zorg voor goede koeling
van de LED’s waardoor de lichtterugval over de levensduur tot een
minimum wordt beperkt

= Door middel van separaat te bestellen accessoires kunnen de arma-
turen worden opgebouwd tegen het plafond of worden gependeld

* Op aanvraag kan de rand in een andere kleur worden afgewerkt
(bijvoorbeeld: RAL9003)

C€ IP65

Toepassingsgebieden: kantoren, ziekenhuizen, laboratoria, scholen, representa-

4000771/ .. € 145 tieve ruimtes, etc.

L Kleurtemperatuur
Color temperature

0: Warm wit, 3000K

< LED I-Panel as replacement for conventional fluorescent fixtures.

Warm white = The opal cover is illuminated by LEDs located on the sides of the fixture
1: Puur wit, 4000K = This results in an extremely low fixture of 10.4 mm

Pure white : . . ) . . . .

N = By using a “light guide panel”, a very efficient and uniform light is

2: Koud wit, 6000K

Cool white created

= The anodized aluminum* edge ensures proper cooling of the LEDs
Separaat bij te bestellen (tO be ordered seperately): resulting in a minimal light loss throughout the entire lifespan

) = Separately available accessories make surface and pendant moun-
Noodunit (Emergency unit)

ting possible
41065040 Eﬁgggn'llyt S%itlfﬂ)our) €69 @ * The edge can be finished in a different color on request (for example:
5 RAL9003
41065041 Noodunit (3 uur) €79 @ )
Emergency unit (3 hours)
Dimbaar door middel van een controller. Zie Applications: offices, hospitals, laboratories, schools, promotional areas, etc.
pagina 254 - 267 voor de geschikte controllers.
LET OP: Deze controllers zijn NIET WATERDICHT! Lichtbron (Light Source): SMD 2835 LED's
Verlichtingshoek (Beam angle): 120°
Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K/4000K/6000K
Lichtstroom (Light output): 1760LM/1980LM/2090LM
Kleurweergave index (Color rendering index): Ra > 80
Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -20°C - +50°C
Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000
Voedingsspanning (Operating voltage): 24Vdc
Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver included)): 22W
VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY
Y * Opbouw- en gependelde montage mogelik met behulp van separaat te
bestellen accessoires.
* Separately available accessories make surface and pendant mounting
possible.
Voor accessoires zoals klemmen, beugels en pendel-
I sets, zie pagina 88 - 89.
704 3
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4000772/ ..

L Kleurtemperatuur
Color temperature

: Warm wit, 3000K @

Warm white

: Puur wit, 4000K @

Pure white

: Koud wit, 6000K
Cool white

LED I-Panel, IP65, 595x595 mm
42W, incl. LED voeding

42W, including LED driver

120°

C€ IP65

Separaat bij te bestellen (to be ordered seperately):

Noodunit (Emergency unit)
41065040 Noodunit (1 uur)
Emergency unit (1 hour)
41065041 Noodunit (3 uur)
Emergency unit (3 hours)
Dimbaar door middel van een controller. Zie
pagina 254 - 267 voor de geschikte controllers.

LET OP: Deze controllers zijn NIET WATERDICHT!

« Waterdicht LED armatuur (IP65) inclusief waterdichte 24Vdc voeding

« LED I-Panel is een LED alternatief voor traditionele inbouw fluorescen-
tie-armaturen

= Verlichting van de opalen afscherming geschiedt door middel van
LED’s gesitueerd aan de zikant van het armatuur

= Dit resulteert in een elegant armatuur met uiterst geringe hoogte van
10,4 mm

= Door toepassing van een “light guide-paneel” wordt een efficiénte en
zeer egale lichtuittreding gerealiseerd

= De geanodiseerde aluminium* rand draagt zorg voor goede koeling
van de LED’s waardoor de lichtterugval over de levensduur tot een
minimum wordt beperkt

= Door middel van separaat te bestellen accessoires kunnen de arma-
turen worden opgebouwd tegen het plafond of worden gependeld

* Op aanvraag kan de rand in een andere kleur worden afgewerkt
(bijvoorbeeld: RAL9003)

Toepassingsgebieden: kantoren, ziekenhuizen, laboratoria, scholen, representa-
tieve ruimtes, etc.

< LED I-Panel as replacement for conventional fluorescent fixtures

= The opal cover is illuminated by LEDs located on the sides of the fixture

< This results in an extremely low fixture of 10.4 mm

= By using a “light guide panel”, a very efficient and uniform light is
created

= The anodized aluminum* edge ensures proper cooling of the LEDs
resulting in a minimal light loss throughout the entire lifespan

= Separately available accessories make surface and pendant moun-
ting possible

* The edge can be finished in a different color on request (for example:
RAL9003)

Applications: offices, hospitals, laboratories, schools, promotional areas, efc.

Lichtbron (Light Source): SMD 2835 LED's

Verlichtingshoek (Beam angle): 120°

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K/4000K/6000K

Lichtstroom (Light output): 4200LM/4620LM/4830LM

Kleurweergave index (Color rendering index): Ra > 80

Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -20°C - +50°C

Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000

Voedingsspanning (Operating voltage): 24Vdc

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver included)): 42W

VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

_y
B

65

* Opbouw- en gependelde montage mogelik met behulp van separaat te
bestellen accessoires.

* Separately available accessories make surface and pendant mounting
possible.

Voor accessoires zoals klemmen, beugels en pendel-
sets, zie pagina 88 - 89.
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LED I-PANEL SERIE (LED I-PANEL SERIES) numm—

LED |-Pane|, IP65, 1195x295 mm = Waterdicht LED armatuur (IP65) inclusief waterdichte 24Vdc voeding
42W, incl. LED voeding = LED I-Panel is een LED alternatief voor tfraditionele inbouw fluorescen-
42W, including LED driver tie-armaturen

= Verlichting van de opalen afscherming geschiedt door middel van

LED’s gesitueerd aan de zikant van het armatuur

120° = Dit resulteert in een elegant armatuur met uiterst geringe hoogte van
10,4 mm

= Door toepassing van een “light guide-paneel” wordt een efficiénte en

zeer egale lichtuittreding gerealiseerd

= De geanodiseerde aluminium* rand draagt zorg voor goede koeling
van de LED’s waardoor de lichtterugval over de levensduur tot een
minimum wordt beperkt

= Door middel van separaat te bestellen accessoires kunnen de arma-
turen worden opgebouwd tegen het plafond of worden gependeld

* Op aanvraag kan de rand in een andere kleur worden afgewerkt
(bijvoorbeeld: RAL9003)

C€IP65
Toepassingsgebieden: kantoren, ziekenhuizen, laboratoria, scholen, representa-

4000773/ .. €215 tieve ruimtes, etc.

L Kleurtemperatuur
Color temperature

0: Warm wit, 3000K

< LED I-Panel as replacement for conventional fluorescent fixtures

Warm white = The opal cover is illuminated by LEDs located on the sides of the fixture
1: Puur wit, 4000K @ = This results in an extremely low fixture of 10.4 mm

Pure white : . . ) . . . .

N = By using a “light guide panel”, a very efficient and uniform light is

2: Koud wit, 6000K

Cool white created

= The anodized aluminum* edge ensures proper cooling of the LEDs
Separaat bij te bestellen (to be ordered seperately): resulting in a minimal light loss throughout the entire lifespan

. = Separately available accessories make surface and pendant moun-
Noodunit (Emergency unit)

ting possible

41065040 Elrggggn'y; S%i“ﬁ'?our) €69 @ * The edge can be finished in a different color on request (for example:

; RAL9003
41065041 Noodunit (3 uur) €79 @ )

Emergency unit (3 hours)

Dimbaar door middel van een controller. Zie Applications: offices, hospitals, laboratories, schools, promotional areas, efc.
pagina 254 - 267 voor de geschikte controllers.
LET OP: Deze controllers zijn NIET WATERDICHT! Lichtbron (Light Source): SMD 2835 LED's

Verlichtingshoek (Beam angle): 120°

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K/4000K/6000K

Lichtstroom (Light output): 3780LM/3960LM/4140LM

Kleurweergave index (Color rendering index): Ra > 80

Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -20°C - +50°C

Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000

Voedingsspanning (Operating voltage): 24Vdc

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver included)): 42W

VOORRAADARTIKEL| JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

y * Opbouw- en gependelde montage mogelik met behulp van separaat te
bestellen accessoires.

* Separately available accessories make surface and pendant mounting
possible.

S6iL

Voor accessoires zoals klemmen, beugels en pendel-
sets, zie pagina 88 - 89.
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4000740/ ..

L Kleurtemperatuur

LED Trimless I-Panel
295x295 mm
14W, incl. LED voeding

14W, including LED driver

120°

CePs52

€65

(Excl. driver)

Color temperature

5: Warm wit, 3000K
Warm white

6: Puur wit, 4000K

Pure white

7: Koud wit, 6000K
Cool white

Separaat bij te bestellen (to be ordered seperately):
LED drivers (LED drivers)

98401686 Niet dimbaar €12,50
Not dimmable
40000524 1-10V, push dimbaar €60

1-10V, push dimmable

40000534 DALI dimbaar €65

DALI dimmable

Noodunit (Emergency unit)

41065040 Noodunit (1 uur)
Emergency unit (1 hour)

41065041 Noodunit (3 uur)

Emergency unit (3 hours)

eeo @
e @

« LED Trimless I-Panel is een LED alternatief voor traditionele inbouw
fluorescentie-armaturen

= Verlichting van de opalen afscherming geschiedt door middel van
LED’s gesitueerd aan de zikant van het armatuur

- Dit resulteert in een elegant armatuur met uiterst geringe hoogte van
16.8 mm

« Door toepassing van een “light guide-paneel” wordt een efficiénte en
zeer egale lichtuittreding gerealiseerd

= De aluminium rand draagt zorg voor goede koeling van de LED’s
waardoor de lichtterugval over de levensduur tot een minimum wordt
beperkt

= Verschillende LED drivers zijn apart bij te bestellen (ook leverbaar in
dimbare uitvoeringen)

= Door middel van separaat te bestellen accessoires kunnen de arma-
turen worden opgebouwd tegen het plafond of worden gependeld

Toepassingsgebieden: kantoren, ziekenhuizen, laboratoria, scholen, representa-
tieve ruimtes, etc.

« LED Trimless |-Panel as replacement for conventional fluorescent
fixtures

= The opal cover is illuminated by LEDs located on the sides of the fixture

« This results in an extremely low fixture of 16.8 mm

= By using a “light guide panel”, a very efficient and uniform light is
created

= The aluminum edge ensures proper cooling of the LEDs resulting in a
minimal light loss throughout the entire lifespan

= Several LED drivers can be ordered separately (also available in
dimmable versions)

= Separately available accessories make surface and pendant moun-
ting possible

Applications: offices, hospitals, laboratories, schools, promotional areas, etc.

Lichtbron (Light Source): SMD 2835 LED's

Verlichtingshoek (Beam angle): 120°

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K/4000K/6000K

Lichtstroom (Light output): 1120LM/1190LM/1250LM

Kleurweergave index (Color rendering index): Ra > 80

Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -20°C - +50°C

Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000

LED stroom (LED-current): 400mA

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver included)): 14W

VOORRAADARTIKEL| JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

S6C

* Opbouw- en gependelde montage mogelik met behulp van separaat te
bestellen accessoires.

* Separately available accessories make surface and pendant mounting
possible.

Voor accessoires zoals klemmen, beugels en pendel-
sets, zie pagina 88 - 89.
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4000741/ ..

L Kleurtemperatuur

LED I-PANEL SERIE (LED I-PANEL SERIES) numm—

LED Trimless I-Panel
595x295 mm
24W, incl. LED voeding

24W, including LED driver

120°

CePs52 e

€120

(Excl. driver)

Color temperature

5: Warm wit, 3000K
Warm white

6: Puur wit, 4000K

Pure white

7: Koud wit, 6000K
Cool white

Separaat bij te bestellen (to be ordered seperately):
LED drivers (LED drivers)

98401687 Niet dimbaar

€15@

Not dimmable

40000523 1-10V, push dimbaar €65
1-10V, push dimmable

40000533 DALI dimbaar €70

DALI dimmable
Noodunit (Emergency unit)

41065040 Noodunit (1 uur)
Emergency unit (1 hour)

41065041 Noodunit (3 uur)

eeo @
e79 @

Emergency unit (3 hours)

« LED Trimless |-Panel is een LED alternatief voor traditionele inbouw
fluorescentie-armaturen

« Verlichting van de opalen afscherming geschiedt door middel van
LED’s gesitueerd aan de zikant van het armatuur

« Dit resulteert in een elegant armatuur met uiterst geringe hoogte van
16.8 mm

= Door toepassing van een “light guide-paneel” wordt een efficiénte en
zeer egale lichtuittreding gerealiseerd

« De aluminium rand draagt zorg voor goede koeling van de LED’s
waardoor de lichtterugval over de levensduur tot een minimum wordt
beperkt

= Verschillende LED drivers zijn apart bij te bestellen (ook leverbaar in
dimbare uitvoeringen)

= Door middel van separaat te bestellen accessoires kunnen de arma-
turen worden opgebouwd tegen het plafond of worden gependeld

Toepassingsgebieden: kantoren, ziekenhuizen, laboratoria, scholen, representa-
tieve ruimtes, etc.

= LED Trimless |-Panel as replacement for conventional fluorescent
fixtures

< The opal cover is illuminated by LEDs located on the sides of the fixture

« This results in an extremely low fixture of 16.8 mm

= By using a “light guide panel”, a very efficient and uniform light is
created

= The aluminum edge ensures proper cooling of the LEDs resulting in a
minimal light loss throughout the entire lifespan

= Several LED drivers can be ordered separately (also available in
dimmable versions)

= Separately available accessories make surface and pendant moun-
ting possible

Applications: offices, hospitals, laboratories, schools, promotional areas, etc.

Lichtbron (Light Source): SMD 2835 LED's

Verlichtingshoek (Beam angle): 120°

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K/4000K/6000K

Lichtstroom (Light output): 2150LM/2400LM/2400LM

Kleurweergave index (Color rendering index): Ra > 80

Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -20°C - +50°C

Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000

LED stroom (LED-current): 540mA

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver included)): 24W

VOORRAADARTIKEL| JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

<65

295

* Opbouw- en gependelde montage mogelik met behulp van separaat te
bestellen accessoires.

* Separately available accessories make surface and pendant mounting
possible.

Voor accessoires zoals klemmen, beugels en pendel-
sets, zie pagina 88 - 89.

www.prolumia.nl
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4000742/ ..

L Kleurtemperatuur

LED Trimless I-Panel
595x595 mm

45W, incl. LED voeding

45W, including LED driver

120°

CePs2
€185

(Excl. driver)

Color temperature

5: Warm wit, 3000K @

Warm white
6: Puur wit, 4000K @

Pure white

7: Koud wit, 6000K
Cool white

Separaat bij te bestellen (to be ordered seperately):
LED drivers (LED drivers)

98401623 Niet dimbaar
Not dimmable

€25@

40000525 Dimbaar €80

Dimmable
Noodunit (Emergency unit)

41065040 Noodunit (1 uur)
Emergency unit (1 hour)

41065041 Noodunit (3 uur)

Emergency unit (3 hours)

eso @
€79@

« LED Trimless I-Panel is een LED alternatief voor traditionele inbouw
fluorescentie-armaturen

« Verlichting van de opalen afscherming geschiedt door middel van
LED’s gesitueerd aan de zikant van het armatuur

- Dit resulteert in een elegant armatuur met uiterst geringe hoogte van
16.8 mm

= Door toepassing van een “light guide-paneel” wordt een efficiénte en
zeer egale lichtuittreding gerealiseerd

= De aluminium rand draagt zorg voor goede koeling van de LED’s
waardoor de lichtterugval over de levensduur tot een minimum wordt
beperkt

= Verschillende LED drivers zijn apart bij te bestellen (ook leverbaar in
dimbare uitvoeringen)

= Door middel van separaat te bestellen accessoires kunnen de arma-
turen worden opgebouwd tegen het plafond of worden gependeld

Toepassingsgebieden: kantoren, ziekenhuizen, laboratoria, scholen, representa-
tieve ruimtes, etc.

« LED Trimless |-Panel as replacement for conventional fluorescent
fixtures

= The opal cover is illuminated by LEDs located on the sides of the fixture

« This results in an extremely low fixture of 16.8 mm

= By using a “light guide panel”, a very efficient and uniform light is
created

= The aluminum edge ensures proper cooling of the LEDs resulting in a
minimal light loss throughout the entire lifespan

= Several LED drivers can be ordered separately (also available in
dimmable versions)

= Separately available accessories make surface and pendant moun-
ting possible

Applications: offices, hospitals, laboratories, schools, promotional areas, etc.

Lichtbron (Light Source): SMD 2835 LED's

Verlichtingshoek (Beam angle): 120°

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K/4000K/6000K

Lichtstroom (Light output): 4200LM/4650LM/4650LM

Kleurweergave index (Color rendering index): Ra > 80

Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -20°C - +50°C

Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000

LED stroom (LED-current): 1250mA

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver included)): 45W

VOORRAADARTIKEL| JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

65

* Opbouw- en gependelde montage mogelik met behulp van separaat te
bestellen accessoires.

* Separately available accessories make surface and pendant mounting
possible.

Voor accessoires zoals klemmen, beugels en pendel-
sets, zie pagina 88 - 89.
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LED I-PANEL SERIE (LED I-PANEL SERIES) numm—

295x295 mm
13W

120°

C€1P52

40000109 € 66

(Excl. driver)

LET OP

24Vvdc voeding en RGB controller separaat te bestellen. Zie
pagina 270, 277 en 281.

ATTENTION:

24vdc driver and RGB controller to be ordered separately. See
page 270, 277 and 281.

+

4-groeps afstandsbediening RGB controller
4-group remote control RGB controller

46191203 €35 @ 46191204 €20 @

—
DMX RGB controller STICK 3 DMX bedieningspaneel
DMX RGB controller STICK 3 DMX control panel
46191061 €75 @ 41070171 € 1538

LED RGB I-Panel

= Decoratief RGB LED inbouwarmatuur, voorzien van SMD RGB LED’s

= Met behulp van geschikte RGB controllers kunnen > 16 miljoen kleuren
worden gegenereerd

= Verlichting van de opalen afscherming geschiedt door middel van
LED’s gesitueerd aan de zikant van het armatuur, dat resulteert in een
elegant armatuur met een uiterst geringe hoogte van 10,4 mm

= Door toepassing van een “light guide-paneel” wordt een efficiénte en
zeer egale lichtuittreding gerealiseerd

= De aluminium rand zorgt voor goede koeling van de LED’s waardoor
de lichtterugval over de levensduur tot een minimum wordt beperkt

= Door middel van separaat te bestellen accessoires kunnen de arma-
turen worden opgebouwd tegen het plafond of worden gependeld

= Vanwege de uiteenlopende toepassingen, dienen de voeding en
RGB controller separaat te worden besteld

Toepassingsgebieden: uitgaansgelegenheden, studio’s, representatieve ruimtes,
etc.

= RGB LED decorative fixture, fitted with RGB SMD LEDs

= Using appropriate RGB controllers > 16 million colors can be genera-
ted

< llumination of the opal shielding is effected by means of LEDs situated
on the side of the luminaire, that results in an elegant fixture with an
extremely low height of 10.4 mm

= By using a “light guide panel”, a very efficient and uniform light is
created

= The aluminum edge ensures proper cooling of the LEDs resulting in a
minimal light loss throughout the entire lifespan

= Seperately available accessories make surface and pendant moun-
ting possible

= Due to the diverse applications, the RGB controller and power supply
must be ordered separately

Applications: nightlife, studios, representative areas, etc.

Lichtbron (Light Source): 13W

Verlichtingshoek (Beam angle): 120°

Kleurtemperatuur (Color temperature): RGB

Lichtstroom (Light output): 235LM (R,G & B gelijktijdig (simultaneously))
Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -20°C - +50°C

Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000

Voedingsspanning (Input): 24vVdc

Afhankelijk van het gekozen type controller en voeding is het mogelijk
meerdere panelen parallel aan te sluiten. Graag assisteren wij u bij uw keuze.

Depending on the chosen type of controller and power supply, it is possible to
connect several panels in parallel. We are happy to assist you with your choice.

VOORRAADARTIKEL| JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

S6C

o
&

205

* Opbouw- en gependelde montage mogelik met behulp van separaat te
bestellen accessoires.

* Seperately available accessories make surface and pendant mounting
possible.

Voor accessoires zoals klemmen, beugels en pendel-
sets, zie pagina 88 - 89.
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LED RGB I-Panel
595x295 mm
26W

120°

C€1P52

40000119 € 104,50

(Excl. driver)

LET OP

24Vvdc voeding en RGB controller separaat te bestellen. Zie
pagina 270, 277 en 281.

ATTENTION:

24vdc driver and RGB controller to be ordered separately. See
page 270, 277 and 281.

+

4-groeps afstandsbediening RGB controller
4-group remote control RGB controller

46191203 €35 @ 46191204 €20 @

—
DMX RGB controller STICK 3 DMX bedieningspaneel
DMX RGB controller STICK 3 DMX control panel
46191061 €75 @ 41070171 € 1538

= Decoratief RGB LED inbouwarmatuur, voorzien van SMD RGB LED’s

= Met behulp van geschikte RGB controllers kunnen > 16 miljoen kleuren
worden gegenereerd

« Verlichting van de opalen afscherming geschiedt door middel van
LED’s gesitueerd aan de zikant van het armatuur, dat resulteert in een
elegant armatuur met een uiterst geringe hoogte van 10,4 mm

= Door toepassing van een “light guide-paneel” wordt een efficiénte en
zeer egale lichtuittreding gerealiseerd

= De aluminium rand zorgt voor goede koeling van de LED’s waardoor
de lichtterugval over de levensduur tot een minimum wordt beperkt

= Door middel van separaat te bestellen accessoires kunnen de arma-
turen worden opgebouwd tegen het plafond of worden gependeld

« Vanwege de uiteenlopende toepassingen, dienen de voeding en
RGB controller separaat te worden besteld

Toepassingsgebieden: uitgaansgelegenheden, studio’s, representatieve ruimtes,
etc.

= RGB LED decorative fixture, fitted with RGB SMD LEDs

= Using appropriate RGB controllers > 16 million colors can be genera-
ted

< llumination of the opal shielding is effected by means of LEDs situated
on the side of the luminaire, that results in an elegant fixture with an
extremely low height of 10.4 mm

< By using a “light guide panel”, a very efficient and uniform light is
created

= The aluminum edge ensures proper cooling of the LEDs resulting in a
minimal light loss throughout the entire lifespan

= Seperately available accessories make surface and pendant moun-
ting possible

= Due to the diverse applications, the RGB controller and power supply
must be ordered separately

Applications: nightlife, studios, representative areas, etc.

Lichtbron (Light Source): 26W

Verlichtingshoek (Beam angle): 120°

Kleurtemperatuur (Color temperature): RGB

Lichtstroom (Light output): 810LM (R,G & B gelijktijdig (simultaneously))
Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -20°C - +50°C

Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000

Voedingsspanning (Input): 24vVdc

Afhankelijk van het gekozen type controller en voeding is het mogelijk
meerdere panelen parallel aan te sluiten. Graag assisteren wij u bij uw keuze.

Depending on the chosen type of controller and power supply, it is possible to
connect several panels in parallel. We are happy to assist you with your choice.

VOORRAADARTIKEL| JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

<65

i
==

295

* Opbouw- en gependelde montage mogelik met behulp van separaat te
bestellen accessoires.

* Seperately available accessories make surface and pendant mounting
possible.

Voor accessoires zoals klemmen, beugels en pendel-
sets, zie pagina 88 - 89.
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LED I-PANEL SERIE (LED I-PANEL SERIES) numm—

595x595 mm
52W

120°

C€1P52

40000129 €148,50 @

(Excl. driver)

LET OP
24Vvdc voeding en RGB controller separaat te bestellen. Zie
pagina 270, 277 en 281.

ATTENTION:
24vdc driver and RGB controller to be ordered separately. See
page 270, 277 and 281.

+

4-groeps afstandsbediening RGB controller
4-group remote control RGB controller

46191203 €35 @ 46191204 €20 @

C—_—
DMX RGB controller STICK 3 DMX bedieningspaneel
DMX RGB controller STICK 3 DMX control panel
46191061 €75 @ 41070171 € 1538

LED RGB I-Panel

= Decoratief RGB LED inbouwarmatuur, voorzien van SMD RGB LED’s

= Met behulp van geschikte RGB controllers kunnen > 16 miljoen kleuren
worden gegenereerd

= Verlichting van de opalen afscherming geschiedt door middel van
LED’s gesitueerd aan de zikant van het armatuur, dat resulteert in een
elegant armatuur met een uiterst geringe hoogte van 10,4 mm

= Door toepassing van een “light guide-paneel” wordt een efficiénte en
zeer egale lichtuittreding gerealiseerd

= De aluminium rand zorgt voor goede koeling van de LED’s waardoor
de lichtterugval over de levensduur tot een minimum wordt beperkt

= Door middel van separaat te bestellen accessoires kunnen de arma-
turen worden opgebouwd tegen het plafond of worden gependeld

= Vanwege de uiteenlopende toepassingen, dienen de voeding en
RGB controller separaat te worden besteld

Toepassingsgebieden: uitgaansgelegenheden, studio’s, representatieve ruimtes,
etc.

= RGB LED decorative fixture, fitted with RGB SMD LEDs

= Using appropriate RGB controllers > 16 million colors can be genera-
ted

< llumination of the opal shielding is effected by means of LEDs situated
on the side of the luminaire, that results in an elegant fixture with an
extremely low height of 10.4 mm

= By using a “light guide panel”, a very efficient and uniform light is
created

= The aluminum edge ensures proper cooling of the LEDs resulting in a
minimal light loss throughout the entire lifespan

= Seperately available accessories make surface and pendant moun-
ting possible

= Due to the diverse applications, the RGB controller and power supply
must be ordered separately

Applications: nightlife, studios, representative areas, etc.

Lichtbron (Light Source): 52W

Verlichtingshoek (Beam angle): 120°

Kleurtemperatuur (Color temperature): RGB

Lichtstroom (Light output): 1400LM (R,G & B gelijktijdig (simultaneously))
Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -20°C - +50°C

Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000

Voedingsspanning (Input): 24vVdc

Afhankelijk van het gekozen type controller en voeding is het mogelijk
meerdere panelen parallel aan te sluiten. Graag assisteren wij u bij uw keuze.

Depending on the chosen type of controller and power supply, it is possible to
connect several panels in parallel. We are happy to assist you with your choice.

VOORRAADARTIKEL| JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

65
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* Opbouw- en gependelde montage mogelik met behulp van separaat te
bestellen accessoires.

* Seperately available accessories make surface and pendant mounting
possible.

Voor accessoires zoals klemmen, beugels en pendel-
sets, zie pagina 88 - 89.

www.prolumia.nl
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40000139

LET OP

LED RGB I-Panel
1195x295 mm
55W

120°

C€1P52
€ 148,50

(Excl. driver)

24Vdc voeding en RGB controller separaat te bestellen. Zie

pagina 270, 277 en 281.
ATTENTION:

24vdc driver and RGB controller to be ordered separately. See

page 270, 277 and 281.

+

4-groeps afstandsbediening
4-group remote control

46191203 €35 @

DMX RGB controller
DMX RGB controller

46191061 €75 @

RGB controller
RGB controller

46191204 €20 @

——

STICK 3 DMX bedieningspaneel
STICK 3 DMX control panel

41070171 €1538

= Decoratief RGB LED inbouwarmatuur, voorzien van SMD RGB LED’s

= Met behulp van geschikte RGB controllers kunnen > 16 miljoen kleuren
worden gegenereerd

« Verlichting van de opalen afscherming geschiedt door middel van
LED’s gesitueerd aan de zikant van het armatuur, dat resulteert in een
elegant armatuur met een uiterst geringe hoogte van 10,4 mm

= Door toepassing van een “light guide-paneel” wordt een efficiénte en
zeer egale lichtuittreding gerealiseerd

= De aluminium rand zorgt voor goede koeling van de LED’s waardoor
de lichtterugval over de levensduur tot een minimum wordt beperkt

= Door middel van separaat te bestellen accessoires kunnen de arma-
turen worden opgebouwd tegen het plafond of worden gependeld

= Vanwege de uiteenlopende toepassingen, dienen de voeding en
RGB controller separaat te worden besteld

Toepassingsgebieden: uitgaansgelegenheden, studio’s, representatieve ruimtes,
etc.

= RGB LED decorative fixture, fitted with RGB SMD LEDs

= Using appropriate RGB controllers > 16 million colors can be genera-
ted

= llumination of the opal shielding is effected by means of LEDs situated
on the side of the luminaire, that results in an elegant fixture with an
extremely low height of 10.4 mm

= By using a “light guide panel”, a very efficient and uniform light is
created

= The aluminum edge ensures proper cooling of the LEDs resulting in a
minimal light loss throughout the entire lifespan

= Seperately available accessories make surface and pendant moun-
ting possible

= Due to the diverse applications, the RGB controller and power supply
must be ordered separately

Applications: nightlife, studios, representative areas, etc.

Lichtbron (Light Source): 55W

Verlichtingshoek (Beam angle): 120°

Kleurtemperatuur (Color temperature): RGB

Lichtstroom (Light output): 1400LM (R,G & B gelijktijdig (simultaneously))
Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -20°C - +50°C

Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000

Voedingsspanning (Input): 24vdc

Afhankelijk van het gekozen type controller en voeding is het mogelik
meerdere panelen parallel aan te sluiten. Graag assisteren wij u bij uw keuze.

Depending on the chosen type of controller and power supply, it is possible to
connect several panels in parallel. We are happy to assist you with your choice.

VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

S6IL
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295

* Opbouw- en gependelde montage mogelik met behulp van separaat te
bestellen accessoires.

* Seperately available accessories make surface and pendant mounting
possible.

Voor accessoires zoals klemmen, beugels en pendel-
sets, zie pagina 88 - 89.
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LED I-PANEL SERIE (LED I-PANEL SERIES) numm—

595x595 mm
80W

120°

C€1P52

4000080/ .. €195

(Excl. driver)

L Kleurtemperatuur
Color temperature

0: RGBW, 3000k @
1: RGBW, 4000K
2: RGBW, 6000K

LET OP
24Vdc voeding en RGB controller separaat te bestellen. Zie
pagina 270, 279 en 281.

ATTENTION:
24Vdc driver and RGB controller to be ordered separately. See
page 270, 279 and 281.

+

4-groeps afstandsbediening RGBW controller
4-group remote control RGBW controller

46191203 €35 @ 46191205 €25 @

—
DMX RGBW controller STICK 3 DMX bedieningspaneel
DMX RGBW controller STICK 3 DMX control panel
46191062 €105 41070171 € 1538

LED RGBW I[-Panel

= Decoratief RGBW LED inbouwarmatuur

= Aan twee zijlden voorzien van witte LED’s (3000K, 4000K of 6000K) en
aan de twee andere zijden voorzien van RGB LED’s

= Met behulp van geschikte RGBW controllers kan worden gekozen tus-
sen wit licht (al dan niet gedimd) of RGB, waarbij > 16 miljoen kleuren
kunnen worden gegenereerd

= Verlichting van de opalen afscherming geschiedt door middel van
SMD LED’s gesitueerd aan de zijkant van het armatuur, dat resulteert
in een elegant armatuur met een uiterst geringe hoogte van 10,4 mm

= Door toepassing van een “light guide-paneel” wordt een efficiénte en
zeer egale lichtuittreding gerealiseerd

« De aluminium rand draagt zorg voor goede koeling van de LED’s
waardoor de lichtterugval over de levensduur tot een minimum wordt
beperkt

= Door middel van separaat te bestellen accessoires kunnen de arma-
turen worden opgebouwd tegen het plafond of worden gependeld

= Vanwege de uiteenlopende toepassingen, dienen de voeding en
RGBW controller separaat te worden besteld

Toepassingsgebieden: uitgaansgelegenheden, studio’s, representatieve ruimtes,
etc.

= RGBW LED decorative fixture

= Provided with white LEDs (3000K, 4000K or 6000K) on two sides and
with RGB LEDs on the two remaining sides

= Using appropriate RGBW controllers you can choose between white
light (whether or not dimmed), or RGB, with which > 16 million colors
can be generated

= lllumination of the opal shielding is effected by means of LEDs situated
on the side of the luminaire, that results in an elegant fixture with an
extremely low height of 10.4 mm

= By using a “light guide panel”, a very efficient and uniform light is
created

< The aluminum edge ensures proper cooling of the LEDs resulting in a
minimal light loss throughout the entire lifespan

= Seperately available accessories make surface and pendant moun-
ting possible

= Due to the diverse applications, the RGBW controller and power

supply must be ordered separately

Applications: nightlife, studios, representative areas, etc.

Lichtbron (Light Source): 80W

Verlichtingshoek (Beam angle): 120°

Kleurtemperatuur (Color temperature): RGBW

Lichtstroom (Light output): R: 445LM / G: 890LM / B: 560LM / W: 1600LM
Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -20°C - +50°C

Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000

Voedingsspanning (Input): 24Vdc

Afhankelijk van het gekozen type controller en voeding is het mogelik
meerdere panelen parallel aan te sluiten. Graag assisteren wij u bij uw keuze.

Depending on the chosen type of controller and power supply, it is possible to
connect several panels in parallel. We are happy to assist you with your choice.

VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

65

_y
B

* Opbouw- en gependelde montage mogelik met behulp van separaat te
bestellen accessoires.

* Seperately available accessories make surface and pendant mounting
possible.

Voor accessoires zoals klemmen, beugels en pendel-
sets, zie pagina 88 - 89.
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595

205

s05

1195

=g

T

262

88

Opbouwframe, wit

295x295 mm

Ten behoeve van (for the purpose of):
4000790x, 4000770x, 40000109

40000507 @ €22

Opbouwframe, wit

595x295 mm

Ten behoeve van (for the purpose of):
4000791x, 4000771x, 40000119

40000500 @ €32

Opbouwframe, wit

595x595 mm

Ten behoeve van (for the purpose of):
4000792x, 4000892x, 4000772x, 40000129, 4000080x

40000508 (@) €39
Opbouwframe, wit

1195x295 mm

Ten behoeve van (for the purpose of):
4000793x, 4000893x, 4000773x,

40000509 @ €48

Montagebeugel, wit

295 mm

Ten behoeve van (for the purpose of):
4000790x, 4000791x, 4000793x (2x), 4000893x (2x), 4000770x, 4000771X,
4000773x (2x), 40000109, 40000119, 40000139 (2x)

40000501 @ €20

Montagebeugel, wit

595 mm

Ten behoeve van (for the purpose of):
4000791x, 4000792x, 4000892x, 4000794x (2x), 4000771x, 4000772x, 40000119,
400000129, 40000080

40000502 @ €29



LED I-PANEL SERIE (LED I-PANEL SERIES) numm—

Gyproc klem

4 stuks klemmen nodig per paneel. Voor panelen van 1195mm zijn 6 klemmen vereist.
(4 pieces required per panel. For panels of 1195mm are 6 clips required.)
Per stuk / a piece

40000506 @ € 4,95

Pendelset RVS staalkabel 1,5 m

40000503 @ €26

Pendelset ketting 1,8 m

40000504 @ €15

89



LAGE VERBLINDING YOOR BEELDSCHERMGEBRUIK
SUITED FOR INTENSIVE MONITOR USAGE DUO THE LOW GLARE RATE

LED PRO-OFFICE

SERIE

LED PRO-OFFICE SERIES

De LED Pro-Office is het 1 op 1 alternatief voor traditionele
fluorescentie-armaturen in kantooromgevingen. De zeer lage
UGR waarde (<16) zorgt voor minder lichthinder. Daardoor is
dit armatuur met name erg geschikt voor ruimtes waar men
intensief gebruik maakt van een beeldscherm. Het licht dat
deze LED Pro-Office verspreidt wordt als zeer prettig ervaren
en bevordert de productiviteit van u en uw werknemers.

The LED Pro-Office is one of the best alternative for traditional fluorescent
fixtures in office environments. The low UGR value (<16) reduces light
pollution and makes this fixture particularly suited for rooms where
computers are installed. The light spreading of the LED Pro-Office is
experienced as very pleasant and enhances the productivity of you and
your employees.

SPECIFIEKE KENMERKEN

« Lage verblinding (UGR<16)

* Hoge kwaliteit reflectoren en diffusers

« 1-10V en DALI dimbare uitvoering
beschikbaar

« Ook leverbaar met geintegreerde noodunit

« Zijdeglans spiegeloptiek op aanvraag
leverbaar

CARACTERISTIQUES PARTICULIERES

* Low glare rate (UGR<16)

« High quality reflectors and diffusers

« 1-10V and DALI dimmable version available

* Also available with integrated emergency
unit

« Satin finish mirror optic available on
request

90
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LED PRO-OFFICE SERIE (LED PRO-OFFICE SERIES) I

LED Pro-Office 595x595 mm
36W oS

vanaf
Inbouw (Recessed) P from

Jﬁ -
400110xx 7 92 € 89
LED Pro-Office 295x1195 mm
36W - vanaf
Inbouw (Recessed) y & from
*Q L

400110xx E 93 €89
LED Pro-Office 595x595 mm
36W

vanaf
Opbouw (Surface mounted) from
400120xx 94 €99
LED Pro-Office 295x1195 mm
36W

vanaf
Opbouw (Surface mounted) from
400120xx 95 €99

www.prolumia.nl 91



mmmmm | ED PRO-OFFICE SERIE (LED PRO-OFFICE SERIES)

Inbouw (Recessed)

90°

q3

400110/.. ..

vanaf €89
L from
Versie
Version
60: Warm wit, 3000K
Warm white
61: Puur wit, 4000K
Pure white
62: Warm wit, 3000K + noodunit
Warm white + emergency unit
63: Puur wit, 4000K + noodunit
Pure white + emergency unit
65: Warm wit, 3000K, DALI dimbaar
Warm white, DALI dimmable
66: Puur wit, 4000K, DALI dimbaar
Pure white, DALI dimmable
67: Warm wit, 3000K, DALI dimbaar + noodunit
Warm white, DALI dimmable + emergency unit
68: Puur wit, 4000K, DALI dimbaar + noodunit
Pure white, DALI dimmable + emergency unit
70: Warm wit, 3000K, 1-10V dimbaar
Warm white, 1-10V dimmable
71: Puur wit, 4000K, 1-10V dimbaar
Pure white, 1-10V dimmable
72: Warm wit, 3000K, 1-10V dimbaar + noodunit

73:

Warm white, 1-10V dimmable + emergency unit
Puur wit, 4000K, 1-10V dimbaar + noodunit

Pure white, 1-10V dimmable + emergency unit

92

LED Pro-Office
595x595 mm
4000K

36W

P20 &)e®

€89 O

€89

€289
€289
€164
€164
€364
€ 364
€164
€164

€364

00000000006

€ 364

LED Pro-Office 595x595 mm
36W, incl. LED voeding

36W, including LED driver

« LED Pro-Office, inbouwarmatuur 595x595 mm

= Behuizing van RAL 9016 wit gespoten plaatstaal

= Dubbel parabolische hoogglans, geanodiseerde aluminium reflectoren
worden gecombineerd met UV-gestabiliseerd, acrylaat opaal diffusers

= Voorzien van GST18/3 chassisdeel

= Zeer lage UGR (Unified Glare Rate) < 16

« Hoog rendement LED driver zorgt voor laag energieverlies

< LED module met een levensduur van 50.000 uur en een CRI-waarde
groter dan 80

« 1-10V en DALI dimbare uitvoering beschikbaar

< Ook leverbaar met geintegreerde noodunit

- Zijdeglans spiegeloptiek op aanvraag leverbaar

Toepassingsgebieden: Kantoren, ziekenhuizen, scholen, representatieve ruimtes,
etc.

= LED Pro-Office, recessed fixture 595x595 mm

= Housing made of RAL 9016 white painted sheet steel

= Double parabolic high-gloss, anodized aluminum reflectors are combin-
ed with UV-stabilised acrylic opal diffusers

= Provided with GST18/3 chassis part

= Very low UGR (Unified Glare Rate) < 16

= High efficiency LED driver secures low energy loss

= LED module with 50.000h life time and CRI>80 used

= 1-10V and DALI dimmable version available

= Also available with integrated emergency unit

= Satin finish mirror optic available on request

Applications: Offices, hospitals, schools, promotional arecs, etfc.

Lichtbron (Light source): SMD 2835 LED’s

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K (Warm wit) (Warm white),
4000K (Puur wit) (Pure white)

Lichtstroom (Light output): 3600Lm/3800Lm

Kleurweergave index (Color rendering index): Ra > 80
Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -15°C - +45°C
Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE
Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz

Cosinus phi (Power factor): > 0.95

UGR (Unified Glare Rate): < 16

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption
(driver included)): 36W

VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

3m

4

6m

9m

12m

15m

Height

X
Em

-/+180
-150 150
5.14m
-120 120
1028m
1542m 90 90
150,
-60 4 60
— C0 /180
S -30 750 30 —— €90 /270
jameter 0

PROLUMIA



LED PRO-OFFICE SERIE (LED PRO-OFFICE SERIES) I

90°

q3

400110/.. .. vanaf €89
L from

Versie

Version

40: Warm wit, 3000K
Warm white

41: Puur wit, 4000K
Pure white

42: Warm wit, 3000K + noodunit
Warm white + emergency unit

43: Puur wit, 4000K + noodunit
Pure white + emergency unit

45: Warm wit, 3000K, DALI dimbaar
Warm white, DALI dimmable

46: Puur wit, 4000K, DALI dimbaar
Pure white, DALI dimmable

47: Warm wit, 3000K, DALI dimbaar + noodunit
Warm white, DALI dimmable + emergency unit

48: Puur wit, 4000K, DALI dimbaar + noodunit
Pure white, DALI dimmable + emergency unit

50: Warm wit, 3000K, 1-10V dimbaar
Warm white, 1-10V dimmable

51: Puur wit, 4000K, 1-10V dimbaar
Pure white, 1-10V dimmable

52: Warm wit, 3000K, 1-10V dimbaar + noodunit

53:

Warm white, 1-10V dimmable + emergency unit
Puur wit, 4000K, 1-10V dimbaar + noodunit

Pure white, 1-10V dimmable + emergency unit

—
wwzy

LED Pro-Office
295x1195 mm
4000K

36W

IP20

€89

€89

€289
€289
€164
€164
€364
€ 364
€164
€164

€364

00000000001

€ 364

LED Pro-Office 295x1195 mm
36W, incl. LED voeding

36W, including LED driver

Inbouw (Recessed)

« LED Pro-Office, inbouwarmatuur 295x1195 mm

= Behuizing van RAL 9016 wit gespoten plaatstaal

= Dubbel parabolische hoogglans, geanodiseerde aluminium reflectoren
worden gecombineerd met UV-gestabiliseerd, acrylaat opaal diffusers

= Voorzien van GST18/3 chassisdeel

= Zeer lage UGR (Unified Glare Rate) < 16

« Hoog rendement LED driver zorgt voor laag energieverlies

< LED module met een levensduur van 50.000 uur en een CRI-waarde
groter dan 80

« 1-10V en DALI dimbare uitvoering beschikbaar

< Ook leverbaar met geintegreerde noodunit

- Zijdeglans spiegeloptiek op aanvraag leverbaar

Toepassingsgebieden: Kantoren, ziekenhuizen, scholen, representatieve ruimtes,
etc.

= LED Pro-Office, recessed fixture 295x1195 mm

= Housing made of RAL 9016 white painted sheet steel

= Double parabolic high-gloss, anodized aluminum reflectors are combin-
ed with UV-stabilised acrylic opal diffusers

= Provided with GST18/3 chassis part

= Very low UGR (Unified Glare Rate) < 16

= High efficiency LED driver secures low energy loss

= LED module with 50.000h life time and CRI>80 used

= 1-10V and DALI dimmable version available

= Also available with integrated emergency unit

= Satin finish mirror optic available on request
Applications: Offices, hospitals, schools, promotional arecs, etfc.

Lichtbron (Light source): SMD 2835 LED’s

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K (Warm wit) (Warm white),
4000K (Puur wit) (Pure white)

Lichtstroom (Light output): 3600Lm/3800Lm

Kleurweergave index (Color rendering index): Ra > 80
Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -15°C - +45°C
Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE
Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz

Cosinus phi (Power factor): > 0.95

UGR (Unified Glare Rate): < 16

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption
(driver included)): 36W

VOORRAADARTIKEL| JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

3m

2

6m

9m

12m

15m
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X
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|
\
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600,
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Opbouw (Surface mounted)

q3

400120/.. ..

vanaf €99
L from

Versie
Version
60: Warm wit, 3000K

Warm white
61: Puur wit, 4000K

Pure white
62: Warm wit, 3000K + noodunit

63:
65:
66:
67:
68:
70:
71:
72:

73:

Warm white + emergency unit

Puur wit, 4000K + noodunit

Pure white + emergency unit

Warm wit, 3000K, DALI dimbaar

Warm white, DALI dimmable

Puur wit, 4000K, DALI dimbaar

Pure white, DALI dimmable

Warm wit, 3000K, DALI dimbaar + noodunit
Warm white, DALI dimmable + emergency unit

Puur wit, 4000K, DALI dimbaar + noodunit
Pure white, DALI dimmable + emergency unit

Warm wit, 3000K, 1-10V dimbaar

Warm white, 1-10V dimmable

Puur wit, 4000K, 1-10V dimbaar

Pure white, 1-10V dimmable

Warm wit, 3000K, 1-10V dimbaar + noodunit
Warm white, 1-10V dimmable + emergency unit

Puur wit, 4000K, 1-10V dimbaar + noodunit

Pure white, 1-10V dimmable + emergency unit

94

LED Pro-Office
595x595 mm
4000K

36W

90°

P20 &)e®

€99 O

€99

€299
€299
€174
€174
€374
€374
€174
€174

€374

OO00O0OOOOO

€374

LED Pro-Office 595x595 mm
36W, incl. LED voeding

36W, including LED driver

< LED Pro-Office, opbouwarmatuur 595x595 mm

= Behuizing van RAL 9016 wit gespoten plaatstaal

= Dubbel parabolische hoogglans, geanodiseerde aluminium reflectoren
worden gecombineerd met UV-gestabiliseerd, acrylaat opaal diffusers

= Zeerlage UGR (Unified Glare Rate) < 16

= Hoog rendement LED driver zorgt voor laag energieverlies

= LED module met een levensduur van 50.000 uur en een CRI-waarde
groter dan 80

« 1-10V en DALI dimbare uitvoering beschikbaar

« Ook leverbaar met geintegreerde noodunit

- Zijdeglans spiegeloptiek op aanvraag leverbaar

Toepassingsgebieden: Kantoren, ziekenhuizen, scholen, representatieve ruimtes,
etc.

= LED Pro-Office, surface mounted fixture 595x595 mm

= Housing made of RAL 9016 white painted sheet steel

= Double parabolic high-gloss, anodized aluminum reflectors are combin-
ed with UV-stabilised acrylic opal diffusers

= Very low UGR (Unified Glare Rate) < 16

= High efficiency LED driver secures low energy loss

= LED module with 50.000h life time and CRI>80 used

= 1-10V and DALI dimmable version available

= Also available with integrated emergency unit

« Satin finish mirror optic available on request

Applications: Offices, hospitals, schools, promotional arecs, etc.

Lichtbron (Light source): SMD 2835 LED’s

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K (Warm wit) (Warm white),
4000K (Puur wit) (Pure white)

Lichtstroom (Light output): 3600Lm/3800Lm

Kleurweergave index (Color rendering index): Ra > 80
Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -15°C - +45°C
Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE
Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz

Cosinus phi (Power factor): > 0.95

UGR (Unified Glare Rate): < 16

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption
(driver included)): 36W

VOORRAADARTIKEL| JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY
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LED PRO-OFFICE SERIE (LED PRO-OFFICE SERIES) I

q3

400120/.. .. vanaf €99
L from

Versie

Version

40: Warm wit, 3000K
Warm white

41: Puur wit, 4000K
Pure white

42: Warm wit, 3000K + noodunit
Warm white + emergency unit

43: Puur wit, 4000K + noodunit
Pure white + emergency unit

45: Warm wit, 3000K, DALI dimbaar
Warm white, DALI dimmable

46: Puur wit, 4000K, DALI dimbaar
Pure white, DALI dimmable

47: Warm wit, 3000K, DALI dimbaar + noodunit
Warm white, DALI dimmable + emergency unit

48: Puur wit, 4000K, DALI dimbaar + noodunit
Pure white, DALI dimmable + emergency unit

50: Warm wit, 3000K, 1-10V dimbaar
Warm white, 1-10V dimmable

51: Puur wit, 4000K, 1-10V dimbaar
Pure white, 1-10V dimmable

52: Warm wit, 3000K, 1-10V dimbaar + noodunit

53:

Warm white, 1-10V dimmable + emergency unit
Puur wit, 4000K, 1-10V dimbaar + noodunit

Pure white, 1-10V dimmable + emergency unit

—
wwizy

LED Pro-Office
295x1195 mm
4000K

36W

www.prolumia.nl

90°

P20 &)e®

€99 O

€99

€299
€299
€174
€174
€374
€374
€174
€174

€374

SICISICISICISICISIS]S)

€374

LED Pro-Office 295x1195 mm
36W, incl. LED voeding

36W, including LED driver

Opbouw (Surface mounted)

< LED Pro-Office, opbouwarmatuur 295x1195 mm

= Behuizing van RAL 9016 wit gespoten plaatstaal

= Dubbel parabolische hoogglans, geanodiseerde aluminium reflectoren
worden gecombineerd met UV-gestabiliseerd, acrylaat opaal diffusers

= Zeerlage UGR (Unified Glare Rate) < 16

= Hoog rendement LED driver zorgt voor laag energieverlies

= LED module met een levensduur van 50.000 uur en een CRI-waarde
groter dan 80

« 1-10V en DALI dimbare uitvoering beschikbaar

« Ook leverbaar met geintegreerde noodunit

- Zijdeglans spiegeloptiek op aanvraag leverbaar

Toepassingsgebieden: Kantoren, ziekenhuizen, scholen, representatieve ruimtes,
etc.

= LED Pro-Office, surface mounted fixture 295x1195 mm

= Housing made of RAL 9016 white painted sheet steel

= Double parabolic high-gloss, anodized aluminum reflectors are combin-
ed with UV-stabilised acrylic opal diffusers

= Very low UGR (Unified Glare Rate) < 16

= High efficiency LED driver secures low energy loss

= LED module with 50.000h life time and CRI>80 used

= 1-10V and DALI dimmable version available

= Also available with integrated emergency unit

« Satin finish mirror optic available on request

Applications: Offices, hospitals, schools, promotional arecs, etc.

Lichtbron (Light source): SMD 2835 LED’s

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K (Warm wit) (Warm white),
4000K (Puur wit) (Pure white)

Lichtstroom (Light output): 3600Lm/3800Lm

Kleurweergave index (Color rendering index): Ra > 80
Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -15°C - +45°C
Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE
Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz

Cosinus phi (Power factor): > 0.95

UGR (Unified Glare Rate): < 16

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption
(driver included)): 36W

VOORRAADARTIKEL| JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

3m

2

6m

9m

12m

15m

Height

X
Em

-/+180
-150 150
4.28m
-120 120
857m
12.85m 90 90
150
\
-60 A 4! g 60
600
— co /180
S -30 750 30 —— €90 /270
jameter 0
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FASCINERENDERETAILVERLCICHTINGIVOOR
NATUURGETROUWEUITLICHTING
FASCINATING RETAIFLIGHTING FORTRUE=TO-NATURE I[CCUMINATION

LED PRO-RIO
SERIE

I
De innovatieve verlichtingsoplossingen van de Pro-Rio serie... SPECIFIEKE KENMERKEN
Meer dan alleen licht. Het leidt mensen de weg, creéert » Hoge RA waarde (kleurweergave)
een prettige omgeving en trekt de aandacht op punten * Ideaal voor het aanlichten van producten

welke meer benadrukt mogen worden. Denk bijvoorbeeld s Keuzeuit
- Pro-Rio Downlight

aan uw etalage, de productpresentatie of uw verkoopbalie. - Pro-Rio Surface
Het ruime Pro-Rio assortiment biedt voor elke winkel een - Pro-Rio Tracklight
passende oplossing, waarbij producten maximaal tot hun

recht komen.
* High RA value (color rendering)

The innovative lighting solutions of the Pro-Rio series... More than just light. . Great for illuminating products

It leads the way for people, creates a pleasant environment and draws « Choose between:
attention to the points that may be emphasized. For example, think of your - Pro-Rio Downlight
shop window, the product presentation or your sales counter. The wide Pro- - Pro-Rio Surface
Rio range offers a suitable solution for every store, where products come - Pro-Rio Tracklight

into their own.

9% PROLUMIA




LED PRO-RIO SERIE (LED PRO-RIO SERIES) N

LED Pro-Rio Downlight
33W
vanaf
from
42200xxX 100 €126
LED Pro-Rio Surface C
14W
41100xxX 106 €101
LED Pro-Rio Surface D
27W
41100xxX 107 €125
LED Pro-Rio Surface E
47TW
41100xxx 108 € 190

www.prolumia.nl 97



s | ED PRO-RIO SERIE (LED PRO-RIO SERIES)

LED Pro-Rio Tracklight A
35W

41101xxx 110 € 209

LED Pro-Rio Tracklight B
2TW

41102xxX 111 €169

LED Pro-Rio Tracklight C
14W

41103xxX 112 €110

LED Pro-Rio Tracklight D
2TW

41104xxx 113 € 135

LED Pro-Rio Tracklight E
47TW

41106xxX 114 € 240

LED Pro-Rio Disc Tracklight
32w

|

411070xx 115 €199

LED Pro-Rio Linear Tracklight
32w

411070xx 116 € 169

08 PROLUMIA



FIROHRIO SERIE (e rrese sEEs)

Rt [Ojailaly, Aaivas, Motk Rarmeise: e, A, Mo iEriLs)

WIWVIRTol Uil 09



s | ED PRO-RIO SERIE (LED PRO-RIO SERIES)

maximaal 33W

minimum te beperken

ding te beperken

ARTIKELBOOM (ARTICLE TREE)

Prijs (€)

Price (€)

42200/ ../../.. X X X

Modulair systeem waarbij het armatuur, door keuze van een LED module, reflector, driver
en inbouwring, aan de specifieke toepassing kan worden aangepast. Elk deelartikel heeft
een eigen artikelnummer. Via de hierna volgende tabellen kunt u uw eigen LED downlight vanaf
configureren. (from
Modular system in which the fixture, by selection of a LED module, reflector, driver and i
recessed installation ring, can be adapted to the specific application. Each sub-item has its

own part number. Using the following tables, you can configure your own LED downlight.

TECHNISCHE SPECIFICATIES (TECHNICAL SPECIFICATIONS)

PRO-RIO DOWNLIGHT

= Modulair programma LED inbouwarmaturen tot

= Leverbaar in verschillende ronde en vierkante, vaste en
(draai-/)kantelbare uitvoeringen in wit, zilver en zwart

« Door middel van driver keuze uit 19, 26 of 33W opge-
nomen vermogen met bijbehorende lichtstromen, al
dan niet in 0-10V of DALI dimbare uitvoering

« Hoge kleurweergave als standaard (Ra>90), op aan-
vraag tevens leverbaar met Ra>95 en Ra>80

= De reflectoren worden d.m.v. een bajonetsluiting in de
LED module bevestigd, keuze uit 17°, 24°, 40° en 60°

= De LED module heeft een hoogwaardig geéxtrudeerd
aluminium koellichaam om de lichtterugval tot een

« Verdiept gemonteerde LED met reflector om verblin-

C€1P20 V¥ [O]

= Modular program LED luminaires up to 33W

= Available in several round and square, solid and (rota-
ting or) tiltable versions in white, silver and black

= By means of driver a choice of 19, 26 or 33W power
consumption with the associated luminous fluxes,
whether or not dimmable execution in 0-10V or DALI

= High color rendering as standard (Ra>90), upon
request also available with Ra>95 and Ra>80

« The reflectors are by means a bayonet closure
mounted in the LED module, a choice of 17°, 24°, 40°
and 60°

= The LED module has a high-quality extruded aluminum
heat sink in order to limit the light reversion to a
minimum

= Recessed mounted LED reflector to reduce glare

vanaf € 126
from

VOORRAADARTIKEL)| JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

Versie Aanstuurstroom | | Yermogen Ll_cr;‘tstroom
Version LED current (mA) Powe_r consump- i GIYifens
tion (W) (LM)
2700K, RA>90 | 3000K, RA>90 | 4000K, RA>90
500mA 19w 1780 1915 2065
Pro-Rio Downlight 700mA 26W 2420 2610 2810 42200xxx
900mA 33w 3030 3265 3515

-/+180

LED Pro-Rio downlight
33W 3000K, Ra>90 3m
24°

— o nso
— 07270

LED Pro-Rio downlight ) -1+180
33W 3000K, Ra>90 5, ,X Losm “ '

40°

60°

LED Pro-Rio downlight
33W 3000K, Ra>90

Lichtbron (Light source): Luminus CXM-14, gen 3, COB LED
Verlichtingshoek (Beam angle): 17° / 24° / 40° / 60°
Kleurweergave index (Color rendering index): Ra>90 (Ra>80 en
(and) Ra>95 op aanvraag (on request))

Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -30°C - +40°C
Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000

LED voeding (LED driver): CE

Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz

LED stroom (LED current): Max. 900mA

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption
(driver included)): Max. 33W

-/+180
-150 ‘ .. 150
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LED PRO-RIO SERIE (LED PRO-RIO SERIES) N

Artikelkeuze LED Pro-Rio downlight

Item selection LED Pro-Rio downlight

Artikelkeuze LED module (Item selection LED module)

LED modules Art.nr. (Art.no.)

Kleurweergave (Color rendering index)

422000/..1/..2 Wt .2

Kleurtemperatuur (Color temperature)

Prijs (Price)

1:Ra>80 0: 3000K
2:Ra > 90 @) 1: 4000k
3:Ra>95 3:2700K

SIS®,

€67

Artikelkeuze reflector (Item selection reflector)

Reflectors Art.nr. (Art. no.)

Specificaties (Specifications)

Prijs (Price)

4220092/..2 .2

1: Reflector 17°

2: Reflector 24°

3: Reflector 40°

4: Reflector 60°

OO

€10

Artikelkeuze LED driver (Item selection LED driver)

LED drivers Art.nr. (Art.no.)

4220000/..4

Opties (Options)

Specificaties (Specifications)

19W, 500mA Prijs (Price) | 26W, 700mA Prijs (Price)

33W, 900mA

Prijs (Price)

Niet dimbaar (Not dimmable) 1 @] €3 |4 @| esr50 |7 @| €4
Dimbaar (Dimmable) DALI 2 €60 5 €60 8 €60
Dimbaar (Dimmable) 1-10V 3 €60 |6 €60 |9 €75

Artikelkeuze downlight ring (Item selection downlight ring)

Downlight ringen Art.nr. (Art.no.) Specificaties (Specifications)

(Downlight rings)

Kleur (Color)

Prijs (Price)

42200/.. .5/..° R .8
10: Rond (Round) @ 105 (98) mm, vast (fixed) @ 0: Wit (White) @ €14
11: Rond (Round) @ 135 (117) mm, draai-/kantelbaar (rotating and tiltable) @ 1: Zwart (Black) €18
12: Rond (Round) @ 163 (150) mm, kantelbaar (tiltable) @ 2: Zilver (Silver) €21
13: Rond (Round) g 170 (150) mm, vast (fixed) €18
14: Rond (Round) @ 230 (220) mm, vast (fixed) €26
16: Rond (Round) g 133 (125) mm, vast (fixed) €33
17: Rond (Round) @ 133 (125) mm, wallwasher (wallwasher) €34
18: Vierkant (Square) # 140 (130) mm 1-voudig (simple), draai-/kantelbaar (pivotant et orientable) €27
19: Rechthoek (Rectangle) 257x140 (240x130) mm 2-voudig (double), draai-/kantelbaar (rotating and tiltable) €46
20: Rechthoek (Rectangle) 374x140 (355x130) mm 3-voudig (triple), draai-/kantelbaar (rotating and tiltable) €62
21: Vierkant (Square), trimless # 118 (120) mm 1-voudig (simple), draai-/kantelbaar (rotating and tiltable) €74
22: Rechthoek (Rectangle), trimless 245x118 (247x120) mm 2-voudig (double), draai-/kantelbaar (rotating and tiltable) €109
23: Rechthoek (Rectangle), trimless 372x118 (374x120) mm 3-voudig (triple), draai-/kantelbaar (rotating and tiltable) €139

Artikelkeuze accessoires (Item selection accessoiries)

Accessoire (Accessoiiies) Art.nr. (Art.no.)

Specificaties (Specifications)

Prijs (Price)

422009/....7 LT
00: Helder glas (Transparent glass) €3
01: Gezandstraald glas (Frosted glass) €3
09: Honingraat rooster (Honeycomb grid) €5
30: Anti-verblindingsafscherming kort (Anti-glare shield short) €6
31: Anti-verblindingsafscherming lang (Anti-glare shield long) €6
32: Anti-verblindingsafscherming wallwasher (Anti-glare shield wallwasher) €6
www.prolumia.nl 101



s | ED PRO-RIO SERIE (LED PRO-RIO SERIES)

Downlight ringen
Downlight rings

4220010x

Rond g 105 mm, vast
Round @ 105 mm, fixed

F—
@ﬂ%mm

4220011x
Rond g 135 mm, draai-/kantelbaar
Round g 135 mm, rotating and tiltable

a Ul
1

\ \

I We\
2v Y S N \
—ETTr—

4220012x

Rond g 163 mm, kantelbaar
Round g 163 mm, tiltable

4220013x

Rond g 170 mm, vast
Round @ 170 mm, fixed

@ﬂlSOmm

4220014x

Rond g 230 mm, vast
Round @ 230 mm, fixed

178mm

E8 5220 mm

102

€14

€18

€21

€18

€26



LED PRO-RIO SERIE (LED PRO-RIO SERIES) N

Downlight ringen
Downlight rings

4220016x

Rond g 133 mm, vast
Round @ 133 mm, fixed

E8 5125 mm €33

4220017x

Rond g 133 mm, wallwasher
Round g 133 mm, wallwasher

Al 8
@ﬂlZSmm €34

4220018x

Vierkant # 140 mm 1-voudig, draai-/kantelbaar
Square # 140 mm 1-fold, rotating and tiltable

140x140mm I

@#130mm €27

4220019x

Rechthoek 257x140 mm 2-voudig, draai-/kantelbaar
Rectangle 257x140 mm 2-fold, rotating and tiltable

f Z57x140mm J

@ 240x130 mm €46

4220020x

Rechthoek 374x140 mm 3-voudig, draai-/kantelbaar
Rectangle 374x140 mm 3-fold, rotating and tiltable

374x140mm

ERsssxizomm €62
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Downlight ringen
Downlight rings

4220021x
Vierkant, trimless # 118 mm 1-voudig, draai-/kantelbaar

Square, trimless # 118 mm 1-fold, rotating and tiltable

£ 4120 mm €74

4220022x
Rechthoek, trimless 245x118 mm 2-voudig, draai-/kantelbaar
Rectangle, trimless 245x118 mm 2-fold, rotating and tiltable

128mm

245x118mm
3 247x120 mm €109

4220023x
Rechthoek, trimless 372x118 mm 3-voudig, draai-/kantelbaar
Rectangle, trimless 372x118 mm 3-fold, rotating and tiltable

oy

I 372x118mm
432x118mm

I

@ 374x120 mm €139
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Accessoires
Accessories

Helder glas Anti-verblindingsafscherming kort
Tranparent glass Anti-glare shield short

€3 €6
Gezandstraald glas Anti-verblindingsafscherming lang
Frosted glass Anti-glare shield long

€3 €6
Honingraat rooster Anti-verblindingsafscherming wallwasher
Honeycomb grid Anti-glare shield wallwasher

€5 €6

105
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PRO-RIO SURFACE C C€1P20 ¥ O]

= LED opbouwarmatuur = LED surface mounted luminaire
« Modern uiterlijk met in het armatuur geintegreerde LED = Modern appearance and integrated LED power supply
voeding = Very good colour rendering (Ra>90 default): ideal for
= Zeer goede kleurweergave (Ra>90 standaard): uitermate retail applications
geschikt voor retailtoepassingen < Body made of extruded aluminum, powder-coated in
= Behuizing gemaakt uit geéxtrudeerd aluminium, white, black or light grey
gepoederlakt in de kleuren wit, zwart of lichtgrijs = Fitted with mirror optics (beam angle 24°, 40° or 60°) and
« Voorzien van spiegeloptiek (24°, 40° of 60° openingshoek) recessed LED module to avoid disturbing glare

en verdiepte LED module om hinderlijke verblinding
tegen te gaan

€101 @+

* Niet alle artikelcombinaties zijn standaard op voorraad. Informeer
A RTI KELBOOM (A RTICLE TREE) naar de huidige voorraden alvorens te bestellen.

Armatuur

Fixture

41100/ ../../.. X

0: Wit (white)
1: Zwart (Black)

2: Lichtgrijs (Light grey)

* Not all article combinations are standard in stock. Inquire about
Kleurweergave index /

Verlichtingshoek Kleurtemperatuur
Colour rendering index / Colour temperature Price (€)
Beam angle

Prils (€) the current stock before you order.

X X
3:Ra > 90, 24° reflector 0: 3000K
4: Ra > 90, 40° reflector 1: 4000K
5: Ra > 90, 60° reflector 3: 2700K

€101
6: Ra > 95, 24° reflector 5: 3000K (triac dimbaar) + € 20
7: Ra > 95, 40° reflector 6: 4000K (triac dimbaar) + € 20

VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE

8: Ra > 95, 60° reflector 8: 2700K (triac dimbaar) + € 20 YEARS WARRANTY

TECHNISCHE SPECIFICATIES (TECHNICAL SPECIFICATIONS)

Versie

Version

Vermogen
Power
consumption

Lichtbron (Light source): Luminus CLM-9, gen 3, COB LED
Cosinus Phi Art. nr Verlichtingshoek (Beam angle): 24°/40°/60°

(Power factor) Art.no. Kleurweergave (Color rendering): Ra >90 / Ra >95
Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -5°C - +35°C

Lichtstroom

Light output
(m)

Aantal branduren (Rated ife hours): > 50,000

Pro-Rio Surface C 14w 1130
im 1.05m
2m ‘ \ 210m
3m ‘ \ 315m

Em Emax

Height

Diameter

1210 1310 >0.90 41100xxx LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE
Voedingsspanning (Input): 220 - 240V AC 50-60Hz

-/+180 24°740°760°

‘ 123mm

263mm

DIAGRAMMEN GEBASEERD OP 4110X50 (3000K, 60°, RA>90)

DIAGRAMS BASED ON 4110X50 (3000K, 60°, RA>90)

106
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LED PRO-RIO SERIE (LED PRO-RIO SERIES) N

= LED opbouwarmatuur

« Modern uiterlijk met in het armatuur geintegreerde LED
voeding

= Zeer goede kleurweergave (Ra>90 standaard): uitermate
geschikt voor retailtoepassingen

= Behuizing gemaakt uit geéxtrudeerd aluminium,
gepoederlakt in de kleuren wit, zwart of lichtgrijs

« Voorzien van spiegeloptiek (24°, 40° of 60° openingshoek)
en verdiepte LED module om hinderlijke verblinding
tegen te gaan

€125 D+

ARTIKELBOOM (ARTICLE TREE)

Armatuur

Fixture

4100/ ../ ../.. X
3: Wit (White)
4: Zwart (Black)

5: Lichtgrijs (Light grey)

Kleurweergave index /
Verlichtingshoek
Colour rendering index /
Beam angle

Kleurtemperatuur
Colour temperature

Prijs (€)
Price (€)

X X

3:Ra > 90, 24° reflector 0: 3000K
4: Ra > 90, 40° reflector 1: 4000K
5: Ra > 90, 60° reflector 3: 2700K

€125
6: Ra > 95, 24° reflector 5: 3000K (triac dimbaar) + € 30

7: Ra > 95, 40° reflector 6: 4000K (triac dimbaar) + € 30

8: Ra > 95, 60° reflector 8: 2700K (triac dimbaar) + € 30

PRO-RIO SURFACED

C€1P20 VvV

= LED surface mounted luminaire

= Modern appearance and integrated LED power supply

= Very good colour rendering (Ra>90 default): ideal for
retail applications

« Body made of extruded aluminum, powder-coated in
white, black or light grey

- Fitted with mirror optics (beam angle 24°, 40° or 60°) and

recessed LED module to avoid disturbing glare

* Niet alle artikelcombinaties zijn standaard op voorraad. Informeer
naar de huidige voorraden alvorens te bestellen.
* Not all article combinations are standard in stock. Inquire about

the current stock before you order.

VOORRAADARTIKEL)| JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

TECHNISCHE SPECIFICATIES (TECHNICAL SPECIFICATIONS)

Vermogen
Power
consumption

Versie

Version

Lichtstroom

Art. nr
Art.no.

Light output Cosinus Phi

(M)

(Power factor)

2700K 3000K 4000K

Pro-Rio Surface D 21w 2330
im 2804 X 104m
Height Em Emax Diameter

DIAGRAMMEN GEBASEERD OP 4110X50 (3000K, 60°,
DIAGRAMS BASED ON 4110X50 (3000K, 60°, RA>90)

2510 2700 >0.90 41100xxx

RA>90)

Lichtbron (Light source): Luminus CXM-14, gen 3, COB LED
Verlichtingshoek (Beam angle): 24°/40°/60°
Kleurweergave (Color rendering): Ra >90 / Ra >95
Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -5°C - +35°C
Aantal branduren (Rated life hours): > 50,000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE
Voedingsspanning (Input): 220 - 240V AC 50-60Hz

24°/40°/60°

132mm

285mm

www.prolumia.nl
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LED PRO-RIO SERIE (LED PRO-RIO SERIES)

PRO-RIO SURFACEE C€1P20 V7 (O]

= LED opbouwarmatuur = LED surface mounted luminaire
= Modern uiterlijk met in het armatuur geintegreerde LED = Modern appearance and integrated LED power supply
voeding = Very good colour rendering (Ra>90 default): ideal for
= Zeer goede kleurweergave (Ra>90 standaard): uitermate retail applications
geschikt voor retailtoepassingen < Body made of extruded aluminum, powder-coated in
= Behuizing gemaakt uit geéxtrudeerd aluminium, white, black or light grey
gepoederlakt in de kleuren wit, zwart of lichtgrijs = Fitted with mirror optics (beam angle 28°, 40° or 55°) and
« Voorzien van spiegeloptiek (28°, 40° of 55° openingshoek) recessed LED module to avoid disturbing glare

en verdiepte LED module om hinderlike verblinding
tegen te gaan

€190

ARTIKELBOOM (ARTICLE TREE)

Kleurweergave index /
Armatuur Verlichtingshoek Kleurtemperatuur

Fixture Colour rendering index / Colour temperature
Beam angle

41100/ ../ ../ .. X X X
6: Wit (White) 3: Ra > 90, 28° reflector 0: 3000K
7: Zwart (Black) 4: Ra > 90, 40° reflector 1: 4000K
8: Lichtgrijs (Light grey) 5: Ra > 90, 55° reflector 3: 2700K

€190
6: Ra > 95, 28° reflector

7: Ra > 95, 40° reflector
. JAAR GARANTIE
8: Ra > 95, 55° reflector YEARS WARRANTY

TECHNISCHE SPECIFICATIES (TECHNICAL SPECIFICATIONS)

Lichtbron (Light source): Luminus CXM-18, gen 3, COB LED
TR ENT Cosin‘us Ph‘i Art. nr Verlichtingshoek (Beam angle): 24°/40°/60°
(™) (Power factor) Art.no. Kleurweergave (Color rendering): Ra >90 / Ra >95
Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -5°C - +35°C
Aantal branduren (Rated life hours): > 50,000
Pro-Rio Surface E 47T W 3970 4280 4610 >0.90 41100xxx LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE
Voedingsspanning (Input): 220 - 240V AC 50-60Hz

Vermogen
Versie Power

Lichtstroom

Version consumption
(W)

-/+180 28°/40°/55°

im 4842 x 098m

1.96 m

3m ‘ \ 293m
Emax

Diameter

210mm

2120mm

Height

DIAGRAMMEN GEBASEERD OP 4110X50 (3000K, 55°, RA>90)
DIAGRAMS BASED ON 4110X50 (3000K, 55°, RA>90)
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TOEPASSINGSGEBIEDEN: WINKELS, MUSEA,
TENTOONSTELLINGEN, KUNSTGALERIEEN, HOTELS,
RESTAURANTS, REPRESENTATIEVE RUIMTES, ETC.

APPLICATIONS: SHOPS, MUSEUMS, EXHIBITIONS,
ART GALLERIES, HOTELS, RESTAURANTS,
PROMOTIONAL AREAS, ETC.




s | ED PRO-RIO SERIE (LED PRO-RIO SERIES)

= LED tracklight voor toepassing in combinatie met Global-,
Eutrack- en Nordic 3-fase spanningsrail

« Fraai uiterlijk mede door de in het armatuur
geintegreerde LED voeding

« Zeer goede kleurweergave (Ra>90 standaard): uitermate
geschikt voor retail toepassingen

= Behuizing gemaakt uit geéxtrudeerd aluminium,
gepoederlakt in de kleuren wit, zwart of lichtgrijs

= Voorzien van verstelbare lens waardoor de
openingshoek tussen 20° en 60° kan worden gevarieerd

= Het armatuur is 350° roteer- en 90° kantelbaar

€209 @+

ARTIKELBOOM (ARTICLE TREE)

Armatuur Kleurweergave index | Kleurtemperatuur

Fixture Color rendering index Color temperature

41101/ ../../.. X X X
2: Wit (white), 3 fase (phase) rail 3:Ra>90 0: 3000K
5: Zwart (Black), 3 fase (phase) rail 6: Ra > 95 1: 4000K € 209
8: Lichtgrijs (Light grey), 3 fase (phase) rail 3: 2700K

TECHNISCHE SPECIFICATIES (TECHNICAL SPECIFICATIONS)

PRO-RIO TRACKLIGHT A C€1P20 V7 [Of

< LED track light can be installed in combination with
Global, Eutrack and Nordic 3-phase spotlight rail

= Attractive appearance thanks to the fixture's integrated

LED power supply

Very good color rendering (Ra>90 default): ideal for retail

applications

Housing made of extruded aluminum, powder-coated in

white, black or light grey

Provided with adjustable lens so that the opening angle
can be varied between 20° and 60°
The fixture is 350° rotatable and 90° tiltable

*

Niet alle artikelcombinaties zijn standaard op voorraad. Informeer
naar de huidige voorraden alvorens te bestellen.

*

Not all article combinations are standard in stock. Inquire about

the current stock before you order.

VOORRAADARTIKELl JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

Vermogen .
Versie Power fienistroom Cosinus Phi Art. nr
) Light output ) "

Version consumption () (Power factor) Art.no.

Pro-Rio Tracklight A 35 W 2570 2770 2980 >0.90 41101xxx
-/+180

im
2m
3m
Height Emax Diameter

DIAGRAMMEN GEBASEERD OP 41101X30 (3000K, 20°, RA>90)
DIAGRAMS BASED ON 41101X30 (3000K, 20°, RA>90)

Lichtbron (Light source): Luminus CXM-18, gen 3, COB LED
Verlichtingshoek (Beam angle): 20° - 60°

Kantelhoek (Tilting angle): 350° rotatie (rotate), 90° verticaal
(vertical)

Kleurweergave (Color rendering): Ra >90 / Ra >95
Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -5°C - +35°C
Aantal branduren (Rated life hours): > 50,000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE (Osram)
Voedingsspanning (Input): 220 - 240V AC 50-60Hz
Veiligheidsklasse (Safety class): Klasse Il (Class Il)

20° < 60°

127mm

‘ 295mm ‘

164mm — 179mm
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ARTIKELBOOM (ARTICLE TREE)

LED PRO-RIO SERIE (LED PRO-RIO SERIES) N

PRO-RIO TRACKLIGHT B

= LED tracklight voor toepassing in combinatie met Global-,
Eutrack- en Nordic 3-fase spanningsrail

= Hoge lichtopbrengst in verhouding tot afmeting

= Behuizing gemaakt uit koper, gepoederlakt in de kleuren
wit, zwart of lichtgrijs

= Uitermate minimalistisch ontwerp, slank uiterlijk,
geintegreerde LED voeding

= Zeer goede kleurweergave (Ra>90 standaard): uitermate
geschikt voor retail toepassingen

= Het armatuur is 350° roteer- en 90° kantelbaar

€169 @+

Kleurweergave index

Armatuur
Fixture

Art.nr.

Art.no.

/ Verlichtingshoek
Color rendering index /

Beam angle

41102/ ../ ../ .. X X
2: Wit (white), 3 fase (phase) rail

5: Zwart (Black), 3 fase (phase) rail

8: Lichtgrijs (Light grey), 3 fase (phase)
rail

4: Ra > 90, 40° reflector

7: Ra > 95, 40° reflector

Prijs
Price

Kleurtemperatuur
Color temperature

X
0: 3000K
1: 4000K €169

3: 2700K

TECHNISCHE SPECIFICATIES (TECHNICAL SPECIFICATIONS)

C€ P20 V¥ (O]

= LED track light can be installed in combination with
Global, Eutrack and Nordic 3-phase spotlight rail

= High luminous efficiency relative to size

= Housing made of copper, powder-coated in white, black
or light grey

= Extremely minimalistic design, slim appearance,
integrated LED power supply

= Very good color rendering (Ra>90 default): ideal for retail
applications

= The fixture is 350° rotatable and 90° tiltable

* Niet alle artikelcombinaties zijn standaard op voorraad. Informeer
naar de huidige voorraden alvorens te bestellen.
* Not all article combinations are standard in stock. Inquire about

the current stock before you order.

VOORRAADARTIKELl JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

Vermogen
Power
consumption
W,

Versie

Version

Lichtstroom
Light output

(LM)

Art. nr
Art.no.

Cosinus Phi

(Power factor)

2700K 3000K 4200K

Pro-Rio Tracklight B 2TW 2330
im 0.72m
2m ‘\ 144m
3m ‘ \ 217m
Height Emax Diameter

DIAGRAMMEN GEBASEERD OP 41102X40 (3000K, 40°, RA>90)
DIAGRAMS BASED ON 41102X40 (3000K, 40°, RA>90)

2510

2700 >0.90 41102xxx

Lichtbron (Light source): Luminus CXM-18, gen 3, COB LED
Verlichtingshoek (Beam angle): 40°

Kantelhoek (Tiiting angle): 350° rotatie (rotate), 90° verticaal
(vertical)

Kleurweergave (Color rendering): Ra >90 / Ra >95
Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -5°C - +35°C
Aantal branduren (Rated life hours): > 50,000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE (Osram)
Voedingsspanning (Input): 220 - 240V AC 50-60Hz
Veiligheidsklasse (Safety class): Klasse Il (Class Il)

105mm

852 mm ‘

202mm

www.prolumia.nl
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s | ED PRO-RIO SERIE (LED PRO-RIO SERIES)

= LED tracklight voor toepassing in combinatie met Global-,
Eutrack- en Nordic 3-fase spanningsrail

« Fraai uiterlijk mede door de in het armatuur
geintegreerde LED voeding

« Zeer goede kleurweergave (Ra>90 standaard): uitermate
geschikt voor retail toepassingen

= Behuizing gemaakt uit geéxtrudeerd aluminium,
gepoederlakt in de kleuren wit, zwart of lichtgrijs

= Voorzien van spiegeloptiek (24°, 40° of 60° openingshoek)
en verdiepte LED module om hinderlike verblinding
tegen te gaan

= Het armatuur is 350° roteer- en 90° kantelbaar

ARTIKELBOOM (ARTICLE TREE)

Armatuur
Fixture

41103/ ../../.. X
2: Wit (white), 3 fase (phase) rail
5: Zwart (Black), 3 fase (phase)
rail

8: Lichtgrijs (Light grey), 3 fase
(phase) rail

€110 @+

Kleurweergave index /

Verlichtingshoek Kleurtemperatuur Prijs
Color rendering index / Color temperature Price
Beam angle
X X
3: Ra > 90, 24° reflector 0: 3000K
4: Ra > 90, 40° reflector 1: 4000K
5: Ra > 90, 60° reflector 3: 2700K
€110

6: Ra > 95, 24° reflector 5: 3000K (triac dimbaar) +€ 20

7:Ra > 95, 40° reflector 6: 4000K (triac dimbaar) +€ 20

8: Ra > 95, 60° reflector 8: 2700K (triac dimbaar) +€ 20

PRO-RIO TRACKLIGHT C

C€ P20 V7 [O]

= LED track light can be installed in combination with
Global, Eutrack and Nordic 3-phase spotlight rail

= Attractive appearance thanks to the fixture's integrated
LED power supply

= Very good color rendering (Ra>90 default): ideal for retail
applications

= Housing made of extruded aluminum, powder-coated in
white, black or light grey

« Fitted with mirror optics (beam angle 24°, 40° or 55°) and
recessed LED module to avoid disturbing glare

= The fixture is 350° rotatable and 90° tiltable

* Niet alle artikelcombinaties zijn standaard op voorraad. Informeer
naar de huidige voorraden alvorens te bestellen.
* Not all article combinations are standard in stock. Inquire about

the current stock before you order.

VOORRAADARTIKEL| JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

TECHNISCHE SPECIFICATIES (TECHNICAL SPECIFICATION

Vermogen
Power
consumption

Versie

Version

Lichtstroom
Light output
(™)

Art. nr
Art.no.

Cosinus Phi

(Power factor)

2700K 3000K 4200K

Pro-Rio Tracklight C 14w 1130
im A 0.68 m
2m
3m

Diameter

Height

1210 1310 >0.90 41103xxx

-/+180

DIAGRAMMEN GEBASEERD OP 41103X40 (3000K, 40°, RA>90)

DIAGRAMS BASED ON 41103X40 (3000K, 40°, RA>90)

Lichtbron (Light source): Luminus CXM-18, gen 3, COB LED
Verlichtingshoek (Beam angle): 24°/40°/55°

Kantelhoek (Tilting angle): 350° rotatie (rotate), 90° verticaal
(vertical)

Kleurweergave (Color rendering): Ra >90 / Ra >95
Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -5°C - +35°C
Aantal branduren (Rated life hours): > 50,000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE (Osram)
Voedingsspanning (Input): 220 - 240V AC 50-60Hz
Veiligheidsklasse (Safety class): Klasse Il (Class Il)

24°/40°/60°

101Tmm
263mm

152mm
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LED PRO-RIO SERIE (LED PRO-RIO SERIES) I

PRO-RIO TRACKLIGHT D C€1P20 V [0

= LED tracklight voor toepassing in combinatie met Global-, = LED track light can be installed in combination with
Eutrack- en Nordic 3-fase spanningsrail Global, Eutrack and Nordic 3-phase spotlight rail

= Fraai uiterlijk mede door de in het armatuur = Aftractive appearance thanks to the fixture's integrated
geintegreerde LED voeding LED power supply

= Zeer goede kleurweergave (Ra>90 standaard): uitermate = Very good color rendering (Ra>90 default): ideal for retail
geschikt voor retail toepassingen applications

= Behuizing gemaakt uit geéxtrudeerd aluminium, = Housing made of extruded aluminum, powder-coated in
gepoederlakt in de kleuren wit, zwart of lichtgrijs white, black or light grey

= Voorzien van spiegeloptiek (24°, 40° of 60° openingshoek) = Fitted with mirror optics (beam angle 24°, 40° or 55°) and
en verdiepte LED module om hinderlike verblinding recessed LED module to avoid disturbing glare
tegen te gaan = The fixture is 350° rotatable and 90° tiltable

= Het armatuur is 350° roteer- en 90° kantelbaar

€135 @~

* Niet alle artikelcombinaties zijn standaard op voorraad. Informeer

ARTIKELBOOM (ARTICLE TREE)

naar de huidige voorraden alvorens te bestellen.

* Not all article combinations are standard in stock. Inquire about

Kleurweergave index /
Armatuur Verlichtingshoek Kleurtemperatuur Prijs
Fixture Color rendering index / Color temperature Price
Beam angle

the current stock before you order.

4104/ ../../.. X X X
2: Wit (white), 3 fase (phase) rail 3: Ra > 90, 24° reflector 0: 3000K
rsa:l iIZwanrt (Black), 3 fase (phase) 4: Ra > 90, 40° reflector 1: 4000K
8: Lichtgris (Ught grey), 3 fase 5:Ra > 90, 60° reflector 3: 2700K
(phase) rail " £135

5: 3000K (triac
dimbaar) +€ 30

7: Ra > 95, 40° reflector 6: 4000K (tiac

dimb: €30
. 8:'2702?)(";(: VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
8:Ra > 95, 60° reflector dimbaar) +€ 30 YEARS WARRANTY

TECHNISCHE SPECIFICATIES (TECHNICAL SPECIFICATIONS)

6: Ra > 95, 24° reflector

Lichtbron (Light source): Luminus CXM-18, gen 3, COB LED
Cosinus Phi Art. nr Verlichtingshoek (Beam angle): 24°/40°/55°
(Cevarizee) e Kantelhoek (Tilting angle): 350° rotatie (rotate), 90° verticaal
(vertca)

Kleurweergave (Color rendering): Ra >90 / Ra >95
Pro-Rio Tracklight D 2T W 2330 2510 2700 >0.90 41104xxx Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -5°C - +35°C
Aantal branduren (Rated life hours): > 50,000
LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE (Osram)
Voedingsspanning (Input): 220 - 240V AC 50-60Hz
Veiligheidsklasse (Safety class): Klasse Il (Class Il)

Vermogen
Versie Power

Lichtstroom

Version consumption Light output
W (LM)

24°/40°/55°

1m 4900 x 0.66m

132m

3m ‘ \ 199m
Emax

Diameter

121mm
285mm

162mm

Height

DIAGRAMMEN GEBASEERD OP 41104X40 (3000K, 40°, RA>90)
DIAGRAMS BASED ON 41104X40 (3000K, 40°, RA>90)
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ARTIKELBOOM (ARTICLE TREE)

Kleurweergave index /

Armatuur
Fixture

41106/ ../ ../.. X X

2: Wit (white), 3 fase (phase) rail

5: Zwart (Black), 3 fase (phase)
rail

8: Lichtgrijs (Light grey), 3 fase (phase) rail

Verlichtingshoek
Color rendering index / Beam angle

3: Ra > 90, 24° reflector
4: Ra > 90, 40° reflector

5: Ra > 90, 55° reflector

s | ED PRO-RIO SERIE (LED PRO-RIO SERIES)

PRO-RIO TRACKLIGHTE

= LED tracklight voor toepassing in combinatie met Global-,
Eutrack- en Nordic 3-fase spanningsrail

« Fraai uiterlijk mede door de in het armatuur
geintegreerde LED voeding

« Zeer goede kleurweergave (Ra>90 standaard): uitermate
geschikt voor retail toepassingen

= Behuizing gemaakt uit geéxtrudeerd aluminium,
gepoederlakt in de kleuren wit, zwart of lichtgrijs

= Voorzien van spiegeloptiek (24°, 40° of 55° openingshoek)
en verdiepte LED module om hinderlijke verblinding
tegen te gaan

= Het armatuur is 350° roteer- en 90° kantelbaar

€240 O+

Kleurtemperatuur
Color temperature

Prijs
Price

X
0: 3000K
1: 4000K

3: 2700K
€240

6: Ra > 95, 24° reflector

7: Ra > 95, 40° reflector

8: Ra > 95, 55° reflector

C€ P20 V7 [O]

= LED track light can be installed in combination with
Global, Eutrack and Nordic 3-phase spotlight rail

= Attractive appearance thanks to the fixture's integrated
LED power supply

= Very good color rendering (Ra>90 default): ideal for retail
applications

= Housing made of extruded aluminum, powder-coated in
white, black or light grey

« Fitted with mirror optics (beam angle 24°, 40° or 55°) and
recessed LED module to avoid disturbing glare

= The fixture is 350° rotatable and 90° tiltable

* Niet alle artikelcombinaties zijn standaard op voorraad. Informeer
naar de huidige voorraden alvorens te bestellen.
* Not all article combinations are standard in stock. Inquire about

the current stock before you order.

VOORRAADARTIKEL| JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

TECHNISCHE SPECIFICATIES (TECHNICAL SPECIFICATION

Vermogen
Power
consumption

Versie

Version ()

Lichtstroom
Light output

2700K 3000K 4200K

Pro-Rio Tracklight E 47T W 3970 4280
im 4842 0.98m
2m ‘ \ 196 m
3m ‘ \ 293m
Height Emax Diameter

DIAGRAMMEN GEBASEERD OP 41106X50 (3000K, 55°, RA>90)
DIAGRAMS BASED ON 41106X50 (3000K, 55°, RA>90)

Cosinus Phi Art. nr
(Power factor) Art.no.
4610 >0.90 41106xxx

Lichtbron (Light source): Luminus CXM-18, gen 3, COB LED
Verlichtingshoek (Beam angle): 24°/40°/55°

Kantelhoek (Tilting angle): 350° rotatie (rotate), 90° verticaal
(vertical)

Kleurweergave (Color rendering): Ra >90 / Ra >95
Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -5°C - +35°C
Aantal branduren (Rated life hours): > 50,000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE (Osram)
Voedingsspanning (Input): 220 - 240V AC 50-60Hz
Veiligheidsklasse (Safety class): Klasse Il (Class Il)

24°/40°/55°

2120mm

201mm
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spanningsrail

= Draai-/kantelbaar

€199 O *

ARTIKELBOOM (ARTICLE TREE)

X

0: 3000k (@

1: 4000K

Art.nr. Kleur Kleurtemperatuur
Art.no. Color Color temperature
X

411070 / x / x
3: Wit (White)
4: Zwart (Black)
3: 2700K

PRO-RIO DISC TRACKLIGHT

« Ronde tracklight voor algemene verlichting
= Past op Prolumia, Global, Eutrack en Nordic 3-fase

= Zeer goede kleurweergave (Ra>90 standaard)
= Aluminium behuizing, gepoederlakt in wit of zwart
= In behuizing geintegreerde driver

LED PRO-RIO SERIE (LED PRO-RIO SERIES) N

C€ P20 V¥ (O]

= Rond tracklight for general lighting

= Fits Prolumia, Global, Eutrack and Nordic 3-Phase
Track

= Very good color rendering (Ra>90 default)

= Housing made of extruded aluminum, powder-coated in
white or black

= Integrated driver

= Rotatable and tiltable

* Niet alle artikelcombinaties zijn standaard op voorraad. Informeer
naar de huidige voorraden alvorens te bestellen.
* Not all article combinations are standard in stock. Inquire about

the current stock before you order.

VOORRAADARTIKELl JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

TECHNISCHE SPECIFICATIES (TECHNICAL SPECIFICATIONS)

Lichtbron (Light source): Luminus SMD2835 LED

Versie Vermogen Lichtstroom Cosinus Phi Art. nr Verlichtingshoek (Beam angle): 120°
Version Fowet Hght output (Power factor) Art.no. Kleurweergave (Color rendering): Ra >90
consumption (W) (1Y) g g):
Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -5°C - +35°C
2100K S000K 2000K Aantal branduren (Rated life hours): > 50,000
2 300mm 38W 3095 3235 3476 >0.95 411070xx LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE
Voedingsspanning (Input): 220 - 240V AC 50-60Hz
Veiligheidsklasse (Safety class): Klasse Il (Class II)
im 27m _
- H|
A )
= £
N £
2 i - 2N
n 70 - E
[\ — :
I £
5
2300mm
Height Emax Diameter 0 —_conso
— €90/270
DIAGRAMMEN GEBASEERD OP 411070X1 (4000K)
DIAGRAMS BASED ON 411070X1 (4000K)
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LED PRO-RIO SERIE (LED PRO-RIO SERIES)

ARTIKELBOOM (ARTICLE TREE)

PRO-RIO LINEAR TRACKLIGHT ccrov @

« Lineaire tracklight voor algemene verlichting = Linear tracklight for general lighting

= Past op Prolumia, Global, Eutrack en Nordic 3-fase = Fits Prolumia, Global, Eutrack and Nordic 3-Phase
spanningsrail Track

« Zeer goede kleurweergave (Ra>90 standaard) = Very good color rendering (Ra>90 default)

= Aluminium behuizing, gepoederlakt in wit of zwart = Housing made of extruded aluminum, powder-coated in

= In behuizing geintegreerde driver white or black

= Integrated driver

€169 O *

* Niet alle artikelcombinaties zijn standaard op voorraad. Informeer
naar de huidige voorraden alvorens te bestellen.

* Not all article combinations are standard in stock. Inquire about

Art.nr. Kleur Kleurtemperatuur the current stock before you order.
Art.no. Color Color temperature
X

411070 / x / x
0: Wit (White)

1: Zwart (Black)

X
0: 3000K @

1: 4000K

3: 2700K

VOORRAADARTIKELl JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

TECHNISCHE SPECIFICATIES (TECHNICAL SPECIFICATIONS)

Afmeting

Size consumption (W) (LM)

Vermogen Lichtstroom
Power Light output

Lichtbron (Light source): Luminus SMD3014 LED

Cosinus Phi Art. nr Verlichtingshoek (Beam angle): 100°

(Power factor) Art.no. Kleurweergave (Color rendering): Ra >90
Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -20°C - +40°C

2100K S000K 2200K Aantal branduren (Rated life hours): > 50,000

565x66x35mm 32w 2530 2650

im 115m

2m

Emax

Diameter

Height

DIAGRAMMEN GEBASEERD OP 411070X0 (3000K)
DIAGRAMS BASED ON 411070X0 (3000K)

2870 >0.95 411070xx LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE
Voedingsspanning (Input): 220 - 240V AC 50-60Hz
Veiligheidsklasse (Safety class): Klasse Il (Class I)

f———
66mm

565mm

(i

35mm

0 — Co/180
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Q)

TOEPASSINGSGEBIEDEN: WINKELS, MUSEA,
TENTOONSTELLINGEN, KUNSTGALERIEEN, HOTELS,
RESTAURANTS, REPRESENTATIEVE RUIMTES, ETC.

APPLICATIONS: SHOPS, MUSEUMS, EXHIBITIONS,
ART GALLERIES, HOTELS, RESTAURANTS,
PROMOTIONAL AREAS, ETC.




EEN PROFESSIONELE OPLOSSING VOOR DE
MOOISTE TRACKLIGHTS
A PROFESSIONAL SOLUTION FOR THE MOST BEAUTIFUL
TRACKLIGHTS

LED 3-FASE RAIL

SERIE

LED 3-PHASE TRACK SERIES

De LED 3-Fase Rail is een ingenieus en modieus systeem

ten behoeve van de Prolumia Pro-Rio Tracklights. Middels
de losse componenten kunt u moeiteloos elke gewenste
opstelling creéren, verdeeld over verschillende circuits. Op
deze manier is ieder interieur optimaal en zeer professioneel
te verlichten.

The LED 3-Phase Rail is a ingenious and fashionable system for the Prolumia
Pro-Rio Tracklights. Through the loose components you can easily create
every desired solutions, divided over different circuits. This way, every
interior can be lightend optimally and in a highly professional way.

SPECIFIEKE KENMERKEN

« Vervaardigd van hoogwaardig aluminium
« Koperen geleiders

* PVCisolatie

* Makkelijk op maat te zagen

SPECIFIC FEATURES

* Made out of first-class aluminium
« Wiring made out of pure copper

* PVC insulation

« Can be cut in size easily

118
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LED 3-FASE RAIL SERIE (LED 3-PHASE TRACK SERIES) I

LED 3-Fase Rail 1000mm
LED 3-Phase Track 1000mm

41093x01 120 €23

LED 3-Fase Rail 2000mm
LED 3-Phase Track 2000mm

41093x02 120 €45

LED 3-Fase Rail 3000mm
LED 3-Phase Track 3000mm

41093x03 120 €67

LED 3-Fase Rail 4000mm
LED 3-Phase Track 4000mm

41093x04 120 € 89

LED 3-Fase Rail accessoires

LED 3-Phase Track accessoiries
vanaf
from

41093xxx 121 €1

www.prolumia.nl 119



s | ED 3-FASE RAIL (LED 3-PHASE TRACK)

LED 3-Fase Rail « 3-fase rail van hoge kwaliteit
LED 3-Phase Track - Vervaardigd van hoogwaardig aluminium
Opbouw- / Pendelmontage - Koperen geleiders
Surface- / Pendant mounting = PVC isolatie
= Makkelijk op maat te zagen
= Eenvoudig te monteren met beschikbare accessoires
322
Toepassingsgebieden: Winkels, musea, exposities, restaurants, hotels,
etc.
s = High quality surface mounted 3-phase track
N
356 = Made out of first-class aluminium
28 12 L1
= Wiring made out of pure copper
= PVC insulation
L = Can be cut in size easily
Earth = Easy installation with the supplied accessoiries
Applications: Retail, museums, expositions, restaurants, hotels, etc.
41093/../0/ .. vanaf €23
from
Lengte in mm
Length in mm
1: 1000mm €23
2: 2000mm €45
3: 3000mm €67
4: 4000mm €89
Kleur van de rail
Color of the rail
1: Wit
White
2: Zwart
Black O
VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
c E IP20 YEARS WARRANTY
Voorbeeld aarde circuit
Example earthing circuit
41093x20
T-koppelstuk (aarde binnenzijde rechts)
T-coupler (earth inside right)
41093x15 41093x12

L-koppelstuk (aarde binnenzijde)
L-coupler (earth inside)

41093x15

L-koppelstuk (aarde binnenzijde)
L-coupler (earth inside)

120

Eindvoeding (aarde links)
End feed (earth left)

41093x12

Eindvoeding (aarde links)
- End feed (earth left)

41093x23
X-koppelstuk
X-coupler
41093x14
L-koppelstuk (aarde buitenzijde)
° ° k4 L-coupler (earth outside)
41093x11

L Eindvoeding (aarde rechts)
End feed (earth right)




LED 3-FASE RAIL (LED 3-PHASE TRACK) I

Accessoires (Accessoiries)

Eindkap
End cap

Materiaal (Material): PC
Afmeting (Size): 31x32x33mm

Wit (White): 41093110 / Zwart (Black): 41093210

€1

Eindvoeding (aarde rechts)
End feed (earth right)

Materiaal (Material): Koper (Copper) + PC
Afmeting (Size): 100x32x33mm

Wit (White): 41093111 / Zwart (Black): 41093211

€9

Eindvoeding (aarde links)
End feed (earth left)

Materiaal (Material): Koper (Copper) + PC
Afmeting (Size): 100x32x33mm

Wit (White): 41093112 / Zwart (Black): 41093212

€9

Recht koppelstuk klein
Mini straight coupler

Materiaal (Material): Koper (Copper) + PC
Afmeting (Size): 70x31x26mm

Wit (White): 41093113 / Zwart (Black): 41093213

€6

L-koppelstuk (aarde buitenzijde)
L-coupler (earth outside)

Materiaal (Material): Koper (Copper) + PC
Afmeting (Size): 98x32x33mm

Wit (White): 41093114 / Zwart (Black): 41093214

€19

L-koppelstuk (aarde binnenzijde)
L-coupler (earth inside)

Materiaal (Material): Koper (Copper) + PC
Afmeting (Size): 98x32x33mm

Wit (White): 41093115 / Zwart (Black): 41093215

€19

Recht koppelstuk
[-coupler

Materiaal (Material): Koper (Copper) + PC
Afmeting (Size): 165x32x33mm

Wit (White): 41093116 / Zwart (Black): 41093216

€15

Flexibel koppelstuk
Flexible coupler

Materiaal (Material): Koper (Copper) + PC
Afmeting (Size): 240x32x33mm

Wit (White): 41093117 / Zwart (Black): 41093217

€24

www.prolumia.nl
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s | ED 3-FASE RAIL (LED 3-PHASE TRACK)

Accessoires (Accessoiries)

Draaibaar koppelstuk
Flexible hard connector

Materiaal (Material): Koper (Copper) +PC
Afmeting (Size): 225x32x33mm

Wit (White): 41093118 / Zwart (Black): 41093218 €19

T-koppelstuk (aarde binnenzijde rechts)
T-coupler (earth inside right)

Materiaal (Material): Koper (Copper) + PC
Afmeting (Size): 165x98x33mm

Wit (White): 41093119 / Zwart (Black): 41093219 €20

T-koppelstuk (aarde binnenzijde links)
T-coupler (earth inside left)

Materiaal (Material): Koper (Copper) + PC
Afmeting (Size): 165x98x33mm

Wit (White): 41093120 / Zwart (Black): 41093220 €29

T-koppelstuk (aarde buitenzijde rechts)
T-coupler (earth outside right)

Materiaal (Material): Koper (Copper) + PC
Afmeting (Size): 165x98x33mm

Wit (White): 41093121 / Zwart (Black): 41093221 €29

T-koppelstuk (aarde buitenzijde links)
T-coupler (earth outside left)

Materiaal (Material): Koper (Copper) + PC
Afmeting (Size): 165x98x33mm

Wit (White): 41093122 / Zwart (Black): 41093222 €29

X-koppelstuk
X-coupler

Materiaal (Material): Koper (Copper) + PC
Afmeting (Size): 165x165x33mm

Wit (White): 41093123 / Zwart (Black): 41093223 € 39

<= =1 =)= =,

Montageclip
Ceiling bracket

Materiaal (Material): Aluminium -
Afmeting (Size): 33x40,4mm w04

Wit (White): 41093124 / Zwart (Black): 41093224 € 3,50

Koppelstuk, mechanisch
Support bracket

Materiaal (Material): Aluminium
Afmeting (Size): 165x32x33mm

Wit (White): 41093125 / Zwart (Black): 41093225 €5
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LED 3-FASE RAIL (LED 3-PHASE TRACK) I

Accessoires (Accessoiries)

Pendelset

Materiaal (Material): PC + Staal (Steel)
Draadlengte (Wire length): 1500mm

Wire Length 1500
327

Wit (White): 41093129 / Zwart (Black): 41093229 €7,50
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LED DOWNLIGHT SERIE

(ACCENTVERLICHTING)

(ACCENT LIGHTING)

.
De LED accentverlichting van Prolumia heeft twee SPECIFIEKE KENMERKEN
belangrijke functies. Ten eerste helpt het mensen de weg « Modulaire en verstelbare LED
te vinden. Ten tweede kan het fascinerende lichteffecten inbouwarmaturen

creéren. Zo kunnen er lichtoplossingen worden gemaakt die * Ideaal voor het aanlichten van wanden
« Behuizing uit geéxtrudeerd aluminium

energiebesparend zijn en tevens geheel naar eigen wens en « Hoogwaardig koellichaam om
smaak zijn in te delen. Van etalage tot entreehal, voor elk lichtterugval te minimaliseren
toepassingsgebied inzetbaar!

The Prolumia LED accent lighting has two important functions. Firstly, it
helps people find their way. Secondly, it creates fascinating light effects.
Therefore light solutions can be created that are energy saving and it can I

* Ideal for lighting walls
also be divided to your own personal vision and taste. From showcase to « Housing made of extruded aluminum
entfrance hall, useful for every field of application! « High performance heatsink to minimize
light decline

* Modular and adjustable recessed LED
luminaires
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LED DOWNLIGHT SERIE (ACCENTVERLICHTING)
(LED DOWNLIGHT SERIES (ACCENT LIGHTING))

Modulaire LED downlight @)
Modular LED downlight
9w

°'@

vanaf
from

42180xxx % 126 €31
Pro-Bagno: @
LED downlight @ 60 mm

vanaf
w from
42172%xx 130 €65
LED downlight 230x151 mm
41w
42166xxX 131 €150
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s | ED DOWNLIGHT SERIE (ACCENTVERLICHTING)
(LED DOWNLIGHT SERIES (ACCENT LIGHTING))

Modulaire LED downlight = Modulair LED inbouwarmatuur

9W, incl. separate LED voeding = Leverbaar in verschillende ronde en vierkante, vaste en (draai-)kantelbare
Modular LED downlight uitvoeringen in wit, zilver, zwart, RVS look, chroom of messing
9W, including separate LED driver « De LED module heeft een hoogwaardig geéxtrudeerd aluminium koel-

lichaam om de lichtterugval tot een minimum te beperken
= Verdiept gemonteerde LED met reflector om verblinding te beperken en
het effect van een halogeen reflectorlamp te evenaren

Toepassingsgebieden: hotels, musea, tentoonstellingen, restaurants, cafés, beurs-
stands, winkels, representatieve ruimtes, etc.

= Modular recessed LED downlight
= Available in various round and square, fixed and (rotating) tiltable versions
@w in white, silver, black, stainless steel look, chrome or brass
YEARS WARRANTY = LED module is fitted with a high-quality extruded aluminum heat sink to
minimize the luminous degradation

( € |P20 @ W = Recessed mounted LED with reflector fo reduce glare and fo match the

effect of a halogen reflector lamp

42180xxx vanaf €31
from Applications: hotels, museums, exhibitions, restaurants, cafes, trade fair stands, sales

and promotional areas, private homes, etc.
Artikelkeuze modulaire LED downlights

Item selection modular LED downlights Lichtbron (Light source): 7W

De modulaire LED downlight serie is opgebouwd uit drie deelartikelen: een LED module, Verlichtingshoek (Beam angle): 25°/ 40°/ 60°

een armatuurring en een LED driver. Elk deelartikel heeft een eigen artikelnummer. Via de Kleurtemperatuur (Color temperature): 2700K of (or) 3000K (Warm wit) (Warm white),

onderstaande tabellen kunt u uw eigen LED downlight configureren. 4000K (Puur wit) (Pure white), 6000K (Koud wit) (Cool white), 2800K-2000K (Dim to warm)
Lichtstroom (Light output): 700LM/720LM/770LM/830LM/450LM

The modular LED downlight series is composed of three sub-items: a LED module, a fixture Kleurweergave index (Color rendering index): Ra = 85/85/80/75

Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -30°C - +40°C

Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000

LED voeding (LED driver): CE

Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz

LED stroom (LED current): 350mA

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver included)): Max 9W

ring and a LED driver. Each sub-item has its own part number. Using the tables below, you
can configure your own LED downlight.

Artikelkeuze LED module (Item selection LED module)

LED module Verlichtingshoek (Beam angle) Kleurtemperatuur (Color temperature) Prijs (Price)
421800/..1 /1.2 Lt .2
1: 250 @ | 0: 3000K @
2: 40° @ | 1: 4100 @
18,
3: 60° © | 2:5600K ST
3: 2700K
4: Dim to warm (2800K - 2000K) (450Lm) € 29,50

Artikelkeuze armatuurring (Item selection fixture ring) - Zie pagina 127 - 128 voor een voorbeeld (See page 127 - 128 for an example)

18: @ Verdiept rond (Recessed round), g 85, kantelbaar (titable)®

19: @ Extra verdiept rond (Extra recessed round), g 85, kantelbaar (titable) ®
24: @ Verdiept rond (Recessed round), @ 78, vast (fixed) A2

25: @ Verdiept rond (Recessed round), g 85, kantelbaar (tiltable) A ®

26: @ Extra verdiept rond (Extra recessed round), g 85, kantelbaar (tiltable) ~®

E’;\&mgﬂ.&;ring Soort (Variety) Kleur ring (Ring color) Prijs (Price)
42180/ ../.3/1.4 | .. 1.3 LA
10: @ Rond (Round) @ 82 mm, vast (fixed) @ | 0: Creme wit (Cream white) (RAL9001)
11: ® Rond (Round) @ 87 mm, kantelbaar (tiltable) @] 1: zwart (Black) [@
12: @ Rond (Round) g 108 mm, draai- en kantelbaar (rotating and tiltable) ©] 2: ziver (silver) @
13: @ Vierkant (Square) # 82 mm, vast (fixed) @ | 3: RVS look (Stainless steel look) [©)
14: @ Vierkant (Square) # 87 mm, kantelbaar (tiltable) @ | 4: Chroom (Chrome) ©
15: @ Rond (Round) g 82 mm, kantelbaar (tiltable) A @ | 5: Messing (Brass) @ €4
16: @ Vierkant (Square) # 87, kantelbaar (tiltable) A @ | 9: Puur wit (Pure white) (RAL9003) [©) -
17: @ Verdiept rond (Recessed round), @ 78, vast (fixed) ® © €12
@
@)
@
@)
©

A Met bladveer, in plaats van springveer (with leaf spring, instead of spring clips)
& Alleen verkrijgbaar in zwart en wit (RAL9003) (only available in black and white (RAL9003))
Artikelkeuze LED driver (Item selection LED driver)

LED driver Dimoptie (pimming option) Prijs (Price)
4218000/..° .S
0: Niet dimbaar (not dimmable) @| €850
1: Dimbaar (dimmable), fase afsnijding (trailing edge) ©| €1850
2: 0-10V + push dimbaar (0-10V + push dimmable) €40
3: DALl dimbaar (DALl dimmable) €45
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LED DOWNLIGHT SERIE (ACCENTVERLICHTING)

(LED DOWNLIGHT SERIES (ACCENT LIGHTING))

Verdiepte downlightringen (Recessed downlight rings)

Springveer, verdiept
rond, vast (Spring clips,
recessed round, fixed),
278 mm

Springveer,verdiept
rond,kantelbaar
(Spring clips,recessed
round tiltable), 85 mm

Springveer,verdiept
rond,kantelbaar
(Spring clips,recessed
round tiltable),@ 85 mm

Bladveer, verdiept rond,

vast (Leaf clips, recessed
round, fixed), @ 78 mm

Bladveer,verdiept
rond,kantelbaar

(Leaf clips,recessed
round tiltable),@ 85 mm

Bladveer,verdiept
rond kantelbaar

(Leaf clips,recessed,
round tiltable), 85 mm

M e i e o 3 e B o ®

© @) © @) O @)

42180179 €6 42180189 €8 42180199 €12 42180249 €6 42180259 €8 42180269 €12

Puur wit (Pure white)

@@ @@ @@@ (@)

© O @) © © O

42180171 €6 42180181 €8 42180191 €12 42180241 €6 42180251 €8 42180261 €12

=
3]
©
=)
=
:
N
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s | ED DOWNLIGHT SERIE (ACCENTVERLICHTING)
(LED DOWNLIGHT SERIES (ACCENT LIGHTING))

Standaard downlightringen (Standard downlight rings)

o
=
=
2
o
5
(5
=
2
-
=1
=l
a

Wit (White)

Zwart (Black)

Zilver (ilver)

RVS look (RVS look)

o
]
<)
=
9
£
[*]
)
=
O

Messing (Brass)

128

Springveer, rond,
vast (Spring clips,
round, fixed), @ 82 mm

42180109

@)
€4

42180100

CRAS)

42180101

42180102

42180103

42180104

42180105

421800xx € 18,50

Springveer, rond,
kantelbaar (Spring clips,
round, tiltable), @ 87 mm

42180119

42180110

42180111

42180112

42180113

42180114

42180115

421800x4 € 29,50

Springveer,rond, draai-
en kantelbaar (Spring
clips, round, rotating and
tiltable), @ 108 mm

©

42180129

42180120

42180121

RO)

42180122

@-©®

42180123

€12

42180124

42180125 €12

42180000 €8,50

Springveer,vierkant,
vast (Spring clips,
square, fixed) ,# 82

42180139

42180130

42180131

42180132

42180133

42180134

42180135

42180001 € 18,50

Springveer, vierkant,

kantelbaar (Spring clips,

square, tiltable),
#87 mm

42180149

©
€6

42180140

@-©

42180141

42180142

42180143

42180144

42180145

Bladveer, rond,
kantelbaar (Leaf
spring, rount, tiltable) ,

282 mm
@

42180159

42180150

42180151

42180152

42180153

42180155 €9

Bladveer, vierkant,
kantelbaar (Leaf spring,
square, tiltable),

#87 mm
@)
42180169 €6
(@)
42180160 €6
(@)
42180161 €6
(@)
42180162 €6
@)
42180163 €9
(@)
42180164 €9
(@)
42180165 €9

PROLUMIA



LED DOWNLIGHT SERIE (ACCENTVERLICHTING)

Voorbeeld samengestelde modulaire LED downlight

Example composed modular LED downlight

LED Downlight
9W 3000K A

40°

-/+180

St

wﬁi\;\\\
(oh)
S,

72

Ty ~——27%

82

PR SN

@ T ~——27°
i

g

.

285

7
30°

I

(LED DOWNLIGHT SERIES (ACCENT LIGHTING))

Voor de ronde draai- en kantelbare downlight (¢ 108 mm) in RVS look afwerking met warm
witte lichtkleur (2700K), 40° openingshoek en dimbare driver zijn de volgende artikelen
benodigd:

For the round tilt and swivel downlight (2108 mm) in stainless steel look with warm white

(2700K) light color, 40° beam angle and dimmable driver the following items are needed:

1. LED module: 42180023
2. Armatuurring Fixture ring): 42180123
3. LED driver: 42180001

LED Downlight
9W 3000K
25°

LED Downlight
9W 3000K
60°

N

i
NN
IR

NN

uuuuuu

Tz ~——27%

zixm

|
|

I

DI 42—

T ~——— T

I

A,

30°

R

I
f(=———
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(LED DOWNLIGHT SERIES (ACCENT LIGHTING))

Pro-Bagno:
LED downlight g 60 mm
7W, incl. separate LED voeding (driver)

[ 1 [ |

20° 40°

mm—2>"— ),

99

260

42172/ .. 1.1 ..

Accessoires
Accessoiries

vanaf

L from
Kleurtemperatuur

Color temperature
0: Warm wit, 3000k (@)

Warm white
1: Puur wit, 4100K
Pure white
2: Koud wit, 5600K
Cool white
3: Extra warm wit, 2700K

Extra warm white

Verlichtingshoek
Beam angle

1. 20°

2: 40° O
Armatuurkleur
Fixture color

0: Wit €65
White

1: Zwart €65
Black
2: Zilver €65

Silver
€65 O

9: Puur wit
Pure white

Opalen lens
Frosted glass

98401550

130

100 @

€65

= Waterdicht LED inbouwarmatuur

= Speciaal ontwikkelde behuizing met lage inbouwdiepte

« Gemaakt uit geéxtrudeerd aluminium, gepoederlakt in de
kleuren wit, zilver of zwart, RVS look en puur wit

= Voorzien van lens met helder glas

= Het armatuur is uitgevoerd met een hoogwaardig koellichaam
om de lichtterugval tot een minimum te beperken

= Wordt compleet geleverd met LED driver (niet waterdicht)

Toepassingsgebieden: douches, badkamers, overstek en overkappingen

= Waterproof recessed LED downlight

= Specially developed enclosure with low installation height

= Made of extruded aluminum, powdercoated in white, silver or
black, RVS look and pure white

= Equipped with clear glass lens

= Excellent heat sink capability to minimize the luminous degra-
dation

« Supplied with LED driver (not waterproof)

Applications: showers, bathrooms, overhang and canopies

Lichtbron (Light source): COB LED 6W

Verlichtingshoek (Beam angle): 20°/40°

Kleurtemperatuur (Color temperature): 2700K/3000K/4100K/5600K
Lichtstroom (Light output): 580LM/600LM/630LM/690LM
Kleurweergave index (Color rendering index): Ra 2 80
Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -30°C - +40°C
Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE
Voedingsspanning (Input voltage): 220-240V AC 50/60Hz
LED-stroom (LED-current): 350mA

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption
(driver included)): Max. 7TW

JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

Ce€ P65 VW @

LED
—G;— 6w 20°
im 931.5 Ix 1416 Kk

46.8 cm
2m 23291x | 3541 93.7cm
3m 1035 Ix L;l 140.5cm
4m 187.4cm

5m 234.3cm
UNIT: cd
o P e et 0 —conm e
LED
W 40°
im 708 Ix 40 58.6 cm
2m 1771 | 2714k 117.2cm
3m 78.6 Ix @ 175.9cm
4m 2345cm
5m 293.2cm
UNIT: cd
Height Em Emax Diameter 0 CO/180, 32,77

——— €90/270, 32.8°



LED DOWNLIGHT SERIE (ACCENTVERLICHTING)

41W, incl. separate LED voeding
41W, including separate LED driver

LED downlight 230x151 mm

42166/ ../ ..1 ..

*

€150 @ *

L Kleurtemperatuur

Color temperature

0:
1:
2:

Warm wit, 3000K

Warm white
Puur wit, 4100K

Pure white

Koud wit, 5600K

Cool white

L Verlichtingshoek

Beam angle

1:

70°/95°

Armatuurkleur
Fixture color

0:
1:
2:

Wit
White
Zwart
Black

Zilver
Silver

Niet alle artikelcombinaties zijn standaard op voorraad. Informeer

naar de huidige voorraden alvorens te bestellen.

* Not all article combinations are standard in stock. Inquire about

the current stock before you order

CEIP40 VWV @

LED
41W  70°/95°

(LED DOWNLIGHT SERIES (ACCENT LIGHTING))

= Verstelbaar LED inbouwarmatuur

« Ideaal voor het aanlichten van wanden in retail toepassingen

= Behuizing gemaakt uit geéxtrudeerd aluminium, gepoederlakt
in de kleuren wit, zwart of zilver

= Voorzien van koud gewalst spiegeloptiek en verdiepte LED
module om hinderlijke verblinding tegen te gaan

= Het armatuur is uitgevoerd met een hoogwaardig koellichaam
om de lichtterugval tot een minimum te beperken

« De voeding wordt apart meegeleverd

Toepassingsgebieden: hotels, musea, tentoonstellingen, restaurants, ca-

fés, beursstands, winkels, representatieve ruimtes, etc.

= Adjustable recessed LED downlight with extruded body, pow-
der-coated in white, silver or black. Ideal for illuminating walls in
retail applications

= Housing made of extruded aluminum

= Equipped with deep cone for anti-glare

= Excellent heat sink capability to minimize the luminous degra-
dation

= Remote LED driver is included

Applications: hotels, museums, exhibitions, restaurants, cafes, trade fair

stands, sales areas and promotional areas, etc.

Lichtbron (Light Source): Max 41W High power LED
Verlichtingshoek (Beam angle): 70° (CO180) / 95° (C90/270)
Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K/4100K/5000K
Lichtstroom (Light output): 3650LM/3750LM/4500LM
Kleurweergave index (Color rendering index): Ra 2 80/78/75
Bedrijffstemperatuur (Operating temperature): -30°C - +40°C
Aantal branduren (Rated life hours): 35.000 - 50.000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): (CE)
Voedingsspanning (Input voltage): 100-240V AC 50/60Hz
LED-stroom (LED-current): 1100mA

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption
(driver included)): Max 49W

JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

4m

5m

) ,/,,
1016.18 Ix A 137.50cm ‘:“‘ "."'

Height

3
0 UNIT: cd
— conao
—— co0210

Angle:69.02 deg Diameter
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HETWALTERNATIERVOORIIRADITIONELE
COMPACI:FLUORESCENTIEDOWNLIGHIS
IHETALTERNATIVEII O RADITIONAL
COMPACLEELUORESCEN EDOWNLCIGHIS

LED DOWNLIGHT SERIE

(ALGEMENE VERLICHTING)

LED DOWNLIGHT SERIES (GENERAL LIGHTING)

.
Architecten en lichtadviseurs hebben altijd behoefte aan SPECIFIEKE KENMERKEN
betrouwbare innovatieve lichtoplossingen. De armaturen uit « Uitermate hoge systeemefficiency
de Prolumia LED Downlight serie worden veelal toegepast * Lage oppervlaktehelderheid

als basisverlichting en zijn hét alternatief voor traditionele

compact-fluorescentie downlights. Door de uitermate hoge
systeemefficiency kunnen energiebesparingen van > 50% 40w
gerealiseerd worden.

legering

SPECIFIC FEATURES
Architects and lighting consultants always have the need for reliable

innovative light solutions. The fixtures in the Prolumia LED Downlight series
are mainly used for basic lighting and are the perfect alternative to
fraditional compact fluorescent downlights. Energy savings from > 50% can
be realised due to the extremely high system efficiency.

« Zeer laag gewicht door magnesium

« Leverbaar in vermogens oplopend tot

» Extremely high system efficiency
» Low surface brightness

» Very lightweight magnesium alloy
» Available in capacities up to 40W

132
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LED DOWNLIGHT SERIE (ALGEMENE VERLICHTING) mm—

(LED DOWNLIGHT SERIES (GENERAL LIGHTING))

LED Downlight
2 140 mm 135
8w vanaf
from
400020xx €49
LED Downlight
@ 140 mm 136
10W vanaf
from
400021xx €54
LED Downlight
@ 165 mm 137
10w vanaf
from
400022xx €58
LED Downlight
@ 165 mm 138
14W vanaf
from
400023xx €64
LED Downlight
@ 185 mm 139
14W vanaf
from
400024xx €74
LED Downlight
2 185 mm 140
20W vanaf
from
400025xx €83
LED Downlight
2 185 mm 141
30W vanaf
from
400026xx €90

LED Downlight

g 215 mm 142

26W vanaf
from

400027xx €100

LED Downlight

2 215 mm 143

40W vanaf
from

400028xx €121

LED Downlight

@ 78 mm

W 145

42145x0x €31

LED Downlight

2 135 mm

13W 146

42170x1x € 38,50

LED Downlight

2 170 mm

15W 147

42171x1x € 48,50

LED Downlight

2 190 mm

19W 148

42143x1x €55

LED Downlight

@228 mm

24W 149

42144x1x €67,50

www.prolumia.nl
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TOEPASSINGSGEBIEDEN: HOTELS, RESTAURANTS,
WINKELCENTRA, ZORGINSTELLINGEN, SCHOLEN,
KANTOREN, MUSEA, KUNSTGALERIJEN, ETC.

APPLICATIONS: HOTELS, RESTAURANTS, SHOPPING
CENTERS, HEALTHCARE FACILITIES, SCHOOLS,
OFFICES, MUSEUMS, ART GALLERIES, ETC.




LED DOWNLIGHT SERIE (ALGEMENE VERLICHTING) mm—

(LED DOWNLIGHT SERIES (GENERAL LIGHTING))

LED downlight 2140 mm « LED inbouwarmatuur, uitermate geschikt als alternatief voor traditio-
8W, Incl. separate LED voeding nele compact-fluorescentie downlights
8W, including separate LED driver - Uitermate hoge systeemefficiency, waardoor energiebesparingen

> 50% kunnen worden gerealiseerd ten opzichte van traditionele
compact-fluorescentie downlights

= Lage opperviaktehelderheid door toepassing van een hoogglans re-

65 flector (UGR waardes < 17). Dit maakt dit armatuur bijzonder geschikt

voor toepassing in ruimtes waar hinderlik reflectie ongewenst is

= Voor de behuizing en koellichaam is een magnesium legering

toegepast, resulterend in een 60% lager gewicht dan vergelijkbare

producten uit aluminium

= Leverbaar in vermogens oplopend tot 40W, welke een goed alterna-
tief is voor downlights met een 70W metaalhalogenidedamp lamp

Toepassingsgebieden: hotels, restaurants, winkelcentra, zorginstellingen, scholen,

kantoren, musea, kunstgalerijen, etc.

= Recessed LED luminaire. Perfect alternative for traditional compact

400020/ . / . van af €49 fluorescent downlights
from = Extremely high system efficiency. Energy savings of > 50% can be reali-
Kleurtemperatuur zed compared with traditional compact fluorescent downlights
Color temperature L i bright by usi high gl flector (UGR vall
. = Low surface brightness by using a hi oss reflector values

0: Warm wit, 3000K €49 : 9 » Yy using a high g ‘ valt

Warm white < 17). Particularly suitable for areas where annoying reflection is
1: Puur wit, 4000K €49 undesirable

Pure white = Housing and heat sink are made of a magnesium alloy, which results
5: Warm wit, 3000K, 1-10V dimbaar € 74 N N v

Warm white, 1-10V dimmable in a 60% lower weight than comparable aluminum products
6: Puur wit, 4000K, 1-10V dimbaar €74 = Available in capacities up to 40W. Alternative for 70W metal halide

Pure white, 1-10V dimmable .

downlights

Armatuurkleur
Fixture color
0: Wit Applications: hotels, restaurants, shopping centers, healthcare facilities, schools,

White offices, museums, art galleries, etc.
1: Zwart

Black ) .
2: Zilver Lichtbron (Light source): 6,5W

Silver Verlichtshoek (Beam angle): 65°

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K (Warm wit) (Warm white), 4000K (Puur
wit) (Pure white)

Lichtstroom (Light output): 700LM/710LM

Kleurweergave index (Color rendering index): Ra 2 80

Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -10°C - +50°C

Aantal branduren (Rated life hours): 50.000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE

LED-stroom (LED-current): 350mA

Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz

Cosinus phi (Power factor): 0.80

Opgenomen vermogen (inlclusief voeding) (Power consumption (driver included)):

Max 8W
JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY
Q
C€ IP20 [@
LED Downlight -/+180
4000K 8W -150 150
1m | 546.01K 1.3m -120 120
o m 136.51 Ix Q 2.6m
-90 90
9.
am | 60711
9.
-60 g, 60
am 34.11 Ix
R UNIT: cd
30 - 30— cons
0 —— C90/270
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s | ED DOWNLIGHT SERIE (ALGEMENE VERLICHTING)

(LED DOWNLIGHT SERIES (GENERAL LIGHTING))

LED downlight g 140 mm
10W, Incl. separate LED voeding

10W, including separate LED driver

65°

400021/ ../ ..

L

vanaf
from

€54

Kleurtemperatuur
Color temperature

0:
1:
5:
6:

Warm wit, 3000K
Warm white

Puur wit, 4000K

Pure white
Warm wit, 3000K, 1-10V dimbaar
Warm white, 1-10V dimmable

Puur wit, 4000K, 1-10V dimbaar
Pure white, 1-10V dimmable

L Armatuurkleur

Fixture color

0:
1:

Wit

White O
Zwart
Black

: Zilver

Silver

* Niet alle artikelcombinaties zijn standaard op voorraad. Informeer

naar de huidige voorraden alvorens te bestellen.

* Not all article combinations are standard in stock. Inquire about

the current stock before you order.

JAAR GARANTIE VOORRAADARTIKEL
YEARS WARRANTY

C€1P20 @

136

54 @
€514 @

€79
€79

= LED inbouwarmatuur, uitermate geschikt als alternatief voor traditio-
nele compact-fluorescentie downlights

- Uitermate hoge systeemefficiency, waardoor energiebesparingen
> 50% kunnen worden gerealiseerd ten opzichte van traditionele
compact-fluorescentie downlights

= Lage opperviaktehelderheid door toepassing van een hoogglans re-
flector (UGR waardes < 17). Dit maakt dit armatuur bijzonder geschikt
voor toepassing in ruimtes waar hinderlik reflectie ongewenst is

= Voor de behuizing en koellichaam is een magnesium legering
toegepast, resulterend in een 60% lager gewicht dan vergelijkbare
producten uit aluminium

= Leverbaar in vermogens oplopend tot 40W, welke een goed alterna-
tief is voor downlights met een 70W metaalhalogenidedamp lamp

Toepassingsgebieden: hotels, restaurants, winkelcentra, zorginstellingen, scholen,
kantoren, musea, kunstgalerijen, etc.

= Recessed LED luminaire. Perfect alternative for traditional compact
fluorescent downlights

= Extremely high system efficiency. Energy savings of > 50% can be reali-
zed compared with traditional compact fluorescent downlights

= Low surface brightness by using a high gloss reflector (UGR values
< 17). Particularly suitable for areas where annoying reflection is
undesirable

= Housing and heat sink are made of a magnesium alloy, which results
in a 60% lower weight than comparable aluminum products

= Available in capacities up to 40W. Alternative for 70W metal halide

downlights

Applications: hotels, restaurants, shopping centers, healthcare facilities, schools,
offices, museums, art galleries, etc.

Lichtbron (Light source): 7,5W

Verlichtshoek (Beam angle): 65°

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K (Warm wit) (Warm white), 4000K (Puur
wit) (Pure white)

Lichtstroom (Light output): 775LM/793LM

Kleurweergave index (Color rendering index): Ra 2 80

Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -10°C - +50°C

Aantal branduren (Rated life hours): 50.000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE

LED-stroom (LED-current): 350mA

Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz

Cosinus phi (Power factor): 0.80

Opgenomen vermogen (inlclusief voeding) (Power consumption (driver included)):
Max 10W

LED Downlight
4000K 10W

625.91 Ix

om 156.51 Ix

69.51 I

4m 39.11Ix

-/+180
-150 150
1.3m -120 120
Q 2.6m
-90 90
1.
-60 . 60
.2

K UNIT: cd
30 . 30— cons
0 —— C90/270



LED DOWNLIGHT SERIE (ALGEMENE VERLICHTING) mm—

(LED DOWNLIGHT SERIES (GENERAL LIGHTING))

LED downlight g 165 mm
10W, Incl. separate LED voeding

10W, including separate LED driver

= LED inbouwarmatuur, uitermate geschikt als alternatief voor traditio-
nele compact-fluorescentie downlights
- Uitermate hoge systeemefficiency, waardoor energiebesparingen

> 50% kunnen worden gerealiseerd ten opzichte van traditionele
compact-fluorescentie downlights

= Lage opperviaktehelderheid door toepassing van een hoogglans re-

65 flector (UGR waardes < 17). Dit maakt dit armatuur bijzonder geschikt

voor toepassing in ruimtes waar hinderlik reflectie ongewenst is

= Voor de behuizing en koellichaam is een magnesium legering

toegepast, resulterend in een 60% lager gewicht dan vergelijkbare

producten uit aluminium

= Leverbaar in vermogens oplopend tot 40W, welke een goed alterna-
tief is voor downlights met een 70W metaalhalogenidedamp lamp

Toepassingsgebieden: hotels, restaurants, winkelcentra, zorginstellingen, scholen,

kantoren, musea, kunstgalerijen, etc.

= Recessed LED luminaire. Perfect alternative for traditional compact

400022/ . / . van af €58 fluorescent downlights
from = Extremely high system efficiency. Energy savings of > 50% can be reali-
Kleurtemperatuur zed compared with traditional compact fluorescent downlights

Color temperature

i = Low surface brightness by using a high gloss reflector (UGR values
0: Warm wit, 3000K 9 Y [¢] gh g (

es8 @

Warm white < 17). Particularly suitable for areas where annoying reflection is
1: Puur wit, 4000K €58 undesirable

Pure white = Housing and heat sink are made of a magnesium alloy, which results
5: Warm wit, 3000K, 1-10V dimbaar € 83 '

Warm white, 1-10V dimmable in a 60% lower weight than comparable aluminum products
6: Puur wit, 4000K, 1-10V dimbaar €83 = Available in capacities up to 40W. Alternative for 70W metal halide

Pure white, 1-10V dimmable .
downlights

Armatuurkleur
Fixture color

0: Wit
White O

Applications: hotels, restaurants, shopping centers, healthcare facilities, schools,
offices, museums, art galleries, etc.

1: Zwart
Black ) :

2: Zilver Lichtbron (Light source): 7,5W
Silver Verlichtshoek (Beam angle): 65°

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K (Warm wit) (Warm white), 4000K (Puur
wit) (Pure white)

Lichtstroom (Light output): 781LM/804LM

Kleurweergave index (Color rendering index): Ra 2 80

Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -10°C - +50°C

Aantal branduren (Rated life hours): 50.000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE

LED-stroom (LED-current): 350mA

Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz

* Niet alle artikelcombinaties zijn standaard op voorraad. Informeer Cosi i P . 080
osinus phi (Power factor): 0.
naar de huidige voorraden alvorens te bestellen.
Opgenomen vermogen (inlclusief voeding) (Power consumption (driver included)):
* Not all article combinations are standard in stock. Inquire about

Max 10W
the current stock before you order
JAAR GARANTIE VOORRAADARTIKEL
YEARS WARRANTY
C€ IP20 [O
LED Downlight -/+180
4000K 10W
1m | 653111 1.3m
om | 163311 Q 2.5m

7261 Ix

am 40.81 Ix

UNIT: cd
— congo
0 —— co0/270
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s | ED DOWNLIGHT SERIE (ALGEMENE VERLICHTING)

(LED DOWNLIGHT SERIES (GENERAL LIGHTING))

LED downlight g 165 mm
14W, Incl. separate LED voeding

14W, including separate LED driver

65°

400023/ ../ ..

L

vanaf €64
from

Kleurtemperatuur
Color temperature

0: Warm wit, 3000K
Warm white

1: Puur wit, 4000K
Pure white

5: Warm wit, 3000K, 1-10V dimbaar
Warm white, 1-10V dimmable

6: Puur wit, 4000K, 1-10V dimbaar
Pure white, 1-10V dimmable

Armatuurkleur
Fixture color

0: Wit

White O

1: Zwart
Black

2: Zilver
Silver

* Niet alle artikelcombinaties zijn standaard op voorraad. Informeer

naar de huidige voorraden alvorens te bestellen.

* Not all article combinations are standard in stock. Inquire about

c6s @
c64 @
€89
€89

= LED inbouwarmatuur, uitermate geschikt als alternatief voor traditio-
nele compact-fluorescentie downlights

- Uitermate hoge systeemefficiency, waardoor energiebesparingen
> 50% kunnen worden gerealiseerd ten opzichte van traditionele
compact-fluorescentie downlights

= Lage opperviaktehelderheid door toepassing van een hoogglans re-
flector (UGR waardes < 17). Dit maakt dit armatuur bijzonder geschikt
voor toepassing in ruimtes waar hinderlik reflectie ongewenst is

= Voor de behuizing en koellichaam is een magnesium legering
toegepast, resulterend in een 60% lager gewicht dan vergelijkbare
producten uit aluminium

= Leverbaar in vermogens oplopend tot 40W, welke een goed alterna-
tief is voor downlights met een 70W metaalhalogenidedamp lamp

Toepassingsgebieden: hotels, restaurants, winkelcentra, zorginstellingen, scholen,
kantoren, musea, kunstgalerijen, etc.

= Recessed LED luminaire. Perfect alternative for traditional compact
fluorescent downlights

= Extremely high system efficiency. Energy savings of > 50% can be reali-
zed compared with traditional compact fluorescent downlights

= Low surface brightness by using a high gloss reflector (UGR values
< 17). Particularly suitable for areas where annoying reflection is
undesirable

= Housing and heat sink are made of a magnesium alloy, which results
in a 60% lower weight than comparable aluminum products

= Available in capacities up to 40W. Alternative for 70W metal halide

downlights

Applications: hotels, restaurants, shopping centers, healthcare facilities, schools,
offices, museums, art galleries, etc.

Lichtbron (Light source): 12W

Verlichtshoek (Beam angle): 65°

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K (Warm wit) (Warm white), 4000K (Puur
wit) (Pure white)

Lichtstroom (Light output): 1354LM/1388LM

Kleurweergave index (Color rendering index): Ra 2 80

Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -10°C - +50°C

Aantal branduren (Rated life hours): 50.000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE

LED-stroom (LED-current): 350mA

Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz

Cosinus phi (Power factor): 0.80

Opgenomen vermogen (inlclusief voeding) (Power consumption (driver included)):
Max 14W

the current stock before you order.

JAAR GARANTIE VOORRAADARTIKEL|
YEARS WARRANTY

Ce€1P20 @

138

LED Downlight -/+180
4000K 14W -150 150
1m | 1088511 12m -120 120
o m 272.10 Ix Q 2.5m
-90 90
am | 12091k
-60 60
am 68.01 Ix 74
R UNIT: cd
30 30— cons
0 —— C90/270



LED DOWNLIGHT SERIE (ALGEMENE VERLICHTING) mm—

(LED DOWNLIGHT SERIES (GENERAL LIGHTING))

LED downlight 2185 mm « LED inbouwarmatuur, uitermate geschikt als alternatief voor traditio-
14W, Incl. separate LED voeding nele compact-fluorescentie downlights
14W, including separate LED driver - Uitermate hoge systeemefficiency, waardoor energiebesparingen

> 50% kunnen worden gerealiseerd ten opzichte van traditionele
compact-fluorescentie downlights

= Lage opperviaktehelderheid door toepassing van een hoogglans re-

65 flector (UGR waardes < 17). Dit maakt dit armatuur bijzonder geschikt

voor toepassing in ruimtes waar hinderlik reflectie ongewenst is

= Voor de behuizing en koellichaam is een magnesium legering

toegepast, resulterend in een 60% lager gewicht dan vergelijkbare

producten uit aluminium

= Leverbaar in vermogens oplopend tot 40W, welke een goed alterna-
tief is voor downlights met een 70W metaalhalogenidedamp lamp

Toepassingsgebieden: hotels, restaurants, winkelcentra, zorginstellingen, scholen,

kantoren, musea, kunstgalerijen, etc.

= Recessed LED luminaire. Perfect alternative for traditional compact

400024/ . / . Vanaf €74 fluorescent downlights
from = Extremely high system efficiency. Energy savings of > 50% can be reali-
Kleurtemperatuur zed compared with traditional compact fluorescent downlights
Color temperature L i bright by usi high gl flector (UGR vall
. = Low surface brightness by using a hi oss reflector values
0: Warm wit, 3000K €74 O . d . v < ang . o
Warm white < 17). Particularly suitable for areas where annoying reflection is
1: Puur wit, 4000K c74 @ undesirable
Pure white = Housing and heat sink are made of a magnesium alloy, which results
5: Warm wit, 3000K, 1-10V dimbaar € 99 '
Warm white, 1-10V dimmable in a 60% lower weight than comparable aluminum products
6: Puur wit, 4000K, 1-10V dimbaar €99 = Available in capacities up to 40W. Alternative for 70W metal halide
Pure white, 1-10V dimmable .
downlights
Armatuurkleur
Fixture color
0: Wit O Applications: hotels, restaurants, shopping centers, healthcare facilities, schools,
White offices, museums, art galleries, etc.
1: Zwart
Black ) .
2: Zilver Lichtbron (Light source): 12W
Silver Verlichtshoek (Beam angle): 65°

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K (Warm wit) (Warm white), 4000K (Puur
wit) (Pure white)

Lichtstroom (Light output): 1343LM/1373LM

Kleurweergave index (Color rendering index): Ra 2 80

Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -10°C - +50°C

Aantal branduren (Rated life hours): 50.000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE

LED-stroom (LED-current): 350mA

Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz

* Niet alle artikelcombinaties zijn standaard op voorraad. Informeer Cosi i P . 080
osinus phi (Power factor): 0.
naar de huidige voorraden alvorens te bestellen.
Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver included)):
* Not all article combinations are standard in stock. Inquire about

the current stock before you order Max 14w
JAAR GARANTIE VOORRAADARTIKEL
YEARS WARRANTY
C€ IP20 [
LED Downlight -/+180
4000K 14W
1m | L147.111 1.2m
om 286811 Q 2.4m

12751 Ix f!

am [TLTLK
UNIT: cd

— congo
0 —— co0/270
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s | ED DOWNLIGHT SERIE (ALGEMENE VERLICHTING)

(LED DOWNLIGHT SERIES (GENERAL LIGHTING))

LED downlight g 185 mm
20W, Incl. separate LED voeding

20W, including separate LED driver

65°

400025/ .. 1 ..

L

vanaf
from

€83

Kleurtemperatuur
Color temperature

0:
1:
5:
6:

Warm wit, 3000K
Warm white

Puur wit, 4000K

Pure white

Warm wit, 3000K, 1-10V dimbaar
Warm white, 1-10V dimmable

Puur wit, 4000K, 1-10V dimbaar
Pure white, 1-10V dimmable

Armatuurkleur
Fixture color

0:
1:

Wit

White O
Zwart
Black

: Zilver

Silver

* Niet alle artikelcombinaties zijn standaard op voorraad. Informeer

naar de huidige voorraden alvorens te bestellen.

* Not all article combinations are standard in stock. Inquire about

the current stock before you order.

JAAR GARANTIE VOORRAADARTIKEL
YEARS WARRANTY

C€1P20 @

140

€83 @
€83 @

€108
€108

= LED inbouwarmatuur, uitermate geschikt als alternatief voor traditio-
nele compact-fluorescentie downlights

- Uitermate hoge systeemefficiency, waardoor energiebesparingen
> 50% kunnen worden gerealiseerd ten opzichte van traditionele
compact-fluorescentie downlights

= Lage opperviaktehelderheid door toepassing van een hoogglans re-
flector (UGR waardes < 17). Dit maakt dit armatuur bijzonder geschikt
voor toepassing in ruimtes waar hinderlik reflectie ongewenst is

= Voor de behuizing en koellichaam is een magnesium legering
toegepast, resulterend in een 60% lager gewicht dan vergelijkbare
producten uit aluminium

= Leverbaar in vermogens oplopend tot 40W, welke een goed alterna-
tief is voor downlights met een 70W metaalhalogenidedamp lamp

Toepassingsgebieden: hotels, restaurants, winkelcentra, zorginstellingen, scholen,
kantoren, musea, kunstgalerijen, etc.

= Recessed LED luminaire. Perfect alternative for traditional compact
fluorescent downlights

= Extremely high system efficiency. Energy savings of > 50% can be reali-
zed compared with traditional compact fluorescent downlights

= Low surface brightness by using a high gloss reflector (UGR values
< 17). Particularly suitable for areas where annoying reflection is
undesirable

= Housing and heat sink are made of a magnesium alloy, which results
in a 60% lower weight than comparable aluminum products

= Available in capacities up to 40W. Alternative for 70W metal halide

downlights

Applications: hotels, restaurants, shopping centers, healthcare facilities, schools,
offices, museums, art galleries, etc.

Lichtbron (Light source): 17W

Verlichtshoek (Beam angle): 65°

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K (Warm wit) (Warm white), 4000K (Puur
wit) (Pure white)

Lichtstroom (Light output): 1887LM/2042LM

Kleurweergave index (Color rendering index): Ra 2 80

Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -10°C - +50°C

Aantal branduren (Rated life hours): 50.000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE

LED-stroom (LED-current): 700mA

Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz

Cosinus phi (Power factor): 0.80

Opgenomen vermogen (inlclusief voeding) (Power consumption (driver included)):
Max 20W

LED Downlight
4000K 20W

1599.81 Ix

om | 39991k Q 2.5m

177.811x

4m 100.01 Ix

-/+180
-150 150
12m -120 120
-90 90
1.
-60 2 60
283
K UNIT: cd
30 - 30— cons
0 —— C90/270



LED DOWNLIGHT SERIE (ALGEMENE VERLICHTING) mm—

(LED DOWNLIGHT SERIES (GENERAL LIGHTING))

LED downlight 2185 mm « LED inbouwarmatuur, uitermate geschikt als alternatief voor traditio-
30W, Incl. separate LED voeding nele compact-fluorescentie downlights
30W, including separate LED driver - Uitermate hoge systeemefficiency, waardoor energiebesparingen

> 50% kunnen worden gerealiseerd ten opzichte van traditionele
compact-fluorescentie downlights

= Lage opperviaktehelderheid door toepassing van een hoogglans re-

65 flector (UGR waardes < 17). Dit maakt dit armatuur bijzonder geschikt

voor toepassing in ruimtes waar hinderlik reflectie ongewenst is

= Voor de behuizing en koellichaam is een magnesium legering

toegepast, resulterend in een 60% lager gewicht dan vergelijkbare

producten uit aluminium

= Leverbaar in vermogens oplopend tot 40W, welke een goed alterna-
tief is voor downlights met een 70W metaalhalogenidedamp lamp

Toepassingsgebieden: hotels, restaurants, winkelcentra, zorginstellingen, scholen,

kantoren, musea, kunstgalerijen, etc.

= Recessed LED luminaire. Perfect alternative for traditional compact

400026/ . / . Vanaf €90 fluorescent downlights
from = Extremely high system efficiency. Energy savings of > 50% can be reali-
Kleurtemperatuur zed compared with traditional compact fluorescent downlights
Color temperature L i bright by usi high gl flector (UGR vall
. = Low surface brightness by using a hi oss reflector values
0: Warm wit, 3000K €90 @ e brightness by using a high g : val
Warm white < 17). Particularly suitable for areas where annoying reflection is
1: Puur wit, 4000K €90 @ undesirable
Pure white = Housing and heat sink are made of a magnesium alloy, which results
5: Warm wit, 3000K, 1-10V dimbaar € 115 N N v
Warm white, 1-10V dimmable in a 60% lower weight than comparable aluminum products
6: Puur wit, 4000K, 1-10V dimbaar €115 = Available in capacities up to 40W. Alternative for 70W metal halide
Pure white, 1-10V dimmable .
downlights
Armatuurkleur
Fixture color
0: Wit O Applications: hotels, restaurants, shopping centers, healthcare facilities, schools,
White offices, museums, art galleries, etc.
1: Zwart
Black ) .
2: Zilver Lichtbron (Light source): 25,5W
Silver Verlichtshoek (Beam angle): 65°

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K (Warm wit) (Warm white), 4000K (Puur
wit) (Pure white)

Lichtstroom (Light output): 2671LM/3037LM

Kleurweergave index (Color rendering index): Ra 2 80

Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -10°C - +50°C

Aantal branduren (Rated life hours): 50.000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE

LED-stroom (LED-current): 700mA

Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz

* Niet alle artikelcombinaties zijn standaard op voorraad. Informeer Cosi i P . 090
osinus phi (Power factor): 0.
naar de huidige voorraden alvorens te bestellen.
Opgenomen vermogen (inlclusief voeding) (Power consumption (driver included)):
* Not all article combinations are standard in stock. Inquire about

Max 30W
the current stock before you order
JAAR GARANTIE VOORRAADARTIKEL
YEARS WARRANTY
C€ IP20 [
LED Downlight -/+180
4000K 30W
1m | 2480.01 1 1.2m
om | 620.011x Q 2.3m

NS
275.61 Ix \
4m | 15501k “" ‘

LS
AR
L‘&i’l“ e

0 —— €90 /270
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s | ED DOWNLIGHT SERIE (ALGEMENE VERLICHTING)

(LED DOWNLIGHT SERIES (GENERAL LIGHTING))

LED downlight g 215 mm
26W, Incl. separate LED voeding

26W, including separate LED driver

65°

400027/ .. 1 ..

L Kleurtemperatuur
Color temperature
0:
1:
5:

6:

vanaf €100
from

Warm wit, 3000K
Warm white

Puur wit, 4000K

Pure white
Warm wit, 3000K, 1-10V dimbaar
Warm white, 1-10V dimmable

Puur wit, 4000K, 1-10V dimbaar
Pure white, 1-10V dimmable

Armatuurkleur

Fixture color

0:
1:

Wit

White O
Zwart
Black

: Zilver

Silver

* Niet alle artikelcombinaties zijn standaard op voorraad. Informeer

naar de huidige voorraden alvorens te bestellen.

* Not all article combinations are standard in stock. Inquire about

the current stock before you order.

JAAR GARANTIE VOORRAADARTIKEL|
YEARS WARRANTY

C€1P20 @

142

€100 @
€100 @
€125
€125

= LED inbouwarmatuur, uitermate geschikt als alternatief voor traditio-
nele compact-fluorescentie downlights

- Uitermate hoge systeemefficiency, waardoor energiebesparingen
> 50% kunnen worden gerealiseerd ten opzichte van traditionele
compact-fluorescentie downlights

= Lage opperviaktehelderheid door toepassing van een hoogglans re-
flector (UGR waardes < 17). Dit maakt dit armatuur bijzonder geschikt
voor toepassing in ruimtes waar hinderlik reflectie ongewenst is

= Voor de behuizing en koellichaam is een magnesium legering
toegepast, resulterend in een 60% lager gewicht dan vergelijkbare
producten uit aluminium

= Leverbaar in vermogens oplopend tot 40W, welke een goed alterna-
tief is voor downlights met een 70W metaalhalogenidedamp lamp

Toepassingsgebieden: hotels, restaurants, winkelcentra, zorginstellingen, scholen,
kantoren, musea, kunstgalerijen, etc.

= Recessed LED luminaire. Perfect alternative for traditional compact
fluorescent downlights

= Extremely high system efficiency. Energy savings of > 50% can be reali-
zed compared with traditional compact fluorescent downlights

= Low surface brightness by using a high gloss reflector (UGR values
< 17). Particularly suitable for areas where annoying reflection is
undesirable

= Housing and heat sink are made of a magnesium alloy, which results
in a 60% lower weight than comparable aluminum products

= Available in capacities up to 40W. Alternative for 70W metal halide

downlights

Applications: hotels, restaurants, shopping centers, healthcare facilities, schools,
offices, museums, art galleries, etc.

Lichtbron (Light source): 23 5W

Verlichtshoek (Beam angle): 65°

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K (Warm wit) (Warm white), 4000K (Puur
wit) (Pure white)

Lichtstroom (Light output): 2475LM/2680LM

Kleurweergave index (Color rendering index): Ra 2 80

Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -10°C - +50°C

Aantal branduren (Rated life hours): 50.000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE

LED-stroom (LED-current): 700mA

Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz

Cosinus phi (Power factor): 0.90

Opgenomen vermogen (inlclusief voeding) (Power consumption (driver included)):
Max 26W

LED Downlight
4000K 26W

1914.91 Ix

om | 47871 Q 2.7m

212.81 Ix

4m 119.71 Ix

-/+180
-150 150
1.3m -120 120
-90 90
3.
-60 60
33.7!
K UNIT: cd
30 - 30— cons
0 —— C90/270



LED DOWNLIGHT SERIE (ALGEMENE VERLICHTING) mm—

(LED DOWNLIGHT SERIES (GENERAL LIGHTING))

LED downlight 2215 mm « LED inbouwarmatuur, uitermate geschikt als alternatief voor traditio-
40W, Incl. separate LED voeding nele compact-fluorescentie downlights
40W, including separate LED driver - Uitermate hoge systeemefficiency, waardoor energiebesparingen

> 50% kunnen worden gerealiseerd ten opzichte van traditionele
compact-fluorescentie downlights

= Lage opperviaktehelderheid door toepassing van een hoogglans re-

65 flector (UGR waardes < 17). Dit maakt dit armatuur bijzonder geschikt

voor toepassing in ruimtes waar hinderlik reflectie ongewenst is

= Voor de behuizing en koellichaam is een magnesium legering

toegepast, resulterend in een 60% lager gewicht dan vergelijkbare

producten uit aluminium

= Leverbaar in vermogens oplopend tot 40W, welke een goed alterna-
tief is voor downlights met een 70W metaalhalogenidedamp lamp

Toepassingsgebieden: hotels, restaurants, winkelcentra, zorginstellingen, scholen,
kantoren, musea, kunstgalerijen, etc.

= Recessed LED luminaire. Perfect alternative for traditional compact

400028/ . / . van af €121 fluorescent downlights
from = Extremely high system efficiency. Energy savings of > 50% can be reali-
Kleurtemperatuur zed compared with traditional compact fluorescent downlights
Color temperature L i bright by usi high gl flector (UGR vall
. = Low surface brightness by using a hi oss reflector values

0: Warm wit, 3000K e121 @ e brightness by using a high g . vall

Warm white < 17). Particularly suitable for areas where annoying reflection is
1: Puur wit, 4000K €121 @ undesirable

Pure white = Housing and heat sink are made of a magnesium alloy, which results
5: Warm wit, 3000K, 1-10V dimbaar € 146 y N v

Warm white, 1-10V dimmable in a 60% lower weight than comparable aluminum products
6: Puur wit, 4000K, 1-10V dimbaar € 146 = Available in capacities up to 40W. Alternative for 70W metal halide

Pure white, 1-10V dimmable .

downlights

Armatuurkleur
Fixture color
0: Wit O Applications: hotels, restaurants, shopping centers, healthcare facilities, schools,

White offices, museums, art galleries, etc.
1: Zwart

Black ) .
2: Zilver Lichtbron (Light source): 35W

Silver Verlichtshoek (Beam angle): 65°

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K (Warm wit) (Warm white), 4000K (Puur
wit) (Pure white)

Lichtstroom (Light output): 3754LM/4179LM

Kleurweergave index (Color rendering index): Ra 2 80

Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -10°C - +50°C

Aantal branduren (Rated life hours): 50.000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE

LED-stroom (LED-current): 900mA

Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz

* Niet alle artikelcombinaties zijn standaard op voorraad. Informeer Cosi i P . 095
osinus phi (Power factor): 0.
naar de huidige voorraden alvorens te bestellen.
Opgenomen vermogen (inlclusief voeding) (Power consumption (driver included)):
* Not all article combinations are standard in stock. Inquire about

Max 40W
the current stock before you order
JAAR GARANTIE VOORRAADARTIKEL
YEARS WARRANTY
C€IP20 O
LED Downlight -/+180
4000K 40W -150 150
1m | 3287.101x 1.3m -120 120
om | 821811 Q 2.6m
-90 90
7.
am | 365211
14,
-60 7 60
am | 205410 .
R UNIT: cd
30 g ElU— éo 1180
0 ——— C90 /270
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LED DOWNLIGHT SERIE (ALGEMENE VERLICHTING) mm—

(LED DOWNLIGHT SERIES (GENERAL LIGHTING))

LED downlight g 78 mm  LED inbouwarmatuur
7W, Incl. separate LED voeding = De speciaal ontwikkelde behuizing met lage inbouwdiepte
7W, including separate LED driver is gemaakt uit geéxtrudeerd aluminium, gepoederlakt in de

kleuren wit, zilver of zwart.

=
110°

= Voorzien van matte acrylaat lens
= Het armatuur is uitgevoerd met een hoogwaardig koellichaam
om de lichtterugval tot een minimum te beperken

« De voeding wordt separaat meegeleverd

#65 Toepassingsgebieden: hotels, musea, tentoonstellingen, winkels, represen-
2

V7222222 ~————— 2272

tatieve ruimtes, (vitrine) kasten, toiletten, woonhuizen, etc.

= Recessed LED downlight

= Specially developed with low installation height

= Made of extruded aluminum, powdercoated in white, silver or
black

= Equipped with frosted acrylic diffuser

= Excellent heat sink capability to minimize the luminous degra-

42145/ . / 0 / .. € 31 dation

= Remote LED driver is included
Kleurtemperatuur
Color temperature Annlicat hatel hibit | d . |
. pplications: hotels, museums, exhibitions, sales areas and promotional
0: Warm wit, 3000K O .
Warm white areas, showcases, toilets, private homes, etc.
1: Puur wit, 4000k @
Pure white Lichtbron (Light Source): SMD LED 6W
Armatuurkleur Verlichtingshoek (Beam angle): 110°
Fixture color
0: Wit Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K/4000K/6000K
. I
White Lichtstroom (Light output): 510LM/560LM/630LM
1: Zwart Kleurweergave index (Color rendering index): Ra > 80
B‘_aCk Bedrijffstemperatuur (Operating temperature): -30°C - +40°C
2 §I||V\§r Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): (CE,UL)
Voedingsspanning (Input voltage): 100-240V AC 50/60Hz
LED-stroom (LED-current): 560mA

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption
(driver included)): Max 7W

JAAR GARANTIE VOORRAADARTIKELl
YEARS WARRANTY
C€1P44 \V O

-/+180

LED 150 150
ﬂ@,_ 5W 110° / \
30.50 Ix 283.31cm

& -120 120
2 m | 7621 566.61cm

849.92cm

4m

UNIT: cd/kim
30 —— C0/180, 157.3°
0 —— C90/270,156.5°

5m
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(LED DOWNLIGHT SERIES (GENERAL LIGHTING))

LED downlight g 135 mm

13W, Incl. separate LED voeding

13W, including separate LED driver

[ 1

100°

42170/ .. 111 ..

Col
0:

1:
2:

€ 38,50

L Kleurtemperatuur

or temperature
Warm wit, 3000K O
Warm white

Puur wit, 4000K O

Pure white

Koud wit, 5000K

Cool white

Armatuurkleur

Fixture color

0:

1:

*

Wit

White O
Zwart
Black

. Zilver

Silver

Niet alle artikelcombinaties zijn standaard op voorraad. Informeer

naar de huidige voorraden alvorens te bestellen.

*

Not all article combinations are standard in stock. Inquire about

the current stock before you order.

JAAR GARANTIE VOORRAADARTIKEL)|
YEARS WARRANTY

Ce€ P65 VO

146

—9— 25*0.5W  100°

s | ED DOWNLIGHT SERIE (ALGEMENE VERLICHTING)

= LED inbouwarmatuur

= De speciaal ontwikkelde behuizing met lage inbouwdiepte

is gemaakt uit geéxtrudeerd aluminium, gepoederlakt in de

kleuren wit, zilver of zwart.
= Voorzien van matte acrylaat lens

= Het armatuur is uitgevoerd met een hoogwaardig koellichaam

om de lichtterugval tot een minimum te beperken
« De voeding wordt separaat meegeleverd

Toepassingsgebieden: hotels, musea, tentoonstellingen, restaurants, ca-

fés, beursstands, winkels, representatieve ruimtes, etc.

= Recessed LED downlight

= Specially developed with low installation height

= Made of extruded aluminum, powdercoated in white, silver or

black
= Equipped with frosted acrylic diffuser

= Excellent heat sink capability to minimize the luminous degra-

dation
= Remote LED driver is included

Applications: hotels, museums, exhibitions, restaurants, cafes, trade fair

stands, sales areas and promotional areas, etc.

Lichtbron (Light Source): SMD LED 11W
Verlichtingshoek (Beam angle): 100°

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K/4000K/5000K
Lichtstroom (Light output): 1040LM/1090LM/1200LM
Kleurweergave index (Color rendering index): Ra 2 80
Bedrijffstemperatuur (Operating temperature): -30°C - +40°C

Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE
Voedingsspanning (Input voltage): 220-240V AC 50/60Hz

LED-stroom (LED-current): 700mA

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption

(driver included)): Max 13W

LED

330.90 Ix

A

251.94cm

82.73 Ix

[

503.88cm

36.77 I

20.68 Ix

13.24 Ix

755.83cm

1007.77cm

1259.71cm

UNIT: cd
—— C0/180, 103.3°
~——— C90/270, 103.3°



LED DOWNLIGHT SERIE (ALGEMENE VERLICHTING) mm—

LED downlight g 170 mm
15W, Incl. separate LED voeding

15W, including separate LED driver

[ 1

100°

42171/ ..111 .. € 48,50

L Kleurtemperatuur

Color temperature
0: Warm wit, 3000k @
Warm white

1: Puur wit, 4000K O

Pure white

2: Koud wit, 5000K

Cool white

Armatuurkleur
Fixture color

0: Wit
White O
1: Zwart

Black
2: Zilver

Silver

* Niet alle artikelcombinaties zijn standaard op voorraad. Informeer
naar de huidige voorraden alvorens te bestellen.
* Not all article combinations are standard in stock. Inquire about

the current stock before you order

JAAR GARANTIE VOORRAADARTIKEL|
YEARS WARRANTY

Ce€ P65 VO

—9— 144*0.1W 100°

(LED DOWNLIGHT SERIES (GENERAL LIGHTING))

= LED inbouwarmatuur

= De speciaal ontwikkelde behuizing met lage inbouwdiepte
is gemaakt uit geéxtrudeerd aluminium, gepoederlakt in de
kleuren wit, zilver of zwart.

= Voorzien van matte acrylaat lens

= Het armatuur is uitgevoerd met een hoogwaardig koellichaam
om de lichtterugval tot een minimum te beperken

« De voeding wordt separaat meegeleverd

Toepassingsgebieden: hotels, musea, tentoonstellingen, restaurants, ca-
fés, beursstands, winkels, representatieve ruimtes, etc.

= Recessed LED downlight

= Specially developed with low installation height

= Made of extruded aluminum, powdercoated in white, silver or
black

= Equipped with frosted acrylic diffuser

= Excellent heat sink capability to minimize the luminous degra-
dation

= Remote LED driver is included

Applications: hotels, museums, exhibitions, restaurants, cafes, trade fair
stands, sales areas and promotional areas, etc.

Lichtbron (Light Source): SMD LED 13W

Verlichtingshoek (Beam angle): 100°

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K/4000K/5000K
Lichtstroom (Light output): 1200LM/1260LM/1350LM
Kleurweergave index (Color rendering index): Ra 2 80
Bedrijffstemperatuur (Operating temperature): -30°C - +40°C
Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE
Voedingsspanning (Input voltage): 220-240V AC 50/60Hz
LED-stroom (LED-current): 700mA

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption
(driver included)): Max 15W

LED

483.00 Ix

279.42cm

120.80 Ix

558.85cm

53.67 Ix

30.19 Ix

19.32 Ix

838.27cm

1117.70cm

1397.12cm UNIT: cd

—— C0/180, 108.9°

0 ~——— €90/270, 109.0°
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(LED DOWNLIGHT SERIES (GENERAL LIGHTING))

LED downlight g 190 mm
19W, Incl. separate LED voeding

19W, including separate LED driver

[ 1

100°

42143/ .11/ .. €55

L Kleurtemperatuur

Color temperature
0: Warm wit, 3000K @
Warm white

1: Puur wit, 4000k @

Pure white

2: Koud wit, 6000K

Cool white

Armatuurkleur
Fixture color

0: Wit
White

1: Zwart
Black

2: Zilver

Silver

* Niet alle artikelcombinaties zijn standaard op voorraad. Informeer
naar de huidige voorraden alvorens te bestellen.
* Not all article combinations are standard in stock. Inquire about

the current stock before you order.

JAAR GARANTIE VOORRAADARTIKEL)|
YEARS WARRANTY

Ce€ P65 WV O

16.8W
“@"

s | ED DOWNLIGHT SERIE (ALGEMENE VERLICHTING)

= LED inbouwarmatuur

= De speciaal ontwikkelde behuizing met lage inbouwdiepte
is gemaakt uit geéxtrudeerd aluminium, gepoederlakt in de
kleuren wit, zilver of zwart.

= Voorzien van matte acrylaat lens

= Het armatuur is uitgevoerd met een hoogwaardig koellichaam
om de lichtterugval tot een minimum te beperken

« De voeding wordt separaat meegeleverd

Toepassingsgebieden: kantoren, winkels, representatieve ruimtes, musea,
tentoonstellingen, kuntstgalerieén, hotels, restaurants, toiletten, etc.

= Recessed LED downlight

= Specially developed with low installation height

= Made of extruded aluminum, powdercoated in white, silver or
black

= Equipped with frosted acrylic diffuser

= Excellent heat sink capability to minimize the luminous degra-
dation

= Remote LED driver is included

Applications: offices, sales areas, promotional areas, museums,
exhibitions, art galleries, hotels, restaurants, toilets, etc

Lichtbron (Light Source): SMD LED 16.8W

Verlichtingshoek (Beam angle): 100°

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K/4000K/6000K
Lichtstroom (Light output): 1550LM/1630LM/1750LM
Kleurweergave index (Color rendering index): Ra > 80
Bedrijffstemperatuur (Operating temperature): -30°C - +40°C
Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): (CE,UL)
Voedingsspanning (Input voltage): 100-240V AC 50/60Hz
LED-stroom (LED-current): 700mA

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption
(driver included)): Max 19W

LED
100°
106.43 Ix

148

2 m [ -26.60 I

5m

-/+180
-150 150
23257 cm)
-120 120
465.14 cm|
697.71 %0 %
. cmj 60
-60 180 60
240
- UNIT: cd/kim
30 30 —— C0/180
0 €90 /270



LED DOWNLIGHT SERIE (ALGEMENE VERLICHTING) mm—

(LED DOWNLIGHT SERIES (GENERAL LIGHTING))

LED downlight g 228 mm
24W, Incl. separate LED voeding

24W, including separate LED driver

=
100°

@210

421441 .. 11/ .. €67,50

L Kleurtemperatuur

Color temperature
0: Warm wit, 3000k @
Warm white

1: Puur wit, 4000k @

Pure white

2: Koud wit, 6000K

Cool white

L Armatuurkleur
Fixture color

0: Wit
White O
1: Zwart

Black
2: Zilver

Silver

* Niet alle artikelcombinaties zijn standaard op voorraad. Informeer
naar de huidige voorraden alvorens te bestellen.
* Not all article combinations are standard in stock. Inquire about

the current stock before you order

JAAR GARANTIE VOORRAADARTIKEL|
YEARS WARRANTY

Ce€ P65 WV O

= LED inbouwarmatuur

= De speciaal ontwikkelde behuizing met lage inbouwdiepte
is gemaakt uit geéxtrudeerd aluminium, gepoederlakt in de
kleuren wit, zilver of zwart.

= Voorzien van matte acrylaat lens

= Het armatuur is uitgevoerd met een hoogwaardig koellichaam
om de lichtterugval tot een minimum te beperken

« De voeding wordt separaat meegeleverd

Toepassingsgebieden: kantoren, winkels, representatieve ruimtes, musea,
tentoonstellingen, kuntstgalerieén, hotels, restaurants, toiletten, etc.

= Recessed LED downlight

= Specially developed with low installation height

= Made of extruded aluminum, powdercoated in white, silver or
black

= Equipped with frosted acrylic diffuser

= Excellent heat sink capability to minimize the luminous degra-
dation

= Remote LED driver is included

Applications: offices, sales areas, promotional areas, museums,
exhibitions, art galleries, hotels, restaurants, toilets, etc

Lichtbron (Light Source): SMD LED 21.6W

Verlichtingshoek (Beam angle): 100°

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K/4000K/6000K
Lichtstroom (Light output): 2000LM/2200LM/2400LM
Kleurweergave index (Color rendering index): Ra > 80
Bedrijffstemperatuur (Operating temperature): -30°C - +40°C
Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): (CE,UL)
Voedingsspanning (Input voltage): 100-240V AC 50/60Hz
LED-stroom (LED-current): 700mA

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption
(driver included)): Max 24W

LED

21.6W  100°
5 607.01 Ix

2 m |-151.82 Ix

37.95 Ix

5m | 24.28 Ix

-/+180
-150 150
125.36 cm
-120 120

250.71 cm

-90 90
376.07 cm

-60 X 900 60
1200

K UNIT: cd/kim

30 1500 30 —— C0/180

0 -~ €90 /270
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INNOVATIEVE LED LIJNVERLICHTING

INNOVATIVE LED LINEAR LIGHTING

ledere omgeving vraagt om andere verlichtingseigenschappen. Prolumia LED lijnverlichting is te
integreren in elk ontwerp en is buitengewoon snel en eenvoudig te installeren. Met een uitgebreid
aanbod aan hoogwaardige LED strips en modulaire lijnverlichtingssystemen is geen configuratie
onmogelijk. Zo zijn de LED strips leverbaar in een scala aan verschillende lichtkleuren en met
afwerkingsprofielen. Afhankelijk van het toepassingsgebied zijn de LED strips tevens leverbaar in
verschillende IP waarden.

Each area requires different lighting characteristics. Prolumia LED linear lighting can be integrated into many

designs and is extremely quick and easy to install. With an extensive range of high quality LED strips and modular line
configurations nothing is impossible. The LED strips are available in a variety of different light colors and with finishing LED
profiles. The LED strips are also available in different IP values, depending on the application.

150



Referentie: Inntel Hotel, Rotterdam, Nederland (Reference: Inntel Hotel, Rotterdam, The Netherlands)

SERIES

SERIES

= LED Strip Bronze Serie | LED strip Bronze Series

= LED Strip Silver Serie | LED strip Silver Series

= LED Strip Gold Serie | LED strip Gold Series

= LED Strip Diamond Il Serie | LED Strip Diamond Il Series

= LED Lumiaflex Il Serie | LED Lumiaflex Il Series

* Aluminium Top Line LED Profielen | Aluminum Top Line LED Profiles
* Aluminium LED Profielen | Aluminum LED Profiles

= Aluminium Eco Line LED Profielen | Aluminum Eco Line LED Profiles
= Voedingen | Power supplies

= Controllers | controllers

www.prolumia.nl
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s | ED LIJNVERLICHTING (LED LINEAR LIGHTING SERIES),




Referentie: Trambrug, Breda, Nederland (Reference: Trambrug, Breda, The Netherlands)




VOORGEBRUIKBINNENSHUIS

FORINDOORUSE

LED STRIP BRONZE
SERIE

.
De nieuwe LED strips Bronze zijn praktisch en oneindig SPECIFIEKE KENMERKEN
toepasbaar. De witte LED’s zijn van het 2835 type en hebben « 2835 LED
een verbeterde koeling en daarmee minder lichtterugval * Geschikt voor binnen (IP20)

gedurende de levensduur. Door de verschillende + Uiterst flexibel _
« Verschillende uitvoeringen beschikbaar:

uitvoeringen is het mogelijk verschillende effecten te creéren - Efficient Power
door het verlichten van een koof, nis of andere plaatsen - High Power

waar indirect licht uitstekend past. Daarnaast lenen met - Ultra High Efficiency
name de hogere vermogens zich ook uitstekend voor
algemene verlichting.

. 2835 LED
The new LED strips Bronze are practical and can be used endlessly. Due to « For indoor use (IP20)
the white 2835 LEDs with better cooling, the light depreciation over time is * Extremely flexible
reduced to a minimum, resulting in a longer lifetime. Thanks to the different * Different LED strip versions available:
versions it is possible to create different effects by illuminating coves, niches - Efficient Power
or other places where indirect lighting perfectly fits. Also, due to the higher - High Power

efficiency these LED strips lend themselves perfectly for general lighting. - Ultra High Efficiency

154 PROLUMIA




LED STRIP BRONZE SERIE (LED STRIP BRONZE SERIES) I

LED Strip Bronze Efficient Power

vanaf
from

462240xx 156 €65

LED Stnp Bronze High Power

vanaf
from

462241xx 157 €85

LED Strlp AMG Ultra High Efficiency

4622420x 158 €195

LED Strip Bronze cor New

PRODUCTS

vanaf
from
159 €85

ABXXXXXX

_ I

LED Strip Bronze op maat? Zie pagina 172 - 173.
Custom made LED strip Bronze? See page 172 - 173.

www.prolumia.nl 155



| ED STRIP BRONZE SERIE (LED STRIP BRONZE SERIES)

Zonder coating (Without coating)

LED STRIP BRONZE FFFICIENT POWER

Efficiénte LEDstrip met hoge kleurweergave (Ra>90) en kleurconsistentie (3SCDM).
Ideaal voor sfeerverlichting

Efficient LED strip with high color rendering (CRI>90) and color consistancy
(3SCDM). Ideal for mood lighting.

- Efficiéntie tot 110 Lm/W
= Hoge kleurweergave, Ra >90

= Efficiency up to 110 Lm/W

= High color rendering, CRI >90
= Hoge kleurconsistentie, 3 SDCM = High color consistancy, 3 SDCM
= Achterzijde voorzien van een 3M plakstrip = Equipped with a 3M double-sided adhesive strip
= Leverbaar in verschillende lichtkleuren = Available in a variety of different light colors
= Dimbaar door middel van optioneel leverbare controller = Dimmable with optional available controller
= Available on rolls of 5 meters

= Rated life hours L80B10 (> 70.000 h)

vanaf €65
from

= Wordt geleverd op rollen van 5 meter
= Levensduur L80B10 (>70.000 uur)

ARTIKELEN EN TECHNISCHE SPECIFICATIES (ARTICLES AND TECHNICAL SPECIFICATIONS)

Vermogen
Power

consumption
(W/m)

LEDs/m
LEDs/m

Voltage
Voltage
(vVdc)

PCB breedte
PCB width
(mm)

4.8 70 24 8
9.6 140 24 8
14.4 210 24 10
@ °«c Ra L80 S) B10
120° /5-0 N
2835 24

100

50

333

#cc & 1P20

Lichtstroom -

Kleur - Art. nr. Prijs

Color ng(IEEno/Lrth];))ut Art. no. Price
2400k [ | 450 46224010 @
2700k [ ] 460 46224011 @
3000k [ | 480 46224012 @ €65
RCOOK l:‘ 220 Re2Zil @ 4-zone afstandsbediening (RF)
6000K l:‘ 530 46224015 @ 4-zone remote control (RF)

46191310, €29

2400k [ | 900 46224020 (@
2700k [ | 920 46224021 (O
3000K l:‘ 960 46224022 () €95 Voedingen: pag. 222-245, Controllers: pag. 246-281
4000K D 1040 46224023 (O Power supplies: page 222-245, Controllers: page 246-281
6000k [ | 1060 46224025 (©)
2400k [ | 1350 46224030 @
2700k [ | 1380 46224031 @
3000k [ | 1440 46224032 @ €145
4000k [ ] 1565 46224033 @
6000k [ | 1590 46224035 @

VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

TECHNISCHE TEKENING EN KNIPLENGTE (TECHNICAL DRAWING AND CUTTING LENGTH)
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LED STRIP BRONZE SERIE (LED STRIP BRONZE SERIES) I

Zonder coating (Without coating)

LED STRIP BRONZE H!GH POWER

Hoog vermogen LEDstrip met hoge kleurweergave (CRI>90) en kleurconsistentie
(3SCDM). Ideaal voor algemene verlichting.

High powered LED strip with high color rendering (CRI >90) and color consistancy
(3SCDM). Ideal for general lighting.

= Efficiéntie tfot 100 Lm/W = Efficiency up to 100 Lm/W

= Hoge kleurweergave, Ra>90 = High color rendering, CRI >90

= Hoge kleurconsistentie, 3 SDCM = High color consistancy, 3 SDCM

= Achterzijde voorzien van een 3M plakstrip = Equipped with a 3M double-sided adhesive strip

= Leverbaar in verschillende lichtkleuren = Available in a variety of different light colors

= Dimbaar door middel van optioneel leverbare controller = Dimmable with optional available controller

= Wordt geleverd op rollen van 5 meter = Available on rolls of 5 meters

= Levensduur L80B10 (>70.000 uur) = Rated life hours L80B10 (> 70.000 h)
vanaf €85
from

ARTIKELEN EN TECHNISCHE SPECIFICATIES (ARTICLES AND TECHNICAL SPECIFICATIONS)

Vermogen

Voltage | PCB breedte [e Lichtstroom
cor}iv?;ggtion Ilzgngm Vg}tda(%e P(:(Erinvr\;isjth (’fﬁ) ('élglgrr Lig(rcﬁno/%;))ut //:\rrtt I?(;. PPrHJ:Se

2400k [ ] 550 46224100 @
2700k || 580 46224101 @

7.2 30 24 10 166,7 3000k [ | 600 46224102 @ €85
4000K [ ] 630 46224103 @
6000K || 680 46224105 @ e e eaieina (RF)
2400 || 1100 46224110 @ 46191310, €29
2700k || 1160 46224111 ©

14.4 & 2 iy oo S D 2wy 46224112 © eizs Voedingen: pag. 222-245, Controllers: pag. 246-281
4000K l:‘ 1260 46224113 @ Power supplies: page 222-245, Controllers: page 246-281
6000K | | 1360 46224115 ©
2400k || 2200 46224120 @
2700k | ] 2300 46224121 @ @ 1200

28.8 120 24 10 50 3000k || 2400 46224122 @ €195 2835
4000K [] 2520 46224123 @ < v Ra o)
6000K [ | 2720 46224125 @ 25/ ;5" $
2400k || 3250 46224130 O
2700k [ | 3350 46224131 @ ﬂ

38.4 240 24 12 25 3000k [ | 3450 46224132 @ €345 C € - @ IPZO
4000k | 3650 46224133 O

wox [ w0 asoaass O Oress @)
TECHNISCHE TEKENING EN KNIPLENGTE (TECHNICAL DRAWING AND CUTTING LENGTH)

166.7 ‘ KNIP OP DE AANGEGEVEN MARKERINGEN
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30LED

PROBEER NU OOK ONZE
7 LED STRIP CONFIGURATOR OP
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| ED STRIP BRONZE SERIE (LED STRIP BRONZE SERIES)

Zonder coating (Without coating)

LED STRIP AMG VLTRA HIGH EFFICIENCY

LEDstrip met zeer hoge efficiéntie: tot 170 Lm/W. Ideaal voor toepassing in
algemene verlichting.
LED strip with ultra high efficiency: up to 170 Lm/W. Ideal for general lighting.

= Uitermate hoge efficiéntie, tot 170 Lm/W = Ultra high efficiency, up to 170 Lm/W
= Goede kleurweergave, Ra > 80

= Achterzijde voorzien van een 3M plakstrip

= Good color rendering, CRI > 80

= Equipped with a 3M double-sided adhesive strip
« Leverbaar in verschillende lichtkleuren = Available in a variety of different light colors
= Dimbaar door middel van optioneel leverbare controller = Dimmable with optional available controller
= Available on rolls of 5 meters

= Rated life hours L80OB10 (> 70.000 h)

= Wordt geleverd op rollen van 5 meter
= Levensduur L80B10 (>70.000 uur)

€ 195
ARTIKELEN EN TECHNISCHE SPECIFICATIES (ARTICLES AND TECHNICAL SPECIFICATIONS)
Vermogen . .
Voltage | PCB breedte Lichtstroom -
conzgmgtion tggéfm Vaoltage RCBwidth éflgrr Light output Pprzgsé
(W/m) (vdc) (mm) (Lm/m)
2400k [ ] 1900 46224200 @
2700k [_| 1950 46224201 @
12 80 24 10 10 3000K [ | 2000 46224202 @ €195
CCOK l:‘ A po2zizts @ 4-zone afstandsbediening (RF)
6000K l:‘ 2040 46224205 @ 4-zone remote control (RF)
46191310, € 29
Voedingen: pag. 222-245, Controllers: pag. 246-281
Power supplies: page 222-245, Controllers: page 246-281
g <
@ 120° ¢ 40 Ra LBO'\})“’

2835 25/

£ cc & P20

VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

TECHNISCHE TEKENING EN KNIPLENGTE (TECHNICAL DRAWING AND CUTTING LENGTH)

100

:I KNIP OP DE AANGEGEVEN MARKERINGEN
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LED STRIP BRONZE SERIE (LED STRIP BRONZE SERIES) I

Zonder coating (Without coating)

LED STRIP BRONZE “°°F

IP20 LED strips in RGB, RGBW en WW-CW. Ideaal voor het creéren van sfeer.
IP20 LED strips in RGB, RGBW and WW-CW. Ideal for creating ambiance.

= Achterzijde voorzien van een 3M plakstrip = Equipped with a 3M double-sided adhesive strip

« Leverbaar in verschillende lichtkleuren = Available in a variety of different light colors

= Dimbaar door middel van optioneel leverbare controller = Dimmable with optional available controller

= Wordt geleverd op rollen van 5 meter = Available on rolls of 5 meters
vanaf €85
from

ARTIKELEN EN TECHNISCHE SPECIFICATIES (ARTICLES AND TECHNICAL SPECIFICATIONS)

Vermogen .
Power | Typeled | Lepym | Voage | PCBprecde et prs
cor}wwﬁ)ﬂon LED type LEDs/m (vdc) (mm) Color () Price
o . B 510 46222117 @ €85
14.4 5050 60 24 10 100 rRGE [0 255 46221117 @ €125
RGB 255
= 46180111 (O
2400K |:| 610 4-zone afstandsbediening (RF)
4-zone remote control (RF)
ree [ 255 46191203, €35
pel | 660 46180110 @
14 .4 5050 60 24 12 200 . €150
ECH 222 46180109 (O Voedingen: pag. 222-245,
3000K |:| 680 Controllers: pag. 246-281
RGB . 255 Power supplies: page 222-245,
46180108 @ Controllers: page 246-281
6000K [ _| 760
RGB 815
2700K E 500 46180138
30.7 5050 96 24 12 62,5 €195
rRee [ 815
46180139
3000k [_| 530
Tunable 2400k [ | 370
white 9.6 3528 120 24 8 100 46180112 @ €120
WW-CW 6000K | | 470

°c Ra L70:f>w)510 ﬁ
) 1200 s - VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
g 9 ® ce L @ IP20 @mmmﬂ @
TECHNISCHE TEKENING EN KNIPLENGTE (TECHNICAL DRAWING AND CUTTING LENGTH)
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SIOE=EN.VOCHIBESIENDIG
DUSTFANDMOISIERESISTAN]

LED STRIP SILVER

SERIE

De LED strip Silver serie is voorzien van een siliconen
bovenlaag waardoor deze stof- en vochtbestendig

is. Ondanks deze transparante bovenlaag blijfft de

LED strip uiterst flexibel, ook na lange tijd en bij lage
omgevingstemperaturen. Dankzij de eenvoudige installatie
en flexibiliteit wordt deze LED strip veel gebruikt door
architecten in horecagelegenheden, winkels en kantoren.

The LED strip Silver series is equipped with a silicon top layer making

it dust and moisture resistant. Despite of this transparent top layer it
remains extremely flexible, even after a long time and at low ambient
temperatures. With its easy installation and flexibility, this LED strip is widely
used by architects in restaurants, shops and offices.

SPECIFIEKE KENMERKEN

« 2835 LED
* Flexibele afgeschermde LED strip (IP62)
« Eenvoudig in lengte in te korten
« Beschikbaar in verschillende versies:
- Efficient Power
- High Power
- Color

» 2835 LED
* Flexible shielded LED strip (IP62)
» Easy to shorten length
* Available in different versions:
- Low Power
- High Power
- Color

160
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LED STRIP SILVER SERIE (LED STRIP SILVER SERIES) I

Siliconen coating op PCB (Silicone coating on PCB)

LED St”p Silver Efficient Power
vanaf
from
462140xx N rom
LED St”p Silver High Power V
vanaf
from
462141xx - from
LED Strip Silver celer
vanaf
from
ABXXXXXX N from
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| ED STRIP SILVER SERIE (LED STRIP SILVER SERIES)

Siliconen coating op PCB (Silicone coating on PCB)

- Efficiéntie tot 90 Lm/W

= Hoge kleurweergave, Ra >90

= Hoge kleurconsitentie, 5 SDCM

= Achterzijde voorzien van een 3M plakstrip
= Leverbaar in verschillende lichtkleuren

= Wordt geleverd op rollen van 5 meter
= Levensduur L80B10 (>70.000 uur)

LED STRIP SILVER EFFICIENT POWER

Efficiénte LEDstrip met hoge kleurweergave (Ra>90). Ideaal voor sfeerverlichting
Efficient LED strip with high color rendering (CRI>90). Ideal for mood lighting.

= Efficiency up to 90 Lm/W

= High color rendering, CRI >90

= High color consistancy, 5 SDCM

= Equipped with a 3M double-sided adhesive strip
= Available in a variety of different light colors

= Dimbaar door middel van optioneel leverbare controller = Dimmable with optional available controller

= Available on rolls of 5 meters
= Rated life hours L80B10 (> 70.000h)

vanaf €80
from

ARTIKELEN EN TECHNISCHE SPECIFICATIES (ARTICLES AND TECHNICAL SPECIFICATIONS)

Vermogen Lichtstroom

Voltage | PCB breedte

Power LEDs/m ; Kleur : Art. nr.
. Voltage PCB width Light output
CO"(W';I‘%“O” LEDs/m (vdc) (mm) Color (Lm/m) Art. no.
2400k [ | 360 46214010
2700k [ ] 370 46214011
4.8 70 24 8 100 3000k [ | 390 46214012
4000K [ ] 420 46214013
6000k [ ] 430 46214015
2400k [ | 720 46214020
2700k [ | 740 46214021
9.6 140 24 8 50 3000k [ | 780 46214022
4000K [ ] 840 46214023
6000k [ | 860 46214025

@ °C L/ Ra LBO:{S‘“)BIO Q
2835 - 24 . C € WG UL IP62

QIOICHOIOCNCORONONC)

Prijs
Price
€80
4-zone afstandsbediening (RF)
4-zone remote control (RF)
46191310, € 29
€110 Voedingen: pag. 222-245, Controllers: pag. 246-281

Power supplies: page 222-245, Controllers: page 246-281

VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

TECHNISCHE TEKENING EN KNIPLENGTE (TECHNICAL DRAWING AND CUTTING LENGTH)

100
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LED STRIP SILVER SERIE (LED STRIP SILVER SERIES) I

Siliconen coating op PCB (Silicone coating on PCB)

LED STRIP SILVER H!cHPOWER

Hoog vermogen LEDstrip met hoge kleurweergave (Ra >90). [deaal voor
algemene verlichting.

High powered LED strip with high color rendering (CRI >90). Ideal for general
lighting.

- Efficiéntie tot 75 Lm/W
= Hoge kleurweergave, Ra >90

= Efficiency up to 75 Lm/W

= High color rendering, CRI >90
= Hoge kleurconsitentie, 5 SDCM = High color consistancy, 5 SDCM
= Achterzijde voorzien van een 3M plakstrip = Equipped with a 3M double-sided adhesive strip
= Leverbaar in verschillende lichtkleuren = Available in a variety of different light colors
= Dimbaar door middel van optioneel leverbare controller = Dimmable with optional available controller
= Available on rolls of 5 meters

= Rated life hours L80B10 (> 70.000h)

vanaf € 100
from

= Wordt geleverd op rollen van 5 meter
= Levensduur L80B10 (>70.000 uur)

ARTIKELEN EN TECHNISCHE SPECIFICATIES (ARTICLES AND TECHNICAL SPECIFICATIONS)

Vermogen
Power

consumption
(W/m)

7.2 30 24
14.4 60 24
@ c Ra 1807 §) B10
1200 45-0 A
2635 &

LEDs/m
LEDs/m

Voltage
Voltage
(vdc)

PCB breedte
PCB width

(mm)

£ cc & P62

o<

(’rﬁ m)

166,7

100

Lichtstroom
Kleur H Art. nr. Prijs
Color L'Q(TF“O/%‘))M Art. no. Price
2400k [ ] 440 46214100 @
2700k || 460 46214101 @
3000k [ | 480 46214102 @ €100
4000k [] 500 46214103 @
4-zone afstandsbediening (RF)
6000K | | 550 46214105 @ 4-70ne remote control (RE)
46191310, €29
2400 || 880 46214110 ©
2700k || 930 46214111 ©
3000K D 960 46214112 @ €145 Voedingen: pag. 222-245, Controllers: pag. 246-281
4000K l:‘ 1010 46214113 O Power supplies: page 222-245, Controllers: page 246-281
6000K | | 1090 46214115 (O

VOORRAADARTIKEL] JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

TECHNISCHE TEKENING EN KNIPLENGTE (TECHNICAL DRAWING AND CUTTING LENGTH)
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| ED STRIP SILVER SERIE (LED STRIP SILVER SERIES)

Siliconen coating op PCB (Silicone coating on PCB)

LED STRIP SILVER <°'°%

IP62 LED strips in RGB, RGBW en WW-CW. Ideaal voor het creéren van sfeer.
IP62 LED strips in RGB, RGBW and WW-CW. Ideal for creating ambiance.

= Achterzijde voorzien van een 3M plakstrip = Equipped with a 3M double-sided adhesive strip

« Leverbaar in verschillende lichtkleuren = Available in a variety of different light colors
= Dimbaar door middel van optioneel leverbare controller = Dimmable with optional available controller

= Wordt geleverd op rollen van 5 meter = Available on rolls of 5 meters

vanaf € 100
from

ARTIKELEN EN TECHNISCHE SPECIFICATIES (ARTICLES AND TECHNICAL SPECIFICATIONS)

Vermogen .
Voltage | PCB breedte Lichtstroom "
conzgvr;/%tion Pé‘l:))e;;sg Egm Voltage RCBwidth - Color Light output Fﬁ:gsé
(W/m) (vdc) (mm) (Lm/m)
. | 255 46212117 @
RGB
14.4 5050 60 rRGE [0 510 46211117 ©
RGB 255
= 46180107 O
2400K |:| 590 4-zone afstandsbediening (RF)
4-zone remote control (RF)
ree [ 255 46191203, €35
46180106 @
14.4 2700k [_| 600
5050 60
: rReB [ 255 —
46180105 © Voedingen: pag. 222-245,
3000K |:| 610 Controllers: pag. 246-281
RGB . 255 Power supplies: page 222-245,
46180104 @ Controllers: page 246-281
6000K [ _| 680
RGB 640
. 46180143
2700k || 415
30.7 5050 % rRGE [ 640
46180144
3000k [_| 430
Tunable 2400k | | 340
white 9.6 3528 120 46180113 (O
WW-CW 6000K | | 400

@ L L ﬁ @ |P62 VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
00 3528 K2 ce L ECTNRATT
TECHNISCHE TEKENING EN KNIPLENGTE (TECHNICAL DRAWING AND CUTTING LENGTH)
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DVERAIRIOEPASBAAR
AN BEUSED'ANYWHERE

LED STRIP GOLD
SERIE

i
De Gold serie LED strips zijn rondom volledig voorzien van SPECIFIEKE KENMERKEN
een siliconen coating waardoor deze compleet waterdicht « 2835 LED
zijn. Deze handige waterdichte LED strip kan werkelijk * Flexibele afgeschermde LED strip (IP68)

overal toegepast worden in buitentoepassingen als tuinen, + Eenvoudig in lengte in te korten
« Beschikbaar in verschillende versies:

buitenzijden van gebouwen en rondom zwembaden. De - Efficient Power

montageclips worden standaard meegeleverd. - High Power

- Color
The Gold series LED strips are fitted with a silicone coating making them

completely waterproof. This handy waterproof LED strip can be applied in
many outdoor applications as gardens, buildings and around swimming

pools. The mounting clips are included. " 2835 LED

* Flexible shielded LED strip (IP68)
» Easy to shorten length
* Available in different versions:

- Low Power

- High Power

- Color

166 PROLUMIA




LED STRIP GOLD SERIE (LED STRIP GOLD SERIES) I

Siliconen coating rondom PCB (Silicone coating around PCB)

LED Strip Gold Efficient Power
vanaf
from
462040xx - on
LED St”p Gold High Power V
vanaf
from
462041xx B o
LED Stﬂp Gold Coler
vanaf
from
ABXXXXXX - om
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mmmmm | ED STRIP GOLD SERIE (LED STRIP GOLD SERIES)

Siliconen coating rondom PCB (Silicone coating around PCB)

- Efficiéntie tot 90 Lm/W

= Hoge kleurweergave, Ra >90

= Hoge kleurconsitentie, 5 SDCM

= Achterzijde voorzien van een 3M plakstrip
= Leverbaar in verschillende lichtkleuren

= Wordt geleverd op rollen van 5 meter
= Levensduur L80B10 (>70.000 uur)

LED STRIP GOLD EFFICIENT POWER

Efficiénte LEDstrip met hoge kleurweergave (Ra >90). Ideaal voor sfeerverlichting
Efficient LED strip with high color rendering (CRI>90). Ideal for mood lighting.

= Efficiency up to 90 Lm/W

= High color rendering, CRI >90

= High color consistancy, 5 SDCM

= Equipped with a 3M double-sided adhesive strip
= Available in a variety of different light colors

= Dimbaar door middel van optioneel leverbare controller = Dimmable with optional available controller

= Available on rolls of 5 meters
= Rated life hours L80B10 (>70.000h)

vanaf €90
from

ARTIKELEN EN TECHNISCHE SPECIFICATIES (ARTICLES AND TECHNICAL SPECIFICATIONS)

Vermogen ;
ot |t | Vol | TR S | D g
(W/m)
2400k [ | 360 46204010
2700k [ ] 370 46204011
4.8 70 24 10 100 3000k [ | 390 46204012
4000k [ ] 420 46204013
6000k [ ] 430 46204015
2400k [ | 720 46204020
2700k [ | 740 46204021
9.6 140 24 10 50 3000k | | 780 46204022
4000k [ ] 840 46204023
6000k [ | 860 46204025

Inclusief montageclips (mounting clips included)

@ °c VA Ra LBO:{S‘“)BIO Q
2835 - -25/4 - c € WOUTB00R |P68

QIOICHOIOCNCORONONC)

Prijs
Price
€90
4-zone afstandsbediening (RF)
4-zone remote control (RF)
46191310, € 29
€135 Voedingen: pag. 222-245, Controllers: pag. 246-281

Power supplies: page 222-245, Controllers: page 246-281

VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

TECHNISCHE TEKENING EN KNIPLENGTE (TECHNICAL DRAWING AND CUTTING LENGTH)

100
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LED STRIP GOLD SERIE (LED STRIP GOLD SERIES) I

Siliconen coating rondom PCB (Silicone coating around PCB)

LED STRIP GOLD H!GHPOWER

Hoog vermogen LEDstrip met hoge kleurweergave (Ra >90). [deaal voor
algemene verlichting.

High powered LED strip with high color rendering (CRI >90). Ideal for general
lighting.
- Efficiéntie tot 75 Lm/W = Efficiency up to 75 Lm/W
= Hoge kleurweergave, Ra >90 = High color rendering, CRI >90
= Hoge kleurconsitentie, 5 SDCM = High color consistancy, 5 SDCM
= Achterzijde voorzien van een 3M plakstrip = Equipped with a 3M double-sided adhesive strip
= Leverbaar in verschillende lichtkleuren = Available in a variety of different light colors
= Dimbaar door middel van optioneel leverbare controller = Dimmable with optional available controller
= Wordt geleverd op rollen van 5 meter = Available on rolls of 5 meters
= Levensduur L80B10 (>70.000 uur) = Rated life hours L80B10 (>70.000h)
vanaf €110
from

ARTIKELEN EN TECHNISCHE SPECIFICATIES (ARTICLES AND TECHNICAL SPECIFICATIONS)

Vermogen :
Power LEDs/m \\;Sll:ggg ngé)cag(tjﬁe < Kleur b'gcﬁtl%ﬁ%m Art. nr. Prijs
cor}wwﬁ)ﬂon LEDs/m (vdo) (mm) (mm) Color () Art. no. Price
2400k [ ] 440 46204100 @
2700k || 460 46204101 @
7.2 30 24 12 166,7  3000K [ | 480 46204102 @ €110
4000K [ ] 500 46204103 @
4-zone afstandsbediening (RF)
6000K | | 550 46204105 @ 4-70ne remote control (RE)
46191310, €29
2400 || 880 46204110 ©
2700k || 930 46204111
144 60 24 12 100 3000K D 960 46204112 @ €165 Voedingen: pag. 222-245, Controllers: pag. 246-281
4000K l:‘ 1010 46204113 Q) Power supplies: page 222-245, Controllers: page 246-281
6000K | | 1090 46204115 ()

Inclusief montageclips (mounting clips included)

@ S °c oo Ra L80<§)Blﬂ
ce L= & IP68 @
TECHNISCHE TEKENING EN KNIPLENGTE (TECHNICAL DRAWING AND CUTTING LENGTH)
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mmmmm | ED STRIP GOLD SERIE (LED STRIP GOLD SERIES)

Siliconen coating rondom PCB (Silicone coating around PCB)

LED STRIP GOLD “°'°®

IP68 LED strips in RGB en RGBW. Ideaal voor het creéren van sfeer.
IP68 LED strips in RGB and RGBW. Ideal for creating ambiance.

= Achterzijde voorzien van een 3M plakstrip = Equipped with a 3M double-sided adhesive strip

« Leverbaar in verschillende lichtkleuren = Available in a variety of different light colors

= Dimbaar door middel van optioneel leverbare controller = Dimmable with optional available controller

= Wordt geleverd op rollen van 5 meter = Available on rolls of 5 meters
vanaf € 110
from

ARTIKELEN EN TECHNISCHE SPECIFICATIES (ARTICLES AND TECHNICAL SPECIFICATIONS)

Vermogen .
Fower | TypeleD | Lepy/m | Voliage | PeBpreedie | o e P
cor}wwﬁ)ﬂon LED type LEDs/m (vdc) (mm) () Price
7.2 5050 24 125 166,7 rRGE [ 255 46202117 @ €110
RGB
14.4 5050 60 24 125 100 rReB [ 510 46201117 @ €160
RGB 255
= 46180103 O
2400K l:‘ 510 4-zone afstandsbediening (RF)
4-zone remote control (RF)
RGB . 255 46191203, €35
0 46180102 @
2700K 540
14.4 5050 60 24 14,5 200 €185
rRGE [ 255 —
46180101 © Voedingen: pag. 222-245,
3000K |:| 550 Controllers: pag. 246-281
RGB . 255 Power supplies: page 222-245,
46180100 @ Controllers: page 246-281
6000K [ | 655
RGB 640
2700k E a5 46180148
30.7 5050 96 24 12,5 62,5 €240
rRee [ 640
46180149
3000k || 430

Inclusief montageclips (mounting clips included)

q b °C

. S ol [ 1700 oo @ VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
54 C€ ﬁ' IP63 @mmmﬂ @
TECHNISCHE TEKENING EN KNIPLENGTE (TECHNICAL DRAWING AND CUTTING LENGTH)

| 200 |

166,7
: 100 KNIP OP DE AANGEGEVEN MARKERINGEN
62,5
30LED ‘ X
wic g O 5
60 LED %
‘ ‘ — ‘ , R PROBEER NU OOK ONZE
24Vdc R
RGB i ‘ :I LED STRIP CONFIGURATOR OP
60LED WWW.NEDELKO.NL/LED/CONFIG
24VdC q < @)
RGB+W

96 LED -
24Vdcq j’“

RGB+Win 1
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mmmmm OP MAAT BESTELLEN (custom MADE ORDER)
LED strips en Aluminium LED profielen (LED strips and Aluminum LED profiles)

LED STRIPS BRONZE OP MAAT BESTELLEN!

CUSTOM MADE LED STRIP BRONZE ORDER!

STAP (sTEP) 1 Kies uw LED strip (Choose your LED strip)

Keuze uit de nieuwe LED Strip Bronze Serie, in de lichtkleuren 2400K, 2700K, 3000K, 4000K, 6000K en RGB. Alle wattages zijn mogelijk.
Choose between the new LED Strip Bronze Series, in the light colours 2400K, 2700K, 3000K, 4000K, 6000K and RGB. All power consuptions are possible.

LET OP: Maatwerk geldt alleen voor LED Strips Bronze, niet voor de Silver en de Gold serie.

LED STRIP BRONZE EFicienT Powe

4622401x €65
9.6 140 1060 4622402x €95
14.4 210 1590 4622403x €145

Zie pag. 156 voor alle versies van deze LED strip (See page 156 for all versions of this LED strip)

LED STRIP BRONZE *'cHPOWER

4622410x €85
14_4 60 1360 4622411x €125
28.8 120 2720 4622412x €195
38.4 240 3850 4622413 €345

Zie pag. 157 voor alle versies van deze LED strip (See page 157 for all versions of this LED strip)

LED STRIP AMG VL7 HiGH POWER

Vermogen (Power consumption) LEDs/m Max. lichtstroom (Max light output) Prijs (Price)
_ LEDS/m m m Art - (Art nO) Per 5'“

2040 4622420x €195
Zie pag. 158 voor aIIe versies van deze LED stnp (See page 158 for all versions of this LED strip)

LED STRIP BRONZE ¢<°t°r
: Max. lichtstroom (Max. .
Type (Type) | Vermogen (P?\X,V/e,%;:onsumpt'on) II:EBym Iighﬁng;llt#ut) Art. nr. (Art. no.) Pné)se(rPSr:;:]e)
RGB 30 510

46222117 €85
RGB 14.4 60 255 46221117 €125
14.4 60 760 461801xx €150
RGB+W
30.7 96 815 4618013x €195
Tunable white 9.6 120 470 461800112 €120

Zie pag. 159 voor alle versies van deze LED strip (See page 159 for all versions of this LED strip)

TOESLAG OP MAATWERK: € 10/ STUK
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OP MAAT BESTELLEN (cusTom MADE ORDER) s
LED strips en Aluminium LED profielen (LED strips and Aluminum LED profiles)

: .. L+ :
STAP (STEP) 2 Kies uw aluminium profiel + lens en accessoires

(Choose your aluminum profile + lens and accessoiries)

Keuze uit de aluminium Top Line LED profielen + bijbehorende lenzen en accessoires.
Choose between our aluminum Top Line LED profiles + corresponding lenses and accessoiries

Kijk voor meer informatie op pagina 186-191.

Look for more information on pages 186-191.

Top Line 25 mm
Opbouw
Surface mount
4629130/ ..
LAIuminium profiel
Aluminium profile
0: Geanodiseerd (Anodized), 2 m €25
1: Wit (white), 2 m €32
2: Zwart (Black), 2 m €32
3: Geanodiseerd (Anodized), 3 m €39
4: Wit (White), 3 m €44
5: Zwart (Black), 3 m €44
6: Geanodiseerd (Anodized), 5 m €78
7: Wit (Anodized), 5 mm €88
8: Zwart (Black), 5 m €88
! - 4629131/ ..
Accessoires (Accessoiries) L
Lenskleur
Lens colour
0: Transparante lens (Transparant lens), 2 M €14
2: Melkwitte lens (Milky white lens), 2 m €14
3: Transparante lens (Transparant lens), 3 M €22
5: Melkwitte lens (Milky white lens), 3 m €22
Eindkap Eindkap met draaddoorvoer 6: Transparante lens (Transparant lens), 5 m €44
End cap End cap with cable hole 8: Melkwitte lens (Milky white lens), 5 m €44
Geanodiseerd 46291320 €7,50 Geanodiseerd 46291321 € 7,50
(Anodized) (Anodized)
Wit (White) 46291322 €750 Wit (White) 46291323 €7,50 TOESLAG OP MAATWERK: € 10 (PER ZAAGSNEDE)

Zwart (Black) 46291324 €7,50 Zwart (Black) 46291325 €7,50

STAP (STEP) 3 Kies uw gewenste lengte (Choose your desired length)

Kies uw gewenste lengte van de LED strip en het aluminium profiel. Keuze uit minimaal 5 cm tot maximaal 5 m.
Choose your desired length for the LED strip and the aluminum profile. Choose between a minimum of 5 centimeters to a maximum of 5 meters.

5cm 4 > 5m
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VOORBINNENSEN'BULLENGEBRUIK

FORINDOORANDIOUTDOORUSE

LED STRIP
DIAMOND Il SERIE

LED STRIP DIAMOND Il SERIES

.
De LED Diamond Il serie is voorzien van een zeer robuuste SPECIFIEKE KENMERKEN
buitenmantel gemaakt uit geéxtrudeerd PVC welke water- « Zeer robuuste LED strip
en UV-bestendig is. De lange maximale aansluitlengtes * Bedoeld voor buitentoepassingen

« Eenvoudig in lengte in te korten

maken de LED Diamond |l serie veelzijdig toepasbaar! _ _
« Dimmen d.m.v. optionele controller

The LED Diamond |l series features a robust outer jacket made from « Te verkrijgen op rollen van 5, 10 en 15m
extruded PVC which is water and UV-resistant. The long maximum
connection lengths make the LED Diamond Il series versatile! SPECIFIC FEATURES

* Very robust LED strip

» Designed for outdoor applications

» Easy to shorten length

* Dimming by means optional controller
» Available on rolls of 5, 10 and 15m
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LED STRIP DIAMOND Il SERIE (LED STRIP DIAMOND Il SERIES) I

PVC extrusie rondom PCB (PVC extrusion around PCB)

LED Strip Diamond Il (6W/m RGB)

Rolvan 5, 10 & 15 meter

(Roll of 5, 10 & 15 meter) vanaf
from
462802x7 177 € 285

LED Strip Diamond Il (4-6W/m Single color)
Rol van 5, 10 & 15 meter

(Roll of 5, 10 & 15 meter) vanaf
from
462802xx 178 €190
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TOEPASSINGSGEBIEDEN: ALS ACCENT-,
ACHTERGROND- EN KOOFVERLICHTING IN
BUITENTOEPASSINGEN ZOALS TUINEN, BUITENZIJDES
VAN GEBOUWEN, RONDOM ZWEMBADEN,
SCHEPEN, ETC.

APPLICATIONS: AS ACCENT, BACKGROUND AND
COVE LIGHTING IN OUTDOOR APPLICATIONS
SUCH AS GARDENS, BUILDING EXTERIORS,
SWIMMING POOL SURROUNDINGS, SHIPS, ETC.
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LED STRIP DIAMOND Il SERIE (LED STRIP DIAMOND Il SERIES) I

PVC extrusie rondom PCB (PVC extrusion around PCB)

LED Strip Diamond Il « Flexibele waterdichte zeer robuuste LED strip
RGB « Deze LED strip is voorzien van een beschermende buitenmantel
Rol van 5, 10 & 15 meter gemaakt van geéxtrudeerd PVC (UV bestendig) (IP65)
Roll of 5, 10 & 15 meter = De Diamond Il Serie LED strip is specifiek bedoeld voor buitentoepas-
singen
;-< = Te installeren door middel van een geannodiseerd aluminium profiel
150° « De LED strip kan eenvoudig worden ingekort op de aangegeven
150° markeringen
= Eindkappen (IP65), aansluit- en koppelsnoeren (IP65), geannodiseerd

aluminium profiel en lijm dienen apart te worden besteld
« Kleuren regelbaar door middel van een optioneel te leveren control-

Leverbaar per rol ter
Available per roll = Wordt geleverd op rol van 5, 10 of 15 meter, compleet met 3 meter
Bedrijfstemperatuur: -20°C ~ 45°C aansiuitsnoer en eindkap
Operating temperature: -20°C ~ 45°C
Aantal branduren: > 50.000 Toepassingsgebieden: als accent-, achtergrond- en koofverlichting in buiten-
Rated life hours: > 50.000 toepassingen zoals tuinen, buitenzijdes van gebouwen, rondom zwembaden,
schepen, etc.
462802x7 vanaf € 285
from = Flexible waterproof and very solid LED strip

« This LED strip is provided with a protective outer cover made of extru-
ded PVC (UV resistant) (IP65)
= The Diamond Il Serie LED strip is specifically designed for outdoor

applications

= Installation by using an anodised aluminum profile

= The LED strip can be cut to size at the specified indicator points

g6l

= End caps (IP65), connecting and interconnection cords (IP65), anodi-

sed aluminum profile and glue can be ordered separately

= Colors are changeable with optional available controller

_ 1 = Available per roll of 5, 10 or 15 meter, complete with 3 meters of cable
o and end cap

Applications: as accent, background and cove lighting in outdoor applications
such as gardens, building exteriors, swimming pool surroundings, ships, etc.

JAAR GARANTIE
cerres - o (O imog

Vermogen

Afmetingen (LxBxH) Lichtstroom
Type LED LEDs/m Dimensions (LXWxH) Voltage Power con- < Kleur Lightoutput Golflengte-/ Kleurtemp. Rollengte
(vdc) sumption (mm) Color Wavelength-/Colortemp. Roll length
(mm) W/m (Lm/m)
5 meter 46280217 €285
5050 30 15.5x6 24 [§) 200 . 150 RGB 10 meter 46280227 €570
15 meter 46280237 €855

3-kanaals RGB controller - draadloos (RF)
3-channel RGB controller - wireless (RF)

12vdc/24vde
46191170, €35
Pagina (page): 268
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s | ED STRIP DIAMOND Il SERIE (LED STRIP DIAMOND Il SERIES)

PVC extrusie rondom PCB (PVC extrusion around PCB)

LED Strip Diamond Il = Flexibele waterdichte zeer robuuste LED strip
Single color = Deze LED strip is voorzien van een beschermende buitenmantel
Rol van 5, 10 & 15 meter gemaakt van geéxtrudeerd PVC (UV bestendig) (IP65)
Roll of 5, 10 & 15 meter = De Diamond Il Serie LED strip is specifiek bedoeld voor buitentoepas-
singen
« Te installeren door middel van een geannodiseerd aluminium profiel
;‘F 500 « De LED strip kan eenvoudig worden ingekort op de aangegeven
1500 markeringen
:-: = Eindkappen (IP65), aansluit- en koppelsnoeren (IP65), geannodiseerd
aluminium profiel en lijm dienen apart te worden besteld

= Dimbaar door middel van een optioneel te leveren controller

= Wordt geleverd op rol van 5, 10 of 15 meter, compleet met 3 meter
Leverbaar per rol

Available per roll aansluitsnoer en eindkap
Bedrijfstemperatuur: -20°C ~ 45°C
Operating temperature: -20°C ~ 45°C Toepassingsgebieden: als accent-, achtergrond- en koofverlichting in buiten-
Aantal branduren: > 50.000 toepassingen zoals tuinen, buitenzijdes van gebouwen, rondom zwembaden,
Rated life hours: > 50.000 schepen, etc.
462802xx vanaf € 190 = Flexible waterproof and very solid LED strip
from = This LED strip is provided with a protective outer cover made of extru-

ded PVC (UV resistant) (IP65)
= The Diamond Il Serie LED strip is specifically designed for outdoor

applications

= Installation by using an anodised aluminum profile

= The LED strip can be cut to size at the specified indicator points

= End caps (IP65), connecting and interconnection cords (IP65), anodi-

gel

sed aluminum profile and glue can be ordered separately

= Dimmable with optional available controller

= Available per roll of 5, 10 or 15 meter, complete with 3 meters of cable

_ and end cap

Applications: as accent, background and cove lighting in outdoor applications

such as gardens, building exteriors, swimming pool surroundings, ships, etc.

Ceipes L= @D @

Vermogen

Afmetingen (LxBxH) Lichtstroom
; ; Voltage Power con- - Golflengte-/ Kleurtemp. Rollengte
Type LED LEDs/m ImEREETS (LA (vdc) sumption RolloRg Wavelength-/Colortemp. Roll length
(mm) W/m (Lm/m)
5 meter 46280210 €190
[ | 110 620 10 meter 46280220 €380
15 meter 46280230 €570
4 333
5 meter 46280211 €190
[ 110 590 10 meter 46280221 €380
15 meter 46280231 €570
5 meter 46280212 €190
[ | 55 460 10 meter 46280222 €380
15 meter 46280232 €570
5050 30 13.5%6 24
5 meter 46280213 €190
[ 225 520 10 meter 46280223 €380
15 meter 46280233 €570
6 200
5 meter 46280214 €190
[] 450 6500K 10 meter 46280224 €380
15 meter 46280234 €570
5 meter 46280215 ()| €190
] 450 3000K 10meter | 46280225 ()| €380
15meter | 46280235 ()| €570
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LED STRIP DIAMOND Il SERIE (LED STRIP DIAMOND Il SERIES) I

PVC extrusie rondom PCB (PVC extrusion around PCB)

Accessoires LED Strip RGB
Accessories Diamond Il RGB

46280290: Type 1: Aansluitsnoer, IP65, 3 m, € 13,50 @ 46280293: Doorverbinding, IP65, € 5 46280294: Doorverbindsnoer, IP65, € 14 46280292: Eindkap, IP65, €3
Connecting card IP65 3m Middle connector, P65 Interconnection cord 1P65 End cap, IP65
46280291: Type 2: Aansluitsnoer, IP65, 3 m, € 13,50 @
Connecting cord, IP65, 3 m

(Verschil in types, zie technische tekening 1)
(Difference in types, see technical drawing 1)

Accessoires LED Strip Single color
Accessories Diamond Il Single color

46280280: Type 1: Aansluitsnoer, IP65, 3 m, € 12,50 46280283: Doorverbinding, IP65, € 4 46280284: Doorverbindsnoer, IP65, € 13 46280282: Eindkap, IP65, € 3
Connecting cord IP65 3m Middle connector, P65 Interconnection cord 1P65 End cap, IP65
46280281: Type 2: Aansluitsnoer, IP65, 3 m, € 12,50
Connecting cord, IP65, 3 m

erschil in types, zie technische tekening 11)
Difference in types, see technical drawing 1)

Aluminium profielen Gereedschap
Aluminum profiles Tools

o5

125 155

46280295: Aluminium profiel RGB, 11m, €5 © 46280285: Aluminium profiel singl color 1 m, €5 @ 46280289: Gereedschapsbox, € 145 ()
Aluminum profile RGB, 1 m Aluminum profile single color, 1 m Toolkit

Technische tekening 1
Technical drawing 1

RGB: type 1 RGB: type 2

\B

[
mom 4

a
O
[T

@
[

\B

@]

Aansluitsnoer types 46280299: Siliconenlijm, €5 @
Connecting cord types Silicone glue
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HET.LED'ALTERNATIEEVOOR

CONVENTIONE

NEONVERLICHTIN

LTIIMATE'ALTERNATIVE IO

CONVENTIONA

ED NEON LIGHTIN

LED LUMIAFLEX I

SERIE

LED LUMIAFLEX Il SERIES

Met de LED Lumiaflex Il serie heeft Prolumia de traditionele
glazen neonverlichting in een nieuw jasje gestoken. Deze
onbreekbare en waterdichte lichtslang is beschikbaar in vele
kleurvarianten en heeft een zeer egale lichtuitstraling. De
LED Lumiaflex Il kan gemakkelik omgebogen worden en is

hierdoor zeer geschikt voor het creéren van letters en figuren.

The new LED Lumiaflex Il series of Prolumia is a perfect replacement for
traditional glass neon lights. This unbreakable and waterproof linear light
is available in many color variants and has a very smooth light output. The
LED Lumiaflex Il can easily be bent, and is therefore very suitable for the

creation of lefters and figures.

SPECIFIEKE KENMERKEN

« Opalen witte PVC afscherming zorgt voor
een egaal verlichte lijn

« Wordt op rollen van 5 en 10 meter
geleverd

« Aanstuurbaar door 24V controller

SPECIFIC FEATURES

» Opal white PVC shielding ensures a
uniformly illuminated line

* On rolls of 5 and 10 meters delivered

» Controllable via 24V controller

180
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LED LUMIAFLEX Il SERIE (LED LUMIAFLEX 1| SERIES) HEE—

LED Lumiaflex Il RGB

Rol van 5 & 10 meter

(Roll of 5 & 10 meter) vanaf
from
460002x7 183 € 380

LED Lumiaflex Il single color

Rol van 5 & 10 meter

(Roll of 5 & 10 meter) vanaf
from
460002xx 184 € 380
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TOEPASSINGSGEBIEDEN: GEBOUWEN, HORECA,
TUINEN, SCHEPEN, WINKELS ETC.

APPLICATIONS: BUILDINGS, RESTAURANTS,
GARDENS, SHIPS, SHOPS, STUDIOS, ETC.
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LED LUMIAFLEX Il SERIE (LED LUMIAFLEX Il SERIES) HEE—

LED Lumiaflex Il
RGB
Rol van 5, 10 & 15 meter

= Lumiaflex Ilis het LED alternatief voor conventionele Neon
verlichting
« Lumiaflex Il wordt op rollen van 5, 10 en 15 meter gele-

460002x7
from

vanaf €380 ©

6C

cmpse@@

Roll of 5, 10 & 15 meter verd, compleet met gemonteerd aansluitsnoer (3m) en

voorzien van eindkap

« Bijj installatie in te korten op de aangegeven knippunten
= De opalen witte PVC afscherming zorgt voor een egaal

o091

verlichte lijn, zonder dat de individuele LED’s zichtbaar zijn

0

160 = Aanstuurbaar door middel van diverse 24V controllers
(P.W.M.)

= Voor de montage, aansluiting en doorkoppeling, zijn

diverse accessoires beschikbaar
Leverbaar per rol

Available per roll

Bedrijfstemperatuur: -20°C ~ 45°C
Operating temperature: -20°C ~ 45°C kels, etc.

Aantal branduren: > 50.000
Rated life hours: > 50.000

Toepassingsgebieden: gebouwen, horeca, tuinen, schepen en win-

< Lumiaflex Il'is a good LED alternative compared to con-
ventional Neon lighting

< Lumiaflex Il'is supplied per roll of 5,10 and 15 meters, com-
plete with mounted connection cable (3m) and end cap

= Can easily be shortened at the indicator points when
installing

= The opal white PVC shielding provides a uniformly illumina-
ted line, without seeing any individual LEDs

= Dimmable through various 24V controllers (PWM)

< For mounting, connection and interconnection, various

accessories are available

Applications: buildings, restaurants, gardens, ships, retail, studios,
etc.

VOORRAADARTIKEL| JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

Afmetingen (LxBxH)
Dimensions (LXWxH)
(mm)

Type LED LEDs/m

Vermogen
Power con-
sumption

Q Lichtstroom
?'( }ggg: Lightoutput
(mm) (Lm/m)

Golflengte-/ Kleurtemp.
Wavelength-/Colortemp.

Rollengte
Roll length

5050 60 11.5x29

5 meter 46000217 @ €380

100 = | 130 RGB 10 meter | 46000227 @ €760

15 meter* | 46000237 @ €1140

3-kanaals RGB controller - draadloos (RF)
3-channel RGB controller - wireless (RF)

12vdc/24Vde
46191170, €35
Pagina (page): 268

*LET OP:
De rol van 15m dient vanaf beide zijden te worden gevoed

ATTENTION:
The roll of 15m has to be powered from both sides.

www.prolumia.nl
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s | ED LUMIAFLEX || SERIE (LED LUMIAFLEX Il SERIES)

LED Lumiaflex Il = Lumiaflex Il is het LED alternatief voor conventionele Neon
Single Color verlichting

Rol van 5, 10 & 15 meter « Lumiaflex Il wordt op rollen van 5, 10 en 15 meter gele-
Roll of 5, 10 & 15 meter verd, compleet met gemonteerd aansluitsnoer (3m) en

voorzien van eindkap
« Bij installatie in te korten op de aangegeven knippunten

= De opalen witte PVC afscherming zorgt voor een egaal

o091

verlichte lijn, zonder dat de individuele LED’s zichtbaar zijn
= Aanstuurbaar door middel van diverse 24V controllers
(P.W.M.)
= Voor de montage, aansluiting en doorkoppeling, zijn

160°

diverse accessoires beschikbaar
Leverbaar per rol

Available per roll

Bedrijfstemperatuur: -20°C ~ 45°C
Operating temperature: -20°C ~ 45°C kels, etc.

Aantal branduren: > 50.000
Rated life hours: > 50.000 = Lumiaflex Il'is a good LED alternative compared to con-

Toepassingsgebieden: gebouwen, horeca, tuinen, schepen en win-

ventional Neon lighting
460002xx vanaf € 380 = Lumiaflex Il is supplied per roll of 5, 10 en 15 meters, com-
from plete with mounted connection cable (3m) and end cap
= Can easily be shortened at the indicator points when
installing

= The opal white PVC shielding provides a uniformly illumina-
Xw ted line, without seeing any individual LEDs
- = Dimmable through various 24V controllers (PWM)

wn = For mounting, connection and interconnection, various

accessories are available

P Applications: buildings, restaurants, gardens, ships, retail, studios,

etc.

6C

ﬂ ‘ VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
CE€IP68 L.= A m YEARS WARRANTY

Vermogen

AImEtmeEm (D) Voltage Power con-

Type LED LEDs/m Dimensions (LxWxH)

S Lichtstroom

Lightoutput Golflengte-/ Kleurtemp. Rollengte

(mm) (vdc) Su\?\;;)::n (mm) (Lm/m) Wavelength-/Colortemp. Roll length
5 meter 46000210 €380
. 120 620 10 meter 46000220 €760
15 meter* | 46000230 € 1140
7 ’ 2 12 5 meter 46000211 €380
. 90 590 10 meter 46000221 €760
15 meter* | 46000231 € 1140
5 meter 46000212 €380
. 40 460 10 meter 46000222 €760
15 meter* | 46000232 € 1140
263 ” 119029 2 5 meter 46000213 €380
. 280 520 10 meter 46000223 €760
15 meter* | 46000233 € 1140
12 83 5 meter 46000214 @ €380
l:\ 400 5700K 10 meter 46000224 @ €760
15 meter* | 46000234 € 1140
smeter | 46000215 (7)) | €380
l:‘ 400 3000K 10 meter 46000225 @ €760
15 meter* | 46000235 € 1140

*LET OP: De rol van 15m dient vanaf beide zjden te worden gevoed. ATTENTION: The roll of 15m has to be powered from both sides.
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LED LUMIAFLEX Il SERIE (LED LUMIAFLEX Il SERIES) HEE—

Accessoires - snapbevestiging
Accessories - snap mounting

Lumiafiex Il RGB Lumiaflex Il Single color
Lumiaflex Il RGB Lumiaflex Il Single color

46000283: €28 46000280: €28

Type 1*: Aansluitsnoer, IP68, 3 m Type 1*: Aansluitsnoer, IP68, 3 m )
Connecting cord, IP68, 3 m Connecting cord, IP68, 3 m

46000281: €28

Type 2*: Aansluitsnoer, IP68, 3 m
Connecting cord, IP68, 3 m

46000284: €28
Type 2*: Aansluitsnoer, IP68, 3 m
Connecting cord, IP68, 3 m

46000285: Doorverbindsnoer, IP68 €35 46000282: Doorverbindsnoer, IP68 €35
Interconnection cord, IP68 Interconnection cord, IP68

46000286: €12 46000286: €12
Type 1*: Eindkap, IP68 Type 1*: Eindkap, IP68
End cap, IP68 End cap, IP68
46000287: €12 46000287: €12
Type 2*: Eindkap, IP68 Type 2*: Eindkap, IP68
End cap, IP68 End cap, IP68
* Bjj gebruik van aansluitsnoer type 1 is eindkap type 2 benodigd.
Bij gebruik van aansluitsnoer type 2 is eindkap type 1 benodigd.
*When using connecting cord type 1 end cap type 2 is required.
When using connecting cord type 2 end cap type 1 is required.
Aluminium profielen Gereedschap
Aluminum profiles Tools
Aluminium profiel 46280289: Gereedschapsbox, € 145 O
Aluminum profile Toolkit
46000267: 100 cm €7
46000268: 50 cm €3,50
o 46000269: 5cm €1
T
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PEREECIEBESCHERMINGVANUWILEDSS IRIPS
PERFECEPROTECTIONEORYOURTEDSSIRIPS

ALUMINIUM TOP LINE
LED PROFIELEN

TOP LINE ALUMINUM LED PROFILES

I
De Prolumia aluminium Top Line LED profielen zorgen SPECIFIEKE KENMERKEN
zowel voor mechanische bescherming als koeling van de « Apart te bestellen lens
LED’s waardoor de levensduur van de LED strip aanzienlijk * Leverbaar in geanodiseerde, wit of zwart
verlengd wordt. Beschikbaar in verschillende afmetingen en gelakte uitvoering
. * Leverbaar in lengtes van 2m,3mof 5m
toepassingsvormen.
The aluminium Prolumia Top Line LED profiles provides both mechanical SPECIFIC FEATURES
protection and cooling of the LEDs. As a result, the lifespan of the LED strip is * Separately to be ordered lens
considerably extended. Available in different sizes and application forms. * Available in anodized, white or black

lacquered version
* Available in lengths of 2m,3mto5m
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ALUMINIUM TOP LINE LED PROFIELEN (ToP LINE ALUMINUM LED PROFILES) I

Top Line 8 mm

Opbouw (Surface mount) vanaf
from

4629133x 188 €12

Top Line 15 mm

Opbouw (Surface mount) vanaf
from

4629135x 190 €15

Top Line 25 mm

Opbouw (Surface mount) vanaf
from

4629130x ot €25

Top Line profielen op maat? Zie pagina 172 - 173.
Custom made Top Line profiles? See page 172 - 173.
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s ALUMINIUM TOP LINE LED PROFIELEN (Top LINE ALUMINUM LED PROFILES)

Top Line, opbouw (surface mount)

Top Line 8 mm = Opbouw aluminium LED profiel uit geéxtrudeerd aluminium
Opbouw met apart te bestellen lens
Surface mount = Zorgt zowel voor mechanische bescherming als koeling
van de LED’s
= Leverbaar in geanodiseerde, wit (RAL of zwart gelakte
uitvoering

= Beschikbaar met transparante en melkwitte lens uit
UV-bestendig geéxtrudeerd polycarbonaat
= Leverbaarinlengtesvan2m,3mof5m
= Lenzen en eindkappen apart te bestellen
14.1 (+0.15) .

Toepassingsgebieden: koofverlichting, interieurbouw, winkelplanken,

2 tentoonstellingen, etc.
122 ‘ ‘N « Surface mount aluminum LED profile with separately to be
18.0 - ordered lens
= Made of extruded aluminum
= Provides both mechanical protection and cooling of the LEDs
= Available in anodized, white or black lacquered version
= Available with transparent and milky white lens
4629133/ .. vanaf €12 - Lens made of UV-resistant extruded polycarbonate
from = Available in lengths of 2m,3mto5m
Aluminium profiel = Lenses and end caps to be ordered separately
Aluminum profile
0: Geanodiseerd, 2 meter €12 O Applications: cove lighting, interior design, shop shelves, exhibitions, etc.
Anodized, 2 meter
1: Wit (RAL9003), 2 meter €17 @
White (RAL9003), 2 meter
2: Zwart (RAL9005), 2 meter €17 @
Black (RAL9005), 2 meter Lenzen (Lenses) Accessoires (Accessories)
3: Geanodiseerd, 3 meter €17 @
Anodized, 3 meter
4: Wit (RAL9003), 3 meter €23 @
White (RAL9003), 3 meter
5: Zwart (RAL9005), 3 meter €23 @
Black (RAL9005), 3 meter
6: Geanodiseerd, 5 meter €39 O
Anodized, 5 meter
7: Wit (RAL9003), 5 meter €44 O Eindkap Eindkap met draaddoorvoer
White (RAL9003), 5 meter End cap End cap with cable hole
8: Zwart (RAL9005), 5 meter €44 O Geanodiseerd 46291340 €7,50  Geanodiseerd 46291341 € 7,50
Black (RAL9005), 5 meter (Anodized) (Anodized)
Wit (White) 46291342 €7,50 Wit (White) 46291343 €7,50
Transparante lens Zwart (Black) 46291344 €7,50  Zwart (Black) 46291345 € 7,50
Tranparent lens
4629137x vanaf (from) € 12
4629137/ .. vanaf €12
from
Lenskleur
Lens color
0: Transparant, 2 meter €12 O
Transparent, 2 meter
2: Melkwit, 2 meter €12 O
Milky white, 2 meter
3: Transparant, 3 meter €20 @
Transparent, 3 meter
5: Melkwit, 3 meter €20 O
Milky white, 3 meter
6: Transparant, 5 meter €39 O
Transparent, 5 meter
8: Melkwit, 5 meter €39 @
Milky white, 5 meter
Melkwitte lens

ﬁ Ce P20
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Milky white lens

4629137x vanaf (from) € 12

JAAR GARANTIE VOORRAADARTIKEL|
YEARS WARRANTY




ALUMINIUM TOP LINE LED PROFIELEN (ToP LINE ALUMINUM LED PROFILES) I

TOEPASSINGSGEBIEDEN: KOOFVERLICHTING,
INTERIEURBOUW, WINKELPLANKEN,
TENTOONSTELLINGEN, ETC.

APPLICATIONS: COVE LIGHTING, INTERIOR
DESIGN, SHOP SHELVES, EXHIBITIONS, ETC.
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s ALUMINIUM TOP LINE LED PROFIELEN (Top LINE ALUMINUM LED PROFILES)

Top Line, opbouw (surface mount)

Top Line 15 mm = Opbouw aluminium LED profiel uit geéxtrudeerd aluminium
Opbouw met apart te bestellen lens
Surface mount = Zorgt zowel voor mechanische bescherming als koeling
van de LED’s
= Leverbaar in geanodiseerde, wit of zwart gelakte uitvoering
= Beschikbaar met transparante en melkwitte lens uit
180 UV-bestendig geéxtrudeerd polycarbonaat
= Leverbaarinlengtesvan2m,3mof5m
= Lenzen en eindkappen apart te bestellen
141 +02)
Toepassingsgebieden: koofverlichting, interieurbouw, winkelplanken,
tentoonstellingen, etc.
= Surface mount aluminum LED profile with separately to be
ordered lens
.%. = Made of extruded aluminum
- = Provides both mechanical protection and cooling of the LEDs
= Available in anodized, white or black lacquered version
= Available with transparent and milky white lens
= Lens made of UV-resistant extruded polycarbonate
4629135/ .. vanaf €15 = Available in lengths of 2m, 3mto 5 m
from = Lenses and end caps to be ordered separately
Aluminium profiel
Aluminum profile Applications: cove lighting, interior design, shop shelves, exhibitions, etc.
0: Geanodiseerd, 2 meter €15 O
Anodized, 2 meter
1: Wit (RAL9003), 2 meter €19 @
White (RAL9003), 2 meter
2: Zwart (RAL9005), 2 meter €19 @
Black (RAL9005), 2 meter Lenzen (Lenses) Accessoires (Accessories)
3: Geanodiseerd, 3 meter €27 @
Anodized, 3 meter
4: Wit (RAL9003), 3 meter €32 @
White (RAL9003), 3 meter
5: Zwart (RAL9005), 3 meter €32 @
Black (RAL9005), 3 meter
6: Geanodiseerd, 5 meter €59 O
Anodized, 5 meter
7: Wit (RAL9003), 5 meter €65 O Eindkap Eindkap met draaddoorvoer
White (RAL9003), 5 meter End cap End cap with cable hole
8: Zwart (RAL9005), 5 meter €65 O Geanodiseerd 46291360 €7,50  Geanodiseerd 46291361 € 7,50
Black (RAL9005), 5 meter (Anodized) (Anodized)
Wit (White) 46291362 € 7,50 Wit (White) 46291363 € 7,50
Transparante lens Zwart (Black) 46291364 €7,50  Zwart (Black) 46291365 € 7,50
Tranparent lens
4629137x vanaf (from) € 12
4629137/ .. vanaf €12
from
Lenskleur
Lens color
0: Transparant, 2 meter €12 O
Transparent, 2 meter
2: Melkwit, 2 meter €12 O
Milky white, 2 meter
3: Transparant, 3 meter €20 @
Transparent, 3 meter
5: Melkwit, 3 meter €20 O
Milky white, 3 meter
6: Transparant, 5 meter €39 O
Transparent, 5 meter
8: Melkwit, 5 meter €39 @
Milky white, 5 meter
Melkwitte lens

Milky white lens

4629137x vanaf (from) € 12

ﬁ JAAR GARANTIE VOORRAADARTIKEL]
L= CEIP20 YEARS WARRANTY m
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ALUMINIUM TOP LINE LED PROFIELEN (ToP LINE ALUMINUM LED PROFILES) I

Top Line, opbouw (surface mount)

Top Line 25 mm = Opbouw aluminium LED profiel uit geéxtrudeerd aluminium
Opbouw met apart te bestellen lens
Surface mount = Zorgt zowel voor mechanische bescherming als koeling
van de LED’s
= Leverbaar in geanodiseerde, wit of zwart gelakte uitvoering
20 = Beschikbaar met transparante en melkwitte lens uit
- UV-bestendig geéxtrudeerd polycarbonaat
= Leverbaarinlengtesvan2m,3mof5m
21.5 (+0.2/-0.3) = Lenzen en eindkappen apart te bestellen
Toepassingsgebieden: koofverlichting, interieurbouw, winkelplanken,
tentoonstellingen, etc.
wn
o~
= Surface mount aluminum LED profile with separately to be
LA
ordered lens
156 = Made of extruded aluminum
25 Pt = Provides both mechanical protection and cooling of the LEDs
= Available in anodized, white or black lacquered version
= Available with transparent and milky white lens
= Lens made of UV-resistant extruded polycarbonate
4629130/ .. vanaf €25 = Available in lengths of 2m, 3mto 5 m
from = Lenses and end caps to be ordered separately
Aluminium profiel
Aluminum profile Applications: cove lighting, interior design, shop shelves, exhibitions, etc.
0: Geanodiseerd, 2 meter €25 O
Anodized, 2 meter
1: Wit (RAL9003), 2 meter €32 @
White (RAL9003), 2 meter
2: Zwart (RAL9005), 2 meter €32 @
Black (RAL9005), 2 meter Lenzen (Lenses) Accessoires (Accessories)
3: Geanodiseerd, 3 meter €39 @
Anodized, 3 meter
4: Wit (RAL9003), 3 meter €1 @
White (RAL9003), 3 meter
5: Zwart (RAL9005), 3 meter 14 @
Black (RAL9005), 3 meter
6: Geanodiseerd, 5 meter €89 O
Anodized, 5 meter
7: Wit (RAL9003), 5 meter £89 O Eindkap Eindkap met draaddoorvoer
White (RAL9003), 5 meter End cap End cap with cable hole
8: Zwart (RAL9005), 5 meter €99 O Geanodiseerd 46291320 €7,50  Geanodiseerd 46291321 € 7,50
Black (RAL9005), 5 meter (Anodized) (Anodized)
Wit (White) 46291322 €7,50 Wit (White) 46291323 €7,50
Transparante lens Zwart (Black) 46291324 €7,50  Zwart (Black) 46291325 €7,50
Tranparent lens
4629131x vanaf (from) € 14
4629131/ .. vanaf €14
from
Lenskleur
Lens color
0: Transparant, 2 meter €14 O
Transparent, 2 meter
2: Melkwit, 2 meter €14 O
Milky white, 2 meter
3: Transparant, 3 meter €22 @
Transparent, 3 meter
5: Melkwit, 3 meter €22 O
Milky white, 3 meter
6: Transparant, 5 meter €44 O
Transparent, 5 meter
8: Melkwit, 5 meter €1 @
Milky white, 5 meter
Melkwitte lens
Milky white lens
4629131x vanaf (from) € 14

ﬁ JAAR GARANTIE VOORRAADARTIKEL]
L= CE€IP20 YEARS WARRANTY ‘ﬂm
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KOELINGENAEWERKINGVANLEDSTIRIBS

_OOLINGANDEINISHINGLEDS IRIPS

ALUMINIUM
LED PROFIELEN

.
Voor het afwerken van uw Prolumia LED strips zijn de SPECIFIEKE KENMERKEN
Prolumia aluminium LED profielen dé perfecte oplossing! « Opbouw- en inbouwprofielen
Naast de mooie afwerking zorgt het geanodiseerde * Gemaakt van geanodiseerd aluminium
aluminium LED profiel voor een uitstekende warmteafgifte, + Beschikbaar met verschillende lenzen

. . . « Standaard lengte van 1 of 2 meter
waardoor de levensduur van de LED strip aanzienlijk

verlengd wordt. Beschikbaar in verschillende afmetingen en

toepassmgsvormen. » Exposed and concealed profiles

Give your Prolumia LED strips a perfect finishing fouch with the aluminum * Made of anodized aluminum

Prolumia LED profiles! Besides the nice finishing fouch the anodised
aluminum LED profile takes care of an excellent heat dissipation. As a resulf,
the lifespan of the LED strip is considerably extended. Available in different
sizes and application forms.

* Available with different lenses
» Standard length of 1 or 2 meters
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ALUMINIUM LED PROFIELEN ALUMINUM LED PROFILES) nummmm

Slim Line 7 mm /15 mm
Inbouw (Recessed)
vanaf
from
4629002 / 4x 196 €18
Slim Line 7 mm /15 mm
Opbouw (Surface mount)
vanaf
from
4629000x / 3x 198 €18
Slim Line wide 20 mm
Inbouw (Recessed)
vanaf
from
4629033 200 €35
Slim Line wide 8 mm /
15mm /20 mm
. vanaf
Opbouw (Surface mount) from
4629017x / 18x / 32x 200-201 €25
Power Line 30 mm /35 mm
Opbouw (Surface mount)
vanaf
from
4629034x / 06X 203-204 €55
Power Line 35 mm
Inbouw (Recessed)
vanaf
from
4629007 205 € 58,50
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mmmmm ALUMINIUM LED PROFIELEN (ALUMINUM LED PROFILES)

ALU-45°

Opbouw (Surface mount) vanaf
from

4629009x 206 € 33,25

ALU-Corner

Opbouw (Surface mount) vanaf
from

4629011x 201 €30

ALU-Round

Opbouw (Surface mount) vanaf
from

4629013x 208 €30

ALU-Flat

Opbouw (Surface mount) vanaf
from

4629015x 209 €25

ALU-Wall

Inbouw (Recessed) vanaf
from

4629019x 210 € 89

ALU-Stair

Opbouw (Surface mount) vanaf
from

4629031x 212 €50

ALU-Ceiling

Opbouw (Surface mount) vanaf
from

4629030x 213 €50
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mmmm ALUMINIUM LED PROFIELEN (ALUMINUM LED PROFILES)

Slim Line, inbouw (recessed)

Slim Line 7 mm
Inbouw

Recessed

O VOORRAADARTIKELl
JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

IP20 ﬁ

4629002/ .. k
rom
LLenskleur

vanaf €18

Lens color

0: Transparante lens, 1 meter
Transparent lens, 1 meter

1: Melkwitte lens, 1 meter
Milky white lens, 1 meter

2: Semi-transparante lens, 1 meter
Semi-transparent, 1 meter

3: Transparante lens, 2 meter
Transparent lens, 2 meter

4: Melkwitte lens, 2 meter
Milky white lens, 2 meter

5: Semi-transparante lens, 2 meter
Semi-transparent, 2 meter

€18 O Accessoires (Accessories)

€35 O Alu. eindkap met draaddoorvoer
Alu end cap with cable hole
e @

46290028 €4 O

Slim Line 15 mm
Inbouw

Recessed

O VOORRAADARTIKELl
JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

IP20 ﬂ

12.2

17.5

4629004/ .. k
rom
L Lenskleur

196

vanaf €18

Lens color

0: Transparante lens, 1 meter
Transparent lens, 1 meter

1: Melkwitte lens, 1 meter
Milky white lens, 1 meter

2: Semi-transparante lens, 1 meter
Semi-transparent, 1 meter

3: Transparante lens, 2 meter
Transparent lens, 2 meter

4. Melkwitte lens, 2 meter
Milky white lens, 2 meter

5: Semi-transparante lens, 2 meter
Semi-transparent, 2 meter

€18 O Accessoires (Accessories)

€35 O Alu. eindkap met draaddoorvoer
Alu end cap with cable hole
€35

46290048 €425 O

= Verzonken aluminium LED profiel
= Gemaakt van geanodiseerd aluminium
= Zorgt zowel voor mechanische bescherming als koeling
van de LED’s
= Verkrijgbaar in lengtes van 1 en 2 meter
= Beschikbaar met transparante, semi-transparante
of melkwitte lens
= Lens gemaakt uit UV-bestendig geéxtrudeerd polycarbonaat
= Aluminium eindkappen apart te bestellen

Toepassingsgebieden: keukenkasten, interieurbouw, accentverlichting,
winkelplanken, tentoonstellingen.

= Recessed LED aluminum profile

= Made of anodized aluminum

= Next to the mechanical protection, the aluminum LED profile
also provides sufficient cooling for the LEDs

= Available in lengths of 1 and 2 meter with transparent,
semi-transparent or milky white lens which is made of
UV-resistant extruded polycarbonate

= Aluminium end caps can be ordered separately

Applications: kitchen cabinets, interior design, accent lighting, store shel-
ves, exhibitions, etc.

-

Alu. eindkap
Alu end cap

46290029 €4 O

= Verzonken aluminium LED profiel
= Gemaakt van geanodiseerd aluminium
= Zorgt zowel voor mechanische bescherming als koeling
van de LED’s
= Verkrijgbaar in lengtes van 1 en 2 meter
« Beschikbaar met transparante, semi-transparante
of melkwitte lens
= Lens gemaakt uit UV-bestendig geéxtrudeerd polycarbonaat
= Aluminium eindkappen apart te bestellen

Toepassingsgebieden: keukenkasten, interieurbouw, accentverlichting,
winkelplanken, tentoonstellingen.

= Recessed LED aluminum profile

= Made of anodized aluminum

= Next o the mechanical protection, the aluminum LED profile
also provides sufficient cooling for the LEDs

= Available in lengths of 1 and 2 meter with transparent,
semi-transparent or milky white lens which is made of
UV-resistant extruded polycarbonate

<= Aluminium end caps can be ordered separately

Applications: kitchen cabinets, interior design, accent lighting, store shel-
ves, exhibitions, etc.

Alu. eindkap
Alu end cap

46290049 €4,25 O



ALUMINIUM LED PROFIELEN (ALUMINUM LED PROFILES) I
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mmmm ALUMINIUM LED PROFIELEN (ALUMINUM LED PROFILES)

Slim Line, opbouw (surface mount)

Slim Line 7 mm = Opbouw aluminium LED profiel

Opbouw = Gemaakt van geanodiseerd aluminium

Surface mount = Zorgt zowel voor mechanische bescherming als koeling
van de LED’s

OM = Verkrijgbaar in lengtes van 1 en 2 meter

= Beschikbaar met transparante, semi-transparante

@ JAAR GARANTIEl of melkwitte lens
YEARS WARRANTY = Lens gemaakt uit UV-bestendig geéxtrudeerd polycarbonaat

ﬂ = Eindkappen en montagebeugels separaat te bestellen

Toepassingsgebieden: keukenkasten, interieurbouw, accentverlichting,
winkelplanken, tentoonstellingen.

~ = Surface mounted LED aluminum profile
= Made of anodized aluminum

12.2 _* = Next to the mechanical protection, the aluminum LED profile
also provides sufficient cooling for the LEDs

= Available in lengths of 1 and 2 meter with transparent,
semi-transparent or milky white lens which is made of
UV-resistant extruded polycarbonate

4629000/ .. vanaf €18 - End caps and mounting brackets can be ordered separately

17.5

from
Lenskleur Applications: kitchen cabinets, interior design, accent lighting, store shel-
Lens color » . ves, exhibitions, etc.
0: Transparante lens, 1 meter €18 Accessoires (Accessories)
Transparent lens, 1 meter
1: Melkwitte lens, 1 meter €18
Milky white lens, 1 meter

2: Semi-transparante lens, 1 meter € 18 O

Semi-transparent, 1 meter

3: Transparante lens, 2 meter €35
Transparent lens, 2 meter

4: Melkwitte lens, 2 meter €35

Milky white lens, 2 meter Alu eindkap met draaddoorvoer Alu eindkap Stalen montagebeugel

X Alu end cap with cable hole Alu end cap Steel mounting bracket
5: Semi-transparante lens, 2 meter € 35

Semi-transparent, 2 meter 46290006 €4 O 46290007 €4 O 46290008 €4 O

Slim Line 15 mm = Opbouw aluminium LED profiel

Opbouw = Gemaakt van geanodiseerd aluminium

Surface mount = Zorgt zowel voor mechanische bescherming als koeling
van de LED’s

OVOORRAADARTlKELl = Verkrijgbaar in lengtes van 1 en 2 meter

« Beschikbaar met transparante, semi-transparante

JAAR GARANTIEl of melkwitte lens
YEARS WARRANTY = Lens gemaakt uit UV-bestendig geéxtrudeerd polycarbonaat

ij = Eindkappen en montagebeugels separaat te bestellen

Toepassingsgebieden: keukenkasten, interieurbouw, accentverlichting,

winkelplanken, tentoonstellingen.
) = Surface mounted LED aluminum profile
L 7 - Made of anodized aluminum
= Next o the mechanical protection, the aluminum LED profile
,_* J.L_L also provides sufficient cooling for the LEDs
17.5 - Available in lengths of 1 and 2 meter with transparent,
semi-transparent or milky white lens which is made of
UV-resistant extruded polycarbonate
4629003/ .. vanaf €18 = End caps and mounting brackets can be ordered separately
| from
Lenskleur Applications: kitchen cabinets, interior design, accent lighting, store shel-
Lens color ves, exhibitions, etc.
0: Transparante lens, 1 meter €18 Accessoires (Accessories)
Transparent lens, 1 meter
1: Melkwitte lens, 1 meter €18

Milky white lens, 1 meter

2: Semi-transparante lens, 1 meter € 18
Semi-transparent, 1 meter

3: Transparante lens, 2 meter €35
Transparent lens, 2 meter
4. Melkwitte lens, 2 meter €35 ' )
Milky white lens, 2 meter Alu eindkap met draaddoorvoer Alu eindkap Stalen montagebeugel
' Alu end cap with cable hole Alu end cap Steel mounting bracket

5: Semi-transparante lens, 2 meter € 35

Semi-transparent, 2 meter 46290036 €4 O 46290037 €4 O 46290038 €4 O

OOO0066
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ALUMINIUM LED PROFIELEN (ALUMINUM LED PROFILES) I
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Slim Line wide 8 mm
Opbouw

Surface mount

OVOORRAADARTIKEL'
JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

IP20 ﬂ

8.5
7

s

20 .
22.6

4629017/ ..

L Lenskleur

vanaf €25

from

Lens color

0:

1:

Transparante lens, 1 meter
Transparent lens, 1 meter

Melkwitte lens, 1 meter
Milky white lens, 1 meter

. Transparante lens, 2 meter

Transparent lens, 2 meter

: Melkwitte lens, 2 meter

Milky white lens, 2 meter

Accessoires (Accessories)

Alu. eindkap met draaddoorvoer
Alu end cap with cable hole

€4,75 O

46290177

Slim Line wide 15 mm
Opbouw

Surface mount

OVOORRAADARTIKEL'
JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

IP20 ﬂ

18.4

15.5

18

22.6

——

4629018/ .. vanaf €30
B from
Lenskleur
Lens color
0: Transparante lens, 1 meter

1:

200

Transparent lens, 1 meter

Melkwitte lens, 1 meter
Milky white lens, 1 meter

: Transparante lens, 2 meter

Transparent lens, 2 meter

. Melkwitte lens, 2 meter

Milky white lens, 2 meter

€60

Accessoires (Accessories)

@)

Alu eindkap met draaddoorvoer
Alu end cap with cable hole

€4,75 O

46290187

mmmm ALUMINIUM LED PROFIELEN (ALUMINUM LED PROFILES)

Slim Line wide, opbouw (surface mount)

= Opbouw aluminium LED profiel
= Gemaakt van geanodiseerd aluminium
= Zorgt zowel voor mechanische bescherming als koeling
van de LED’s
= Verkrijgbaar in lengtes van 1 en 2 meter
= Beschikbaar met transparante of melkwitte lens
= Lens gemaakt uit UV-bestendig geéxtrudeerd polycarbonaat
= Aluminium eindkappen en montagebeugels separaat te bestellen

Toepassingsgebieden: keukenkasten, interieurbouw, accentverlichting,
winkelplanken, tentoonstellingen.

= Surface mounted LED aluminum profile

= Made of anodized aluminum

« Next to the mechanical protection, the aluminum LED profile
also provides sufficient cooling for the LEDs

= Available in lengths of 1 and 2 meter with transparent
or milky white lens which is made of UV-resistant extruded
polycarbonate

= Aluminium end caps and mounting brackets can be ordered
separately

Applications: kitchen cabinets, interior design, accent lighting, store shel-
ves, exhibitions, etc.

Alu. eindkap met kabel zonder gaten
Alu end cap with cable without holes

€4,75 O

Stalen montagebeugel
Steel mounting bracket

€475 O

46290178 46290176

= Opbouw aluminium LED profiel
= Gemaakt van geanodiseerd aluminium
= Zorgt zowel voor mechanische bescherming als koeling
van de LED’s
= Verkrijgbaar in lengtes van 1 en 2 meter
= Beschikbaar met transparante of melkwitte lens
= Lens gemaakt uit UV-bestendig geéxtrudeerd polycarbonaat
= Eindkappen en montagebeugels separaat te bestellen

Toepassingsgebieden: keukenkasten, interieurbouw, accentverlichting,
winkelplanken, tentoonstellingen.

= Surface mounted LED aluminum profile

= Made of anodized aluminum

= Next fo the mechanical protection, the aluminum LED profile
also provides sufficient cooling for the LEDs

= Available in lengths of 1 and 2 meter with transparent
or milky white lens which is made of UV-resistant extruded
polycarbonate

= End caps and mounting brackets can be ordered separately

Applications: kitchen cabinets, interior design, accent lighting, store shel-
ves, exhibitions, etc.

Alu eindkap Stalen montagebeugel
Alu end cap Steel mounting bracket
46290188 €475 O 46290186 €475 O



ALUMINIUM LED PROFIELEN ALUMINUM LED PROFILES) nummmm

Slim Line wide, opbouw (surface mount), inbouw (recessed)

Slim Line wide 20 mm = Opbouw aluminium LED profiel

Opbouw = Uitermate geschikt voor koeling van LED strips met vermogens
> 15W/m

= Gemaakt van geanodiseerd aluminium

= Zorgt zowel voor mechanische bescherming als koeling van de
LED’s

= Verkrijgbaar in lengtes van 1 en 2 meter

= Beschikbaar met transparante of melkwitte lens

= Lens gemaakt uit UV-bestendig geéxtrudeerd polycarbonaat

= Aluminium eindkappen en montagebeugels separaat te bestellen

Surface mount

Toepassingsgebieden: keukenkasten, interieurbouw, accentverlichting,
winkelplanken, tentoonstellingen.

28

20,20

« Surface mounted LED aluminum profile

= |deally suited for cooling of LED strips with power > 15W/m

= Made of anodized aluminum

18,20 = Next to the mechanical protection, the aluminum LED profile
also provides sufficient cooling for the LEDs

= Available in lengths of 1 and 2 meter with transparent

4629032/ .. vanaf €35 Accessoires (Accessories) or milky white lens which is made of UV-resistant extruded
from Montagebeugel polycarbonate
Mounting bracket
Lenskleur = Aluminium end caps and mounting brackets can be ordered
Lens color 46290325 separately
0: Transparante lens, 1 meter €35
T | 1 ) : . . A
ransparent ens, 1 meter €4 Applications; kitchen cabinets, interior design, accent lighting, store
L Mﬁlykmltltsgﬁgi’ nquelrgeter €35 shelves, exhibitions, etc.
2: Transparante lens, 2 meter €70 Alu. eindkap
Transparent lens, 2 meter Alu end cap
3: Melkwitte lens, 2 meter €70
Milky white lens, 2 meter 46290324
€5
Q JAAR GARANTIE
IP20 =z YEARS WARRANTY
Slim Line wide 20 mm = Inbouw aluminium LED profiel
Inbouw = Uitermate geschikt voor koeling van LED strips met vermogens
Recessed > 15W/m
= Gemaakt van geanodiseerd aluminium
« Zorgt zowel voor mechanische bescherming als koeling van de
LED’s
= Verkrijgbaar in lengtes van 1 en 2 meter
= Beschikbaar met transparante of melkwitte lens
= Lens gemaakt uit UV-bestendig geéxtrudeerd polycarbonaat
« Eindkappen apart te bestellen
Toepassingsgebieden: keukenkasten, interieurbouw, accentverlichting,
S winkelplanken, tentoonstellingen.
|
N|
= Recessed mounted LED aluminum profile
= |deally suited for cooling of LED strips with power > 15W/m
= Made of anodized aluminum
= Next o the mechanical protection, the aluminum LED profile
also provides sufficient cooling for the LEDs
= Available in lengths of 1 and 2 meter with transparent
4629033/ .. vanaf €35 or milky white lens which is made of UV-resistant extruded
from polycarbonate
Lenskleur < Aluminium end caps and mounting brackets can be ordered
Lens color separately
0: Transparante lens, 1 meter €35
Transparent lens, 1 meter s . . . -
1- Melkwitte | 1 . e35 Accessoires (Accessories) Applications: kitchen cabinets, interior design, accent lighting, store
. rvnﬁy \m“seﬁgsl’mege er shelves, exhibitions, etc.
2: Transparante lens, 2 meter €70
Transparent lens, 2 meter
3: Melkwitte lens, 2 meter €70

Milky white lens, 2 meter

Alu. eindkap

Alu. end cap ﬁ TAAR GARANTIE|
46290334 €5 IP20 s YEARS WARRANTY

201



e A LUIMITINIUN] FROFTELEN @uuiium W= FReHLES)

202 BR® U VIIA



ALUMINIUM LED PROFIELEN (ALUMINUM LED PROFILES) nummmm

Power Line, opbouw (surface mount)

Power Line 30 mm = Opbouw aluminium LED profiel
Opbouw = Uitermate geschikt voor koeling van LED strips met vermogens
> 15W/m

Surface mount . .
= Gemaakt van geanodiseerd aluminium

= Zorgt zowel voor mechanische bescherming als koeling van de
LED’s
= Verkrijgbaar in lengtes van 1 en 2 meter
= Beschikbaar met transparante of melkwitte lens
= Lens gemaakt uit UV-bestendig geéxtrudeerd polycarbonaat
45 = Aluminium eindkappen separaat te bestellen

Toepassingsgebieden: interieurbouw, lijnverlichting, tentoonstellingen.

o’

= Surface mounted LED aluminum profile
1222] - Ideally suited for cooling of LED strips with power > 15W/m
= Made of anodized aluminum
« Next to the mechanical protection, the aluminum LED profile
also provides sufficient cooling for the LEDs
= Available in lengths of 1 and 2 meter with transparent
or milky white lens which is made of UV-resistant extruded

4629034/ . Vanaf € 75 polycarbonate

from = Aluminium end caps can be ordered separately
Lenskleur

N
N
pi4

Lens color

0: Transparante lens, 1 meter €75 ) .
Transparent lens, 1 meter Accessoires (Accessories)

1: Melkwitte lens, 1 meter €75
Milky white lens, 1 meter

2: Transparante lens, 2 meter €150
Transparent lens, 2 meter

3: Melkwitte lens, 2 meter €150
Milky white lens, 2 meter

Applications: interior design, lineair lighting, exhibitions.

Alu eindkap
Alu end cap

46290344 €7

ﬁ JAAR GARANTIE
IP20 == YEARS WARRANTY
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mmmm ALUMINIUM LED PROFIELEN (ALUMINUM LED PROFILES)

Power Line, opbouw (surface mount)

Power Line 35 mm
Opbouw

Surface mount

O VOORRAADARTIKELl
JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

35

-« 31

4629006/ .. vanaf €55
L from
Lenskleur

Lens color

0: Transparante lens, 1 meter
Transparent lens, 1 meter

1: Melkwitte lens, 1 meter
Milky white lens, 1 meter

: Transparante lens, 2 meter
Transparent lens, 2 meter

: Melkwitte lens, 2 meter
Milky white lens, 2 meter

N

w

IP20 mﬁ

€55

Accessoires (Accessories)

€55

€100 O
€100 @

Alu eindkap met montage optie
Alu end cap with mounting option

46290066

€5

= Opbouw aluminium LED profiel
= Gemaakt van geanodiseerd aluminium
« Zorgt zowel voor mechanische bescherming als koeling
van de LED’s
= Verkrijgbaar in lengtes van 1 en 2 meter
= Beschikbaar met transparante of melkwitte lens
= Lens gemaakt uit UV-bestendig geéxtrudeerd polycarbonaat
< Aluminium eindkappen apart te bestellen

Toepassingsgebieden: keukenkasten, interieurbouw, accentverlichting,
winkelplanken, tentoonstellingen.

= Surface mounted LED aluminum profile

= Made of anodized aluminum

= Next to the mechanical protection, the aluminum LED profile
also provides sufficient cooling for the LEDs

= Available in lengths of 1 and 2 meter with transparent
or milky white lens which is made of UV-resistant extruded
polycarbonate

= Aluminum end caps can be ordered separately

Applications: kitchen cabinets, interior design, accent lighting, store shel-
ves, exhibitions, etc.



ALUMINIUM LED PROFIELEN ALUMINUM LED PROFILES) nummmm

Power Line 35 mm

Inbouw
Recessed
44
45
e
T 31 T
35
4629007/ .. vanaf € 58,50
B from
Lenskleur
Lens color
0: Transparante lens, 1 meter € 58,50
Transparent lens, 1 meter A s (A )
1: Melkwitte lens, 1 meter € 58,50 coessoires (Accessories)
Milky white lens, 1 meter
2: Transparante lens, 2 meter €110
Transparent lens, 2 meter
3: Melkwitte lens, 2 meter €110

Milky white lens, 2 meter

ﬁ JAAR GARANTIE
IP20 = YEARS WARRANTY

Alu eindkap
Alu end cap

46290075

€5

Power Line, inbouw (recessed)

= Verzonken aluminium LED profiel
= Gemaakt van geanodiseerd aluminium
= Zorgt zowel voor mechanische bescherming als koeling
van de LED’s
= Verkrijgbaar in lengtes van 1 en 2 meter
= Beschikbaar met transparante of melkwitte lens
= Lens gemaakt uit UV-bestendig geéxtrudeerd polycarbonaat
= Aluminium eindkappen apart te bestellen

Toepassingsgebieden: keukenkasten, interieurbouw, accentverlichting,
winkelplanken, tentoonstellingen.

« Recessed LED aluminum profile

= Made of anodized aluminum

« Next to the mechanical protection, the aluminum LED profile
also provides sufficient cooling for the LEDs

= Available in lengths of 1 and 2 meter with transparent
or milky white lens which is made of UV-resistant extruded
polycarbonate

= Aluminum end caps can be ordered separately

Applications: kitchen cabinets, interior design, accent lighting, exhibitions,
etc.



mmmm ALUMINIUM LED PROFIELEN (ALUMINUM LED PROFILES)

ALU-45°, opbouw (surface mount)

Alu-45° 17,55 mm
Opbouw

Surface mount

12.2
26.2

17.5

4629009/ ..

L Lenskleur

IP20 @

vanaf € 33,25
from

Lens color

0: Transparante lens, 1 meter
Transparent lens, 1 meter

1: Melkwitte lens, 1 meter
Milky white lens, 1 meter

2: Semi-transparante lens, 1 meter
Semi-transparent lens, 1 meter

3: Transparante lens, 2 meter
Transparent lens, 2 meter

4: Melkwitte lens, 2 meter
Milky white lens, 2 meter

5: Semi-transparante lens, 2 meter
Semi-transparent lens, 2 meter

€33,25

Accessoires (Accessories)

€33,25

€ 33,25

€66 O
ees @

€66

46290198 €4,75

VOORRAADARTIKEL| JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

Alu. eindkap met draaddoorvoer
Alu end cap with cable hole

= Opbouw aluminium LED profiel
= Gemaakt van geanodiseerd aluminium
= Zorgt zowel voor mechanische bescherming als koeling
van de LED’s
= Verkrijgbaar in lengtes van 1 en 2 meter
= Beschikbaar met transparante, semi-transparante
of melkwitte lens
= Lens gemaakt uit UV-bestendig geéxtrudeerd polycarbonaat
= Aluminium eindkappen en montagebeugels apart te bestellen

Toepassingsgebieden: keukenkasten, interieurbouw, accentverlichting,
winkelplanken, tentoonstellingen.

= Surface mounted LED aluminum profil

= Made of anodized aluminum

= Next to the mechanical protection, the aluminum LED profile
also provides sufficient cooling for the LEDs

= Available in lengths of 1 and 2 meter with transparent,
semi-transparent or milky white lens which is made of
UV-resistant extruded polycarbonate

= Aluminum end caps and mounting brackets can be ordered
separately

Applications: kitchen cabinets, interior design, accent lighting, store shel-
ves, exhibitions, etc.

Alu. eindkap Montagebeugel (staal)
Alu end cap Mounting bracket (steel)
46290199 €475 46290099 €475



ALUMINIUM LED PROFIELEN ALUMINUM LED PROFILES) nummmm

ALU-Corner, opbouw (surface mount)

ALU-Corner = Opbouw aluminium LED profiel

Opbouw = Gemaakt van geanodiseerd aluminium

Surface mount = Zorgt zowel voor mechanische bescherming als koeling
van de LED’s

= Verkrijgbaar in lengtes van 1 en 2 meter
= Beschikbaar met transparante, semi-transparante
of melkwitte lens
= Lens gemaakt uit UV-bestendig geéxtrudeerd polycarbonaat
= Eindkappen en montagebeugels apart te bestellen

Toepassingsgebieden: keukenkasten, interieurbouw, accentverlichting,

‘ 30.85 winkelplanken, tentoonstellingen.
8.08
= Surface mounted LED aluminum profile
o = Made of anodized aluminum
‘ 122 ‘ = Next to the mechanical protection, the aluminum LED profile
I 132 1 also provides sufficient cooling for the LEDs
= Available in lengths of 1 and 2 meter with transparent,
semi-transparent or milky white lens which is made of
UV-resistant extruded polycarbonate
4629011/ .. vanaf €30 = End caps and mounting brackets can be ordered separately
B from
Lenskleur Applications: kitchen cabinets, interior design, accent lighting, store shel-
Lens color ves, exhibitions, etc.
0: Transparante lens, 1 meter €30
Transparent lens, 1 meter . )
1: Melkwitte lens, 1 meter €30 Accessoires (Accessories)

Milky white lens, 1 meter

2: Semi-transparante lens, 1 meter € 30
Semi-transparent lens, 1 meter

3: Transparante lens, 2 meter €60 O
Transparent lens, 2 meter
4: Melkwitte lens, 2 meter €60 O
Milky white lens, 2 meter
5 gemrtranspar‘antezlens, 2meter €60 O Eindkap met draaddoorvoer Eindkap Stalen montagebeugel
emi-transparent lens, 2 meter End cap with cable hole End cap Steel mounting bracket
46290116 €5 46290117 €5 46290119 €3,50

i VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
IP20 = YEARS WARRANTY



mmmm ALUMINIUM LED PROFIELEN (ALUMINUM LED PROFILES)

ALU-Round, opbouw (surface mount)

ALU-Round @ 24 mm
Opbouw

Surface mount

4629013/ .. ¥
rom
LLenskleur

vanaf €30

Lens color

0: Transparante lens, 1 meter
Transparent lens, 1 meter

1: Melkwitte lens, 1 meter
Milky white lens, 1 meter

2: Transparante lens, 2 meter
Transparent lens, 2 meter

3: Melkwitte lens, 2 meter
Milky white lens, 2 meter

€30

€30

es0 @
eco0 @

= Opbouw aluminium LED profiel
= Gemaakt van geanodiseerd aluminium
= Zorgt zowel voor mechanische bescherming als koeling
van de LED’s
= Verkrijgbaar in lengtes van 1 en 2 meter
= Beschikbaar met transparante of melkwitte lens
= Lens gemaakt uit UV-bestendig geéxtrudeerd polycarbonaat
= Aluminium eindkappen en montagebeugels apart te bestellen

Toepassingsgebieden: keukenkasten, interieurbouw, accentverlichting,
winkelplanken, tentoonstellingen.

= Surface mounted LED aluminum profile

= Made of anodized aluminum

« Next to the mechanical protection, the aluminum LED profile
also provides sufficient cooling for the LEDs

= Available in lengths of 1 and 2 meter with transparent or milky
white lens which is made of UV-resistant extruded
polycarbonate

= Aluminum end caps and mounting brackets can be ordered
separately

Applications: interior design, accent lighting, store shelves, exhibitions, etc.

IP20 ﬁi

Accessoires (Accessories)

Mounting bracket

46290136 €750

Montagebeugel voor kastmontage
Mounting brackets for cabinet mounting

Alu. eindkap met draaddoorvoer Alu. eindkap Montagebeugel
Alu end cap with cable hole Alu end cap

46290137 €550 46290138 €5,50

Muurarm | Muurarm Il

Wall arm | Wall arm Il

46290145 €20 46290146 €50

208

46290139 €750

VOORRAADARTIKEL| JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

Supportarm voor kastmontage

Support arm for cabinet mounting

46290144

€17,50



ALUMINIUM LED PROFIELEN ALUMINUM LED PROFILES) nummmm

ALU-Flat
Opbouw

Surface mount

ALU-Flat, opbouw (surface mount)

= Opbouw aluminium LED profiel
= Gemaakt van geanodiseerd aluminium
= Zorgt zowel voor mechanische bescherming als koeling
van de LED’s
= Verkrijgbaar in lengtes van 1 en 2 meter
= Beschikbaar met transparante, semi-transparante
of melkwitte lens
= Lens gemaakt uit UV-bestendig geéxtrudeerd polycarbonaat
= Eindkappen apart te bestellen

Toepassingsgebieden: vloerverlichting, interieurbouw, accentverlichting,
tentoonstellingen, etc.

= Surface mounted LED aluminum profile
= Made of anodized aluminum

4629015/ .. ¥an af €25
rom
LLenskleur

Lens color

0: Transparante lens, 1 meter
Transparent lens, 1 meter

1: Melkwitte lens, 1 meter
Milky white lens, 1 meter

2: Semi-transparante lens, 1 meter
Semi-transparent lens, 1 meter

3: Transparante lens, 2 meter
Transparent lens, 2 meter

4: Melkwitte lens, 2 meter
Milky white lens, 2 meter

5: Semi-transparante lens, 2 meter
Semi-transparent lens, 2 meter

IP20 ﬁi

Accessoires (Accessories)

Eindkap met draaddoorvoer Eindkap
End cap with cable hole End cap
46290157 €5 46290156

‘ léé = Next to the mechanical protection, the aluminum LED profile
} =53 also provides sufficient cooling for the LEDs
’ = Available in lengths of 1 and 2 meter with transparent,
semi-transparent or milky white lens which is made of
UV-resistant extruded polycarbonate
= End caps can be ordered separately
Applications: floor lighting, interior design, accent lighting, exhibitions, etc.
€25
€25
€25
e @
es0 @
e @
VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY
Eindkap met schroefgat Eindkap met schroefgat en draadvoer
End cap with screw hole End cap with screw hole and cable hole
€5 46290158 €5 46290159 €5
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mmmm ALUMINIUM LED PROFIELEN (ALUMINUM LED PROFILES)

ALU-Wall, inbouw (recessed)

ALU-Wall = Verzonken aluminium LED profiel

Inbouw = Gemaakt van geanodiseerd aluminium

Recessed = Zorgt zowel voor mechanische bescherming als koeling
van de LED’s

= Verkrijgbaar in de lengte van 2 meter

= Beschikbaar met transparante lens

= Lens gemaakt uit UV-bestendig geéxtrudeerd polycarbonaat
i 25 ] = Eindkappen apart te bestellen

j(a Toepassingsgebieden: muurverlichting, vloerverlichting, plafondverlich-
ting, interieurbouw, accentverlichting, tentoonstellingen, etc.

70
60

= Recessed LED aluminum profile

= Made of anodized aluminum

= Next fo the mechanical protection, the aluminum LED profile
also provides sufficient cooling for the LEDs

) = Available in the length of 2 meter with transparent lens which is
made of UV-resistant extruded polycarbonate

= End caps can be ordered separately

4629019/ .. vanaf €90 Applications: wall lighting, floor lighting, ceiling lighting, interior design, ac-
L from centlighting, exhibitions, etc
Lenskleur

Lens color

0: Transparante lens, 2 meter €90 O

Transparent lens, 2 meter
ij VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
IP20 == YEARS WARRANTY

Accessoires (Accessories)

Eindkap met draaddoorvoer rechts Eindkap met draaddoorvoer links

End cap with cable hole right End cap with cable hole left

46290192 €6 46290193 €6
Toepassing: aanlichten van een vioer Toepassing: aanlichten van een plafond
Application: llluminating a floor Application: Illuminating a ceiling

N
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mmmmm ALUMINIUM LED PROFIELEN (ALUMINUM LED PROFILES)

ALU-Stair, opbouw (surface mount)

Alu-Stair
Opbouw

Surface mount

66.92

27.36

4629031/ .. vanaf €50
L from
Lenskleur
Lens color
0: Melkwitte lens, 1 meter €50 O
Milky white lens, 1 meter
2: Melkwitte lens, 2 meter €100 O

Milky white lens, 2 meter

ﬁ VOORRAADARTIKEL] JAAR GARANTIE
IP20 == YEARS WARRANTY

= Opbouw aluminium LED profiel
= Gemaakt van geanodiseerd aluminium
= Zorgt zowel voor mechanische bescherming als koeling
van de LED’s
= Verkrijgbaar in lengtes van 1 en 2 meter
= Beschikbaar met melkwitte lens
= Lens gemaakt uit UV-bestendig geéxtrudeerd polycarbonaat
< Aluminium eindkappen apart te bestellen

Toepassingsgebieden: trapverlichting, vloerverlichting, interieurbouw, ac-
centverlichting, etc.

= Surface mounted LED aluminum profile

= Made of anodized aluminum

« Next to the mechanical protection, the aluminum LED profile
also provides sufficient cooling for the LEDs

= Available in lengths of 1 and 2 meter with milky white lens which
is made of UV-resistant extruded polycarbonate

= Aluminum end caps can be ordered separately

Applications: staircase lighting, floor lighting, interior design, accent ligh-
ting, etc

Accessoires (Accessories)

Alu. eindkap rechts Alu. eindkap links
Alu end cap right Alu end cap left
46290314 €5 46290315 €5



ALUMINIUM LED PROFIELEN (ALUMINUM LED PROFILES) nummmm

ALU-Ceiling, inbouw (recessed)

AL U.Ceiling = Opbouw aluminium LED profiel
Inbouw = Gemaakt van geanodiseerd aluminium
Recessed = Zorgt zowel voor mechanische bescherming als koeling
van de LED’s
= Verkrijgbaar in lengtes van 1 en 2 meter
= Beschikbaar met transparante of melkwitte lens
2 = Lens gemaakt uit UV-bestendig geéxtrudeerd polycarbonaat
T = Endkappen apart te bestellen
b
© Toepassingsgebieden: keukenkasten, interieurbouw, accentverlichting,
33 2 winkelplanken, tentoonstellingen.
15 1 )|
<
N « Recessed LED aluminum profile
18 = Made of anodized aluminum
2 « Next to the mechanical protection, the aluminum LED profile
L also provides sufficient cooling for the LEDs
o r ‘ = Available in lengths of 1 and 2 meter with transparent or milky
27 184 18 white lens which is made of UV-resistant extruded polycarbonate
= End caps can be ordered separately
4629030/ .. vanaf €50 Applications : armoires de cuisine, éclairage d’accentuation, les rayons
fI’O m des magasins, expositions, etc.
Lenskleur
Lens color
0: Transparante lens, 1 meter €50 A ol
Transparent lens, 1 meter | L |
1: Melkwitte lens, 1 meter €50 o :
Milky white lens, 1 meter x o
2: Transparante lens, 2 meter €100 O - N
Transparent lens, 2 meter L |
3: Melkwitte lens, 2 meter €100 O [~>]

Milky white lens, 2 meter

Toepassing: aanlichten van een muur Toepassing: aanlichten van een plafond Toepassing: aanlichten van een vioer

i j VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE] Application: lluminating a wall Application: llluminating a ceiling Application: llluminating a floor
IP20 = YEARS WARRANTY



VOORDELIGLEDSTRIPS KOELENENBESCHERMEN

ECONOMICABCOOLINGIAND.PROIECEI EDS [RIPS

ALUMINIUM ECO LINE
LED PROFIELEN

ECO LINE ALUMINUM LED PROFILES

.
Voor het afwerken van uw Prolumia LED strips zijn de SPECIFIEKE KENMERKEN
Prolumia aluminium Eco Line LED profielen dé voordelige « Voordelige oplossing
keuze! Naast de mooie afwerking zorgt het geanodiseerde * Opbouw- en inbouwprofielen
aluminium LED profiel voor een uitstekende warmteafgifte, * Gemaakt van geanodiseerd aluminium

* Beschikbaar met verschillende lenzen

waardoor de levensduur van de LED strip aanzienlijk . Standaard lengte van 1 of 2 meter

verlengd wordt. Beschikbaar in verschillende afmetingen en
toepassingsvormen. SPECIFIC FEATURES
 Cost-effective solution

» Exposed and concealed profiles
* Made of anodized aluminum

* Available with different lenses
» Standard length of 1 or 2 meters

Give your Prolumia LED strips an inexpensive finishing fouch with the
aluminum Prolumia Eco Line LED profiles! Besides the nice finishing
tfouch the anodised aluminum LED profile takes care of an excellent
heat dissipation. As a result, the lifespan of the LED strip is considerably
extended. Available in different sizes and application forms.

214 PROLUMIA




ALUMINIUM ECO LINE LED PROFIELEN (Eco LINE ALUMINUM LED PROFILES) I

Eco Line7mm/15mm /21 mm

Opbouw (Surface mount) vanaf
from

46291110/ 20/ 50 216-217 €8,75

Eco Line 16 mm

Opbouw (Surface mount)

) ) vanaf
Hoekprofiel (Corner profile) from
46291160/ 70 218 €15
Eco Line 7mm /15 mm
Inbouw (Recessed)

vanaf
from
46291130/ 40 220 €12,50
Eco Line 26 mm
Pendel (Suspended)
vanaf
from
46291180 221 €18
Eco Line 20 mm
Opbouw (Surface mount)
vanaf
from
46291190 221 €18

www.prolumia.nl 215



Eco Line, opbouw (surface mount)

Eco Line 7 mm
Opbouw

Surface mount

C€ P20 Q

17,50

? 12,20 g
-

N

46291110  Aluminium profiel €875 O
Aluminum profile
4629110/ ..
L Accessoires (Accessories)
Lenskleur

Lens color

0: Transparante lens, 2 meter €9,75 O
Transparent lens, 2 meter

1: Semi-transparante lens, 2 meter € 9,75 O

Semi-transparent lens, 2 meter
2: Melkwitte lens, 2 meter €9,75 O

Milky white lens, 2 meter

Eindkap
End cap

VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE 46291111 €2 O
YEARS WARRANTY

Eco Line, 15 mm
Opbouw

Surface mount

C€1P20 {}

17,50

15

12,20

46291120 Aluminium profiel €16 O
Aluminum profile
4629110/ ..
L Accessoires (Accessories)
Lenskleur

Lens color

0: Transparante lens, 2 meter €9,75 O
Transparent lens, 2 meter

1: Semi-transparante lens, 2 meter € 9,75 O

Semi-transparent lens, 2 meter
2: Melkwitte lens, 2 meter €9,75 O

Milky white lens, 2 meter

Eindkap
End cap

VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE 46201121 €2 O
YEARS WARRANTY

216

mmmmm ALUMINIUM ECO LINE LED PROFIELEN (Eco LINE ALUMINUM LED PROFILES)

= Opbouw aluminium LED profiel met apart te bestellen lens

= Gemaakt van geanodiseerd aluminium

= Zorgt zowel voor mechanische bescherming als koeling van de
LED’s

= Wordt geleverd per 2 meter

= Beschikbaar met transparante, semi-transparante of melkwitte
lens

= Lens gemaakt uit UV-bestendig geéxtrudeerd polycarbonaat

= Eindkappen en montagebeugel apart te bestellen

Toepassingsgebieden: keukenkasten, interieurbouw, accentverlichting,
winkelplanken, tentoonstellingen, etc.

= Surface mount aluminum LED profile with separately to be
ordered lens

= Made of anodized aluminum

= Provides both mechanical protection and cooling of the LEDs

= Supplied per 2 meter

= Available with transparent, semi-transparent or milky white lens

= Lens made of UV-resistant extruded polycarbonate

= End caps and mounting bracket to be ordered separately

Applications: kitchen cabinets, interior construction, accent lighting, shop
shelves, exhibitions, etc.

Eindkap met draaddoorvoer Montagebeugel kunststof
End cap with cable hole Mounting bracket plastic

46291112 €2 O 46291113 €2 O

= Opbouw aluminium LED profiel met apart te bestellen lens

= Gemaakt van geanodiseerd aluminium

« Zorgt zowel voor mechanische bescherming als koeling van de
LED’s

= Wordt geleverd per 2 meter

« Beschikbaar met transparante, semi-transparante of melkwitte
lens

= Lens gemaakt uit UV-bestendig geéxtrudeerd polycarbonaat

- Eindkappen en montagebeugel apart te bestellen

Toepassingsgebieden: keukenkasten, interieurbouw, accentverlichting,
winkelplanken, tentoonstellingen, etc.

= Surface mount aluminum LED profile with separately to be
ordered lens

= Made of anodized aluminum

= Provides both mechanical protection and cooling of the LEDs

= Supplied per 2 meter

= Available with transparent, semi-transparent or milky white lens

= Lens made of UV-resistant extruded polycarbonate

= End caps and mounting bracket to be ordered separately

Applications: kitchen cabinets, interior construction, accent lighting, shop
shelves, exhibitions, etc.

Eindkap met draaddoorvoer
End cap with cable hole

Montagebeugel kunststof
Mounting bracket plastic

46291122 €2 O 46291123 €2 O



ALUMINIUM ECO LINE LED PROFIELEN (Eco LINE ALUMINUM LED PROFILES) I

Eco Line, opbouw (surface mount)

Eco Line 21 mm = Opbouw aluminium LED profiel met apart te bestellen lens
Opbouw = Gemaakt van geanodiseerd aluminium
= Zorgt zowel voor mechanische bescherming als koeling van de

Surface mount
LED’s

= Wordt geleverd per 2 meter
= Beschikbaar met melkwitte lens
Q = Lens gemaakt uit UV-bestendig geéxtrudeerd polycarbonaat
( € IP20 = Eindkappen en montagebeugel apart te bestellen
Toepassingsgebieden: keukenkasten, interieurbouw, accentverlichting,
winkelplanken, tentoonstellingen, etc.

= Surface mount aluminum LED profile with separately to be
= ordered lens
N 168
-~ - - = Made of anodized aluminum
= Provides both mechanical protection and cooling of the LEDs
= Supplied per 2 meter
-2 = Available with milky white lens

= Lens made of UV-resistant extruded polycarbonate
= End caps and mounting bracket to be ordered separately

46291150 Aluminium profiel €15 O
Aluminum profile Applications: kitchen cabinets, interior construction, accent lighting, shop
shelves, exhibitions, etc.
4629110/ ..
Accessoires (Accessories)
Lenskleur
Lens color
5: Melkwitte lens, 2 meter €9,75 O

Milky white lens, 2 meter

Eindkap Eindkap met draaddoorvoer RVS montagebeugel
End cap End cap with cable hole Stainless steel mounting bracket

VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE 46291151 €2 O 46291152 €2 O 46201153 €2 O
mmmﬂ YEARS WARRANTY
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mmmmm ALUMINIUM ECO LINE LED PROFIELEN (Eco LINE ALUMINUM LED PROFILES)

Eco Line, opbouw (surface mount)

Eco Line 16 mm
Opbouw, Hoekprofiel Rond

Surface mount, Corner profile Round

C€ P20 ﬁ

(W

46291160 Aluminium profiel
Aluminum profile
4629116/ ..
L Lenskleur

Lens color

5: Transparante lens, 2 meter
Transparent lens, 2 meter

7: Melkwitte lens, 2 meter
Milky white lens, 2 meter

€1SO

Accessoires (Accessories)

€9,75 O
€9,75 O

Eindkap
End cap

VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE 46291161 €2 O
YEARS WARRANTY

Eco Line 16 mm
Opbouw, Hoekprofiel Rechthoekig

Surface mount, Corner profile Square

46291160 Aluminium profiel
Aluminum profile
4629117/ ..
L Lenskleur

Lens color

5: Transparante lens, 2 meter
Transparent lens, 2 meter

7: Melkwitte lens, 2 meter
Milky white lens, 2 meter

C€ P20 ﬁ

€15©

Accessoires (Accessories)

€9,75 O
€975 @

Eindkap
End cap

VOORRAADARTIKEL| JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY
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46291171 €2 O

= Opbouw aluminium LED profiel met apart te bestellen lens

= Gemaakt van geanodiseerd aluminium

= Zorgt zowel voor mechanische bescherming als koeling van de
LED’s

= Wordt geleverd per 2 meter

= Beschikbaar met transparante of melkwitte lens

= Lens gemaakt uit UV-bestendig geéxtrudeerd polycarbonaat

= Eindkappen en montagebeugel apart te bestellen

Toepassingsgebieden: keukenkasten, interieurbouw, accentverlichting,
winkelplanken, tentoonstellingen, etc.

« Surface mount aluminum LED profile with separately to be
ordered lens

= Made of anodized aluminum

= Provides both mechanical protection and cooling of the LEDs

= Supplied per 2 meter

= Available with transparent or milky white lens

= Lens made of UV-resistant extruded polycarbonate

= End caps and mounting bracket to be ordered separately

Applications: kitchen cabinets, interior construction, accent lighting, shop
shelves, exhibitions, etc.

Eindkap met draaddoorvoer Montagebeugel kunststof
End cap with cable hole Mounting bracket plastic

46291162 €2 O 46291163 €2 O

= Opbouw aluminium LED profiel met apart te bestellen lens

= Gemaakt van geanodiseerd aluminium

« Zorgt zowel voor mechanische bescherming als koeling van de
LED’s

= Wordt geleverd per 2 meter

= Beschikbaar met transparante of melkwitte lens

= Lens gemaakt uit UV-bestendig geéxtrudeerd polycarbonaat

= Eindkappen en montagebeugel apart te bestellen

Toepassingsgebieden: keukenkasten, interieurbouw, accentverlichting,
winkelplanken, tentoonstellingen, etc.

= Surface mount aluminum LED profile with separately to be
ordered lens

= Made of anodized aluminum

= Provides both mechanical protection and cooling of the LEDs

= Supplied per 2 meter

= Available with transparent or milky white lens

< Lens made of UV-resistant extruded polycarbonate

= End caps and mounting bracket to be ordered separately

Applications: kitchen cabinets, interior construction, accent lighting, shop
shelves, exhibitions, etc.

Eindkap met draaddoorvoer Montagebeugel kunststof
End cap with cable hole Mounting bracket plastic

46291172 €2 O 46291163 €2 O
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Eco Line, inbouw (recessed)

Eco Line 7 mm
Inbouw

Recessed

25

12,20 t7
-~

17,50
46291130 Aluminium profiel €12,50
Aluminum profile
4629110/ ..
L Accessoires
Lenskleur
Lens color
0: Transparante lens, 2 meter €9,75
Transparent lens, 2 meter
1: Semi-transparante lens, 2 meter € 9,75
Semi-transparent lens, 2 meter
2: Melkwitte lens, 2 meter €9,75
Milky white lens, 2 meter
Eindkap
End cap
e i JAAR GARANTIE 46201131 €2
C€IP20 L= YEARS WARRANTY
Eco Line, 15 mm
Inbouw
Recessed
25
15
12,20
17,50
46291140  Aluminium profiel €19,50
Aluminum profile
4629110/ ..
L Accessoires
Lenskleur
Lens color
0: Transparante lens, 2 meter €9,75
Transparent lens, 2 meter
1: Semi-transparante lens, 2 meter € 9,75
Semi-transparent lens, 2 meter
2: Melkwitte lens, 2 meter €9,75
Milky white lens, 2 meter
Eindkap
End cap
46291141 €2

cerrro - @i
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mmmmm ALUMINIUM ECO LINE LED PROFIELEN (Eco LINE ALUMINUM LED PROFILES)

= Inbouw aluminium LED profiel met apart te bestellen lens

= Gemaakt van geanodiseerd aluminium

= Zorgt zowel voor mechanische bescherming als koeling van de
LED’s

= Wordt geleverd per 2 meter

= Beschikbaar met transparante, semi-transparante of melkwitte
lens

= Lens gemaakt uit UV-bestendig geéxtrudeerd polycarbonaat

= Eindkappen en montagebeugel apart te bestellen

Toepassingsgebieden: keukenkasten, interieurbouw, accentverlichting,
winkelplanken, tentoonstellingen, etc.

= Recessed aluminum LED profile with separately to be ordered
lens

= Made of anodized aluminum

= Provides both mechanical protection and cooling of the LEDs

= Supplied per 2 meter

= Available with transparent, semi-transparent or milky white lens

= Lens made of UV-resistant extruded polycarbonate

= End caps and mounting bracket to be ordered separately

Applications: kitchen cabinets, interior construction, accent lighting, shop
shelves, exhibitions, etc.

Eindkap met draaddoorvoer
End cap with cable hole

46291132 €2

« Inbouw aluminium LED profiel met apart te bestellen lens

= Gemaakt van geanodiseerd aluminium

« Zorgt zowel voor mechanische bescherming als koeling van de
LED’s

= Wordt geleverd per 2 meter

« Beschikbaar met transparante, semi-transparante of melkwitte
lens

= Lens gemaakt uit UV-bestendig geéxtrudeerd polycarbonaat

- Eindkappen en montagebeugel apart te bestellen

Toepassingsgebieden: keukenkasten, interieurbouw, accentverlichting,
winkelplanken, tentoonstellingen, etc.

= Recessed aluminum LED profile with separately to be ordered
lens

= Made of anodized aluminum

= Provides both mechanical protection and cooling of the LEDs

= Supplied per 2 meter

= Available with transparent, semi-transparent or milky white lens

= Lens made of UV-resistant extruded polycarbonate

= End caps and mounting bracket to be ordered separately

Applications: kitchen cabinets, interior construction, accent lighting, shop
shelves, exhibitions, etc.

Eindkap met draaddoorvoer
End cap with cable hole

46291142 €2



ALUMINIUM ECO LINE LED PROFIELEN (Eco LINE ALUMINUM LED PROFILES) IS

Eco Line 26 mm
Pendel

Suspended

C€ P20 Q

S
—es | iy
2 ¢
20
46291180 Aluminium profiel €18
Aluminum profile
4629118/ ..
L Accessoires
Lenskleur
Lens color
7: Melkwitte lens, 2 meter €9,75
Milky white lens, 2 meter
Eindkap
End cap
/“i JAAR GARANTIE 46291181 €2
C€IP20 L= YEARS WARRANTY
Eco Line 20 mm
Opbouw
Surface mount
46291190 Aluminium profiel €18
Aluminum profile
4629119/ ..
L Lenskleur Accessoires
Lens color
7: Melkwitte lens, 2 meter €975
Milky white lens, 2 meter
Eindkap
End cap
46291191 €2

cerpoo - (@i

Eco Line, pendel (suspended)

« Aluminium pendel LED profiel met apart te bestellen lens

= Gemaakt van geanodiseerd aluminium

= Zorgt zowel voor mechanische bescherming als koeling van de
LED’s

= Wordt geleverd per 2 meter

= Beschikbaar met melkwitte lens

= Lens gemaakt uit UV-bestendig geéxtrudeerd polycarbonaat

= Eindkappen en montagebeugel apart te bestellen

Toepassingsgebieden: keukenkasten, interieurbouw, accentverlichting,
winkelplanken, tentoonstellingen, etc.

= Suspended aluminum LED profile with separately to be ordered
lens

= Made of anodized aluminum

= Provides both mechanical protection and cooling of the LEDs

= Supplied per 2 meter

= Available with milky white lens

= Lens made of UV-resistant extruded polycarbonate

= End caps and mounting bracket to be ordered separately

Applications: kitchen cabinets, interior construction, accent lighting, shop
shelves, exhibitions, etc.

Eindkap met draaddoorvoer
End cap with cable hole

Pendelset (van 2 stuks) - plafond
Set for suspended mounting

(2 pieces) - ceiling

46291182 €2

46291184 €12

= Opbouw aluminium LED profiel met apart te bestellen lens

= Gemaakt van geanodiseerd aluminium

« Zorgt zowel voor mechanische bescherming als koeling van de
LED’s

= Wordt geleverd per 2 meter

= Beschikbaar met melkwitte lens

= Lens gemaakt uit UV-bestendig geéxtrudeerd polycarbonaat

= Eindkappen en montagebeugel apart te bestellen

Toepassingsgebieden: keukenkasten, interieurbouw, accentverlichting,
winkelplanken, tentoonstellingen, etc.

= Surface mount aluminum LED profile with separately to be
ordered lens

= Made of anodized aluminum

= Provides both mechanical protection and cooling of the LEDs

= Supplied per 2 meter

= Available with milky white lens

< Lens made of UV-resistant extruded polycarbonate

= End caps and mounting bracket to be ordered separately

Applications: kitchen cabinets, interior construction, accent lighting, shop
shelves, exhibitions, etc.

Eindkap met draaddoorvoer
End cap with cable hole

46291192 €2
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PURE KRACHT
PURE POWER

VOEDINGEN

POWER SUPPLIES

De verschillende LED voedingen zijn zowel verkrijgbaar voor
binnen- als buitentoepassingen (waterdicht). Dankzij het
relatief dunne formaat zijn de LED voedingen eenvoudig weg
te werken onder bijvoorbeeld een plank, in een kast of achter
een muur.

The different kind of LED power supplies are available for both indoor and
outdoor applications (waterproof). Thanks to the relatively thin size of the
power supplies, it can easily be concealed under a shelf, in a cabinet or

behind a wall.

ASSORTIMENT O.A.

« Triac dimbare voedingen

* 5-in-1 dimbare voedingen

« Meanwell IP20 voedingen

« Meanwell IP65 voedingen

* Meanwell DIN-rail voedingen

* Prolumia voedingen (IP20 / IP67)

RANGE AMONG OTHER

» Triac dimmable power supplies

* 5-in-1 dimmable power supplies
* Meanwell IP20 power supplies

* Meanwell IP65 power supplies

* Meanwell DIN-rail power supplies
* Prolumia voedingen (IP20/ IP67)

222
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VOEDINGEN (POWER SUPPLIES)

Triac dimbare voedingen - niet waterdicht (IP20) (Triac dimmable power supplies - not waterproof (IP20))
5-in-1 dimbare voedingen - niet waterdicht (IP20) (5-in-1 dimmable power supplies - not waterproof (IP20))

Triac dimbare voeding 75W
Triac dimmable power supply 75W

24Vdc - 46190002 230 €99

Triac dimbare voeding 150W
Triac dimmable power supply 150W

24Vdc - 46190003 230 €119

Triac dimbare voeding 200W
Triac dimmable power supply 200W

24Vdc - 46190004 231 €149

5-in-1 dimbare voeding (constant voltage) 150W
5-in-1dimmable power supply (constant voltage) 150W

24Vdc - 46190008 232 €139

5-in-1 dimbare voeding (constant voltage) 200W
5-in-1dimmable power supply (constant voltage) 200W

24Vdc - 46190009 232 €169

11793

www.prolumia.nl 223



mmmmm \/OEDINGEN (POWER SUPPLIES)
Meanwell voedingen - niet waterdicht (IP20) (Meanwell power supplies - not waterproof (IP20))

Meanwell voeding 40W
Power supply Meanwell 40W

24vdc - 41071033 234 € 45

Meanwell voeding 60W
Power supply Meanwell 60W

24Vdc - 41071043 234 €48

Meanwell voeding 100W
Power supply Meanwell 100W

24Vdc - 41071053 235 €85

224 PROLUMIA



VOEDINGEN (POWER SUPPLIES)
Meanwell voedingen - DIN-rail (Meanwell power supplies - DIN-rail)

Meanwell voeding 240W
Power supply Meanwell 240W

24Vdc - 41071174 236 €125

Meanwell voeding 480W
Power supply Meanwell 480W

24vdc - 41071184 236 € 145

Meanwell voeding 240W
Power supply Meanwell 240W

24Vdc - 41071273 237 €220

Meanwell voeding 480W
Power supply Meanwell 480W

24Vdc - 41071283 237 € 355

Meanwell voeding 960W
Power supply Meanwell 960W

24vdc - 41071293 238 €510

www.prolumia.nl 225



s \/OEDINGEN (POWER SUPPLIES)
Meanwell voedingen - waterdicht (IP65) (Meanwell power supplies - waterproof (IP65))

Meanwell voeding 60W
Power supply Meanwell 60W

24Vdc - 41071323

239

€79

Meanwell voeding 100W
Power supply Meanwell 100W

24Vdc - 41071343

239

€115

Meanwell voeding 150W
Power supply Meanwell 150W

24Vdc - 41071363

240

€120

Meanwell voeding 240W
Power supply Meanwell 240W

24Vdc - 41071383

240

€170

Meanwell voeding 320W
Power supply Meanwell 320W

24Vdc - 41071393

241

€240
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VOEDINGEN (POWER SUPPLIES)
Prolumia voedingen - waterdicht (IP67) (Prolumia power supplies - waterproof (IP67))

Voeding 15W
Power supply 15W

12Vdc - 46190111
24Vdc - 46190311 242 €21

Voeding 30W
Power supply 30W

12Vdc - 46190121
24Vdc - 46190321 242 €29

Voeding 60W
Power supply 60W

12Vdc - 46190131
24Vdc - 46190331 242 €59

Voeding 100W
Power supply 100W

12Vdc - 46190151
24Vdc - 46190351 243 € 87

Voeding 150W
Power supply 150W

12Vdc - 46190171
24Vdc - 46190371 243 €118

Voeding 200W
Power supply 200W

12vdc - 46190181
24vdc - 46190381 243 €149

www.prolumia.nl 227



s \/OEDINGEN (POWER SUPPLIES)
Prolumia voedingen - niet waterdicht (IP20) (Prolumia power supplies - not waterproof (IP20))

Voeding 15W
Power supply 15W

12Vdc - 46190011
24Vdc - 46190211 244 €14

Voeding 35W
Power supply 35W

12Vdc - 46190022
24Vdc - 46190222 244 €21

Voeding 60W
Power supply 60W

12Vdc - 46190031
24Vdc - 46190231 244 €41

Voeding 100W
Power supply 100W

12Vdc - 46190051
24Vdc - 46190251 245 €58

Voeding 200W
Power supply 200W

12Vdc - 46190081
24Vdc - 46190281 245 €99

Voeding 350W
Power supply 350W
Met ventilator (With fan)

12Vdc - 46190091

24Vdc - 46190291 245 €127

228 PROLUMIA
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mmmmm \/OEDINGEN (POWER SUPPLIES)

Triac dimbare voedingen (Triac dimmable power supplies)

46190002

€99

e

46190003

€119

‘ 3000

2782

— 00—
396
]

-

Hﬁ@'@ T
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Triac dimbare voeding
75W

Triac dimmable power

supply
75W
24vdc

OVOORRAADARTIKEL'
JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

C€ IP20

Triac dimbare voeding
150W

Triac dimmable power

supply
150W

24vdc

OVOORRAADARTIKEL'
JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

C€ IP20

« Triac dimbaar (fase aan- en afsnijding)

= Constant voltage. Ideaal geschikt voor LED strips

« Metalen behuizing met trekontlasting

< Cosinus phi > 0,99

= Beveiligd tegen kortsluiting, overbelasting, overspanning en tempera-
tuur

= Triac dimmable (leading-edge and trailing-edge)

= Constant voltage. Ideal for LED strips.

= Metal housing with strain relief

= Power factor > 0,99

= Protected against short circuit, overload, overvoltage and temperature

Voedingsspanning (Voltage range): 200 ~ 240 Vac, 50/60 Hz
DC spanning (Voltage): 24V

Nominale stroom (Rated current): 3,1A

Nominaal vermogen (Rated power): 75W

Efficiéntie (Efficiency): 86% (Typ.)

Bedrijfstemperatuur (Operating temp.): -20°C ~ +50°C

= Triac dimbaar (fase aan- en afsnijding)

=« Constant voltage. Ideaal geschikt voor LED strips

< Metalen behuizing met trekontlasting

< Cosinus phi > 0,95

« Beveiligd tegen kortsluiting, overbelasting, overspanning en tempera-
tuur

= Triac dimmable (leading-edge and trailing-edge)

= Constant voltage. Ideal for LED strips.

= Metal housing with strain relief

= Power factor > 0,95

= Protected against short circuit, overload, overvoltage and temperature

Voedingsspanning (Voltage range): 200 ~ 240 Vac, 50/60 Hz
DC spanning (Voltage): 24V

Nominale stroom (Rated current): 6,25A

Nominaal vermogen (Rated power): 150W

Efficiéntie (Efficiency): 90% (Typ.)

Bedrijfstemperatuur (Operating temp.): -20°C ~ +50°C



VOEDINGEN (POWER SUPPLIES)

Triac dimbare voedingen (Triac dimmable power supplies)

Triac dimbare voeding « Triac dimbaar (fase aan- en afsnijding)

200W - Constant voltage. Ideaal geschikt voor LED strips
Triac dimmable power - Metalen behuizing met trekontlasting

supply « Cosinus phi > 0,95

200W

= Beveiligd tegen kortsluiting, overbelasting, overspanning en tempera-
24vdc tuur

= Triac dimmable (leading-edge and trailing-edge)

= Constant voltage. Ideal for LED strips.

= Metal housing with strain relief

VOORRAADARTIKEL = Power factor > 0,95

= Protected against short circuit, overload, overvoltage and temperature
JAAR GARANTIE Voedingsspanning (Voltage range): 200 ~ 240 Vac, 50/60 Hz
YEARS WARRANTY DC spanning (Voltage): 24V

Nominale stroom (Rated current): 8,3A
Nominaal vermogen (Rated power): 200W

( € IPZO Efficiéntie (Efficiency): 92% (Typ.)
Bedrijfstemperatuur (Operating temp.): -20°C ~ +50°C

46190004 €149 @
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mmmmm \/OEDINGEN (POWER SUPPLIES)

5-in-1 dimbare voedingen (5-in-1 dimmable power supplies)

46190008 €139
: 00 1
| T ]
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| Ll | | I

46190009

3100

3007

[

—— 600 ——
— 453 —|
[€]
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5-in-1 dimbare voeding
(constant voltage) 150W
5-in-1 dimmable power
supply

(constant voltage) 150W
24vdc

OVOORRAADARTIKEL'
JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

C€ IP20

5-in-1 dimbare voeding
(constant voltage) 200W
5-in-1 dimmable power
supply

(constant voltage) 200W
24vdc

OVOORRAADARTIKEL'
JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

C€ IP20

<« Dimbaar d.m.v. Dali, 1-10V, push-dimming, potmeter en PWM

= Constant voltage. Ideaal geschikt voor LED strips

= Metalen behuizing met trekontlasting

< Cosinus phi > 0,95

= Beveiligd tegen kortsluiting, overbelasting, overspanning en tempera-
tuur

= Dimmable with Dali, 1-10V, push-dimming, potentiometer and PWM

= Constant voltage. Ideal for LED strips.

= Metal housing with strain relief

= Power factor > 0,95

= Protected against short circuit, overload, overvoltage and temperature

Voedingsspanning (Voltage range): 200 ~ 240 Vac, 50/60 Hz
DC spanning (Voltage): 24V

Nominale stroom (Rated current): 6,25A

Nominaal vermogen (Rated power): 150W

Efficiéntie (Efficiency): 90% (Typ.)

Bedrijfstemperatuur (Operating temp.): -20°C ~ +50°C

< Dimbaar d.m.v. Dali, 1-10V, push-dimming, potmeter en PWM

=« Constant voltage. Ideaal geschikt voor LED strips

< Metalen behuizing met trekontlasting

< Cosinus phi > 0,95

« Beveiligd tegen kortsluiting, overbelasting, overspanning en tempera-
tuur

< Dimmable with Dali, 1-10V, push-dimming, potentiometer and PWM

= Constant voltage. Ideal for LED strips.

= Metal housing with strain relief

= Power factor > 0,95

= Protected against short circuit, overload, overvoltage and temperature

Voedingsspanning (Voltage range): 200 ~ 240 Vac, 50/60 Hz
DC spanning (Voltage): 24V

Nominale stroom (Rated current): 8,3A

Nominaal vermogen (Rated power): 200W

Efficiéntie (Efficiency): 92% (Typ.)

Bedrijfstemperatuur (Operating temp.): -20°C ~ +50°C



VOEDINGEN (POWER SUPPLIES) I

Referentie: AFAS Live, Amsterdam, Nederland (Reference: AFAS Live, Amsterdam, The Netherlands)
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mmmmm \/OEDINGEN (POWER SUPPLIES)

Meanwell voedingen - niet waterdicht (IP20) (Meanwell power supplies - not waterproof (IP20))

41071033

€45

41071043

€48

234

Meanwell voeding
40W

Power supply Meanwell
40W

24vdc

MW

MEAN WELL

OVOORRAADARTIKEL'
JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

(€ -®-

Meanwell voeding
60W

Power supply Meanwell
60W

24vdc

MW

MEAN WELL

OVOORRAADARTIKEL'
JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

(€ -®-

< Universele AC input / Full range

= Bescherming: kortsluiting / overbelasting / overspanning
< Koeling door vrije luchtcirculatie

= Kan worden geinstalleerd op DIN-rail TS-35 / 7.5 of 15

< Voldoet aan NEC klasse 2 / LPS (12V, 24V, 48V)

= DC OK relaiscontact

< Opgenomen vermogen bij nullast < 0.75W

< Burn-in-test met 100% volledige belasting

= Universal AC input/Full range

= Protections: Short circuit / Overload / Over voltage
= Cooling by free air convection

= Can be installed on DIN rail TS-35/7.5 or 15

= NEC class 2 / LPS compliant (12V,24V,48V only)

= DC OK relay contact

= No load power consumption < 0.75W

= 100% full load burn-in test

Voedingsspanning (Voltage range): 85 ~ 264VAC / 120 ~ 370VDC

DC spanning (Voltage): 24V

Nominale stroom (Rated current): 1.7A

Nominaal vermogen (Rated power): 40.8W

Efficiéntie (Efficiency): 88% (Typ.)

Bedrijfstemperatuur (Operating temp.): -20°C ~ +70°C

Veiligheidsnormen (Safety standards): UL508, UL60950-1, TUV EN60950-1 goedgekeurd
(approved), NEC klasse 2 / LPS compatibel (compliant) (12V, 24V, 48V)

EMC emissie (EMC emission): Naleving van (Compliance to) EN55011, EN55022 (CISPR22),
EN61204-3 Class B, EN61000-3-2,-3

EMC immuniteit (EMC immunity): Naleving van (Compliance to) EN61000-4-2, 3, 4, 5, 6, 8,
11, EN55024, EN61000-6-2, EN61204-3, niveau van zware industrie (heavy industry level),
criteria A

lledi Py datasheets fi

Voorv P r p
For complete specifications, see manufacturer's data sheets.

< Universele AC input / Full range

=« Bescherming: kortsluiting / overbelasting / overspanning
< Koeling door vrije luchtcirculatie

= Kan worden geinstalleerd op DIN-rail 7S-35 / 7.5 of 15

« Voldoet aan NEC klasse 2 / LPS (24V, 48V)

= DC OK relaiscontact

< Opgenomen vermogen bij nullast < 0.75W

< Burn-in-test met 100% volledige belasting

= Universal AC input/Full range

= Protections: Short circuit / Overload / Over voltage
= Cooling by free air convection

= Can be installed on DIN rail TS-35/7.5 or 15

= NEC class 2 / LPS compliant (24V,48V only)

= DC OK relay contact

= No load power consumption < 0.75W

= 100% full load burn-in test

Voedingsspanning (Voltage range): 85 ~ 264VAC / 120 ~ 370VDC

DC spanning (Voltage): 24V

Nominale stroom (Rated current): 2.5A

Nominaal vermogen (Rated power): 60W

Efficiéntie (Efficiency): 88% (Typ.)

Bedrijfstemperatuur (Operating temp.): -20°C ~ +70°C

Veiligheidsnormen (Safety standards): UL508, UL60950-1, TUV EN60950-1 goedgekeurd
(approved), NEC class 2 / LPS compatibel (compliant) (24V, 48V)

EMC emissie (EMC emission): Naleving van (Compliance to) EN55011, EN55022 (CISPR22),
EN61204-3 Class B, EN61000-3-2,-3

EMC immuniteit (EMC immunity): Naleving van (Compliance to) EN61000-4-2, 3, 4, 5, 6, 8,
11, EN55024, EN61000-6-2, EN61204-3, niveau van zware industrie (heavy industry level),

criteria A

lledi Py, Inl datasheets fabrik

Voor v f r [
For complete specifications, see manufacturer's data sheets.




VOEDINGEN (POWER SUPPLIES)

Meanwell voedingen - niet waterdicht (IP20) (Meanwell power supplies - not waterproof (IP20))

Meanwell voeding = Universele AC input / Full range

100w - Ingebouwde actieve PFC functie

Power supply Meanwell = Bescherming: kortsluiting / overbelasting / overspanning
100w = Koeling door vrije luchtcirculatie

24vdc - Kan worden geinstalleerd op DIN-rail 7$-35 / 7.5 of 15

< Voldoet aan NEC klasse 2 / LPS (12V, 24V, 48V)

M W = DC OK relaiscontact

MEAN WELL < Opgenomen vermogen bij nullast < 0.75W
= Burn-in-test met 100% volledige belasting

m = Universal AC input/Full range
= Built in active PFC function
= Protections: Short circuit / Overload / Over voltage
w = Cooling by free air convection
YEARS WARRANTY = Can be installed on DIN rail 1S-35/7.5 or 15
= NEC class 2 / LPS compliant (12V,24V,48V only)
= DC OK relay contact

= No load power consumption < 0.75W
= 100% full load burn-in test

41071053

Voedingsspanning (Voltage range): 85 ~ 264VAC / 120 ~ 370VDC
DC spanning (voltage): 24V

Nominale stroom (Rated current): 4A

Nominaal vermogen (Rated power): 96W

Cosinus phi (Power factor): PF20.95/230VAC / PF20.98/115VAC bij volledige belasting (at
full load)

Efficiéntie (Efficiency): 86% (Typ.)

Bedrijfstemperatuur (Operating temp.): -10°C ~ +60°C

Veiligheidsnormen (Safety standards): UL508, TUV EN60950-1 goedgekeurd (approved)
EMC immuniteit (EMC immunity): Naleving van (Compliance to) EN61000-4-2, 3, 4, 5, 6,
8, 11, ENV50204, EN55024, EN61000-6-2, EN61204-3, niveau van zware industrie (heavy
industry level), criteria A

lledi Py datasheets fi

Voorv P r p
For complete specifications, see manufacturer's data sheets.
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mmmmm \/OEDINGEN (POWER SUPPLIES)

Meanwell voedingen - DIN-rail (Meanwell power supplies - DIN-rail)
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Meanwell voeding
240W

Power supply Meanwell
240W
24vdc

MW

MEAN WELL

OVOORRAADARTIKEL'
JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

(€ ®-

Meanwell voeding
480W

Power supply Meanwell
480W

24vdc

MW

MEAN WELL

OVOORRAADARTIKEL'
JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

€ ®-

< Universele AC input / Full range

= Ingebouwde actieve PFC functie

< Bescherming: kortsluiting / overbelasting / overspanning / oververhitting
= Koeling door vrije luchtcirculatie

<« Kan worden geinstalleerd op DIN-rail TS-35 / 7.5 of 15

= Goedgekeurd voor UL 508 (industriéle controle-apparatuur)

< Burn-in-test met 100% volledige belasting

= Hoog rendement 88,5% en weinig warmteverlies

= Industriéle immuniteitsniveau EN 61000-6-2 (EN50082-2)

= Universal AC input / Full range

= Built in active PFC function

= Protections: Short circuit / Overload / Over voltage / Over temp
= Cooling by free air convection

= Can be installed on DIN rail TS-35/7.5 or 15

= UL 508(industrial control equipment)approved

= 100% full load burn-in test

= High efficiency 88.5% and low dissipation

= EN61000-6-2(EN50082-2) industrial immunity level

Voedingsspanning (Voltage range): 85 ~ 264VAC / 120 ~ 370VDC

DC spanning (voltage): 24V

Nominale stroom (Rated current): 10A

Nominaal vermogen (Rated power): 240W

Cosinus phi (Power factor): 0.95/230VAC / 0.98/115VAC at full load

Efficiéntie (Efficiency): 88,5% (Typ.)

Bedrijfstemperatuur (Operating temp.): -20°C ~ +70°C

Veiligheidsnormen (Safety standards): UL508, TUV EN60950-1 goedgekeurd (approved)
EMC emissie (EMC emission): Naleving van (Compliance to) EN55032 (CISPR32), EN61204-
3 Class B, EN61000-3-2-3

EMC immuniteit (EMC immunity): Naleving van (Compliance to) EN61000-4-2,3,4,5,6,8,11,
EN55024, EN61000-6-2 (EN50082-2), EN61204-3 , niveau van zware industrie (heavy industry
level), criteria A

tvchaatf

Voor volledige specificaties, raadpleeg di

For complete specifications, see manufacturer's data sheets.

< Ingebouwde actieve PFC functie

= Hoog rendement 92,5% en weinig warteverlies

< Bescherming: kortsluiting / overbelasting / overspanning / oververhitting
< Koeling door vrije luchtcirculatie

= Kan worden geinstalleerd op DIN-rail T8-35 / 7.5 of 15

« Goedgekeurd voor UL 508 (industriéle controle-apparatuur)

< Industriéle immuniteitsniveau EN 61000-6-2 (EN50082-2)

< Burn-in-test met 100% volledige belasting

= Built-in passive PFC function

= High efficiency 92,5% and low dissipation

= Protections: Short circuit / Overload / Over voltage / Over temp
= Cooling by free air convection

= Can be installed on DIN rail 7S-35/7.5 or 15

= UL 508(industrial control equipment)approved

= EN61000-6-2(EN50082-2) industrial immunity level

= 100% full load burn-in test

Voedingsspanning (Voltage range): 90 ~ 264VAC / 127 ~ 370VDC

DC spanning (voltage): 24V

Nominale stroom (Rated current): 20A

Nominaal vermogen (Rated power): 480W

Cosinus phi (Power factor): 0.94/230VAC / 0.98/115VAC at full load

Efficiéntie (Efficiency): 92,5% (Typ.)

Bedrijfstemperatuur (Operating temp.): -20°C ~ +70°C

Veiligheidsnormen (Safety standards): UL508, TUV EN60950-1 goedgekeurd (approved)
EMC emissie (EMC emission): Naleving van (Compliance to) EN55032 (CISPR32), EN61204-
3 Class B, EN61000-3-2-3

EMC immuniteit (EMC immunity): Naleving van (Compliance to) EN61000-4-2,3,4,5,6,8,11,
EN61000-6-2 (EN50082-2), EN61204-3, niveau van zware industrie (heavy industry level),
criteria A

lledi Inl Jatasheat

Voor v pecificaties, raady C
For complete specifications, see manufacturer's data sheets.
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VOEDINGEN (POWER SUPPLIES)

Meanwell voedingen - DIN-rail (Meanwell power supplies - DIN-rail)

Meanwell voeding
240W

Power supply Meanwell
240W
24vdc

MW

MEAN WELL

JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

€ ®-

Meanwell voeding
480W

Power supply Meanwell
480W

24vdc

MW

MEAN WELL

JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

<« Hoog rendement 94% en weinig warmteverlies

= Maximale piekbelasting van 150%

< Ingebouwde actieve PFC functie, PF> 0,93

= Bescherming: kortsluiting / overbelasting / overspanning / oververhitting
= Koeling door vrije luchtcirculatie

< Kan worden geinstalleerd op DIN-rail 7S-35/ 7.5 of 15

< Ingebouwde DC OK relaiscontact

< Burn-in-test met 100% volledige belasting

= High efficiency 94% and low power dissipation

= 150% peak load capability

< Built-in active PFC function, PF> 0.93

= Protections: Short circuit / Overload / Over voltage / Over temp
= Cooling by free air convection

= Can be installed on DIN rail TS-35/7.5 or 15

= Built-in DC OK relay contact

= 100% full load burn-in test

Voedingsspanning (Voltage range): 88 ~ 264VAC / 124 ~ 370VDC

DC spanning (voltage): 24V

Nominale stroom (Rated current): 10A

Nominaal vermogen (Rated power): 240W

Cosinus phi (Power factor): 0.93/230VAC / 0.99/115VAC bij volledige belasting (at full
load)

Efficiéntie (Efficiency): 94% (Typ. / After 30 minutes of burn-in)

Bedrijfstemperatuur (Operating temp.): -20°C ~ +70°C

Veiligheidsnormen (Safety standards): UL508, TUV EN60950-1 goedgekeurd (approved)
EMC immuniteit (EMC immunity): Naleving van (Compliance to) EN61000-4-2,3,4,5,6,8,11,
ENV50204, EN55024, EN61000-6-2 (EN50082-2), EN61204-3, niveau van zware industrie
(heavy industry level), criteria A, SEMI F47, GL goedgekeurd (approved)

lledi Py datasheets fi

Voorv P r p
For complete specifications, see manufacturer's data sheets.

« Hoog rendement van 94% en weinig warmteverlies

< Maximale piekbelasting van 150%

< Ingebouwde actieve PFC functie, PF> 0,94

< Bescherming: kortsluiting / overbelasting / overspanning / oververhitting
= Koeling door vrije luchtcirculatie

< Ingebouwd stroombegrenzingscircuit

= Kan worden geinstalleerd op DIN-rail T8-35 / 7.5 of 15

< Burn-in-test met 100% volledige belasting

< Ingebouwde DC OK relaiscontact

= High efficiency 94% and low power dissipation

= 150% peak load capability

« Built-in active PFC function, PF> 0.94

= Protections: Short circuit / Overload / Over voltage / Over temp.
= Cooling by free air convection

= Built-in constant current limiting circuit

= Can be installed on DIN rail TS-35/7.5 or 15

= 100% full load burn-in test

= Built-in DC OK relay contact

Voedingsspanning (Voltage range): 90 ~ 264VAC / 127 ~ 370VDC

DC spanning (voltage): 24V

Nominale stroom (Rated current): 20A

Nominaal vermogen (Rated power): 480W

Cosinus phi (Power factor): 0.94/230VAC / 0.99/115VAC bij volledige belasting (at full
load)

Efficiéntie (Efficiency): 94% (Typ.)

Bedrijfstemperatuur (Operating temp.): -25°C ~ +70°C

Veiligheidsnormen (Safety standards): UL508, TUV EN60950-1 goedgekeurd (approved)
EMC immuniteit (EMC immunity): Naleving van (Compliance to) EN61000-4-2,3,4,5,6,8,11,
ENV50204, EN55024, EN61000-6-2 (EN50082-2), EN61204-3, niveau van zware industrie
(heavy industry level), criteria A , SEMI F47, GL goedgekeurd (approved)

Voor v P pleeg
For complete specifications, see manufacturer’s data sheetfs.
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mmmmm \/OEDINGEN (POWER SUPPLIES)

Meanwell voedingen - DIN-rail (Meanwell power supplies - DIN-rail)

Meanwell voeding < Maximale piekbelasting van 130%
960W - Ingebouwde actieve PFC functie die voldoet aan EN61000-3-2
Power supply Meanwell = Hoog rendement van 94% en weinig warmteverlies
960W = Bescherming: kortsluiting / overbelasting / overspanning / oververhitting
24vdc = Koeling door vrije luchtcirculatie
< Ingebouwd stroombegrenzingscircuit
M W <« Kan worden geinstalleerd op DIN-rail TS-35 / 7.5 of 15
< Ingebouwd DC OK relaiscontact
= Burn-in-test met 100% volledige belasting

= 130% peak load capability
= Built-in active PFC function compliance to EN61000-3-2
= High efficiency 94% and low power dissipation
w = Protections: Short circuit / Overload / Over voltage / Over temp.
YEARS WARRANTY = Cooling by free air convection
= Built-in constant current limiting circuit
= Can be installed on DIN rail TS-35/7.5 or 15

= Built-in DC OK relay contact
= 100% full load burn-in test

€ ®-

41071293 €510

Voedingsspanning (Voltage range): 180 ~ 264VAC / 254 ~ 370VDC
DC spanning (voltage): 24V
150 Nominale stroom (Rated current): 40A

Nominaal vermogen (Rated power): 960W

Cosinus phi (Power factor): PF>0.95/230VAC bij volledige belasting (at full load)

Efficiéntie (Efficiency): 94% (Typ.)

Bedrijfstemperatuur (Operating temp.): -30°C ~ +70°C

Veiligheidsnormen (Safety standards): UL508, TUV EN60950-1 goedgekeurd (approved)
EMC emissie (EMC emission): Naleving van (Compliance to) EN55022 (CISPR22), EN61204-
3 Geleidingsklasse (Conduction class) B, Stralingsklasse (Radiation class) A, EN61000-3-2,-3
EMC immuniteit (EMC immunity): Naleving van (Compliance to) EN61000-4-2,3,4,5,6,8,11,
EN55024, EN61000-6-2 (EN50082-2), EN61204-3, heavy industry level, criteria A

000000

Voor volledige specificati pleeg datasheets f
For complete specifications, see manufacturer's data sheets.
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Meanwell voeding
60W

Power supply Meanwell
60W
24vdc

MW

MEAN WELL

OVOORRAADARTIKEL'
JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

€ ®-

Meanwell voeding
100W

Power supply Meanwell
100W

24vdc

MW

MEAN WELL

OVOORRAADARTIKEL'
JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

(€ -®-

VOEDINGEN (POWER SUPPLIES)

Meanwell voedingen - waterdicht (IP65) (Meanwell power supplies - waterproof (IP65))

< Universele AC input / Full range

= Bescherming: kortsluiting / overbelasting / overspanning / temperatuur
= Koeling door vrije luchtcirculatie

= Uitgangsspanning en stroom instelbaar

= Ingebouwde actieve power factor correctie

< Geschikt voor droge, vochtige en natte locaties

- IP65

= Universal AC input / Full range

= Built-in active PFC function

= Protections: Short circuit / Over current / Over voltage / Over temperature
= Cooling by free air convection

= OCP point adjustable through output cable or internal potentiometer

= Suitable for dry / damp / wet locations

= |P65

Voedingsspanning (Voltage range): 90 ~ 305VAC / 127 ~ 431VDC

DC spanning (Voltage): 24V

Nominale stroom (Rated current): 2.5A

Nominaal vermogen (Rated power): 60W

Efficiéntie (Efficiency): 89.5% (Typ.)

Bedrijfstemperatuur (Operating temp.): -40°C ~ +70°C

Veiligheidsnormen (Safety standards): UL8750, CSA C22.2 No. 250.0-08 (except for 48V,
54V), EN61347-1, EN61347-2-13 independent, IP65 or IP67, J61347-1,

J61347-2-13 approved ; design refer to UL60950-1, TUV EN60950-1, EN60335-1

EMC emissie (EMC emission): Naleving van (Compliance to) EN55015, EN61000-3-2 Class C
(260% load) ; EN61000-3-3

EMC immuniteit (EMC immunity): Naleving van (Compliance to) EN61000-4-2,3,4,5,6,8,11;
EN61547, EN55024, light industry level (surge 4KV), criteria A

lledi Py datasheets fi

Voorv P r J
For complete specifications, see manufacturer's data sheets.

< Universele AC input / Full range

< Bescherming: kortsluiting / overbelasting / overspanning / temperatuur
« Koeling door vrije luchtcirculatie

= Uitgangsspanning en stroom instelbaar

< Ingebouwde actieve power factor correctie

= Geschikt voor droge, vochtige en natte locaties

= |P65

= Universal AC input / Full range

= Built-in active PFC function

= Protections: Short circuit / Over current / Over voltage / Over temperature
= Cooling by free air convection

= OCP point adjustable through output cable or internal potentiometer

= Suitable for dry / damp / wet locations

= |P65

Voedingsspanning (Voltage range): 90 ~ 264VAC / 127 ~ 370VDC

DC spanning (Voltage): 24V

Nominale stroom (Rated current): 4A

Nominaal vermogen (Rated power): 100W

Efficiéntie (Efficiency): 93,5% (Typ.)

Bedrijfstemperatuur (Operating temp.): -40°C ~ +60°C; +70°C bij 60% belasting (load)
Veiligheidsnormen (Safety standards): UL8750, EN61347-1, EN61347-2-13 independent IP65
or IP67 approved ; Design refer to UL60950-1, TUV EN60950-1

EMC emissie (EMC emission): Naleving van (Compliance to) EN55015, EN55022 (CISPR22)
Class B, EN61000-3-2 Class C ( 60% load) ; EN61000-3-3

EMC immuniteit (EMC immunity): Naleving van (Compliance to) EN61000-4-2,3,4,5,6,8,11;
ENV50204, EN61547, EN55024, heavy industry level (surge 4KV), criteria A

lledi Py datacheets fi

Voorv P r pleeg
For complete specifications, see manufacturer's data sheefs.
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mmmmm \/OEDINGEN (POWER SUPPLIES)

Meanwell voedingen - waterdicht (IP65) (Meanwell power supplies - waterproof (IP65))

41071363 €120

e A1AD
AN " SmiTEGO T

41071383 €170

240

Meanwell voeding
150W

Power supply Meanwell
150W

MW

MEAN WELL

OVOORRAADARTIKEL'
JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

(€ -®-

Meanwell voeding
240W

Power supply Meanwell
240W

24vdc

MW

MEAN WELL

OVOORRAADARTIKEL'
JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

(€ -®-

< Universele AC input / Full range

= Bescherming: kortsluiting / overbelasting / overspanning / temperatuur
< Koeling door vrije luchtcirculatie

= Uitgangsspanning en stroom instelbaar

< Ingebouwde actieve power factor correctie

< Geschikt voor droge, vochtige en natte locaties

= |IP65

= Universal AC input / Full range

= Built-in active PFC function

= Protections: Short circuit / Over current / Over voltage / Over temperature
= Cooling by free air convection

= OCP point adjustable through output cable or internal potentiometer

= Suitable for dry / damp / wet locations

= |P65

Voedingsspanning (Voltage range): 90 ~ 264VAC / 127 ~ 370VDC

DC spanning (Voltage): 24V

Nominale stroom (Rated current): 6,3A

Nominaal vermogen (Rated power): 150W

Efficiéntie (Efficiency): 93.5% (Typ.)

Bedrijfstemperatuur (Operating temp.): -40°C ~ +60°C; +70°C bij 60% belasting (load)
Veiligheidsnormen (Safety standards): UL8750, EN61347-1, EN61347-2-13 independent IP65
or IP67 approved ; Design refer to UL60950-1, TUV EN60950-1

EMC emissie (EMC emission): Naleving van (Compliance to) EN55015, EN55022 (CISPR22)
Class B, EN61000-3-2 Class C ( 60% load) ; EN61000-3-3

EMC immuniteit (EMC immunity): Naleving van (Compliance to) EN61000-4-2,3,4,5,6,8,11;
ENV50204, EN61547, EN55024, heavy industry level (surge 4KV), criteria A

Voorv P pleeg
For complete specifications, see manufacturer's data sheefs.

< Universele AC input / Full range

= Bescherming: kortsluiting / overbelasting / overspanning / temperatuur
< Koeling door vrije luchtcirculatie

= Uitgangsspanning en stroom instelbaar

< Ingebouwde actieve power factor correctie

= Geschikt voor droge, vochtige en natte locaties

- |P65

= Universal AC input / Full range

= Built-in active PFC function

= Protections: Short circuit / Over current / Over voltage / Over temperature
= Cooling by free air convection

= OCP point adjustable through output cable or internal potentiometer

= Suitable for dry / damp / wet locations

= |P65

Voedingsspanning (Voltage range): 90 ~ 264VAC / 127 ~ 373VDC

DC spanning (Voltage): 24V

Nominale stroom (Rated current): 10A

Nominaal vermogen (Rated power): 240W

Efficiéntie (Efficiency): 93% (Typ.)

Bedrijfstemperatuur (Operating temp.): -40°C ~ +60°C; +70°C bij 60% belasting (load)
Veiligheidsnormen (Safety standards): UL1012, TUV EN61347-1, EN61347-2-13 independent,
UL60950-1, UL8750, TUV EN60950-1, IP65 or IP67 approved

EMC emissie (EMC emission): Naleving van (Compliance to) EN55015, EN55022 (CISPR22)
Class B, EN61000-3-2 Class C ( 50% load) ; EN61000-3-3

EMC immuniteit (EMC immunity): Naleving van (Compliance to) EN61000-4-2,3,4,5,6,8,11;
ENV50204, EN61547, EN55024, heavy industry level (surge 4KV), criteria A

lledi Py datasheets fi

Voorv p r pleeg
For complete specifications, see manufacturer's data sheets.



VOEDINGEN (POWER SUPPLIES)

Meanwell voedingen - waterdicht (IP65) (Meanwell power supplies - waterproof (IP65))

Meanwell Voeding < Universele AC input / Full range

320W = Bescherming: kortsluiting / overbelasting / overspanning / temperatuur
Power supply Meanwell = Koeling door vrije luchtcirculatie

320W = Uitgangsspanning en stroom instelbaar

24vdc - Ingebouwde actieve power factor correctie

= Geschikt voor droge, vochtige en natte locaties

MW

MEAN WELL = Universal AC input / Full range
= Built-in active PFC function

= Protections: Short circuit / Over current / Over voltage / Over temperature
VOORRAADARTIKEL _ _ _ 9 p
= Cooling by free air convection

= OCP point adjustable through output cable or internal potentiometer

= Suitable for dry / damp / wet locations
JAAR GARANTIE -
YEARS WARRANTY

Voedingsspanning (Voltage range): 90 ~ 305VAC / 127 ~ 431VDC

( € ""s DC spanning (Voltage): 24V
Nominale stroom (Rated current): 13.34A

41071393 € 240 O Nominaal vermogen (Rated power): 320W
Efficiéntie (Efficiency): 94% (Typ.)
Bedrijfstemperatuur (Operating temp.): -40°C ~ +60°C; +70°C bij 60% belasting (load)
Veiligheidsnormen (Safety standards): UL8750, CSA C22.2 No. 250.0-08, EN61347-1,
EN61347-2-13 independent, IP65, J61347-1, J61347-2-13
EMC emissie (EMC emission): Naleving van (Compliance to) EN55015, EN55022 (CISPR22)
Class B, EN61000-3-2 Class C (250% load) ; EN61000-3-3

————e=\un EMC immuniteit (EMC immunity): Naleving van (Compliance to) EN61000-4-2,3,4,5,6,8,11,
EN61547, EN55024, light industry level (surge 4KV), criteria B

Voorv P r pleeg
For complete specifications, see manufacturer's data sheefs.

241



mmmmm \/OEDINGEN (POWER SUPPLIES)

Prolumia voedingen - waterdicht (IP67) (Prolumia power supplies - waterproof (IP67))

46190111 - 12vdc (@) €21
46190311 - 24vdc (@) —_— ———1

132
Max. vermogen (Max. output power): 15W . oo 14
Voedingsspanning (Operating voltage): 170-264V AC 47/63Hz Vg [ r

270 10,
Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -10°C - +60°C

) VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
C€ IP67 YEARS WARRANTY

46190121 - 12vdc @) €29

46190321 - 24vdc @ . e
Max. vermogen (Max. output power): 30w P

Voedingsspanning (Operating voltage): 170-264V AC 47/63Hz F ‘ | 21
Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -10°C - +60°C - .—M

] VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
C€ IP67 YEARS WARRANTY

46190131 - 12vdc @) €59
46190331 - 24vdc (@)

Max. vermogen (Max. output power): 60W
Voedingsspanning (Operating voltage): 170-264V AC 47/63Hz

Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -10°C - +60°C

) VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
C€ IP67 YEARS WARRANTY

LET OP: Het opgegeven maximum vermogen geldt bij een omgevingstemperatuur tot 35°C. Bij hogere omgevingstemperaturen kan als vuistregel worden gehanteerd dat het maximale vermogen met
20% per 10°C boven de 35°C afneemt. Wij adviseren bij de keuze van de voeding altijd een marge van 10% op het maximale vermogen in acht te nemen. De uitgangsspanning van de voeding
dient te worden afgestemd op de gekozen LED strip/modules.
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VOEDINGEN (POWER SUPPLIES)

Prolumia voedingen - waterdicht (IP67) (Prolumia power supplies - waterproof (IP67))

46190151 - 12vde @ €87 | ——— 1

46190351 - 24vde ()

Max. vermogen (Max. output power): 100W Tot0
Voedingsspanning (Operating voltage): 170-264V AC 47/63Hz ———— :{“‘2 6 BTN
Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -10°C - +60°C o J

) VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
C€ IP67 YEARS WARRANTY

46190171 - 12Vdc O €118 —_— |

46190371 - 24vde ()

Max. vermogen (Max. output power): 150w I = ]
{34.2

Voedingsspanning (Operating voltage): 170-264V AC 47/63Hz TIAWG (0.75m) 136 J AW (1SR

Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -10°C - +60°C T

) VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
C€ IP67 YEARS WARRANTY

46190181 - 12vdc (D) € 149 N— —

46190381 - 24vdc ()

Max. vermogen (Max. output power): 200W

y— !
Voedingsspanning (Operating voltage): 170-264V AC 47/63Hz —— I~ ©

Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -10°C - +60°C

) VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
C€ IP67 YEARS WARRANTY

NOTE:  The specified maximum output power only applies when the external temperature remains below 35°C. When reaching higher external temperatures, the following rule of dumb can be used: ‘the
maximum output power decreases with 20% per 10°C above 35°C. We advise to calculate a extra margin of 10% of the maximum output power when choosing the appropriate power supply. The
output voltage of the power supply must correspond with the chosen LED strip/modules.
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mmmmm \/OEDINGEN (POWER SUPPLIES)

Prolumia voedingen - niet waterdicht (IP20) (Prolumia power supplies - not waterproof (IP20))

46190011 - 12vde (@) €14
46190211 - 24vdc (@)

37,5 =

Max. vermogen (Max. output power): 15W
Voedingsspanning (Operating voltage): 170-264V AC 47/63Hz
Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -10°C - +60°C

) VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
C€ IP20 YEARS WARRANTY

46190022 - 12vde (@) €21
46190222 - 24vdc ()

VAWN =

BB

37,5 =

Max. vermogen (Max. output power): 35W wT]
Voedingsspanning (Operating voltage): 170-264V AC 47/63Hz
Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -10°C - +60°C

I
L

\»
Al
i3

84

) VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
C€ IP20 YEARS WARRANTY

46190031 - 12vdc (@) €41
111

46190231 - 24Vdc O R — : E—

] 9 a0 87,5

12 b5 3v3H
Max. vermogen (Max. output power): 60W S5 i X RJ éj I~
Voedingsspanning (Operating voltage): 170-264V AC 47/63Hz L 315 36 R3M3 = L S—
Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -10°C - +60°C 32

) VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
C€ IP20 YEARS WARRANTY

LET OP: Het opgegeven maximum vermogen geldt bij een omgevingstemperatuur tot 35°C. Bij hogere omgevingstemperaturen kan als vuistregel worden gehanteerd dat het maximale vermogen met
20% per 10°C boven de 35°C afneemt. Wij adviseren bij de keuze van de voeding altijd een marge van 10% op het maximale vermogen in acht te nemen. De uitgangsspanning van de voeding
dient te worden afgestemd op de gekozen LED strip/modules.
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VOEDINGEN (POWER SUPPLIES)

Prolumia voedingen - niet waterdicht (IP20) (Prolumia power supplies - not waterproof (IP20))

46190051 - 12Vdc (@) €58
152
46190251 - 24Vdc (@) e
3| 2 mm
Max. vermogen (Max. output power): 100W S g A
Voedingsspanning (Operating voltage): 170-264V AC 47/63Hz 71 =

Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -10°C - +60°C

) VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
C€ IP20 YEARS WARRANTY

46190081 - 12vdc (@ €99
46190281 - 24vde (@)

Max. vermogen (Max output power): 200W
Voedingsspanning (Operating voltage): 180-264V AC 47/63Hz
Bedrijfstemperatuur (Operating tempertature): -10°C- +60°C

) VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
C€ IP20 YEARS WARRANTY

46190091 - 12Vde (@) €127
46190291 - 24Vdc Q)

@ @ !
Met ventilator - With fan a2 A {HHHL HH :E[
Max. vermogen (Max. output power): 350W

Voedingsspanning (Operating voltage): 170-264V AC 47/63Hz
Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -10°C - +60°C

) VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
C€ IP20 YEARS WARRANTY

NOTE:  The specified maximum output power only applies when the external temperature remains below 35°C. When reaching higher external temperatures, the following rule of dumb can be used: ‘the
maximum output power decreases with 20% per 10°C above 35°C. We advise to calculate a extra margin of 10% of the maximum output power when choosing the appropriate power supply. The
output voltage of the power supply must correspond with the chosen LED strip/modules.
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DEYUISTEFAANS LTURING
THERIGHECONTROL

CONTROLLERS

CONTROLLERS

U
Voor het aansturen van LED verlichting heeft Prolumia een ASSORTIMENT O.A.
uitgebreid assortiment aan LED dimmers, (DMX) controllers en « LED dimmers
versterkers, zodat we aan elke wens kunnen voldoen. * LED (DMX) controllers

* LED versterkers
Prolumia offers an extensive range of LED dimmers (DMX), controllers and
amplifiers fo control the LED lighting, allowing it to meet every desired RANGE AMONG OTHER

request. « LED dimmers

* LED (DMX) controllers
* LED amplifiers
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CONTROLLERS (CONTROLLERS) num—

Dimmers (Dimmers)

LED 4-kanaals dim controller
LED 4-channel dim controller

46191300 254 €68

LED 4-kanaals DIN-rail dim controller
LED 4-channel dim controller, DIN-rail

46191301 255 €79

4-zone afstandsbediening (RF)
4-zone remote control (RF)

46191310 256 €29

10-zone afstandsbediening (RF)
10-zone remote control (RF)

46191311 257 €29

Draaiknop afstandsbediening (RF)
Rotary remote control (RF)

46191312 258 €90

Drukvlak afstandsbediening, 1-knops (RF)
Push dimmer, 1 button (RF)

46191313 259 €90

Drukvlak afstandsbediening, 2-knops (RF)
Push dimmer, 2 buttons (RF)

46191314 260 €90

www.prolumia.nl 247



s CONTROLLERS (CONTROLLERS)

Dimmers (Dimmers)

Integreerbare dimmodule (RF)
Integratable dimming module (RF)

46191315 261 €39

Mini drukvlak afstandsbediening (RF)
Mini push remote control (RF)

46191316 262 €25
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CONTROLLERS (CONTROLLERS) num—

Dimmers (Dimmers)

4-zone afstandsbediening (RF)

4-zone remote control (RF)

2-kanaals dim controller - draadloos (RF)

2-channel dim controller - wireless (RF) (CW/WW)
2-kanaals koud & warm wit controller - draadloos (RF)

2-channel cool white & warm white controller - wireless (RF) vanaf
from
12Vdc/24Vdc - 4619120x 264 €20

Touch panel 2-kanaals wandcontroller
Touch panel 2-channel wall controller

12Vdc/24Vdc - 46191058 265 €50

Dim controller 0-10Vdc/1-10Vdc

12Vdc/24Vdc - 46191043 266 €75

2-kanaals DALI dim controller
2-channel DALI dim controller

12Vdc/24Vdc - 46191063 267 €105

www.prolumia.nl 249



mmmmm CONTROLLERS (CONTROLLERS)

RGB(W) controllers (RGB(W) controllers)

3-kanaals RGB controller - draadloos (RF)
3-channel RGB controller - wireless (RF)

12Vdc/24Vdc - 46191170 268 €35

RGBW controller - draadloos (RF)
RGBW controller - wireless (RF)

12vdc/24Vdc - 46191180 269 €40

4-zone afstandsbediening (RF)
4-zone remote control (RF)

RGB controller (RF) vanaf
RGBW controller (RF) from
12Vdc/24Vdc - 4619120x 270 €20

Wifi controller- draadloos (RF)
Wifi controller - wireless (RF)

46191190 271 €55

Touch panel RGB wandcontroller
Touch panel RGB wall controller

12Vdc/24Vdc - 46191059 272 €55

RGB(W) controller 1-10V

12Vdc-36Vdc - 46191065 273 €95
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CONTROLLERS (CONTROLLERS) num—

Versterkers (Amplifiers)

4-kanaals versterker, PWM
4-channel amplifier, PWM

12Vdc-36Vdc - 46191066 275 €50

www.prolumia.nl 251



mmmmm CONTROLLERS (CONTROLLERS)

RGB(W) controllers (RGB(W) controllers)

RGBW controller - drukknop
RGBW controller - push-button

12Vdc/36Vdc - 46191064 276 €80
RGB controller DMX

12vdc/24Vdc - 46191061 277 €75
RGBW controller DMX

12-24Vdc - 46191062 279 €105
2 DMX lichtsturing

2 DMX light controller

5.5-18Vdc - 4107016x 280 € 598
3 DMX lichtsturing

3 DMX light controller

Zwart (Black) - 41070171

Wit (White) - 41070172 281 € 1538
252 PROLUMIA



COINTIROILLIEIRS (conieERe)

RETeTenTI RN NPT IR Ot ETd AN T Tl anT(ReterenceRnntelbote R otterda i naN et neand S )

Wywawviproltmiatl 253



mmmmm CONTROLLERS (CONTROLLERS)

Single Color

LED 4-kanaals dim controller = 4-kanaals draadloze RF LED dimmer (PWM)
LED 4-channel dim controller « Toepasbaar met zowel handheld als muur-gemonteerde
afstandsbedieningen
= Kanalen kunnen gezamenlijk of individueel worden
aan-/uitgeschakeld en gedimd (afhankelijk van het type
afstandsbediening)

Zonder afstandsbediening door middel van externe
puls-schakelaar te bedienen (alle uitgangen tezamen)

= Te koppelen aan maximaal 8 verschillende afstandsbedieningen
Dimbereik: 0,1 tot 100%

Toepasbaar met de volgende afstandsbedieningen: 46191310,
46191311, 46191312, 46191313, 46191314, 46191315, 46191316

170

4-channel wireless RF LED dimmer (PWM)

Compatible with both handheld and wall mounted remote

gw “ controls

= Channels may collectively or individually be switched on/off

and dimmed (depending on the type of controller)
46191300 € 68 O = Operates without remote control using external pulse switch (all

outputs together)

Can be connected up to a maximum of 8 different remote

1. Voeding
Power supply controls

2. Signaal-ingang (puls-drukker) - Dimming range: 0.1 to 100%
Signal input (push-button) .

3. Uitgang -

Compatible with the following remote controls: 46191310,
46191311, 46191312, 46191313, 46191314, 46191315, 46191316

Output

Voedingsspanning (Input voltage): 12Vdc-36Vdc

Maximale stroom: 8A/kanaal x4 (Maximum current: 8A/channel x4)
Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -20°C ~ 50°C

Elke uitgang gezekerd met 10A smeltzekering (Each output is secured with a

10A fuse)
\

Q VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
(g YEARS WARRANTY

Aansluitschema - Single color Toepasbaar met de volgende afstandsbedieningen:

Base drawing - Single color Compatible with the following controls:
B )
L Power Supply = 46191310 46191311
° 12-36VDC — 110V-230VAC
=
'+ 9 '+
o v s |.E 8T8 BfE ©BEE ©E 5]
g v 82 or g
= . 3 - 0§08 ] B g b o8 o]
gl chz g
k1 S S —F I o i o i85 ©§ @] 46191312 46191313
Is| wEﬁ,’@ I —F © 8 b o O o 5 O o 5 O]
PUSH
46191314 46191315
-
46191316
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CONTROLLERS (CONTROLLERS) num—

Single Color

LED 4-kanaals DIN-rail dim controller = 4-kanaals draadloze RF LED dimmer (PWM)
LED 4-channel dim controller, DIN-rail « Toepasbaar met zowel handheld als muur-gemonteerde
afstandsbedieningen
= Kanalen kunnen gezamenlijk of individueel worden
aan-/uitgeschakeld en gedimd (afhankelijk van het type

afstandsbediening)

Zonder afstandsbediening door middel van externe
puls-schakelaar te bedienen (alle uitgangen tezamen)
= Te koppelen aan maximaal 8 verschillende afstandsbedieningen
Dimbereik: 0,1 tot 100%
53 ! [ & ! = Toepasbaar met de volgende afstandsbedieningen: 46191310,
@ 46191311, 46191312, 46191313, 46191314, 46191315, 46191316

98
"

4-channel wireless RF LED dimmer (PWM)

Compatible with both handheld and wall mounted remote

boood] controls

Channels may collectively or individually be switched on/off

105.5

and dimmed (depending on the type of controller)

46191301 €79

Operates without remote control using external pulse switch (all
outputs together)

Can be connected up to a maximum of 8 different remote
1. Voeding
Power supply
. Signaal-ingang (puls-drukker)
Signal input (push-button)
3. Uitgang
Output

controls

N}

Dimming range: 0.1 to 100%

Compatible with the following remote controls: 46191310,
46191311, 46191312, 46191313, 46191314, 46191315, 46191316

Voedingsspanning (Input voltage): 12Vdc-36Vdc

Maximale stroom: 5A/kanaal x4 (Maximum current: 5A/channel x4)
Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -20°C ~ 50°C

Q JAAR GARANTIE
(g YEARS WARRANTY

Aansluitschema - Single color Toepasbaar met de volgende afstandsbedieningen:

Base drawing - Single color Compatible with the following controls:

E m— A
(T && " ——
= =
.. 7] 46191310 46191311
PUSH e U
- 8‘3
Lo Learningkey ~ Power input
_E Push Switch '
o
o)
i la)
5% 46191312 46191313
ER
[e]
c4
F Q@ 1
46191314 46191315
. \lj J
\/
®O® S O 5 0]
< 68 ©EO B 0 6 0 ]
<)
Q ———F B 1 B o o o O 0 O e
g 0§ o o § o o o § o] 46191316
=]
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mmmmm CONTROLLERS (CONTROLLERS)

Single Color
4-zone afstandsbediening (RF)
4-zone remote control (RF)
Wandhouder (inclusief)
46191310 € 29 Wall bracket (inclusive)
1. Aan/uit
On/off
2. 4 dimkanalen
4 dim channels
o [ 00000 ] |28l —
ocoocooo ] EE|H
L 7
136.5

CEQ

Aansluitschema - Single color

Base drawing - Single color

- Stijlvolle platte RF afstandsbediening

« Individuele sturing van de 4 uitgangen van de controller

« Aan-/uitschakeling door middel van “soft-start”

« Dimstand met memory-functie

« Bereik 220 m

= Inclusief long-life lithium batterij (CR2025, 3V)
« Koppelbaar met ongelimiteerd aantal controllers

« Inclusief wandhouder

= Toepasbaar met de volgende controllers: 46191300, 46191301

« Stylish flat RF remote control

= Individual control of the 4 controller outlets

= On/off with “soft-start”

Dim setting with memory function

Range 220 m

Complete with long-life lithium battery (CR2025, 3V)
Linkable to an unlimited number of controllers

Complete with wall bracket
Compatible with the following controllers: 46191300, 46191301

JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

=R o
a4 P Suppl:
—* \ Lo e
A: g |F8f6 ©f68 @18 BI0
—;ing E:% 0 O < 8
5] \SCHZ
s *ae S —f B EE ©BEE BEBE BED
flo g —Ff Ef@ ©BEE BI§ BID
L] L]
L] L]
L4 °
‘ S g |- 8T e ©EE BE0E BED
88 i ;’E:é Lew g o § g
§ S —F T0 ©Ego oF T 0
09 sl =, -
00 lol| =+ tml:g — B 5 B T8
OO -
[ d [ d
L[] L[]
L] L]
K e " [(E@fE ©EE ©E0 OTI0
—g?ws “E% I_?'ﬂ B @ 0§ 8 g § o
g °|:g —f 618 © 56 ©BE5E O56
d H:‘\l'_—"h
qo)f = g ] —F 0 1o FIEEF AR R
N PUSH
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CONTROLLERS (CONTROLLERS) num—

Single Color

10-zone afstandsbediening (RF) - stijivolle platte RF afstandsbediening
10-zone remote control (RF) = Individuele bediening van maximaal 10 groepen
= Gelijktiidige sturing van de 4 uitgangen van de controller
= Aan-/uitschakeling door middel van “soft-start”
« Dimstand met memory-functie
« Elk van de 10 groepen kan worden gekoppeld met een
ongelimiteerd aantal controllers
« Bereik>20 m
= Inclusief long-life lithium batterij (CR2025, 3V)
= Inclusief wandhouder

= Toepasbaar met de volgende controllers: 46191300, 46191301

« Stylish flat RF remote control

< Individual control of up to 10 groups maximum
= Simultaneous control of the 4 controller outlets
= On/off with “soft-start”

= Dim setting with memory function

Wandhouder (inclusief) = Each of the 10 groups can be linked to an unlimited number of
Wall bracket (inclusive)

46191311 € 29 controllers
= Range 220 m
= Complete with long-life lithium battery (CR2025, 3V)
L ﬁ?}lﬂ?‘!ﬁﬁ!’ﬂé’};’lfé’ Tf;)p 110) = Complete with wall bracket

= Compatible with the following controllers: 46191300, 46191301

?’H 00000 ] lzg
00000 = S||F
L N E—
136.5

Q JAAR GARANTIE
ce L2 YEARS WARRANTY

Aansluitschema - Single color

Base drawing - Single color

=R o
hd P S ]
—+ e
n‘;j 2 |[FE @ f6 BE60 OF 0 [§EE]-
= E CHZE:% I_" g g i g g | ese
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23:' “E% e g g R
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mmmmm CONTROLLERS (CONTROLLERS)

Single Color

Draaiknop afstandsbediening (RF) « Stijlvolle platte opbouw RF draaidimmer met glazen kader
Rotary remote control (RF) - Gelijktijdige sturing van de 4 uitgangen van de controller
« Aan-/uitschakeling door middel van “soft-start”
« Dimstand met memory-functie
= Koppelbaar met ongelimiteerd aantal controllers
« Bereik 220 m
= Inclusief long-life lithium batterij (CR2025, 3V)
= Kan op de wand worden geschroefd of geplakt d.m.v. dubbel-
zijdig kleefband
= Toepasbaar met de volgende controllers: 46191300, 46191301
= Toepasbaar met schakelmateriaal van:
- Berker (S1, B1, B3, B7 glas)
- Gira (Standaard 55, E2, Event, Esprit)
- Jung (A500, Aplus)
- Merten (M-smart, M-Arc, M-Plan)

Stylish flat building RF rotary dimmer with glass frame

Simultaneous control of the 4 controller outlets

46191312 €90

On/off with “soft-start”

Dim setting with memory function

Linkable to an unlimited number of controllers.
1. Draai dimmer
Rotary dimmer

Range =220 m
Complete with long-life lithium battery (CR2025, 3V)

Can be screwed to the wall or attached by means of double-

sided tape
Compatible with the following controllers: 46191300, 46191301
Compatible in switch frames from:

[ - Berker (S1, B1, B3, B7 glass)

86

- Gira (Standaard 55, E2, Event, Esprit)
- Jung (A500, Aplus)
- Merten (M-smart, M-Arc, M-Plan)

ﬁ JAAR GARANTIE
e L2 YEARS WARRANTY

Aansluitschema - Single color

Base drawing - Single color

L P S l —
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CONTROLLERS (CONTROLLERS) num—

Single Color
Drukvlak afstandsbediening, = Stijlvolle platte opbouw RF drukviakdimmer met glazen kader
1-knops (RF) - Gelijktijdige sturing van de 4 uitgangen van de controller

Push dimmer, 1 button (RF) = Aan-/uitschakeling door middel van “soft-start”
« Dimstand met memory-functie
= Koppelbaar met ongelimiteerd aantal controllers
« Bereik 220 m
= Inclusief long-life lithium batterij (CR2025, 3V)
= Kan op de wand worden geschroefd of geplakt d.m.v. dubbel-
zijdig kleefband
= Toepasbaar met de volgende controllers: 46191300, 46191301
= Toepasbaar met schakelmateriaal van:
- Berker (S1, B1, B3, B7 glas)
- Gira (Standaard 55, E2, Event, Esprit)
- Jung (A500, Aplus)
- Merten (M-smart, M-Arc, M-Plan)

Stylish flat building RF press dimmer with glass frame

Simultaneous control of the 4 controller outlets

46191313 €90

On/off with “soft-start”

Dim setting with memory function

Linkable to an unlimited number of controllers.
1. Drukviak dimmer
Presh dimmer

Range =220 m
Complete with long-life lithium battery (CR2025, 3V)

Can be screwed to the wall or attached by means of double-

sided tape

Compatible with the following controllers: 46191300, 46191301
Compatible in switch frames from:

- Berker (S1, B1, B3, B7 glass)

- Gira (Standaard 55, E2, Event, Esprit)

- Jung (A500, Aplus)

86

86 - Merten (M-smart, M-Arc, M-Plan)

i JAAR GARANTIE
e L2 YEARS WARRANTY

Aansluitschema - Single color

Base drawing - Single color
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mmmmm CONTROLLERS (CONTROLLERS)

Single Color

2-knops (RF)

46191314 €90

-

Presh dimmer channel 1

N}

Presh dimmer channel 2

86

. Drukvlak dimmer kanaal 1

. Drukvlak dimmer kanaal 2

Drukvlak afstandsbediening,

Push dimmer, 2 buttons (RF)

86

CEQ

Aansluitschema - Single color

Base drawing - Single color

110V-230VAC

« Stijlvolle platte opbouw RF drukvlakdimmer met glazen kader
« Gelijktijdige sturing van de 4 uitgangen van de controller
« Aan-/uitschakeling door middel van “soft-start”
« Dimstand met memory-functie
= Koppelbaar met ongelimiteerd aantal controllers
« Bereik 220 m
= Inclusief long-life lithium batterij (CR2025, 3V)
= Kan op de wand worden geschroefd of geplakt d.m.v. dubbel-
zijdig kleefband
= Toepasbaar met de volgende controllers: 46191300, 46191301
= Toepasbaar met schakelmateriaal van:
- Berker (S1, B1, B3, B7 glas)
- Gira (Standaard 55, E2, Event, Esprit)
- Jung (A500, Aplus)
- Merten (M-smart, M-Arc, M-Plan)

Stylish flat building RF press dimmer with glass frame
= Simultaneous control of the 4 controller outlets
On/off with “soft-start”

Dim setting with memory function

Linkable to an unlimited number of controllers.

Range =220 m
Complete with long-life lithium battery (CR2025, 3V)

Can be screwed to the wall or attached by means of double-si-

ded tape
= Compatible with the following controllers: 46191300, 46191301
= Compatible in switch frames from:

- Berker (S1, B1, B3, B7 glass)

- Gira (Standaard 55, E2, Event, Esprit)

- Jung (A500, Aplus)

- Merten (M-smart, M-Arc, M-Plan)

JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY
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CONTROLLERS (CONTROLLERS) num—

Single Color

Integreerbare dimmodule (RF) = RF dim-zender voor gebruik in combinatie met puls-drukker van
Integratable dimming module (RF) derden

« Bediening door middel van pulsdrukkers/tastschakelaars van

bekende merken als Gira, Jung, Merten, Niko etc.

= Module wordt ingebouwd achter (bestaande) schakelaar.

= Onafhankelike bediening van 2 zones

= Gelijktiidige sturing van de 4 uitgangen van de controller

= Aan-/uitschakeling d.m.v. “soft-start”

« Dimstand met memory functie

« Koppelbaar met ongelimiteerd aantal controllers

« Bereik 220 m

= Inclusief long-life lithium batterij (CR2025, 3V)

= Toepasbaar met de volgende controllers: 46191300, 46191301

= RF remote control for use in combination with push-button from

third parties

< Dimming module can be controlled by pushbuttons / touch
switches from known brands as Gira, Jung, Merten, Niko etc

46191315 € 39 = Module can be installed behind (existing) switch

< Independent control of two zones

= Simultaneous control of the 4 controller outlets

= On/off with “soft-start”

< Dim setting with memory function

= Linkable to an unlimited number of controllers.

= Range 220 m

< Complete with long-life lithium battery (CR2025, 3V)

= Compatible with the following controllers: 46191300, 46191301

Q JAAR GARANTIE
ce L2 YEARS WARRANTY

Aansluitschema

Base drawing
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mmmmm CONTROLLERS (CONTROLLERS)

Single Color
Mini drukvlak afstandsbediening (RF)
Mini push remote control (RF)
15 ‘
122
46191316 €25

1. Drukviak dimmer
Presh dimmer

CEQ

Aansluitschema - Single color

Base drawing - Single color

« Stijlvolle platte opbouw RF drukvlakdimmer met glazen kader
« Gelijktijdige sturing van de 4 uitgangen van de controller
« Aan-/uitschakeling door middel van “soft-start”
« Dimstand met memory-functie
= Koppelbaar met ongelimiteerd aantal controllers
« Bereik 220 m
= Inclusief long-life lithium batterij (CR2025, 3V)
= Kan op de wand worden geschroefd of geplakt d.m.v. dubbel-
zijdig kleefband
= Toepasbaar met de volgende controllers: 46191300, 46191301
= Toepasbaar met schakelmateriaal van:
- Berker (S1, B1, B3, B7 glas)
- Gira (Standaard 55, E2, Event, Esprit)
- Jung (A500, Aplus)
- Merten (M-smart, M-Arc, M-Plan)

Stylish flat building RF press dimmer with glass frame
= Simultaneous control of the 4 controller outlets

On/off with “soft-start”

Dim setting with memory function

Linkable to an unlimited number of controllers.

Range =220 m
Complete with long-life lithium battery (CR2025, 3V)

Can be screwed to the wall or attached by means of double-si-

ded tape
= Compatible with the following controllers: 46191300, 46191301
= Compatible in switch frames from:

- Berker (S1, B1, B3, B7 glass)

- Gira (Standaard 55, E2, Event, Esprit)

- Jung (A500, Aplus)

- Merten (M-smart, M-Arc, M-Plan)

JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY
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mmmmm CONTROLLERS (CONTROLLERS)

Dimmers (Dimmers)

4-zone afstandsbediening (RF)
4-zone remote control (RF)
2-kanaals dim controller -
draadloos (RF)

2-channel dim controller -
wireless (RF) (CW/WW)
2-kanaals koud & warm wit
controller - draadloos (RF)
2-channel cool white & warm
white controller - wireless (RF)

vanaf
from

4619120/ .. €20

L Product

Product

0: Afstandsbediening (RF)
Remote control (RF)

1: LED dimcontroller (RF)
LED dim controller (RF)

2: LED koud & warm wit controller (RF)
LED cool white & warm white controller (RF)

€ 10 W
VOORRAADARTIKEL| JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

Aansluitschema

Base drawing
Dimcontroller

Dim controller
46191201

== = ) E = [

46191179: Muurhouder €5 O

Wall mount

ezoo
€zoO

€20

-

. Aan/uit knop
On/off button

. Kleurtemperatuur
Color temperature

)

« Draadloze communicatie door middel van radiogolven (gaat door
wanden, deuren etc.)

= Separaat te bestellen afstandsbediening, dimcontroller en koud &
warm wit controller

= Afstandsbediening voor het aansturen van zowel de dimcontroller
alsook de koud & warm wit controller, al dan niet gecombineerd

= Eén afstandsbediening kan meerdere controllers, verdeeld over 4
groepen, afzonderlik alsook gelijktijdig bedienen

= De dimcontroller beschikt over twee uitgangen, de helderheid van de
aangesloten LED strips kan worden geregeld van 0-100%

« De koud & warmwit controller beschikt over twee uitgangen, het is
mogelijk de kleurtemperatuur alsook de totale helderheid in te stellen

= Wanneer de maximale capaciteit van de dimcontroller is bereikt, kan
er een optionele versterker of een extra controller worden toegepast

= Bij toepassing van wifi controller type 46191190 is het mogelijk één
of meerdere van de dimcontrollers en koud & warm wit controllers
d.m.v. een |IOS of Android smartphone/tablet via wifi te bedienen

= Wireless communication by wavelength (passing through walls, doors, etc.)

= Seperately orderable remote control, dim controller and cool white &
warm white controller

= The remote control can operate the dim controller as well as the cool
white & warm white controller (or both)

= One remote control can operate multiple controllers, divided into four
groups both separately and simultaneously

< The dim controller has two outputs, the brightness of the connected
LED strips can be adjusted from 0-100%

= With the cool and warm white controller (two outputs) the intensity of
the LED strip can be adjusted as well as the total brightness

= If the maximum capacity of the LED dim controller is reached, an
amplifier or an extra dim conftroller can be used

= When applied in combination with wifi confroller type 46191190, one
or several dim controllers and cool white & warm white controllers can

be operated by using a IOS or Android smartphone/tablet

Voedingsspanning (Input voltage): 12Vdc/24Vdc

Maximale stroom (Maximum current): 6A/kanaal x2 (channel x2)
Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -20°C ~ 60°C
Batterijen afstandsbediening (niet inbegrepen) (Batteries remote
control (not included)): 2x AAA batterij (battery)

i

. Voeding 12Vdc/24vdc
Power supply 12/24Vdc

2. Uitgang
Output

Koud & warm wit controller

3. Helderheid
Brightness \
4. +/-Kanaal
+/- Channel
Ty
\/
/
220Vac in
4+
+

POWER SUPPLY

Cool white & warm white controller
46191202

12/24Vdc out

L0Z1619%

264

2021619%

T




CONTROLLERS (CONTROLLERS) num—

Dimmers (Dimmers)

Touch panel 2-kanaals = 2 kanaals warm wit/koud wit LED wandcontroller (inbouw) voorzien
wandcontroller van modern glazen touch panel

Touch panel 2-channel wall = Door middel van het keuzewiel is het mogelik direct de gewenste
controller kleurtemperatuur in 64 stappen in te stellen

= Daarnaast is het mogelijk met het touch screen één van de 11 voor-
geprogrammeerde kleurtemperaturen te kiezen

= Wanneer de maximale capaciteit van de wandcontroller is bereikt,
kan er een optionele versterker worden toegepast

= 2 channel warm white/cool white LED wall controller (recessed) with a
stylish glass touch panel

= With the color wheel, the desired color temperature can be setin 64
steps

= Additionally, one of the 11 pre-programmed color temperatures can
be selected with the touch panel

< |f the maximum capacity of the wall controller is reached, an amplifier

can be used

46191058 € 50 Voedingsspanning (Input voltage): DC12V~24V
Maximale stroom bij 12Vdc/24Vdc (Maximum current by 12Vdc/24Vdc): 4A/ kanaal
2x (channel 2x)

Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -20°C ~ 60°C

d semm
E
H .
3| H 1. Aan/uit knop
3 On/off button
2. Kleurwiel
Color wheel

s6mm

w

. Modus keuze
Mode selection

. INPUT: V-
INPUT: V+

. OUTPUT: V+
. OUTPUT: CW
. OUTPUT: WW

[ N A

ﬂ JAAR GARANTIE
e L= YEARS WARRANTY

Aansluitschema

Base drawing

230Vac in

4
e

POWER SUPPLY

—_—

12/24Vdc out L — = = ol

3
8
3

LET OP: de uitgangsspanning van de gekozen voeding en de controller/dimmer wordt bepaald door de aan te sturen LED strip/modules.

NOTE: the output voltage of the selected power supply and the controller/dimmer are determined by the controlled LED strip/modules

265



mmmmm CONTROLLERS (CONTROLLERS)

Dimmers (Dimmers)

Dim controller
0-10Vvdc/1-10vdc

175

56

,{]&WWWWE

—————

28

46191043

€75

O 1. Dimsignaal
Dim signal

2. Indicatielamp
ndicator lamp

3. Voeding 12vdc-24vdc
Power supply 12/24Vdc

4. Uitgang
Output

VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
e o v O O

Aansluitschema

Base drawing

266

e

= LED dimmer voor toepassing in combinatie met conventionele
0-10vVdc/1-10vVdc dimmer

= Helderheid enkelkleurige LED strip dimbaar van 100% tot 0%

= Optionele versterker apart te bestellen

= LED dimmer for applications in combination with conventional
0-10Vdc dimmer

= The brightness of a single color LED strip can be dimmed from 100%
to 0%

= Optional amplifier can be ordered separately

Voedingsspanning (Input voltage): 12Vdc/24Vdc
Maximale stroom bij 12Vdc-24Vdc (Maximum current by 12Vdc-24Vdc): 10A
Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -20°C ~ 60°C

2a0va

POWER SUPPLY

12vdci2avdc

LED DIM CONTROLLER
o10v

N

;

-+

230vac

POWER SUPPLY

2vicrzavic

=

LED DIM CONTROLLER

N

E

o10v




CONTROLLERS (CONTROLLERS) num—

Dimmers (Dimmers)

2-kanaals DALI dim controller = 2 kanaals DALI stuurbare dimmer
2-channel DALI dim controller = Geschikt voor dimmen (PWM) van LEDstrips
« Compatible met DALI protocol conform IEC62386

= Helderheid regelbaar tussen 0% en 100%
= Beschermd tegen kortsluiting en overbelasting

= 2 channel DALI controllable dimmer

— —_——
o = Suitable for (PWM) dimming LED strips
2 © © = Compatible with DALI protocol in accordance with
= |[EC62386

= Brightness adjustable between 0% and 100%

= Protected against short circuit and overload

<
i / \L Voedingsspanning (Input voltage): 12Vdc/24vVdc

Maximale stroom bij 12Vdc/24Vdc (Maximum current by
12Vvdc/24Vdc): 5A/per kanaal x2 (channel x2)

Maximaal vermogen (maximum output) 24V: 480W max.

! 168

Maximaal vermogen (maximum output) 12V: 240W max.

46191063 € 105 O Bedrijffstemperatuur (Operating temperature): -20°C ~ 60°C

-

. DALl dimmer ingang
DALI dimmer input

. Uitgang

Output e
. Voeding 12Vdc/24Vdc

Power supply 12Vdc/24Vdc

N

w

T~

VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
e 6o v Ot © )&k

Aansluitschema

Base drawing

Dali

gL gL
220Vac in ’ T T 220Vac in ’ T ‘ T
+ +
POWER SUPPLY POWER SUPPLY
12/24vdc out 0o : : 12/24vdc out 0o : :
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mmmmm CONTROLLERS (CONTROLLERS)

RGB(W) controllers (RGB(W) controllers)

3-kanaals RGB controller -
draadloos (RF)

3-channel RGB controller -
wireless (RF)

46191179: Muurhouder €5 O

46191170 € 35 O Wall mount

-

. Aan/uit knop
On/off button

2. Kleurwiel
Colowheel

. Kleurintensiteit
Color intensity

. Snelheid
Speed

5. Modus keuze

Mode selection

w

~

N
AR —

« Draadloze communicatie door middel van radiogolven (gaat door
wanden, deuren etc.)

= LED RGB controller met afstandsbediening

= Op de afstandsbediening kan met een kleurkeuzewiel de gewenste
lichtkleur worden gekozen

= Naast de selectie van een statische kleur is het ook mogelik te kiezen
voor één van de twintig dynamische modi

= Snelheid van kleurwisseling alsook de helderheid zijn aan uw voorkeur

= aan te passen

« De afstandsbediening kan gekoppeld worden aan meerdere ontvan-
gers (alleen statische kleuren mogelijk)

= Wanneer de maximale capaciteit van de LED controller bereikt is, kan
er een optionele versterker worden toegepast

= Bij toepassing van wifi controller type 46191190 is het mogelijk één of
meerdere van deze RGB controllers d.m.v. een I0S of Android smart
phone of tablet via wifi te bedienen

= Wireless communication by wavelength (passing through walls, doors, etc.)

= LED RGB controller with remote control

= With the color dial on the remote control, the desired light color can
be chosen

= Besides the selection of a static color, it is also possible to choose one
of the twenty dynamic modes

= Speed of color and brightness change can be modified to own
preference

= The remote control can be linked to multiple receivers (only static colors)

= When maximum capacity of LED controller is reached, an optional
amplifier can be used

= When applying in combination with wifi controller type 46191190, one
or several RGB controllers can be operated by using a I0S or Android

smartphone

Voedingsspanning (Input voltage): 12Vdc/24Vdc

Maximale stroom (Maximum current): 6A/kanaal x3 (channel x3)
Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -20°C ~ 60°C
Batterijen afstandsbediening (niet inbegrepen) Batteries remote
control (not included): 2x AAA batterij (battery)

1. Voeding 12vdc/24vdc N
nput voltage 12/24Vdc
VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE 2 Utgang
YEARS WARRANTY
Aansluitschema
Base drawing 220Vac in
+
POWER SUPPLY
12/24vdc out
== = - =9 = - -
’4':\ ze- Se- Z% - -3
4*’1 se- Se- Z{b - = -3 S|
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CONTROLLERS (CONTROLLERS) num—

RGB(W) controllers (RGB(W) controllers)

RGBW controller - = Draadloze communicatie door middel van radiogolven (gaat door
draadloos (RF) wanden, deuren etc.)
RGBW controller - = LED RGBW controller met afstandsbediening

wireless (RF) = Op de afstandsbediening kan met een kleurkeuzewiel de gewenste

lichtkleur worden gekozen

= Naast de selectie van een statische kleur is het ook mogelik te kiezen
voor één van de twintig dynamische modi

= Snelheid van kleurwisseling alsook de helderheid zijn aan uw voorkeur
aan te passen

« De afstandsbediening kan gekoppeld worden aan meerdere ontvan-

gers (alleen statische kleuren mogelijk)

= Wanneer de maximale capaciteit van de LED controller bereikt is, kan
er een optionele versterker worden toegepast

= Bij toepassing van wifi controller type 46191190 is het mogelijk één of
meerdere van deze RGBW controllers d.m.v. een I0S of Android smart
phone of tablet via wifi te bedienen

46191179: Muurhouder €5 O = Wireless communication by wavelength (passing through walls, doors, etc.)
46191180 €40 Wall mount = LED RGBW controller with remote control
= With the color dial on the remote control, the desired light color can
be chosen
= Besides the selection of a static color, it is also possible to choose one
of the twenty dynamic modes
= Speed of color and brightness change can be modified to own
preference
L /S:‘/E{rugzngp = The remote control can be linked to multiple receivers (only static colors)
2. Kleurwiel = When maximum capacity of LED controller is reached, an optional
. 2::}“”;;5‘”' = When applying in combination with wifi controller type 46191190,
Speed one or several RGBW controllers can be operated by using a 10S or
5 ,"w"fd‘ﬂ‘i;';iﬁ? Android smartphone
Voedingsspanning (Input voltage): 12Vdc/24Vdc
/ Maximale stroom (Maximum current): 6A/kanaal x4 (channel x4)
Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -20°C ~ 60°C
\ Batterijen afstandsbediening (niet inbegrepen) Batteries remote

control (not included): 2x AAA batterij (battery)

(€ 8V - g /

. Voeding 12Vdc/24vdc
Power supply 12/24Vdc

VOORRAADARTIKEL| JAAR GARANTIE . Uitgang
YEARS WARRANTY Output

Aansluitschema

-

~

Base drawing 220Vac in

4
-

POWER SUPPLY

12/24Vdc out
- =o- H ?6 - R ===
z - z - H 0 - R ———=
ez - z - =0 (- - - =i
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mmmmm CONTROLLERS (CONTROLLERS)

RGB(W) controllers (RGB(W) controllers)

4-zone afstandsbediening (RF)
4-zone remote control (RF)
RGB controller (RF)

RGBW controller (RF)

4619120/ ..

Product

3: Afstandsbediening

Remote control

4: RGB controller

RGB controller

5: RGBW controller

RGBW controller

e20 @

vanaf

L from
Product

RN N

46191179: Muurhouder €5 O

Wall mount

€3SO
€ZOO
€ZSO

1

2.

3.

4.

6.

VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

Aansluitschema
Base drawing

RGB controller

46191204
e 9 & < - [—

270

Master aan/uit
Master on/off button
Kleurwiel

Color wheel
Helderheid
Brightness
Snelheid

Speed

Zone aan/uit
Zone on/off
Modus

Mode

220Vac in

« Draadloze communicatie door middel van radiogolven (gaat door
wanden, deuren etc.)

= Separaat te bestellen afstandsbediening, RGB controller en RGBW
controller

= Afstandsbediening voor het aansturen van zowel de RGB controller
alsook de RGBW controller, al dan niet gecombineerd

= Eén afstandsbediening kan meerdere controllers, verdeeld over 4
groepen, afzonderlik alsook gelijktijdig bedienen

= Wanneer de maximale capaciteit van de RGB(W) controller is bereikt,
kan er een optionele versterker of een extra RGB(W) controller wor-
den toegepast

= Bij toepassing van wifi controller type 46191190 is het mogelijk één
of meerdere van de RGB(W) controllers d.m.v. een |0S of Android
smartphone/tablet via wifi te bedienen

= Wireless communication by wavelength (passing through walls, doors, etc.)

= Seperately orderable remote control, RGB controller and RGBW
controller

= The remote control can operate the RGB controller as well as the
RGBW controller (or both)

= One remote control can operate multiple RGB(W) controllers, divided
into four groups both separately and simultaneously

< |f the maximum capacity of the RGB(W) controller is reached, an
amplifier or an extra RGB(W) controller can be used

= When applied in combination with wifi controller type 46191190, one
or several RGB(W) controllers can be operated by using a 10S or

Android smartphone/tablet

Voedingsspanning (Input voltage): 12Vdc/24Vdc

Maximale stroom RGB controller (Maximum current): 6A/kanaal x3 (channel x3)
Maximale stroom RGBW controller (Maximum current): 6A/kanaal x4 (channel x4)
Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -20°C ~ 60°C

Batterijen afstandsbediening (inbegrepen) Batteries remote

control (Included): 2x AAA batterij (battery)

1. Voeding 12Vdc/24Vdc
Input voltage 12/24vdc

2. Uitgang
Output

4+
-+

POWER SUPPLY

RGBW controller
46191205

12/24Vdc out

Y0ZL6L9%

S0TL6L9Y




Wifi controller- draadloos (RF)
Wifi controller - wireless (RF)

198V

WiFi
i
 Loginpi1921681100
o Useracmin
. 000000 o)
 Defaut SSDrwn-socket 55
.

Port Number: 50000

Long press Key RST 5 seconds,
Revert o factory Defautt Settngs, o]

90

65

46191190

1. Aan/uit knop
On/off button

2. Kleurwiel
Colorwhee!

. Kleurintensiteit
Color intensity

. Snelheid
Speed

5. Modus keuze
Mode selection

w

IS

Aansluitschema

Base drawing

€55

1. Micro USB aansluiting
Micro USB connection

220Vac in

4
-

POWER SUPPLY

USB ADAPTER

12/24vdc out
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RGB(W) controllers (RGB(W) controllers)

= LED wifi controller ten behoeve van artikel 46191170/46191180

« De LED wifi confroller kan, in combinatie met een I0S/Android
smartphone/tablet, de RGB(W) afstandsbediening vervangen

= Via de smartphone/tablet kan met een kleurkeuzewiel de
gewenste lichtkleur worden gekozen

= Naast de selectie van een statische kleur is het ook mogelijk te
kiezen voor één van de twintig dynamische modi

= Snelheid van kleurwisseling alsook de helderheid zijn aan uw
voorkeur aan te passen

« De LED wifi controller kan gekoppeld worden aan meerdere
ontvangers (alleen statische kleuren mogelijk)

= Toepasbaar met de volgende controllers: 46191170, 46191180,
46191201, 46191202, 46191204, 46191205

= LED wifi controller designed for article 46191170/46191180

= The RGB(W) remote controller can, in combination with a I0S/
Android smartphone/tablet, replace the RGB(W) remote control

= Via the color dial on the smartphone/tablet, the desired light
color can be chosen

= Besides the selection of a static color, it is also possible to
choose one of the twenty dynamic modes

= Speed of color and brightness change can be modified to own
preference

= The remote control can be linked to multiple receivers (only
static colors)

= Compatible with the following controllers controls: 46191170,
46191180, 46191201, 46191202, 46191204, 46191205

Voedingsspanning (Input voltage): micro USB
Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -20°C ~ 60°C
Inclusief micro USB aansluitsnoer (Micro USB connection cable included

Exlusief micro USB voedingsadapter (Micro USB power adapter not

included)
ﬁ JAAR GARANTIE
L& WV YEARS WARRANTY
- = = - = - [F—
—f[=: - z - =0 = T - 3
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RGB(W) controllers (RGB(W) controllers)

46191059 Zwart (Black) €55
98401352 Wit (White)

S6mm

36.5mm
~

5

-

mm

. Aan/uit knop
On/off button

. Kleurwiel
Color wheel

s6mm

w

. Modus keuze
Mode selection

ﬁ JAAR GARANTIE
ce Lo YEARS WARRANTY

Aansluitschema

Base drawing

230Vac in

POWER SUPPLY

12/24Vdc out

Touch panel RGB
wandcontroller

Touch panel RGB wall
controller

« 3 kanaals RGB LED wandcontroller (inbouw) voorzien van modern
glazen touch screen

<« Door middel van het keuzewiel is het mogelijk direct de gewenste
kleur in 64 stappen in te stellen

« Daarnaast is het mogelijk met het touch screen één van de 7 voorge-
programmeerde statische kleuren te kiezen

« De lichtsterkte van de gekozen kleur kan in 25 stappen worden
gevarieerd

= Wanneer de maximale capaciteit van de RGB controller is bereikt,

kan er een optionele versterker worden toegepast

« 3 channel LED RGB wall controller (recessed) with a stylish glass touch panel

= With the color wheel, the desired color can be set in 64 steps

= Additionally, one of the 7 pre-programmed static light colors can be
selected with the touch panel

= The light intensity of the chosen color can be varied in 25 steps

= If the maximum capacity of the RGB controller is reached, an ampli-
fier can be used

Voedingsspanning (Input voltage): DC12V~24V

Maximale stroom bij 12Vdc/24Vdc (Maximum current by 12Vdc/24Vvdc): 4A/ kanaal
3x (channel 3x)

Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -20°C ~ 60°C

OUTPUT DC12-14V.

INPUT: DC12-24V
MAX4A/CH

z
g
2

4. Statische kleuren
static colors 1. INPUT: V-
2. INPUT: V+
3. OUTPUT: V+
4. OUTPUT:R
5. OUTPUT: G
\ 6. OUTPUT: B
4
-
—_—
L - = = = e
= - : - ) =
—3 £
= - = - =9 - i
L—=F[ozo- T - —y & =

LET OP: de uitgangsspanning van de gekozen voeding en de controller/dimmer wordt bepaald door de aan te sturen LED strip/modules.

NOTE: the output voltage of the selected power supply and the controller/dimmer are determined by the controlled LED strip/modules
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RGB(W) controllers (RGB(W) controllers)

RGB(W) controller 1-10V = LED RGB(W) dimmer voor toepassing in combinatie met conventionele
1-10vdc dimmer
« Helderheid RGB(W) LED strip dimbaar van 100% en 0% door middel van
PWM output
= Optionele versterker separaat te bestellen

= LED RGB(W) dimmer for applications in combination with conventio-
nal 1-10vdc dimmer
178 = In combination with a PWM output, the brightness of a RGB(W) LED
strip can be dimmed from 100% to 0%

= When maximum capacity of LED dimmer is reached, an optional

LED DIM CONTROLLER

110v

45
AOO0EEEH
DEEEEEEY

amplifier can be used

Voedingsspanning (Input voltage): 12Vdc-36Vdc
- A — Maximale stroom bij 12Vdc-36Vdc (Maximum current by 12Vdc-36Vdc): 5A/kanaal x4
(channel x4)

20

45 Maximale vermogen bij 12Vdc-36Vdc (Maximum power output by 12Vdc-36Vdc): 4x
60-180W
46 19 1065 € 95 Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -20°C ~ 50°C
1. Dimsignaal
Dim signal
2. Uitgang
Output
3. Voeding 12vdc/36Vdc /
Power supply 12Vdc/36Vdc

a JAAR GARANTIE
€ L&V

Aansluitschema

Base drawing

e

200

POWER SUPPLY

12vaceve

M= = =3 C— = -1+

= = =3 - EENf=—j

200

POWER SUPPLY

ovievic

g:-f:%:- = - | —
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4-kanaals versterker, PWM

4-channel amplifier, PWM

178

CONTROLLERS (CONTROLLERS) num—

Versterkers (Amplificateurs)

« LED RGB(W) versterker 12-36Vdc

= LED RGB(W) versterker wordt toegepast indien het vermogen van de
aangesloten LED strip hoger is dan het maximale vermogen van de
gekozen RGB(W) controller/voeding

= Geschikt voor RGB(W) LED strips

< LED RGB(W) amplifier 12-36Vdc
= Amplifier is used when the controlling capacity of the connected LED
strip exceeds the maximum capacity of the chosen RGB(W) control-

ler/power supply

o5 LED POWER REPEATER E . « Suitable for RGB(W) LED strips
L
=] 8
Voedingsspanning (Input voltage): 12vVdc-36Vdc
© Maximale stroom bij 12Vdc-36Vdc (Maximum current by 12Vdc-36Vdc): 5A/kanaal
- & - - x3/4 kanalen (channels x3/4)
Maximale vermogen bij 12Vdc-36Vdc (Maximum power output by 12Vdc-36Vdc): 60-
46 180W/kanaal (channel) x3/4 kanalen (channels)
Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -20°C ~ 50°C
1. Signaalingang
Signal input
2. Uitgang
Output
3. Voeding 12vdc/36Vdc /
Power supply 12Vdc/36Vdc
e JAAR GARANTIE
€ QM &) Vv YEARS WARRANTY
Aansluitschema
Base drawing
L= = - = -
POWER SUPPLY
12/24vdc
¥ Z
E=—fl = - — =9 == = - =]
LED RGBW DIMMER/
CONTROLLER
—: - =) . = -
POWER SUPPLY
12/24vdc
¥ -
e
N =T —) =
DEOE0E0E e — ———
1= - = - H f===;
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RGB(W) controllers (RGB(W) controllers)

RGBW controller - drukknop
RGBW controller - push-button

45
]
i
BEhnfAmy

160
46191064 €80
{ i JAAR GARANTIE
€ = YEARS WARRANTY
Aansluitschema
Base drawing
8 =
s

POWER SUPPLY

12vdc/24Vdc

= LED RGBW controller

= Aan de hand van de drie drukknoppen kan de snelheid, kleurintensi-
teit en het programma worden ingesteld

« De RGBW controller heeft negen ingebouwde programma’s met
pauze functie

= Wanneer maximale capaciteit bereikt is, kan er een optionele verster-

ker geplaatst worden

= LED RGBW controller. The speed, color intensity and program selection
can be set by the three push buttons

= The RGBW controller has nine built-in programs with pause function

= When maximum capacity of the RGBW controller is reached, an

optional amplifier can be used

Voedingsspanning (Input voltage): 12Vdc/36Vdc
Maximale stroom bij 12Vdc/36Vdc (Maximum current by
12Vdc/36Vdc): 5A/ kanaal 4x (channel 4x)
Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -20°C ~ 50°C

-

. Voeding 12Vdc/36Vdc
Power supply 12Vdc/36Vdc

. Snelheid
Speed
. Modus
Mode
. Kleur intensiteit
Color intensity
. Uitgang /

Output

N

w

IS

o

[TTTo

Kleurintensiteit (Colour intensity)

)

Modus (Mode)

Snelheid (Speed)

Y == —

LET OP: De uitgangsspanning van de gekozen voeding en de controller/dimmer worden bepaald door de aan te sturen LED strip/modules.

NOTE
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RGB(W) controllers (RGB(W) controllers)

RGB controller DMX = 3 Kanaals (RGB) DMX controller
= Aansturing vindt plaats door middel van een DMX512 (1990)
signaal afkomstig van een separaat te leveren DMX sturing
= Het DMX signaal wordt door middel van RJ45 connectoren
aangesloten en doorgekoppeld
« Door middel van miniatuur schakelaars (DIP switches) kan het

DMX startadres worden ingesteld

E % % « 3 channel (RGB) DMX controller.
= The (RGB) DMX controller is powered by a DMX512 (1990) signal,

which comes from a separately available DMX controller.

= The DMX signal is connected and linked through RJ45 connectors.

" = The DMX start address can be set with the small switches (DIP
- — switches).

\_ _‘ Voedingsspanning (Input voltage): 12vVdc/24Vdc
177 Stuursignaal (Input signal): DMX512 (1990)
Maximale stroom bij 12Vdc (Maximum current by 12vVdc): 3x 5A (180W max.)

46191061 € 75 O Maximale stroom bij 24Vdc (Maximum current by 24Vdc): 3x 5A (360W max.)

Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): 0°C ~ 70°C

-

. Uitgang \
Output

. Voeding 12Vdc/24vVdc —_—
Power supply 12Vdc/24Vdc

. DMXin

. DMX out

. Dip-switch

N

o os W

€ -8 W

VOORRAADARTIKEL| JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

Aansluitschema

Base drawing

g
S
F——F[ = - Se- j@ ze- FEE:
H
220Vac in =T — —3 - —
+
POWER SUPPLY
12/24vdc out
= - = - =n = ERERE, =
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RGB(W) controllers (RGB(W) controllers)

RGBW controller DMX « 4 kanaals (RGBW) DMX controller
= Aansturing vindt plaats door middel van een DMX512 (1990)
signaal afkomstig van een separaat te leveren DMX sturing
= Het DMX sighaal wordt door middel van RJ45 connectoren
aangesloten en doorgekoppeld
= Door middel van DIP switches kan het DMX startadres worden
ingesteld

= 4 channel (RGBW) DMX controller

= The (RGBW) DMX controller is powered by a DMX512 (1990)
signal, which comes from a separately available DMX controller

= The DMX signal is connected and linked through RJ45 connectors

= The DMX start address can be set with IP switches

Voedingsspanning (Input voltage): 12Vdc/24Vdc
Stuursignaal (Input signal): DMX512 (1990)

Maximale stroom (Maximum current): 4x 3A

Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): 0°C ~ 70°C

46191062 €105 @

-

. Uitgang \
Output

. Voeding 12Vdc/24vVdc
Power supply 12Vdc/24Vdc

. DMXin
. DMX out
. Dip-switch

N

o os W

AR

VOORRAADARTIKEL| JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

Aansluitschema

Base drawing

g
E[ = - T - =0 - - -] i
H
220Vac in 2 — ) = N
+
POWER SUPPLY
12/24vdc out
= = 3 -}
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mmmmm CONTROLLERS (CONTROLLERS)

DMX lichtsturing
DMX light controller

(2}

86

eevecccce

(5] <]

86

86

4107016/ ..

LKIeur

Color
0: Wit
White

1: Zwart
Black

€598 @

€ 18 W
VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
YEARSWARRANTY

Aansluitschema

[

\

Base drawing

LED CONTROLLER Opover

- State of the art programmeerbare DMX licht-controller

= Standalone DMX controller kan vlak tegen de muur worden
gemonteerd

= |deaal voor het aansturen van allerhande DMX-lichtproducten
(DMX LED controller apart te bestellen)

« 24 verschillende verlichting scenes (verschillende kleuren en
kleurwisselingen) programmeerbaar

« Compleet geleverd met software, mini usb kabel, voeding,

gebruiksaanwijzing en geheugenkaart

- State of the art programmable DMX controller

= Standalone DMX controller can be mounted flat against the
wall on most flush-mounted boxes

= |deal for controlling all kinds of DMX products (DMX LED control-
ler to be ordered separately)

= In total, 24 different lighting scenes (different colors and color
changes) can be programmed

= Comes complete with software, mini USB cable, power supply,

manual and memory card

Voedingsspanning (Input voltage): 5.5 -18Vdc
Invoer/uitvoer signaal (Input/output signal): DMX512
Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): 0°C ~ 50°C

-

. Kleur
Color

. Scene
Scene

3. Dimmer
Dimmer

4. Aan/uit knop
On-/off button

. Modus keuze
Mode choice

. Kleurintensiteit
Color intensity

. Scene selectie
Scene selection

8. Dim buttons

Dim buttons

N

o

o

~

220Vac in
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POWER SUPPLY

12/24Vdc out
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DMX lichtsturing
DMX light controller

OVOORRAADARTIKEL'
JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

ce@@?

41070171 zwart (Black) (&)
41070172 wit (White)

©
g% | 9
= |,
®
e o
—

Aansluitschema

Base drawing

o

€ 1538

. Zone - Kies je zone en draai tot 10 scénes tegelijkertijd

Zone - Choose your zone and run up to 10 scenes simultaneously

. Dimmer - Pas helderheid en saturatie aan

Dimmer - Make your lights brighter/darker and adiust the saturation

. RGB kleur - Scroll gemakkelijk door 16 miljoen kleuren of stel RGB waarden in met de pijlen

Color RGB - Easily scroll through over 16 million colors, or set RGB values with the arrows

. Scene - U kunt kiezen uit maximaal 50 statische of dynamische scénes, gebruik de pijlen om

de huidige scéne te veranderen
Scene - Select from up to 50 static or dynamic scenes, use the arrows to change current scene

. Snelheid - Versnel en vertraag een dynamische scéne, zoals een kleurveranderend effect

Speed - Speed up and slow down a dynamic scene such as a color changing effect

CONTROLLERS (CONTROLLERS) num—

RGB(W) controllers (RGB(W) controllers)

= State of the art programmeerbare DMX licht-controller met stijlvol glazen front
en LCD display

= Vlakke montage tegen de wand op de meest voorkomende inbouwdozen

= Touch bediening, geen mechanische onderdelen

= Maximaal 500 verlichting scenes verdeeld over maximaal 10 zones

« Programmering d.m.v. PC m.b.v. bijgeleverde software

= Handmatige aanpassing van kleur (RGB, RGBW en WW/CC), lichtniveau
en snelheid

« Ethernet aansluiting voor bediening op afstand d.m.v. PC, Mac, tablet
of smartphone app

= 8ingangen voor starten van scenes

« Klok en kalender functie ingebouwd

= Beschikbaar in zwart en wit

= Wordt geleverd met software, mini usb kabel, voeding, gebruiksaanwijzing
en geheugenkaart

- State of the art programmable DMX controller with stylish glass front
and LCD display

< Flat mounting to the wall on the most common mounting boxes

= Touch operation, no mechanical parts

= Up to 500 lighting scenes spread over a maximum of 10 zones

< Programming by means of a PC with included software

= Manual adjustment of color (RGB, RGBW and WW / CC), light level
and speed

= Ethernet connection for remote operation via PC, Mac, tablet
or smartphone app

= 8 inputs for starting scenes

= Clock and calendar function built in

= Available in black and white

= Comes with software, Mini USB cable, power supply, user manual

and memory card

Voedingsspanning (Input voltage): 6Vdc - 0.6A

Uitvoer signaal (Output signal): 2x DMX512, 1024 DMX adressen (addresses), max. 340
RGB armaturen (fixtures)

Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -10°C ~ 45°C

Geheugenslot (Memory port) voor geprogrammeerde shows/scénes (for pre-
programmed shows/scenes): MicroSD

Communicatiepoort (Communications port): Mini USB

LED CONTROLLER .., 220Vac in
Osignal
»
—— DMX IN O O O O + =
_|omxour Moo ser e vown \ POWER SUPPLY
MEETS DMt2 (1990) i
LR U R R 1 T
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x
=
o
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e o
® )
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0000
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L
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BROBUMIE

LED OUTDOOR LIGHTING

EFFECTIEVE VERLICHTING VOOR BUITEN

EFFECTIVE LIGHTING FOR OUTDOORS

Prolumia LED buitenverlichting is erg efficiént. Door middel van de unieke sensortechnologie
met handige dimmogelikheden, diverse lichtsterktes en aanlichtingsmogelijkheden, kan elk
buitenproject slim worden ingericht. Niet alleen voor portieken, galerijen en doorgangen, maar
ook voor de publieke ruimte heeft Prolumia de beste waterdichte armaturen in het assortiment.

The Prolumia LED outdoor lighting is very efficient. Due to its unique sensors, with convient dimming functions, different
types of light output and various lighting possibilities, all outside projects can be arranged smartly. Not just portals,
galleries and walkways, but Prolumia also has only the best waterproof fixtures in its range for public zones.

282 PROLUMIA



Referentie: Aaltje Noordewierlaan; Leiden; Nederland (Reference: Aaltje Noordewierlaan, Leiden, The Netherlands)

SERIES

SERIES

= LED Prodisc Il IP65 Serie | LED Prodisc Il IP65 Series
= LED Rockdisc Il Serie | LED Rockdisc Il Series

= LED Pro-Portal Serie | LED Pro-Portal Series

= LED Floodlight Serie | LED Floodlight Series

« LED Pro-Beam Serie | LED Pro-Beam Series

= LED Pro-Sport Serie | LED Pro-Sport Series

www.prolumia.nl 283



WATERDICHRENZEERVEELZIIDIG

WATERPROOEAND.VERYAVERSATILCE

LED PRODISCII
IP65 SERIE

i
De Prodisc Il IP65 is de waterdichte (IP65) versie van Prolumia's SPECIFIEKE KENMERKEN
populaire Prodisc Il LED armatuur. Deze energiezuinige, « Waterdicht (IP65)
heldere verlichting kan gebruikt worden in een scala aan * Slagvaste behuizing (IK10)

« Verschillende uitvoeringen beschikbaar
¢ 3-staps dimmen
* Schemerschakelaar

buitentoepassingen; ook in zware omstandigheden. Ideaal
voor openbare ruimtes, onderdoorgangen, galerijen,
portieken, gangen, trappenhuizen, bergingen, etc. Door de
verschillende opties die dit armatuur te bieden heeft, is er

voor iedere toepassing een variant beschikbaar. « Waterproof (IP65)

; : . L ) * Impact resistant housing (IK10)
The Prodisc Il IP65 is the waterproof (IP65) verion of Prolumia's populair . Different versions available

Prodisc Il LED fixture. This energy efficient, bright fixture van be used in a . 3-step dimming
variety of outdoor applications; even in tough conditions. Very ideal for « Photocell
public areas, underpasses, galleries, portals, hallways, stairwells, storages,
etc. Due to the different opftions this fixture has to offer, there is a version
available for every application.

284 PROLUMIA




LED PRODISC |l IP65 SERIE (LED PRODISC 11 IP65 SERIES) -

LED Prodisc Il IP65
15W
vanaf
from
400098xx 286 €109

Zie voor de Prodisc Il binnenverlichting (IP44) pagina 18 - 23.
See page 18 - 23 for the Prodisc Il interior lighting (IP44).

www.prolumia.nl 285



s | ED PRODISC |l IP65 SERIE (LED PRODISC 11 1P65 SERIES)

LED Prodisc Il IP65 g 370 mm = Waterdicht (IP65) opbouwarmatuur
15W, incl. LED voeding = Behuizing en opalen lens uit slagvast polycarbonaat (IK10)
15W, including LED driver = Leverbaar met onzichtbaar ingebouwde microwave

Sensor versie (version): +1W bewegingssensor waarbij het detectiebereik, de aan-/standbytijd

Nood versie (Emergency version): +1.5W en het daglichtniveau instelbaar is
Nood versie (Emergency version) + Sensor = Uitvoeringen met microwave bewegingssensor:
versie (version): +2W . X
- 3-staps dim optie (100% — 20% — 0%)
- Daglicht prioriteit: aan-/uitschakeling op basis van daglicht

/ZZ(IJN mogelik

- Armaturen met en zonder sensor kunnen worden

gecombineerd als master/slave (max. 60 stuks)

= Nooduitvoering voorzien van autotestfunctionaliteit

= Leverbaar met schemerschakelaar
/ i B S = Lichtstroom schakelbaar tussen 100%, 70% en 50%
ﬂ N |
‘ 170 ‘ Toepassingsgebieden: openbare ruimtes, onderdoorgangen, galerijen,
‘ ‘ portieken, gangen, trappenhuizen, bergingen, etc.
4000985 / .. vanaf € 109 - Waterproof (IP65) surface mounted luminaire
from = Impact resistant polycarbonate housing and opal lens (IK10)
LOpties = Available with invisible built-in microwave motion detection
Options sensor with adjustable detection range, power/standby time
0: Standaard uitvoering €109 and daylight level
standard version = Versions with microwace movement sensor:
1: + microwave sensor (+1W) € 144 o )
+ microwave sensor - 3-step dimming option (100% — 20% — 0%)
2: + noodfunctie met autotest (+1.5W) €169 - Daylight priority: on/off based upon daylight

+ emergency mode

3: + noodfunctie + microwave sensor (+2W) € 204
+ emergency mode + microwave sensor

4: + schemerschakelaar €129
+ photocell

- Fixtures with and without sensor can be combined as master/
slave (max 60 pieces)
= Emergency version features auto test functionality

OO0

= Available with photocell
= Light output switchable between 100%, 70% and 50%

Applications: public areas, underpasses, galleries, portals, hallways,

ﬁ stairwells, storages, etc.

Lichtbron (Light source): SMD 2835 LED
Verlichtingshoek (Beam angle): 120°
Instelbare kleurtemperatuur (Adjustable color temperature): 3000K, 4000K
VAN Lichtstroom (Light output): 1400Lm/1500Lm
( € I P65 @ *NE Lichtstroom noodbedrif (Light output emergency mode): 280Lm/300Lm
Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -20°C - +50°C
Aantal branduren (Rated life hours): > 50,000
LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE
Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz
Elektrische veiligheidsklasse (Electrical safety class): Klasse Il (Class Il)
Cosinus phi (Power factor): > 0.90
Autonomie (Autonomy): 1 uur (1 hour)

Microwave sensor: Schemerschakelaar (Photocell):
Detectiebereik (Detection area): max. @ 14 m bijj 6 m Instelbaar lichtniveau (Adjustable light level): 5 - 200 Lux
montagehoogte (with a mounting height of 6 m)

Gevoeligheid (Sensitivity): 25% - 50% - 75% - 100% (instelbaar)

(adjustable)

Nalooptijd (Hold time): 5- 30sec. /1 -5-15 - 30 min.

(instelbaar) (adjustable)

Nalooptijd oriéntatieverlichting (Hold time orientation

lighting): 0- 10 -20 - 30 - 60 - = min. (instelbaar) (adjustable)

Lichtsensor (standaard) (Light sensor (standard)):

uit (off) - 15 - 10 - 5 Lux (instelbaar) (adjustable)

Lichtsensor (daglicht prioriteit) (Light sensor (daylight

priority)): uit (off) - 150 - 75 - 50 - 35 Lux (instelbaar) VOORRAADARTIKEL| JAAR GARANTIE
(adjustable) ‘ I i ;:! II IE i:! d YEARS WARRANTY

LED Prodisc Il IP65 Netbedrijf Noodbedrijf -/+180
15w, 120° Mains mode Emergency mode
4000K
im 1534 I 34m -120 120
3281 30m

105.0 Ix
2m

102m

3.61x 92m
8.91x

Height Em Emax Diameter

Mains mode
Emergency mode
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LED PRODISC |l IP65 SERIE (LED PRODISC 11 IP65 SERIES) -

Functies van de sensor
Sensor functions

De sensor detecteert alleen personen, geen auto’s en dergelijke.
The sensor only detects persons, not cars or similar.

0% / 100% / 20%

(@)

A

(@)

A

20% / 100%

O -

209 20Po
L ﬂﬂ |

Detectiebereik
Detection zone

: .
P Em
- -

Patroon | (Wall ing pattern) / Eenheid (Unit): m Patroon plafondi tage (Ceiling ting pattern) / Eenheid (Unit): m
Voorgestelde montagehoogte (Suggested installation height): 1 - 1,8 m Voorgestelde montagehoogte (Suggested installation height): 2,5 - 6 m
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ROBUUST EN STIJLVOL
ROBUST AND REFINED

LED ROCKDISC I
SERIE

LED ROCKDISC Il SERIES

Modern, waterbestendige verlichting voor binnen- en SPECIFIEKE KENMERKEN
buitentoepassingen. Optioneel verkrijgbaar met noodfunctie « 3-staps dim optie (100% — 20% — 0%)
en een vernieuwde microwave sensor: 3-staps dimmen, + Daglicht prioriteit
aan-/uitschakeling op basis van daglicht mogelijk, : Gzlp?:zgs;'sak;:‘::;':”i“m met opalen
detectiebereik, (na-)brandtijd en daglichtgevoeligheid . Za;/r keuze leverbaar met ingebouwde
instelbaar. Daarnaast kunnen de armaturen met en zonder microgolf-bewegingssensor en/of noodunit

sensor worden gecombineerd als master/slave.
SPECIFIC FEATURES

* 3-step dimming option (100% — 20% — 0%)
« Daylight priority

* Powder-coated aluminum with opal

Modern, waterproof lighting for indoor and outdoor applications.
Optionally available with emergency function and a new microwave
sensor: 3-step dimming, on/off switch based upon daylight possible,

detection range, (after-)burning time and daylight sensitivity adjustable. polycarbonate lens
In addition, fixtures with and without sensor can be combined as master/ « Optionally available with built-in
slave. microwave motion sensor and / or

emergency unit

288 PROLUMIA



LED ROCKDISC Il SERIE (LED ROCKDISC Il SERIES) I

LED Rockdisc Il Mini g 265 mm
9w
vanaf
from
400090xx 290 €95
LED Rockdisc Il Mini @ 265 mm
Half afgeschermd (semi shielded)
vanaf
ow from
400090xx 291 €95
LED Rockdisc Il g 360 mm
15W vanaf
from
292 €135
400091xx
LED Rockdisc Il g 360 mm
Half afgeschermd (semi shielded)
vanaf
15W from
293 €135
400091xx
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s | ED ROCKDISC || SERIE (LED ROCKDISC 11 SERIES)

LED Rockdisc Il Mini g 265 mm
9W, incl. LED voeding (driver)

Microwave sensor versie (version): +1W

P

400090/ ../ ..

L

Color temperatur

0: Warm wit,
Warm white

6: Puur wit, 4
Pure white

Opties

Options

0: Standaard

Standard version
1: + microwave sensor (+1W)

vanaf
from

€95

Kleurtemperatuur

e

s000k @

000K

uitvoering

€95 O
€130 O

+ microwave sensor

2: + schemer:
+ photocell

schakelaar €115

JAAR GARANTIE VOORRAADARTIKEL
YEARS WARRANTY

C€ P65 )

LED Rockdisc Il Mini
9w, 110°
4000K

290

im

2m

Height

Schemerschakelaar (Photocell):

level): 5 - 200 Lux

91.6 Ix

-1+180

Netbedrijf
Mains mode

Instelbaar lichtniveau (Adjustable light

= Robuust, waterdicht opbouwarmatuur uit gepoederlakt aluminium
met opalen polycarbonaat afscherming
= Leverbaar met onzichtbaar ingebouwde microwave
bewegingssensor waarbij het detectiebereik, de aan-/standbytijd
en het daglichtniveau instelbaar is
« Uitvoeringen met microwave bewegingssensor:
- 3-staps dim optie (100% — 20% — 0%)
- Daglicht prioriteit: aan-/uitschakeling op basis van daglicht
mogelik
- Armaturen met en zonder sensor kunnen worden
gecombineerd als master/slave
= Leverbaar met schemerschakelaar
= Lichtstroom schakelbaar tussen 100% en 50%

Toepassingsgebieden: openbare ruimtes, portieken, trappenhuizen, etc.

= The housing of this solid waterproof surface mount fixture is made of
powder coated aluminum with an opal polycarbonate lens
= Available with invisible built-in microwave motion detection sensor with
adjustable detection range, power/standby time and daylight level
= Versions with microwace movement sensor:
- 3-step dimming option (100% — 20% — 0%)
- Daylight priority: on/off based upon daylight
- Fixtures with and without sensor can be combined as master/
slave
= Available with photocell

= Light output switchable between 100% and 50%

Applications: public spaces, porches, staircases, etc

Lichtbron (Light source): SMD 2835 LED

Verlichtingshoek (Beam angle): 110°

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K, 4000K

Lichtstroom (Light output): schakelbaar tussen (switchable between)
750Lm/800Lm, 375Lm/400Lm

Bedrijffstemperatuur (Operating temperature): -20°C - +50°C

Aantal branduren (Rated life hours): > 50,000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE
Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz

Cosinus phi (Power factor): > 0.90

Microwave sensor:

Detectiebereik (Detection area): 30 - 150°

Detectiebereik (Detection area): max. @ 14 m bij 6 m montagehoogte
(with a mounting height of 6 m)

Gevoeligheid (Sensitivity): 25% - 50% - 75% - 100% (instelbaar) (adjustable)
Nalooptijd (Hold time): 5 - 30 sec. / 1 -5 - 15 - 30 min. (instelbaar) (adjustable)
Nalooptijd oriéntatieverlichting (Hold time orientation lighting):
0-10-20-30- 60 -~ min. (insteloaar) (adjustable)

Lichtsensor (standaard) (Light sensor (standard)):

uit (off) - 15 - 10 - 5 Lux (instelbaar) (adjustable)

Lichtsensor (daglicht prioriteit) (Light sensor (daylight priority)):

uit (off) - 150 - 75 - 50 - 35 Lux (instelbaar) (adjustable)

Emax Diameter




LED ROCKDISC Il SERIE (LED ROCKDISC Il SERIES) I

LED Rockdisc Il Mini g 265 mm = Robuust, waterdicht opbouwarmatuur uit gepoederlakt aluminium
Half afgeschermd (semi shielded) met opalen polycarbonaat afscherming

9W, incl. LED voeding (driver) = Het armatuur is half afgeschermd

Microwave sensor versie (version): +1W = Leverbaar met onzichtbaar ingebouwde microwave

bewegingssensor waarbij het detectiebereik, de aan-/standbytijd

en het daglichtniveau instelbaar is

« Uitvoeringen met microwave bewegingssensor:

/ﬁ)\ - 3-staps dim optie (100% — 20% — 0%)

- Daglicht prioriteit: aan-/uitschakeling op basis van daglicht
mogelijk

- Armaturen met en zonder sensor kunnen worden

gecombineerd als master/slave (max. 60 stuks)

r
8 Toepassingsgebieden: openbare ruimtes, portieken, trappenhuizen, etc.
¢ 265

= The housing of this solid waterproof surface mount fixture is made of

powder coated aluminum with an opal polycarbonate lens

= This fixture is semi shielded

400090/ ../ .. vanaf €95 = Available with invisible built-in microwave motion detection sensor with
from adjustable detection range, power/standby time and daylight level
Kleurtemperatuur = Versions with microwace movement sensor:

Color temperature

. - 3-step dimmi i 100% — 20% — 0%
0: Warm wit, 3000k @) siep dimming oofion| )

Warm white - Daylight priority: on/off based upon daylight

6: Puur wit, 4000K - Fixtures with and without sensor can be combined as master/
Pure white slave (max. 60 pieces)

Opties

Options

4: Standaard uitvoering €95 O Applications: public spaces, porches, staircases, etc

Standard version
5: + microwave sensor (+1W) €130 O Lichtbron (Light source): SMD 2835 LED

*+microwave sensor Verlichtingshoek (Beam angle): 110°
Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K, 4000K
Lichtstroom (Light output): 600Lm/650Lm
Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -20°C - +50°C
Aantal branduren (Rated life hours): > 50,000
LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE
Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz
Cosinus phi (Power factor): > 0.90

Microwave sensor:
Detectiebereik (Detection area): 30 - 150°
Detectiebereik (Detection area): max. @ 14 m bij 6 m montagehoogte

JAAR GARANTIE VOORRAADARTIKEL (with a mounting height of 6 m)
YEARS WARRANTY Gevoeligheid (Sensitivity): 25% - 50% - 75% - 100% (instelbaar) (adjustable)

Nalooptiid (Hold time): 5 - 30 sec. / 1 -5 - 15 - 30 min. (instelbaar) (adjustable)

Nalooptijd oriéntatieverlichting (Hold time orientation lighting):
( E IP65 0-10-20-30- 60 - = min. (insteloaar) (adjustable)
Lichtsensor (standaard) (Light sensor (standard)):
uit (off) - 15 - 10 - 5 Lux (instelbaar) (adjustable)
Lichtsensor (daglicht prioriteit) (Light sensor (daylight priority)):
uit (off) - 150 - 75 - 50 - 35 Lux (instelbaar) (adjustable)

LED Rockdisc Il Mini Netbedrijf -/+180

Half afgeschermd i

(semi shielded) Mains mode ‘ .
9w, 110°

4000K im 87.11x 3.0m ‘

2m

Height Em Emax Diameter

201



s | ED ROCKDISC || SERIE (LED ROCKDISC 11 SERIES)

LED Rockdisc Il g 360 mm
15W, incl. LED voeding (driver)

Microwave sensor versie (version): +1W

Nood versie (Emergency version): +1.5W

Nood versie (Emergency version) + Sensor versie
(version): +2W

P

105

360

400091/ ../ ..

L

4000924/..

L

LED Rockdisc Il
15w, 110°
4000K

2m

Height

292

vanaf € 135
from
Kleurtemperatuur
Color temperature
0: Warm wit, 3000K O
Warm white
6: Puur wit, 4000K
Pure white
Opties
Options
0: Standaard uitvoering
Standard version

1: + microwave sensor (+1W)
+ microwave sensor

2: + noodfunctie met autotest (+1.5W)
+ emergency mode with auto test

3: + noodfunctie met autotest + microwave sensor (+2W)

€ 155

Kleurtemperatuur
Color temperature

0: Warm wit, 3000K

Warm white

6: Puur wit, 4000K
Pure white

C€ IP65 ﬂ +NtE)

164.2 I A 30m

32.81Ix

9.0m

3.61x 92m
8.91x

Em Emax

Diameter
Mains mode
Emergency mode

€135 O
€170 O

€210
€245

O VOORRAADARTIKELl
JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

Schemerschakelaar (Photocell):

level): 5 - 200 Lux

Netbedrijf
Mains mode

Instelbaar lichtniveau (Adjustable light

= Robuust, waterdicht opbouwarmatuur uit gepoederlakt aluminium
met opalen polycarbonaat afscherming
= Leverbaar met onzichtbaar ingebouwde microwave
bewegingssensor waarbij het detectiebereik, de aan-/standbytijd
en het daglichtniveau instelbaar is
« Uitvoeringen met microwave bewegingssensor:
- 3-staps dim optie (100% — 20% — 0%)
- Daglicht prioriteit: aan-/uitschakeling op basis van daglicht
mogelik
- Armaturen met en zonder sensor kunnen worden
gecombineerd als master/slave
= Nooduitvoering voorzien van autotestfunctionaliteit
= Leverbaar met schemerschakelaar
= Lichtstroom schakelbaar tussen 100%, 70% en 50%

Toepassingsgebieden: openbare ruimtes, portieken, trappenhuizen, etc.

= The housing of this solid waterproof surface mount fixture is made of
powder coated aluminum with an opal polycarbonate lens
= Available with invisible built-in microwave motion detection sensor with
adjustable detection range, power/standby time and daylight level
= Versions with microwace movement sensor:
- 3-step dimming option (100% — 20% — 0%)
- Daylight priority: on/off based upon daylight
- Fixtures with and without sensor can be combined as master/slave
= Emergency version features auto test functionality
= Available with photocell
= Light output switchable between 100%, 70% and 50%

Applications: public spaces, porches, staircases, etc

Lichtbron (Light source): SMD 2835 LED

Verlichtingshoek (Beam angle): 110°

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K, 4000K

Lichtstroom (Light output): schakelbaar tussen (switchable between)
1200Lm/1300Lm, 780Lm/850Lm, 550Lm/600Lm

Lichtstroom noodbedrijf (Light output emergency mode): 230Lm/250Lm
Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -20°C - +50°C

Aantal branduren (Rated life hours): > 50,000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE
Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz

Cosinus phi (Power factor): >0.90

Autonomie (Autonomy): 1 uur (1 hour)

Microwave sensor:

Detectiebereik (Detection area): 30 - 150°, max. @ 14 m bij 6 m montagehoogte
(with a mounting height of 6 m)

Gevoeligheid (Sensitivity): 25% - 50% - 75% - 100% (instelbaar) (adjustable)
Nalooptijd (Hold time): 5- 30 sec. / 1 -5 - 15 - 30 min. (instelbaar) (adjustable)
Nalooptijd oriéntatieverlichting (Hold time orientation lighting):

0-10-20-30- 60 - = min. (instelbaar) (adjustable)

Lichtsensor (standaard) (Light sensor (standard)): uit (off) - 15 - 10 - 5 Lux (instelbaar)
(adjustable)

Lichtsensor (daglicht prioriteit) (Light sensor (daylight priority)): uit (off) - 150 - 75 - 50 -
35 Lux (instelbaar) (adjustable)

Noodbedrijf
Emergency mode




LED ROCKDISC Il SERIE (LED ROCKDISC Il SERIES) I

LED Rockdisc Il @ 360 mm = Robuust, waterdicht opbouwarmatuur uit gepoederlakt aluminium
Half afgeschermd (semi shielded) met opalen polycarbonaat afscherming

15W, incl. LED voeding (driver) = Het armatuur is half afgeschermd

Microwave sensor versie (version): +1W = Leverbaar met onzichtbaar ingebouwde microwave

Nood versie (Emergency version): +1.5W . . . . .
Nood versie (Emergency version) + Sensor versie bewegingssensor waarbij het detectiebereik, de aan-/standbytijd

(version): +2W en het daglichtniveau instelbaar is

« Uitvoeringen met microwave bewegingssensor:

/ﬁ)\ - 3-staps dim optie (100% — 20% — 0%)

- Daglicht prioriteit: aan-/uitschakeling op basis van daglicht

mogelijk
- Armaturen met en zonder sensor kunnen worden
gecombineerd als master/slave (max. 60 stuks)
= Nooduitvoering voorzien van autotestfunctionaliteit
° o
Toepassingsgebieden: openbare ruimtes, portieken, trappenhuizen, etc.
< 360 N
= The housing of this solid waterproof surface mount fixture is made of
powder coated aluminum with an opal polycarbonate lens
400091/ ../ .. vanaf €135 - This fixture is semi shielded
fI’O m = Available with invisible built-in microwave motion detection sensor with
Kleurtemperatuur adjustable detection range, power/standby time and daylight level
Color temperature . .
. = Versions with microwace movement sensor:
0: Warm wit, 3000K —_ .
Warm white - 3-step dimming option (100% — 20% — 0%)
6: Puur wit, 4000K - Daylight priority: on/off based upon daylight
Pure white - Fixtures with and without sensor can be combined as master/
Opties slave (max. 60 pieces)
Options
4: Standaard uitvoering €135 O = Emergency version features auto test functionality
Standard version
5: + microwave sensor (+1W) €170 O Applications: public spaces, porches, staircases, etc
+ microwave sensor
6: + noodfunctie met autotest (+1.5W) €210
+ emergency mode with auto test Lichtbron (Light source): SMD 2835 LED
7: + noodfunctie met autotest + microwave sensor (+2W) € 245 Verlichtingshoek (Beam angle): 110°
+ emergency mode with auto test + microwave sensor Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K, 4000K

Lichtstroom (Light output): 940Lm/1000Lm

Lichtstroom noodbedrijf (Light output emergency mode): 170Lm/180Lm
Bedrijffstemperatuur (Operating temperature): -20°C - +50°C

Aantal branduren (Rated life hours): > 50,000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE

Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz

Cosinus phi (Power factor): > 0.90

Autonomie (Autonomy): 1 uur (1 hour)

JAAR GARANTIE| VOORRAADARTIKELl
YEARS WARRANTY Microwave sensor:

Detectiebereik (Detection area): 30 - 150°
( E |P65 WwE Detectiebereik (Detection area): max. g 14 m bij 6 m montagehoogte
(with a mounting height of 6 m)
Gevoeligheid (Sensitivity): 25% - 50% - 75% - 100% (instelbaar) (adjustable)
Nalooptijd (Hold time): 5 - 30 sec. / 1 -5 - 15 - 30 min. (instelbaar) (adjustable)
Nalooptijd oriéntatieverlichting (Hold time orientation lighting):
0-10-20-30- 60 - = min. (insteloaar) (adjustable)
Lichtsensor (standaard) (Light sensor (standard)):
uit (off) - 15 - 10 - 5 Lux (instelbaar) (adjustable)
Lichtsensor (daglicht prioriteit) (Light sensor (daylight priority)):
uit (off) - 150 - 75 - 50 - 35 Lux (instelbaar) (adjustable)

LED Rockdisc Il Netbedrijf -/+180 Noodbedrijf -/+180
Half afgeschermd . -
(semi shielded) Mains mode ‘ . Emergency mode ‘ .
15w, 110°

152.5 Ix

4000K im 28m

37.0Ix

2m

-60
3m 86m
4.11x 8.8m
9.21x 85
Height Em Emax Diameter
Mains mode

Emergency mode

293



s | ED ROCKDISC || SERIE (LED ROCKDISC 11 SERIES)

Functies van de sensor
Sensor functions

De sensor detecteert alleen personen, geen auto’s of dergelijke.
The sensor only detects persons, not cars or similar.

0% / 100% / 20%

A

(@)

A

20% / 100%

O -

209 20Po
L ﬂﬂ |

Detectiebereik
Detection zone

i e
3{%’3}“\2 “

Patroon dmont (Wall ting pattern) / Eenheid (Unit): m Patroon plafondmontt (Ceiling ting pattern) / Eenheid (Unit): m
Voorgestelde montagehoogte (Suggested installation height): 1 - 1,8 m Voorgestelde montagehoogte (Suggested installation height): 2,5 -6 m
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LED ROCKDISC Il SERIE (LED ROCKDISC Il SERIES) I

TOEPASSINGSGEBIEDEN: OPENBARE RUIMTES,
PORTIEKEN, TRAPPENHUIZEN, ETC.

APPLICATIONS: PUBLIC SPACES, PORCHES,
STAIRCASES, ETC.

295



SECIMMEOPLOSSINGVOOREENVEICIGEDOORGANG
SMARLESOLUITLIONS FOR SAFE PASSAGE

LED PRO-PORTAL
SERIE

U
De waterdichte (IP65) LED Pro-Portal is speciaal ontwikkeld SPECIFIEKE KENMERKEN
voor het verlichten van galerijen, gangen, trappenhuizen, « 3-staps dim optie (100% — 20% — 0%)
bergingen, toiletten, enz. Verkrijgbaar met noodunit en een + Daglicht prioriteit

vernieuwde microwave sensor: 3-staps dim optie (100% — * Behuizing en opalen lens uit slagvast
polycarbonaat (IK10)

20% — 0%) en daglicht prioriteit waarbij aan-/uitschakeling « Naar keuze leverbaar met ingebouwde
op basis van daglicht mogelijk is. Armaturen met en zonder microgolf-bewegingssensor en/of noodunit
sensor kunnen worden gecombineerd als master/slave.

The waterproof (IP65) LED Pro-Portal is specially developed for illuminating
walkways, corridors, stairwells, storage rooms, toilets, etc. Available with
emergency unit and improved microwave sensor: 3-step dim option (100% « Housing and opal lens from impact
— 20% — 0%) and daylight priority, whereby the on / off switch can be resistant (IK10) polycarbonate
controlled by the amount of daylight. Luminaires with and without sensor . Optionally available with built-in
can be configurated as master / slave. microwave motion sensor and / or
emergency unit

* 3-step dimming option (100% — 20% — 0%)
» Daylight priority

296 PROLUMIA




LED PRO-PORTAL SERIE (LED PRO-PORTAL SERIES) HEE—

LED Pro-Portal
6W
vanaf
from
400100xx 298 € 49,50

297



| ED PRO-PORTAL SERIE (LED PRO-PORTAL SERIES)

LED Pro-Portal
6W, incl. LED voeding

6W, including LED driver

PR

400100/ ../

CeIP65 @

Accessoires
Accessories

Nooduitgang - Omhoog
Exit sign - Up
40010040 €5

Nooduitgang - Links
Exit sign - Left
40010042

LED Pro-Portal
6W, 120°
600Lm

4000K

298

- @

.. vanaf € 49,50

L from

Kleurtemperatuur

Color temperature

0: Warm wit, 3000K
Warm white

6: Puur wit, 4000K O
Pure white

Opties

Options

0: Standaard uitvoering
Standard version

1: + microwave sensor (+1W)

+ microwave sensor

2: + noodfunctie (+1.5W)
+ emergency mode

3+ microwave_z sensor
+ noodfunctie (+2.5W)
+ microwave sensor
+ emergency mode

5: + schemerschakelaar
+ photocell

Nooduitgang - Omlaag
Exit sign - Down
40010041 €5

Nooduitgang - Rechts

Exit sign - Right
40010043 €5 O

es950 @
esos0 @
c9950 @

€ 139,50 O
€69,50 O

VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

Microwave sensor:

Detectiebereik (Detection area): 30 - 150° | Detectiebereik
(Detection area): max. @ 14 m bij 6 m montagehoogte (with a
mounting height of 6 m) | Gevoeligheid (Sensitivity): 25% - 50% -
75% - 100% (instelbaar) (adjustable) | Nalooptid (Hold time):
5-30sec./1-5-15-30min. (instelbaar) (adjustable) | Nalooptid
oriéntatieverlichting (Hold time orientation lighting): 0 - 10 - 20 - 30
- 60 -~ min. (instelbaar) (adjustable) | Lichtsensor (standaard)
(Light sensor (standard)): uit (off) - 15 - 10 - 5 Lux (instelbaar)
(adjustable) | Lichtsensor (daglicht prioriteit) (Light sensor (daylight
priority)): uit (off) - 150 - 75 - 50 - 35 Lux (instelbaar) (adjustable)

Netbedrijf 4180

167.0

im 7181 32m

Mains mode

1721 39m

65m

-90

79m

98m
118m

Height &m Emax Diameter
Mains mode

Emergency mode

= Waterdicht LED opbouw (portiek) armatuur (IP65)
= Behuizing en opalen lens uit slagvast polycarbonaat (IK10)
= Door middel van microschakelaar keuze uit 600 of 300 Lumen
= Dubbel geisoleerd (aarding overbodig)
= Leverbaar met onzichtbaar ingebouwde microwave bewe-
gingssensor waarbij het detectiebereik, de aan-/standbytijd
en het daglichtniveau instelbaar is
= Uitvoeringen met microwave bewegingssensor:
- 3-staps dim optie (100% — 20% — 0%)
- Daglicht prioriteit: aan-/uitschakeling op basis van daglicht
mogelijk
- Armaturen met en zonder sensor kunnen worden
gecombineerd als master/slave (max. 60 stuks)
= Leverbaar in nooduitvoering
= Leverbaar met schemerschakelaar
= Lichtstroom schakelbaar tussen 100%, 70% en 50%

Toepassingsgebieden: verlichting van galerijen, gangen, trappenhuizen,
bergingen, toiletten, etc.

= Waterproof (IP65), surface mounted LED (portal) luminaire
= Housing and opal lens from impact resistant (IK10)
polycarbonate
= Choose between 600 or 300 Lumen by means of a microswitch
= Double insulated (earthing not necessary)
= Available with invisible built-in microwave motion detection
sensor with adjustable detection range, power/standby
time and daylight level
= Versions with microwace movement sensor:
- 3-step dimming option (100% — 20% — 0%)
- Daylight priority: on/off based upon daylight
- Fixtures with and without sensor can be combined as master/slave
(max. 60 pieces)
= Emergency version available
= Available with photocell
= Light output switchable between 100%, 70% and 50%

Applications: lighting of corridors, hallways, staircases, storages, toilets, etc.

Lichtbron (Light source): LED SMD2835

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K, 4000K

Lichtstroom (Light output): Switchable 600LM/300LM
Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -20 °C - +50 °C
Aantal branduren (Rated life hours): > 50.000

Voedingsspanning (Input): 220-240V AC 50/60Hz

Cosinus phi (Power factor): > 0.90

Verlichtingshoek (Beam angle): 120°

Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption
(driver included)): 6W

Elektrische veiligheidsklasse (Electrical safety class): Klasse Il (Class Il)
Behuizing (Housing): Polycarbonaat (Polycarbonate)

Lens (Diffuser): Polycarbonaat (Polycarbonate)

Schemerschakelaar (Photocell):
Instelbaar lichtniveau (Adjustable light level): 5 - 200 Lux

Noodbedrijf

Emergency mode -150

-/+180

-90




LED PRO-PORTAL SERIE (LED PRO-PORTAL SERIES) I

Functies van de sensor
Sensor functions

De sensor detecteert alleen personen, geen auto's of dergelijke.
The sensor only detects persons, not cars or similar.

0% / 100% / 20%

(@)

A

(@)

A

20% / 100%

- -

209 0Po
L ﬂﬂ |

Detectiebereik
Detection zone

Patroon | (Wall ing pattern) / Eenheid (Unit): m Patroon plafondi t (Ceiling ing pattern) / Eenheid (Unit): m
Voorgestelde montagehoogte (Suggested installation height): 1 - 1,8 m Voorgestelde montagehoogte (Suggested installation height): 2,5 -6 m
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ENERGIEZUINIGE'SCHIJNWERPERS

ENERGYESAVING FLTOODLEIGHLS

LED FLOODLIGHT
SERIE

i
De Prolumia LED Floodlight is een symmetrische schijnwerper SPECIFIEKE KENMERKEN
die toegepast kan worden om onder andere gevels, « Behuizing gemaakt uit gegoten aluminium
objecten en reclameborden aan te lichten. Achter het * Energiebesparend door toepassing van

geharde glas van de gegoten aluminium behuizing bevindt high power LED's als lichtbron
* Geintegreerde LED voeding

zich de LED lichtbron. Deze is hermetlsch van de b.wtenwereld  Eenvoudige installatie door middel van
afgesloten en daardoor stof-dicht en spuitwaterdicht. verstelbare montagebeugel

The Prolumia LED Floodlight is a symmetrical floodlight that can be used
to, among other things, illuminate facades, objects and billboards. You
find the LED light source behind the tempered glass of the cast aluminum
housing. It is hermetically sealed from the outside world and therefore
dustproof and splashproof.

* Housing made of cast aluminum

* Energy saving through the use of high
power LEDs as light source

* Integrated LED power supply

» Easy installation through adjustable
mounting bracket

300 PROLUMIA




LED FLOODLIGHT SERIE (FLOODLIGHT LED SERIES) I

LED Floodlight 165x195 mm

10w

4106057 302 € 40

LED Floodlight 245x310 mm
30w

4106058x 304 €90

LED Floodlight 318x430 mm
50W

4106059x 305 € 140

LED Floodlight 469x601 mm

100w

4106082x 308 € 260

LED Floodlight 475x625 mm
200W

4106084x 309 €670
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s | ED FLOODLIGHT SERIE (LED FLOODLIGHT SERIES)

LED Floodlight 165x195 mm
10W, incl. LED voeding

10W, including LED driver

m

120°

o

4106057/ ..

€40

L Kleurtemperatuur

3x1.0mm?2
=
1.50m

C€ IP65

302

Color temperature
5: Warm wit, 3000K
Warm white

6: Koud wit, 6500K O

Cool white

VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

LED
1ow 120°

« LED Floodlight armatuur

= De behuizing gemaakt uit gegoten aluminium, welke tevens
fungeert als koellichaam, is uitgevoerd met gehard en gemat-
teerd glas

= Armatuur wordt geleverd compleet met verstelbare montage-
beugel

= Wordt geleverd met geintegreerde voeding

Toepassingsgebieden: verlichting van billboards, reclameborden, gevels,

objecten etc.

= LED Floodlight luminaire with die-cast aluminium body
= Excellent heat sink capability

= Comes with tempered frosted glass

= Equipped with adjustable mounting bracket

= Integral LED driver

Applications: lighting of billboards, advertising signs, facades, objects etc

Lichtbron (Light Source): High Power COB LED
Verlichtingshoek (Beam angle): 120°

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K/6500K
Lichtstroom (Light output): 700LM/750LM

Kleurweergave index (Color rendering index): Ra > 65
Bedrijffstemperatuur (Operating temperature): -10°C - +50°C
Aantal branduren (Rated life hours): 50.000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE
Voedingsspanning (Input): 220-240Vac 50-60Hz

Cosinus phi (Power factor): 2 0.50

Kabelinvoer (cable entry): M12 wartel (cable gland)
Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver
included)): 10W

-/+180
-150 150

90

— Co0 /180
—— C30 /210




TOEPASSINGSGEBIEDEN: VERLICHTING VAN
BILLBOARDS, RECLAMEBORDEN, GEVELS,
OBJECTEN ETC.

APPLICATIONS: LIGHTING OF BILLBOARDS,
ADVERTISING SIGNS, FACADES, OBJECTS ETC.




s | ED FLOODLIGHT SERIE (LED FLOODLIGHT SERIES)

LED Floodlight 245x310 mm
30W, incl. LED voeding

30W, including LED driver

m

120°

o

4106058/ ..

€90

L Kleurtemperatuur

3x1.0mm?2
=
1.50m

C€ IP65

304

Color temperature
5: Warm wit, 3000k (@)
Warm white

6: Koud wit, 6500K O

Cool white

VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

LED
30w 120°

« LED Floodlight armatuur

= De behuizing gemaakt uit gegoten aluminium, welke tevens
fungeert als koellichaam, is uitgevoerd met gehard en gemat-
teerd glas

= Armatuur wordt geleverd compleet met verstelbare montage-
beugel

= Wordt geleverd met geintegreerde voeding

Toepassingsgebieden: verlichting van billboards, reclameborden, gevels,

objecten etc.

LED Floodlight luminaire with die-cast aluminium body
= Excellent heat sink capability

= Comes with tempered frosted glass

= Equipped with adjustable mounting bracket

= Integral LED driver

Applications: lighting of billboards, advertising signs, facades, objects etc

Lichtbron (Light Source): High Power COB LED
Verlichtingshoek (Beam angle): 120°

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K/6500K
Lichtstroom (Light output): 2.300LM/2.500LM

Kleurweergave index (Color rendering index): Ra > 65
Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -10°C - +50°C
Aantal branduren (Rated life hours): 50.000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE
Voedingsspanning (Input): 220-240Vac 50-60Hz

Cosinus phi (Power factor): 2 0.95

Kabelinvoer (cable entry): M16 wartel (cable gland)
Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver
included)): 30W

-/+180

90

—— CO0 /180
—— C30 /210




LED FLOODLIGHT SERIE (LED FLOODLIGHT SERIES) I

LED Floodlight 318x430 mm = LED Floodlight armatuur

50W, incl. LED voeding - De behuizing gemaakt uit gegoten aluminium, welke tevens

50W, including LED driver fungeert als koellichaam, is uitgevoerd met gehard en gemat-
teerd glas

/m = Armatuur wordt geleverd compleet met verstelbare montage-
beugel

= Wordt geleverd met geintegreerde voeding

120°

Toepassingsgebieden: verlichting van billboards, reclameborden, gevels,

o

objecten etc.

LED Floodlight luminaire with die-cast aluminium body
= Excellent heat sink capability
= Comes with tempered frosted glass

= Equipped with adjustable mounting bracket

= Integral LED driver

Applications: lighting of billboards, advertising signs, facades, objects etc

4106059/ .. € 140
L Lichtbron (Light Source): High Power COB LED
Kleurtemperatuur Verlichtingshoek (Beam angle): 120°

Color temperature Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K/6500K

5: Warm wit, 3000K . . .
Warm white Lichtstroom (Light output): 3.700LM/4.000LM

6: Koud wit. 6500K O Kleurweergave index (Color rendering index): Ra > 65
Cool white Bedrijffstemperatuur (Operating temperature): -10°C - +50°C

Aantal branduren (Rated life hours): 50.000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE
Voedingsspanning (Input): 220-240Vac 50-60Hz
Cosinus phi (Power factor): 2 0.95

Kabelinvoer (cable entry): M16 wartel (cable gland)

3x1.0mm?2 Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver
included)): 50W
=
1.50m

Type: HO5RN-F

VOORRAADARTIKEL JAAR GARANTIE
C€ IP65 YEARS WARRANTY

LED
-/+180
50w 120°
-150 150
120, 120
-90 90
450
900
60 1350 60
17B0
-30 5 30 —— Co /180
0 ——— C30 /210

305
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s | ED FLOODLIGHT SERIE (LED FLOODLIGHT SERIES)

LED Floodlight 269x601 mm
100W, incl. LED voeding

100W, including LED driver

m

120°

o

4106082/ ..

€ 260

L Kleurtemperatuur

3x1.0mm?2
=
1.50m

C€ IP65

308

Color temperature
5: Warm wit, 3000K O
Warm white

6: Koud wit, 6500K O

Cool white

VOORRAADARTIKELl

JAAR GARANTIE
YEARS WARRANTY

LED
100W 120°

« LED Floodlight armatuur

= De behuizing gemaakt uit gegoten aluminium, welke tevens
fungeert als koellichaam, is uitgevoerd met gehard en gemat-
teerd glas

= Armatuur wordt geleverd compleet met verstelbare montage-
beugel

= Wordt geleverd met geintegreerde voeding

Toepassingsgebieden: verlichting van billboards, reclameborden, gevels,
objecten etc.

LED Floodlight luminaire with die-cast aluminium body
= Excellent heat sink capability

= Comes with tempered frosted glass

= Equipped with adjustable mounting bracket

= Integral LED driver

Applications: lighting of billboards, advertising signs, facades, objects etc

Lichtbron (Light Source): High Power COB LED
Verlichtingshoek (Beam angle): 120°

Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K/6500K
Lichtstroom (Light output): 7.500LM/8.000LM

Kleurweergave index (Color rendering index): Ra > 65
Bedriffstemperatuur (Operating temperature): -10°C - +50°C
Aantal branduren (Rated life hours): 50.000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE
Voedingsspanning (Input): 220-240Vac 50-60Hz

Cosinus phi (Power factor): 2 0.95

Kabelinvoer (cable entry): M20 wartel (cable gland)
Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver
included)): 1000W

-/+180
-150 150

920

—— Co /180
—— C30 /210




LED FLOODLIGHT SERIE (LED FLOODLIGHT SERIES) I

LED Floodlight 475x625 mm = LED Floodlight armatuur

200W, incl. LED voeding - De behuizing gemaakt uit gegoten aluminium, welke tevens

200W, including LED driver fungeert als koellichaam, is uitgevoerd met gehard en gemat-
teerd glas

/m = Armatuur wordt geleverd compleet met verstelbare montage-
beugel

= Wordt geleverd met geintegreerde voeding

120°

Toepassingsgebieden: verlichting van billboards, reclameborden, gevels,

o

objecten etc.

LED Floodlight luminaire with die-cast aluminium body
= Excellent heat sink capability
= Comes with tempered frosted glass

= Equipped with adjustable mounting bracket
= Integral LED driver

Applications: lighting of billboards, advertising signs, facades, objects etc
4106084/ .. €670
Lichtbron (Light Source): High Power COB LED

L Kleurtemperatuur Verlichtingshoek (Beam angle): 120°
Color temperature

. O Kleurtemperatuur (Color temperature): 3000K/6500K
5: Warm wit, 3000K Lichtstroom (Light output): 14.900LM/16.000LM
Warm white
6: Koud wit. 6500K O Kleurweergave index (Color rendering index): Ra > 65
Cool white Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -10°C - +50°C

Aantal branduren (Rated life hours): 50.000

LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE
Voedingsspanning (Input): 220-240Vac 50-60Hz
Cosinus phi (Power factor): 2 0.95

Kabelinvoer (cable entry): M20 wartel (cable gland)

3x1.0mm?2 Opgenomen vermogen (inclusief voeding) (Power consumption (driver
included)): 200W
=
1.50m

Type: HO5RN-F

VOORRAADARTIKEL| JAAR GARANTIE
C€ IP65 YEARS WARRANTY

LED
-/+180
200W  120°
-150 150
120 120
-90 EY
1200
4
60 3600 60
4800
-30 0 30 —— Co /180
0 —— €30 /210
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ODUIDOOR KRACHIPATSER

DUIDOORPOWERHOUSE

LED PRO-BEAM

SERIE

De LED Pro-Beam schijnwerpers onderscheiden zich door het
gepatenteerde ontwerp van de behuizing. Dit zorgt voor
een optimale koeling van de LED’s bij een ongekend laag
gewicht. Beschikbaar in vermogens tot 1000W en daarmee
een perfect alternatief voor schijnwerpers voorzien van een
metaalhalogenidelamp tot 2000W.

The LED Pro-Beam spotlights distinguish themselves through the patented
design. This ensures an optimal cooling of the LEDs at an unprecedentedly
low weight. Available in capacities up to 1000W and therefore a perfect

alternative for floodlights equipped with a metal halide lamp up to 2000W.

SPECIFIEKE KENMERKEN

« Zeer laag gewicht

« Philips Lumileds Luxeon LED’s

« Beschikbaar in vermogens tot 1000W

* Optioneel leverbaar in dimbare uitvoering

* Very low weight

* Philips Lumileds Luxeon LEDs

* Available in capacities up to 1000W

» Optionally available in a dimmable
version

310
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LED Pro-Beam

327x367 mm 312
65W vanaf
from
410612xx € 345
LED Pro-Beam
327x367 mm 313
90w vanaf
from
410613xx € 375
LED Pro-Beam
387x367 mm 314
110W vanaf
from
410614xx €415
LED Pro-Beam
387x367 mm 316
170W vanaf
from
410615xx € 495
LED Pro-Beam
507x367 mm 317
210W vanaf
from
410616xx € 640
LED Pro-Beam
507x367 mm 318
270W vanaf
from
410617xx € 805
LED Pro-Beam
567x367 mm 319
330W vanaf
from
410618xx € 890

LED PRO-BEAM SERIE (LED PRO-BEAM SERIES) I

LED Pro-Beam

533x621 mm 320
370W vanaf
from
410619xx € 1275
LED Pro-Beam
533x621 mm 321
440W vanaf
from
410620xx € 1345
LED Pro-Beam
593x621 mm 322
550W vanaf
from
410621xx € 1605
LED Pro-Beam
593x621 mm 323
620W vanaf
from
410622xx € 1880
LED Pro-Beam
833x621 mm 324
830W vanaf
from
410624xx € 2480
LED Pro-Beam
743x764 mm 325
1100W vanaf
from
410626xx € 3640
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s | ED PRO-BEAM SERIE (LED PRO-BEAM SERIES)

LED Pro-Beam 327x367 mm « De LED Pro-Beam schijnwerpers onderscheiden zich door het gepa-

65W, incl. LED voeding tenteerde ontwerp van de behuizing, dit zorgt voor een optimale

65W, including LED driver koeling van de LED’s bij een ongekend laag gewicht (in vergeliking
tot gelijksoortige armaturen)

= Deze optimale koeling van de toegepaste Philips Lumileds Luxeon
LED’s staat, in combinatie met Meanwell drivers, garant voor een zeer
lange levensduur

= Naast lenzen met zowel nauwe alsook zeer wijde openingshoeken, is
ook een asymmetrische uitvoering beschikbaar

= Beschikbaar in vermogens tot 1000W en daarmee een perfect alter-

natief voor schijnwerpers voorzien van een metaalhalogenidedamp
lamp tot 2000W
« Optioneel leverbaar in dimbare uitvoering (0-10V)

19¢

Toepassingsgebieden: verlichting van billboards, reclameborden, gevels, objec-

/v ten, etc.

« LED Pro-Beam floodlights are distinguished by the patented housing

410612/ ../ .. vanaf € 345 design, which ensures optimal cooling of the LEDs and an extremely
from low weight compared to fix